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60e Vente sur Offres 
Mail Auction 60
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Chers Collectionneurs, 

Merci pour votre fidélité au fil des années, qui nous permet aujourd’hui de célébrer avec vous notre 
60ème vente sur Offres. 
Lorsque nous avons lancé ce format en 2007, nous étions loin d’imaginer un tel engouement.
Votre passion et votre confiance nous honorent, et pour cette vente anniversaire nous vous proposons 
un catalogue exceptionnel.

Dans cette édition spéciale, nous avons sélectionné des chapitres rares et fascinants, mettant en lumière 
des pièces que nous avons peu l’habitude de valoriser dans nos ventes :

• La collection Sénéchal des marques postales de l’Empereur Napoléon III, un ensemble unique ayant 
servi à l’élaboration de son ouvrage publié par l’Académie de Philatélie. Vous y découvrirez de précieuses 
marques de Joséphine, Marie-Clotilde et Mathilde, ainsi que des correspondances issues des palais de 
Compiègne, Biarritz, Versailles et bien d’autres. Une pièce d’exception ouvre cette collection : une lettre 
signée BUONAPARTE, alors à la tête de l’artillerie de l’Armée d’Italie.

• Les lettres décorées par les soldats aux XVIII et XIX siècles, des documents d’une rareté et d’une beau-
té incomparables, véritables témoignages artistiques et historiques.

• Un chapitre consacré à la correspondance entre le futur maréchal de Castellane et son père, échangée 
lors de la Campagne de Russie en 1812. Une plongée émouvante dans l’histoire de la Grande Armée.

Deux autres sections particulièrement étoffées méritent toute votre attention :

• Les bureaux français à l’étranger et les paquebots de Méditerranée, avec de nombreuses pièces remar-
quables, rarement vues sur le marché.

Bien entendu, nos chapitres plus traditionnels ne sont pas en reste ! Vous retrouverez une sélection 
soignée de timbres classiques, des variétés modernes fascinantes, ainsi qu’une belle représentation de 
l’Europe, avec notamment la Grande-Bretagne et la Suisse.

Enfin, cette vente marque également un tournant avec la troisième la dernière partie de notre exception-
nelle collection de Zeppelin, présente dans nos catalogues depuis trois ventes.

Tous ces trésors, et bien d’autres encore, seront détaillés dans nos newsletters bihebdomadaires, désor-
mais consultables directement sur notre site internet.

Bonne découverte de notre catalogue et, encore une fois, merci pour votre fidélité !

Bien à vous,
	

Pascal, Louis-Edouard Behr et leur équipe.
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Dear Collectors,

Thank you for your loyalty over the years, which allows us to celebrate our 60th Sale on Offers 
with you today. When we launched this format in 2007, we never imagined such enthusiasm. 
Your passion and trust mean the world to us, and to mark this anniversary sale, we have put to-
gether an exceptional catalog.

For this special edition, we have selected rare and fascinating chapters, highlighting pieces that 
we do not often feature in our sales:

• The Sénéchal Collection of Emperor Napoleon III’s postal markings, a unique ensemble that 
contributed to the creation of his book, published by the Académie de Philatélie. You will disco-
ver valuable postmarks linked to Joséphine, Marie-Clotilde, and Mathilde, as well as letters from 
the palaces of Compiègne, Biarritz, Versailles, and many others. This collection opens with an 
extraordinary piece: a letter signed BUONAPARTE, when he was in charge of the artillery of the 
Army of Italy.

• Soldiers’ decorated letters from the 18th and 19th centuries, documents of rare beauty and his-
torical significance, true artistic and emotional testimonies.

• A chapter dedicated to the correspondence between the future Marshal de Castellane and his 
father, exchanged during the Russian Campaign of 1812—an intimate glimpse into the history of 
Napoleon’s Grande Armée.

Two additional sections, particularly rich and deserving of your attention:

• French post offices abroad and Mediterranean mail boats, featuring numerous remarkable 
pieces rarely seen on the market.

Of course, our more traditional chapters remain well represented! You will find a carefully cu-
rated selection of classic stamps, fascinating modern varieties, and a strong presence of European 
philately, particularly Great Britain and Switzerland.

Finally, this sale also marks a turning point with the third (and perhaps final) part of our excep-
tional Zeppelin collection, featured in our catalogs for the past three sales.

All these treasures, and many more, will be detailed in our biweekly newsletters, now available 
directly on our website.
Enjoy exploring this catalog, and once again, thank you for your loyalty!

Best regards,

Pascal, Louis-Edouard Behr and their team.
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Conditions de vente 

Sales Conditions

La vente se fait expressément au comptant. Les lots sont attribués au 
client dont l’offre est la plus élevée avec 5% de majoration sur l’offre 
immédiatement inférieure (arrondi à l’euro supérieur).
Exemple : si pour un même lot, les deux offres les plus élevées sont de 200 € 
et 300 €, le lot sera attribué à 210 € à l’acheteur ayant offert 300 €. 
L’acquéreur ne paie aucuns frais en dehors du forfait d’expédition.  
Nos clients peuvent ainsi donner des ordres élevés pour des lots qui les 
intéressent particulièrement, sans craindre d’avoir à les payer au prix 
maximum. En cas de deux ordres identiques pour le même lot, celui-ci sera 
attribué au premier ordre reçu.
Les offres doivent être exprimées en € sans centime. 
Les offres inférieures au prix de départ ne sont pas acceptées.
Les ordres non chiffrés ne pourront être pris en considération.

Les ordres d’achat ne seront acceptés que par écrit ce qui implique que 
tout ordre téléphonique ne sera valable qu’après confirmation écrite. 
Les ordres peuvent donc nous être remis au 18 rue Drouot - Paris ou 
nous parvenir : par courrier : 18 rue Drouot - 75009 Paris, par email : 
behr@behr.fr ou par notre site internet www.behr.fr via votre espace 
personnel.

Nous prions les personnes qui ne sont pas clientes chez nous, de nous 
fournir des références philatéliques contrôlables auprès de marchands 
connus. Sinon, seuls seront acceptés les ordres accompagnés d’arrhes ou de 
références bancaires.
Tous les lots sont garantis conformes à la description du catalogue. Tous les 
timbres-poste de cette vente sur offres ont été expertisés par Mr. Behr. Les 
reproductions photographiques tiennent lieu de complément de description 
pour l’état de la dentelure, des marges, du centrage et des oblitérations. Les 
couleurs des lots photographiés ne sont pas contractuelles. Aucune réclama-
tion ne sera admise pour ces motifs. 
Tous les lots non photographiés dans ce catalogue seront visibles sur notre 
site Internet www.behr.fr ou au 18 rue Drouot.
Pour chaque lot d'une valeur minimale de 150€, nous établissons un 
certificat.

Les numéros indiqués et les cotes sont ceux des catalogues Yvert & Tellier, 
Maury, Stanley Gibbons, Scott, Cob et Zumstein de l'année en cours, sauf 
précision. Ces derniers sont donnés à titre indicatif.  
En cas de non-exécution des ordres qui nous sont confiés, pour quelque 
raison que ce soit, nous déclinons toute responsabilité. 
La liste des résultats est adressée après la vente aux personnes nous ayant 
confié des ordres et peut se consulter sur notre site internet www.behr.fr
Les lots invendus sont mis en vente au prix de départ le jour où les lots
adjugés sont disponibles.
Tous les lots sont visibles chez BEHR PHILATELIE au 18 rue Drouot - Paris.  
Les clients recevront une facture détaillée du ou des lots attribués.
Les lots seront adressés après règlement pour tout nouveau client.  
Les lots attribués ou achetés seront expédiés sous pli recommandé AR ou 
par DHL selon le choix du client.  
Tout envoi comprendra un montant facturé forfaitairement correspondant 
aux frais de port, emballage, assurance.
Pour un envoi par la Poste par lettre recommandée avec Accusé de Réception 
le tarif est de 15 €.
Pour un envoi par DHL, le forfait est de 35 €. 
Pour tout autre mode d'expédition, l'envoi est aux risques des acheteurs. 
Le port des colis volumineux, sera facturé au montant réel.  
Les factures peuvent être réglées par carte bancaire directement sur notre 
site internet via l’interface sécurisée, par chèque ou virement bancaire : 
Coordonnées bancaires de BEHR PHILATELIE 

Banque NEUFLIZE OBC, 121 Boulevard Haussmann, 75008 Paris.
IBAN : FR76 3078 8001 0008 8294 1000 162

BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
Seuls les chèques en Euros d'une banque de l'Union Européenne sont 
acceptés. Les frais de virement sont à la charge du client.  
Tous les lots restent la propriété des vendeurs jusqu’au règlement intégral. Les 
réclamations éventuelles doivent être faites dans les 14 jours dès réception des 
lots. Passé ce délai, la réclamation ne sera pas admise. Aucune réclamation 
n’est acceptée pour les lots composés et collections. Toute contre-expertise ne 
sera acceptée que si elle provient d’un expert de l’AIEP*. 
En cas de litige, seul est compétent le Tribunal de Commerce de Paris.

*Association Internationale des Experts en Philatélie

All purchases have to be paid cash. No credit allowed. Lots are attributed to the 
highest bidder, the price based on a 5% of increase on the offer immediately below 
(rounded-up to the new Euro) 
Example: if for the same lot, the two highest bids are €200 and €300, the lot will 
be attributed at €210 to the buyer who bid €300.
The buyer does not pay any fees other than the shipping fee.  
This allows our clients to place high orders for lots they are particularly interested 
in, without fear of having to pay the maximum price. In case of two identical 
orders for the same lot, the first order received will be awarded.
Bids must be expressed in € without cents.
Bids under the starting price will not be accepted.
Unquantified orders will not be considered.

Written orders only will be accepted, which means that any telephone
bids will only be valid after written confirmation. Orders can be 
delivered to us at 18 rue Drouot - Paris or sent to us by mail: 
18 rue Drouot - 75009 Paris, by email: behr@behr.fr or by our website www.behr.fr 
via your personal account.

We request the persons who are not customers of our company, to provide us 
with verifiable philatelic references from known stamp dealers. Otherwise, only 
orders accompanied by a deposit or bank references will be accepted. 
All lots are guaranteed to be as described in the catalog. All stamps in this mail 
auction have been expertised by Mr. Behr. The photographic reproductions serve 
as a supplement to the description of the condition of the perforations, margins, 
centering and cancellations. The colors of the photographed lots are not contrac-
tual. No claim will be accepted for these reasons. 
All lots not photographed in this catalog will be visible on our website www.behr.
fr or at 18 rue Drouot.
For each lot a minimum value of 150 €, we establish  certificate.

The numbers and ratings are those of the Yvert & Tellier, Maury, Stanley Gibbons, 
Scott, Cob and Zumstein catalogs of the current year, unless otherwise specified. 
These are given as an indication. 
In case of non-execution of the orders given to us, for whatever reason, we decline 
any responsibility. 
Results of sale will be sent to the persons who have sent bid and can also be 
consulted on our website www.behr.fr  
Unsold lots are put up for sale at the starting price on the day the auctioned lots 
become available. All lots are visible at BEHR PHILATELIE at 18 rue Drouot - 
75009 Paris.  
Customers will receive a detailed invoice for the lot(s) attributed.
There's no buyer's prenium.
The lots will be sent after payment for all new customers.  
Lots will be sent by registered mail AR or by DHL according to the customer's choice.  
Any shipment will include an additional cost corresponding to the postage, packa-
ging, insurance.
For a shipment by registered mail with acknowledgement of receipt, the rate is 15 
€. For a sending by DHL, the fixed price is 35 €.
For all other shipping methods, the shipment is at the buyer's risk.  
Invoices can be paid by credit card directly on our website via the secure interface, by 
check or bank transfer:  
Bank details of BEHR PHILATELIE 

Banque NEUFLIZE OBC, 121 Boulevard Haussmann, 75008 Paris.
IBAN : FR76 3078 8001 0008 8294 1000 162

BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
Only checks in Euros from a bank in the European Union are accepted.
The transfer fees are at the charge of the customer.  
All lots remain the property of the sellers until full payment is received. 
Any claims must be made within 14 days of receipt of the lots. After this period, 
the claim will not be accepted. No claims will be accepted for composite lots and 
collections. Any counter-expertise will only be accepted if it comes from an AIEP* 
expert. In case of litigation, only the Commercial Court of Paris is compettent.

*International Association of Philatelic Experts



BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél. : +33 (0)1 40 22 00 42 
Email : behr@behr.fr

VSO 60 - Ordres reçus jusqu’au Jeudi 15 mai 2025
Le retrait des lots se fera à partir du lundi 19 Mai 2025, dans notre magasin au 18 Rue Drouot 75009 Paris

Pour nos clients qui possède une adresse électronique, la liste des prix atteints et votre facture vous indiquant les lots obtenus, 
vous seront envoyées directement par email

For our customers who have an email address, the prizes list and your invoice indicating the lots obtained, will be sent directly to you
by email.

Paiements:
☐	 Par chèque en € d'une banque européenne uniquement à l'ordre de BEHR 
	 By cheque in € from a European bank only, to BEHR

☐	 Par virement bancaire / By bank transfer

☐	 Par carte bancaire directement sur notre site internet dans votre espace personnel via Payplug sécurisé
	 By credit card directly on our website in your personal account with secure link Payplug

☐	 En espèces dans la limite légale / In cash within the legal limit

Nom : ........................................................................................................................................................................................................
Prénom :...................................................................................................................................................................................................  
Adresse : ...................................................................................................................................................................................................
Code postal :  .................................................  Ville : ..........................................................Pays :..........................................................
Téléphone :.....................................................Email : .............................................................................................................................  

Donne ordre à BEHR PHILATELIE, d’acquérir pour mon compte, suivant les conditions du présent catalogue, les lots suivants,
aux limites indiquées.
             ☐ Expédier (Shipping)	  ☐ Passera rue Drouot (Will pass)	  Signature :   

Lots n° Lots n° Lots n°Offres en € Offres en € Offres en €

Vente sur Offres sans Frais de Commission - Mail Auction  No buyer's Premium - No Commission

A partir du 1er Janvier 2025 la réglementation européenne nous demande de mentionner la TVA à 5,5% 
sur les factures pour les résidents français et européens. 

Vos offres sont considérées TTC donc pas de supplément en bas de votre facture 
en dehors du forfait "expédition-assurance" si un envoi est demandé.

En cas de non-exécution des ordres qu'elle qu’'en soit la raison, nous déclinons toutes responsabilités.
Une erreur dans le libellé des ordres ne peut faire annuler ceux-ci. Les ordres communiqués par téléphone doivent être confirmés par écrit.

 Coordonnées bancaires / Bank Details :
Banque NEUFLIZE OBC  - 121 Boulevard Haussmann - 75008 Paris 

IBAN : FR76 3078  8001 0008 8294 1000 162 – BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
TVA : FR30451119846 | RCS : 451119846 PARIS | SIRET : 45111984600025



Expertise

Expertise

En Philatélie, l’expertise consiste à déterminer précisément l’état civil d’un timbre en indiquant son numéro (selon la classifi-
cation des différents catalogues), son état, sa couleur, et surtout son authenticité. Afin d’effectuer l’expertise de vos timbres ou 
lettres dans les meilleures conditions, les pièces à expertiser peuvent être expédiées ou déposées au 18, Rue Drouot –
75009 Paris. Nous vous invitons à établir la liste des timbres à expertiser en utilisant de préférence le numéro du catalogue 
Yvert et Tellier. Si vous choisissez de les expédier, faites le par lettre recommandée avec avis de réception et assurez vous de 
protéger l’envoi avec une protection efficace.

Le résultat de l’expertise vous sera communiqué dans les jours suivants sous réserve des examens complexes ou pour lesquels 
nous n’avons pas assez de références et qui peuvent donc nécessiter plus de temps. Nous vous informons dès que l’examen de 
vos timbres est achevé et vous communiquons également le montant de nos honoraires. Les timbres seront alors à votre 
disposition au 18, Rue Drouot – 75009 Paris ou vous seront réexpédies dès réception de votre règlement, par lettre 
recommandée avec accusé de réception.

HONORAIRES : à titre indicatif, et sous réserve des difficultés d’examen les honoraires sont établis comme suit (TVA 
incluse) :

• Les timbres AUTHENTIQUES, sans défaut ni altération, sont signés au verso. Les honoraires s’élèvent à 3% de la cote 
Yvert et Tellier ou de la valeur commerciale avec un minimum de 10 € par timbre ;
•  Les classifications spécialisées et pour les recherches particulières sont facturées 5% de la cote Yvert et Tellier ; 
• Les certificats photographiques comprennent une description du timbre et de ses caractéristiques : numéro, nuance, 
authenticité et état. Ces certificats sont établis pour les timbres et lettres particulièrement rares à la demande du collection-
neur et sont systématiquement signés par Pascal Behr, expert AIEP. L’établissement d’un certificat est facturé 30€, en sus des 
honoraires d’expertise.

In Philately, the expertise consists in determining precisely the profile of a stamp by indicating its number (according to the 
classification of the various catalogs), its condition, its color, and especially its authenticity.  
In order to make the expertise of your stamps or letters in the best conditions, the pieces to be appraised can be sent or dropped off 
at 18, Rue Drouot - 75009 Paris. We invite you to establish the list of stamps to be appraised, preferably using the Yvert et Tellier 
catalog number. If you choose to send them, do it by registered letter with acknowledgement of receipt and make sure to protect the 
shipment with an efficient protection.
The result of the expertise will be communicated to you in the following days, except for complex analyses or those for which we do 
not have enough references and which may therefore require more time. We will inform you as soon as the expertise of your stamps 
is completed and we will also inform you of the amount of our fees. The stamps will then be at your disposition at 18, Rue Drouot - 
75009 Paris or will be sent back to you as soon as we receive your payment, by registered letter with acknowledgement of receipt.

FEES: as an indication, and subject to examination difficulties, the fees are established as follows (VAT included):
• AUTHENTIC stamps, without defect or alteration, are signed on the back. The fees amount to 3% of the Yvert et Tellier rating or 
of the commercial value with a minimum of 10 € per stamp; 
• Specialized classifications and for particular researches are charged 5% of the Yvert et Tellier value; 
• The photographic certificates include a description of the stamp and its characteristics: number, shade, authenticity and condition.
These certificates are established for stamps and letters particularly rare at the request of the collector and are systematically signed 
by Pascal Behr, expert AIEP
The establishment of a certificate is charged 30€, in addition to the expertise fees.

BEHR
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BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél : +33 (0)1 40 22 00 42  
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BEHR PHILATELIE :  18 rue Drouot - 75009 Paris 

Bureau Achats Ventes Expertises. Tél : +33 (0)1 43 12 37 67
Magasin pour les Ventes sur Offres -  Tél : +33 (0)1 40 22 00 42

behr@behr.fr
BEHR AUCTION - Comptoir des Timbres - 5 rue Drouot - 75009 Paris 

Louis-Edouard BEHR Expert pour les Ventes aux Enchères - Tél : +33 (0)1 47 70 16 90
info@behrauction.fr

Chers Collectionneurs,

Venez nous rendre visite dans nos magasins de la Rue Drouot à Paris 9ème ou lors de salons,
pour partager un moment autour de notre passion : la Philatélie.

Pascal et Louis-Edouard BEHR

Maison fondée en 1920 par Georges BEHR,
Bernard BEHR Expert honoraire près la Cour d’Appel de Paris,

Pascal BEHR Expert AIEP - Négociant International
Louis-Edouard BEHR Expert près des Commissaires Priseurs 
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MARQUES POSTALES	 2	 à	 100	 p. 9

FRANCE CLASSIQUE			 
  Cérès 1849-1850	 101	 à	 217	 p. 19
  Présidence 1852	 218	 à	 240	 p. 28
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Sommaire

** 	 Neuf, Gomme intacte 	 Mint never hinged 		  CàD      Cachet à Date 		 Post mark
* 	 Neuf trace de charnière 	 Unused with gum 		  ND        Non dentelé(s) 	 Imperforate
(*) 	 Neuf, sans gomme 	 Unused without gum 	 photo    Photographie 	  	 Photo
	 Sans indication, oblitéré 	 Used 		  GC         Grands chiffres 	 Large figures
B 	 Beau 	 Fine 		  PC         Petits chiffres 		  Small figures
TB 	 Très beau 	 Very fine 		  Obl.       Oblitéré 		  Cancelled
SUP	 Superbe 	 Superb 	                       	BdeF     Bord de feuille 	 Sheet margin
R	 Rare 	 Rare 	                       	HdeF     Haut de feuille 	 Top sheet margin
RR 	 Très Rare 	 Very rare 		            Paire 		  Pair
RRR 	 Rarissime 	 Extremely rare 		    ⊞         Bloc de 4 		  Block of four
CdeF	 Coin de feuille 	 Corner sheet margin 	   *         Sur document, lettre 	 On cover
surch. 	 Surcharge 	 Overprint 		             Sur fragment 		  On piece

Tous les lots inférieurs à 300 € sont visibles en photo sur notre site internet www.behr.fr. Pour les grands formats et les collections,
les photos sont disponibles sur internet ou par courrier sur demande uniquement.
The illustrations of all the lots below 300 € are viewable on our website www.behr.fr. The pictures of the largest sizes and the collections are available on 
internet too or by postmail on request only.

Les numéros indiqués et les cotes sont ceux des catalogues Yvert & Tellier, Maury, Scott, Cob, Zumstein et Stanley Gibbons de l'année en cours, sauf précision.
Les cotes sont données à titre indicatif.
Numbers and quotations shown come from Yvert and Tellier, Maury, Scott, Cob, Zumstein & Stanley Gibbons catalogues of the current year.
Quotations mentioned are given as an indication. 
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StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

Marques Postales 
Collection Jean SÉNÉCHAL 

Les lettres qui suivent sont parmi les plus belles et les plus émouvantes de la collection Sénéchal. 

Comment résister à Joséphine, Marie-Clotilde, Mathilde !
Comment ne pas vibrer en visitant par les marques postales, les palais de Compiègne, Biarritz,

Versailles et tous les autres...

La Collection commence par BUONAPARTE à la tête de l'artillerie de l'Armée d'Italie.
Lucien, Joseph, Jérôme suivront à Rome, en Hollande, en Westphalie.

Nous espérons que vous aurez autant de plaisir que nous avons eu à participer à
ce "voyage organisé" dans l'Histoire de France !

Toutes les photos sont disponibles sur simple demande ou bien directement sur notre site.

Lot 2 Lot 3

* 2
8 septembre 1787. Lettre taxée sur l'arrêt du Conseil, frappée de la griffe rarissime, malgré le contreseing 
"Comte D'Artois" à destination de NIORT - DEUX-SEVRES. Un des fleurons de la marque postale. Deux 
pièces connues avec cette griffe. SUP. RR.

Photo - 4500

* 3

19 avril 1795. Lettre frappée de la griffe "LE GENERAL COMMANDANT EN CHEF DE L'ARTILLERIE 
DE L'ARMEE D'ITALIE" datée du "17 floréal..", et aussi "30 Germial AN 3", signée BUONAPARTE à 
destination du Commandant au Chef d'Armée de l'Ouest à NANTES - LOIRE-INFERIEURE. Calendrier 
correspondant : Estampilles Y&T de 1929 p. 143. Marque postale inconnue extrêmement rare. SUP. RRR.

Photo - 5500

* 4

11 juillet 1804. Lettre frappée de la griffe rouge "CONNETABLE", avec correspondance manuscrite : "Paris, le 22 
messidor AN 12 (11 juillet 1804) signée de Louis BONAPARTE à destination de Monsieur le  Contre-Amiral, au 
Ministère de la Marine à PARIS. Lettre avec cachet cachet "T" et taxée. Il reçu le titre de Prince et fût élevé à la 
dignité de Connétable le 18 mai 1804. SUP. RR.

Web - 600

* 5 19 décembre 1805. Lettre frappée de la griffe rouge "GRAND ELECTEUR" et du cachet noir "CHARGE" à 
destination de PARIS. Texte manuscrit daté "Paris, le 19 mai 1805". SUP. RR. Web - 900

* 6
31 août 1806. Lettre frappée de la griffe noire "GRAND ECUYER DE L'EMPIRE" et de la griffe rouge 
"PRES LE GOUVERNEMENT" à destination de M. le Conseiller d'Etat à Paris. Texte manuscrit daté : "Paris, 
le 31 août 1806. SUP. R.

Web - 600
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* 7

10 juin 1807. Lettre avec en-tête manuscrite "MAISON DE L'IMPERATRICE JOSEPHINE" frappée de la griffe 
encadrée rouge "ST CLOUD POSTE PRES LE GOUVERNEMENT" à destination de M. Le Secrétaire Général 
du Musée Napoléon à PARIS. Texte manuscrit du Service de S. M.té L'Impératrice acceptant le tableau de Jeanne 
de Navarre. SUP. RR.

Web - 1000

* 8 13 février 1808. MAISON DE JOSEPH BONAPARTE. Lettre portée avec correspondance manuscrite datée du 
13 février 1808, signée : "Le Roi - Napoléon" à destination du Secrétaire d'Etat.  SUP. RR. Web - 1150

* 9
Février 1808. MAISON DU PRINCE BORGHESE. Lettre avec mention imprimée noire "BUREAU DE LA 
CHAMBRE de S. A. I." et griffe rouge "LE CHAMBELLAN DE SERce PRES DE S. A. I. LE Pre BORGHESE 
GR GENERAL" à destination du directeur des Postes. SUP. RR.

Web - 900

* 10 30 mai 1808. CHATEAU DE MARRAC. Lettre avec marque manuscrite du bureau de BAYONNE, contreseing 
"CHAMBELLAN - SERVICE DE L'EMPEREUR" à destination de PARIS. SUP. RR. Web - 1400

* 11

9 avril 1809. PALAIS DE RAMBOUILLET. Lettre avec marque manuscrite du bureau spécial de 
RAMBOUILLET, taxée à 30c. (l'expéditeur et le destinataire ne bénéficiant pas de la franchise : tarif du 
9 avril 1810, lettre pesant 8grs pour une distance de 50 à 100kms) à destination de PARIS. Archive Mounier, 
secrétaire de Napoléon 1er en 1809. SUP. RR.

Web - 1000

* 12
Novembre 1809. PALAIS DE FONTAINEBLEAU. Lettre avec marque manuscrite du bureau spécial de 
FONTAINEBLEAU. Lettre taxée à 3d. à destination de PARIS. Archive Mounier, secrétaire de Napoléon 1er 
en 1809. SUP. RR.

Web - 1300

* 13
8 décembre 1809. MAISON DE JEROME BONAPARTE. - ROYAUME DE WESTPHALIE. 
Lettre en franchise avec griffe rouge "POSTES - SENAT - CONSERVATEUR" 
et marque manuscrite "SERVICE DU ROI DE WINTEMBURG" à destination de PARIS. SUP. RR.

Web - 820

* 14
Vers 1810. MAISON DE LA PRINCESSE PAULINE. Lettre avec griffe rouge "Pesse PAULINE - ADteur 
GENERAL" et mention manuscrite "SERVICE DE LA MME LA PRINCESSE PAULINE" à destination de 
BREDA - PAYS-BAS. SUP. RR.

Web - 320

* 15

LA GOUVERANTE DES ENFANTS DE FRANCE. Lettre de la Comtesse de Montesquiou, en franchise, avec 
correspondance manuscrite, avec griffe rouge "ST-CLOUD - POSTE PRES LE GOUVERNEMENT" et mention 
manuscrit "LA GOUVERNANTE DES ENFANTS DE FRANCE" à destination de l'Administrateur Général du 
Ministère de la Couronne à PARIS. SUP. RRR.

Web - 3800

* 16 LA REINE HORTENSE. Lettre frappée de la griffe noir "SERVICE DE SA MAJESTE LA REINE HORTENSE" 
et du cachet triangulaire rouge "P" à destination de SENLIS. SUP. RRR. Web - 1650

* 17

N°69, Marques Postales. Collection Jean Sénéchal. 1812. PALAIS DE ST-CLOUD. Lettre en franchise, avec la 
mention manuscrite "SERVICE DE L'ADMINISTRATION DU MOBILIER IMPERIAL - LE CONCIERGE DU 
PALAIS DE ST CLOUD - M. CHARVET" frappée de la griffe rouge encadrée "ST CLOUD - POSTE PRES LE 
GOUVERNEMENT" à destination de PARIS. SUP. RRR.

Web - 1100

* 18

1812. PALAIS DE ST-CLOUD. Lettre avec la mention manuscrite "SERVICE DE L'ADMINISTRATION DU 
MOBILIER IMPERIAL" frappée des griffes noires "CONCIERGE DU PALAIS IMPERIAL DE COMPIEGNE" 
et "COMPIEGNE" à destination de l'Administrateur du Mobilier Impérial à PARIS. 
Lettre remise au bureau de poste de Compiègne et taxée d'après le règlement.
SUP. RRR.

Web - 2000

* 19
1812. MAISON DE LA PRINCESSE PAULINE. Lettre avec la griffe rouge "MON DE LA PRINCESSE 
PAULINE - CAISSIER PAYEUR" à destination de BREDA- PAYS-BAS. Lettre taxée à 7, puis barrée pour être 
taxée à 8. SUP. RRR.

Web - 1000

* 20
8 janvier 1812. Lettre en franchise, avec la griffe rouge "DAME D'HONNEUR DE S. M. L'IMPERATRICE", de 
la Duchesse de Montebello à destination du Comte Marescalchi, Ministre des relations extérieures du Royaume 
d'Italie. Griffe rarissime. SUP. RRR.

Web - 1100

* 21
19 janvier 1812. Lettre avec la griffe noire "SERVICE DE S. M. LA REINE HORTENSE", de la Comtesse 
De Caulaincourt frappée de la griffe rouge POSTES PRES LE GOUVERNEMENT à destination du Comte 
Marescalchi, Ministre des relations extérieures d'Italie. SUP. RRR.

Web - 1650

* 22 31 janvier 1812. MAISON DE L'IMPERATRICE MARIE-LOUISE. Pli porté de Mme de Beauvau, avec mention 
manuscrite "DAME DU PALAIS" à destination de M. Le Comte de Montesquiou à PARIS . SUP. RRR. Web - 750

* 23 2 février 1812. Lettre en franchise, frappée de la griffe noire "GRANDE AUMONERIE DE L'EMPIRE" à 
destination du Comte Marescalchi, Ministre des relations extérieures du Royaume d'Italie à PARIS. SUP. RRR. Web - 450

* 24

27 février 1812. MAISON DE L'IMPERATRICE JOSEPHINE. Lettre en franchise de Malmaison, de la Dame 
d'Honneur de l'Impératrice Joséphine frappée de la griffe rouge "POSTES PRES LE GOUVERNEMENT" 
à destination du Comte Marescalchi, Ministre des relations extérieures du Royaume d'Italie à PARIS. 
Répudiée après leur divorce, l'Impératrice Joséphine, Comtesse d'Alberg avait néanmoins conservé son titre 
et les avantages s'y attachant. SUP. RRR.

Web - 750

* 25
18 avril 1812. ARMEE WESTPHALIENNE. Lettre manuscrite datée du Kalliet du 17 avril 1812, avec mention 
manuscrite "SERVICE DES POSTES MILITAIRES" et frappée de la griffe noire "GTIER GAL ARMEE - 
WESTPHALIENNE" à destination du Principal des Postes de la grande armée à MAYENCE. SUP. RRR.

Web - 2350

* 26

14 mai 1812. PALAIS DE ST CLOUD. Lettre frappée de la griffe noire "CONCIERGE DU PALAIS DE 
ST CLOUD" et de la griffe rouge "72 ST CLOUD" et cachet circulaire noir Aigle au recto et au verso à 
destination de l'Administrateur de mobilier du garde meuble à PARIS. Lettre déposée à la boite du bureau de 
St-Cloud, taxée d'après le règlement, au verso à détaxer, vérifiée, puis taxe rayée. Arrivée le même jour. 
SUP. RRR.

Web - 1500

* 27

3 juillet 1812. LA GOUVERNANTE DES ENFANTS DE FRANCE. Lettre avec mention manuscrite "LA 
GOUVERNANTE DES ENFANTS DE FRANCE" déposée à la boite à MEUDON, taxée selon règlement à 
destination de l'Administrateur général du mobilier de la Couronne 
à PARIS. Arrivée le même jour. SUP. RRR.

Web - 1500
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* 28
8 octobre 1812. MAISON DE LA PRINCESSE ELISA. Lettre frappée de la griffe noire "H2 FLORENCE" et 
"MINISTRE DU CULTE" et de la griffe rouge "GRANDE DUCHESSE DE TOSCANE" à destination de 
l'Evêque de Volterra. SUP. RRR.

Web - 400

* 29
Vers 1809. Lettre en franchise, frappée de la griffe noire "MINISTRE ET S. D'ETAT DU GRAND DUCHE DE 
BERG" à destination du Caissier payeur de Trésor Public 
à DUSSELDORF - ALLEMAGNE. SUP. RRR.

Web - 650

* 30
15 novembre 1814. DUCHESSE DOUAIRIERE D'ORLEANS. Correspondance manuscrite de Marie-Adélaïde 
de Bourbon-Penthière frappée de la griffe rouge "DUCHESSE DOUAIRIERE D'ORLEANS" + griffe rouge 
"AFFRANCHI - PAR ETAT" à destination de VILLEFRANCHE - RHONE. SUP. RRR.

Web - 1400

* 31
4 mai 1815. BUREAU DE VERSAILLES. Correspondance manuscrite de M. Vignevieille Concierge des 
Ecuries de Versailles et remise au bureau de poste de Versailles pendant les 100 Jours frappée de la griffe noire 
"VERSAILLES" à destination de PARIS. SUP. RRR.

Web - 580

* 32 Date possible entre 1815/1817. ROYAUME DE WESTPHALIE. Lettre frappée de la cursive noire "GRD 
VENEUR DU ROYAUME DE WESTPHALIE" et de la griffe "CASSEL". SUP. RRR. Web - 750

* 33 7 janvier 1817. GRAND DUCHE DE BERG. Lettre frappée de la cursive noire "G. DUCHE DE BERG - 
MINISTERE DE L'INTERIEUR". SUP. RRR. Web - 1000

* 34

10 octobre 1854. MAISON DE S. A. S. LE PRINCE JEROME NAPOLEON. Lettre en franchise frappée de 
la cursive noire "SON ALTESSE IMPERIALE - LE PRINCE JEROME" et du CàD de MEUDON du 
10 octobre 1854 à destination de DIGNY - EURE-ET-LOIR. Lettre avec cachet rouge PARIS - FRANCHISES. 
Arrivée à LA LOUPE le 11. SUP. RRR.

Web - 900

* 35
22 juillet 1856. Lettre frappée de la cursive bleue "MAISON DE S. A. IMPERIALE - LA PRINCESSE 
MATHILDE" et des cachets avec heure de distribution "E" en bleu et en noir du 22 juillet 1856 à destination 
de PARIS. SUP. RR.

Web - 200

* 36
5 janvier 1859. LA PRINCESSE MATHILDE. Lettre frappée de la cursive bleue "SECRETARIAT DES 
COMMANDEMENTS DE S. A. I. MME LA PRINCESSE MATHILDE" et du CàD bureau "E" avec levée de 
PARIS du 5 janvier 1859 à destination de MILAN - ITALIE. SUP. RR.

Web - 300

* 37 LE PRINCE JEROME. Lettre frappée de la cursive rouge "SON ALTESSE IMPERIALE LE PRINCE JEROME" 
et du CàD rouge de franchise PARIS le 24 mars 1859 à destination de PARIS. SUP. RR. Web - 350

* 38

12 juillet 1860. LA PRINCESSE MATHILDE - CHATEAU DE SAINT-GRATIEN. Lettre signée de la Princesse 
Mathilde, frappée de la cursive bleue "SECRETARIAT DES COMMANDEMENTS DE S. A. I. MME LA 
PRINCESSE MATHILDE" et du CàD d'ENGHIEN-LES-BAINS du 12 juillet 1860 à destination de PARIS.
Cachet rouge de franchise de PARIS du 12 juillet. SUP. RR.

Web - 1250

* 39
22 décembre 1860. Lettre frappée de la cursive bleue "LE SECRETAIRE DES COMMANDEMENTS DE S. A. 
I. MME LA PRINCESSE MATHILDE" et du CàD de PARIS - RUE DE MONTAIGNE du 22 décembre 1860 à 
destination de PARIS. SUP.

Web - 250

* 40
1860. LA PRINCESSE MATHILDE. Lettre affranchie par n°14 + 16 Empire Non Dentelé, chargée frappée de la 
cursive bleue "LE SECRETAIRE DES COMMANDEMENTS DE S. A. I. MME LA PRINCESSE MATHILDE", 
du cachet rond "ES" et du cachet encadré rouge APRES LE DEPART à destination de SAINT-GRATIEN. SUP.

Web - 380

* 41
21 mars 1862. LA PRINCESSE MARIE-CLOTHILDE NAPOLEON. Lettre frappée de la cursive rouge 
"S. A. I. LA PRINCESSE MARIE-CLOTHILDE NAPOLEON", du CàD rouge et du CàD de PARIS du 
21 mars 1862 à destination de PARIS. SUP. RR.

Web - 1500

* 42 1er février 1863. L'EMPEREUR. Lettre chargée, frappée de la cursive bleue "CABINET DE L'EMPEREUR (2)" 
et du CàD rouge de PARIS (60) du 1er février 1863 à destination de CHAMBERY - BASSE-SAVOIE. SUP. RR. Web - 700

* 43
17 octobre 1866. PALAIS DE BIARRITZ. Lettre manuscrite de Napoléon, datée de Biarritz du 17 octobre 1866, 
obl. du CàD rouge BAU DU PALAIS DE BIARRITZ" du même jour à destination du Ministre des Affaires 
Etrangères à PARIS. SUP. RR.

Web - 1250

* 44

23 mars 1868. MAISON DE L'EMPEREUR. 10c. Empire Lauré, obl. s/lettre frappée de la griffe bleue 
"MAISON DE L'EMPEREUR - SERVICE DU GRAND ECUYER" et du CàD de PARIS du 23 mars 1868 
à destination de PARIS. Constance Bonaparte, quatrième fille du second mariage de Lucien Bonaparte, prit le 
voile au couvent du Sacré-Coeur de Rome. En sa qualité d'Altesse, le courrier lui étant destiné, était acheminé 
par un service spécial de la Direction Générale des Postes. Ce service avait pour titre : Service des Princes. 
Pièce unique. SUP. RR.

Web - 1000

* 45
20 avril 1870. LA PRINCESSE MATHILDE. Lettre frappée de la griffe bleue "MAISON DE S. A. I. LA 
PRINCESSE MATHILDE" et du CàD de PARIS - R. MONTAIGNE du 20 avril 1870 à destination de 
MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 21. SUP.

Web - 280
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Campagne de Russie 

NAPOLEON 1er. "1812 La Grande Armée et la Campagne de Russie".

Nous détaillons, ci-dessous, un ensemble de plis de la Grande Armée provenant de la correspondance qu'entretenait
le futur maréchal de Castellane (1788 - 1862), Capitaine pendant la Campagne de Russie, avec son père en France.

 
De Casellane assiste à toutes les batailles, VITEBSK, SMOLENSK, BORODINO, à l'occupation de MOSCOU

et à la retraite de la Grande Armée. 

Il sert dans l'escadron sacré, chargé de la protection personnelle de l'Empereur et du fait de sa présence à coté
de celui-ci, il était autorisé à utiliser l'estafette impériale pour envoyer et recevoir du courrier.

De Castellane a tenu un journal, quotidien, de sa participation à la Campagne de Russie.
Journal qu'il parvint à sauver lors de la retraite et qui fût publié avec ses mémoires (5 volumes en 1895).

Toutes les photos sont disponibles sur simple demande ou bien directement sur notre site.

* 47

DRESDE. Lettre manuscrite de "DRESDE le 18 mai 1812 minuit 1/4 dimanche, à destination du Comte de 
Castellane à PARIS. Dans le texte : "Nous sommes logés chez le roi de Saxe... j'ai ajouté un mot à ma lettre pour 
vous dire de m'adresser mes lettres à la suite de l'Empereur, c'est le plus sûr.... On a illuminé la ville pour 
l'arrivée de l'Empereur". Arrivée le 25 mai 1812. SUP. RR.

Web - 750

* 48

POSEN. Lettre de 5 pages manuscrite de "POSEN le 31 mai 1812 à destination du Comte de Castellane - Générale 
de Brigade à PARIS. Dans le texte : "Nous allons à THORN, l'Empereur par demain et fait dit-on une tournée à 
DANTZIG, POSEN, Capitale de la Grande Pologne" mais la lettre commence à DRESDE le 28 mai, le 29 mai à 
GOSLITZ, 30 mai ... forêts couvertes de sapins, de lacs... BAUTZEN, Capitale de la Lusace... Si je pouvais trouver 
l'Empereur à Posen je mettrais à l'estafette...". Suit la description du pays, SCHMIEGEL - POLOGNE,
description du pays, routes.... Arrivée le 9 juillet 1812. SUP. RR.

Web - 750

* 49

THORN. Lettre de 3 pages manuscrite de "Posen le 2 juin 1812 à destination du Comte de Castellane - Générale 
de Brigade à PARIS. Dans le texte : "Je vous écris de chez le forgeron qui finit d'arranger ma voiture. J'ai mis ma 
n°23 (ici la 24 et la précédente est la n°22) à la poste de l'armée tout simplement...". Ceci prouve que les lettres 
avec marques manuscrites ont bien voyagées au départ par l'estafette spéciale de l'Empereur. "J'aurais pu vous 
l'adresser sous couvert de Lavalette..." INOWRADOW, 3 juin 1812, puis KNIEFKOVO le même jour.
Description du voyage, THORN le 2 juin". Arrivée le 11 juin 1812. SUP. RR.

Web - 1000

* 50

KOENIGSBERG. Lettre de 4 pages manuscrite de KOENIGSBERG le 14 juin 1812 à destination du Comte de 
Castellane - Générale de Brigade à PARIS. Texte parlant du Général Lecourbe qui a vu passer l'Empereur : 
"J'ai fait 448 lieues et j'ai mis 74 heures 1/2 à faire les dernières 69 lieues et je ne serai pas étonné que vu le 
manque de chemin aux postes l'estafette fût 15 jours d'ici à Paris". Arrivée le 28 juin 1812. Lettre réexpédiée à 
LA FERTE-SOUS-JOUARRE. SUP. RR.

Web - 1150

* 51
INTERSBURG. Lettre de 4 pages manuscrite de INTERSBURG du 18 juin 1812 à destination du Comte de 
Castellane - Générale de Brigade à PARIS. Dans le texte, "TAPLAKEN 7h 3/4 du soir ce 17 juin", description du 
voyage, des routes, de l'estafette, des conditions de vie. Arrivée le 27 juin 1812. SUP. RR.

Web - 1150

* 52
GUMBINEN. Lettre de 4 pages manuscrite de GUMBINEN le 20 juin 1812 à destination du Comte de Castellane - 
Général de Brigade à PARIS. Description des voyages : "l'estafette va bien plus vite que la poste... 
L'Empereur part à 3 heures...". Lettre reprise plusieurs fois dans la journée, comme toutes les autres. SUP. RR.

Web - 750

* 53

KANOWEN. Lettre de 4 pages manuscrite de KANOWEN, "KOWNO le 25 juin 1812" à destination du Comte 
de Castellane - Général de Brigade à PARIS. Au début dans le texte : "Sur les bords du Niémen, le 24 juin 1812... 
L'Armée a passé le Niémen... à peine tiré quelques coup de fusil. Les casaques n'ont point riposté... Le bivouac du 
Prince de Neuchatel, Kowno 25 juin". Castellane évoque ses rapport avec les Généraux. Arrivée le 6 juillet 1812. 
SUP. RR.

Web - 1500

* 54

WILNA. Lettre de 4 pages manuscrite de WILNA du 1er juillet 1812 à destination de la Comtesse de Castellane à 
PARIS. Dans le texte : "De Crillon qui se porte bien ... a vu hier le feu pour la première fois dans une belle charge 
de 2 escadrons à OSMIANA. Le Mal Oudinot a fait il y a deux jours 400 prisonniers aux russes... la manière dont 
l'Empereur a manoeuvré est vraiment magique. On s'est à peine battus... une partie de l'armée russe qui se retire en 
désordre sera probablement coupée et prise". Il évoque Lobau, Nansouty, de Grammont... "Je serais très affligé de 
cesser mon service auprès de l'Empereur appréciant au-dessus de tout le bonheur d'approcher S.M....". Arrivée le 
13 juillet 1812. SUP. RR.

Web - 1500
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* 55

WILNA. Lettre de 4 pages manuscrite de WILNA à destination du Comte de Castellane - Général de Brigade à 
PARIS. Dans le texte : "Vilna ce 12 puis 13 juillet... Je descends de cheval avec l'Empereur... on ne croit pas partir 
demain, moi j'irai peut-être en mission, je suis le 1er à marcher, ainsi ne soyez pas inquiets si vous êtes quelques 
jours sans lettres de moi.... La Grande armée se prépare à continuer sur MOSCOU". 
Dans son journal De Castellane note pour le 13 juillet "Je suis de service. J'accompagne à cheval l'Empereur
 au bivouac des bavarois commandée par le Général Gouvion-Saint-Cyr...". Lettre acheminée par estafette en 
franchise jusqu'à PARIS, puis réexpédiée à REUIL, port  manuscrit "5" pour la réexpédition. SUP. RR.

Web - 550

* 56

Passage de DNIEPER. Lettre de 4 pages manuscrite de WITEPSK à destination du Comte de Castellane - 
Général de Brigade à PARIS. Dans le texte : "Witepsk ce 13 août... je suis parti de WITEPSK et suis arrivée à 
BABINOWICZI... je viens de passer DNIEPER, large de 40 toises... d'un village en avant de Lady sur la route de 
SMOLENSK ce 14 août, je suis arrivé à 2 heurs ici et ai rejoint l'Empereur... demain nous nous mettrons en marche 
vers SMOLENSK... du même village ce 15 août, notre cavalerie a pris hier soir aux Russes 15 pièces de canon et 
1500 hommes, Marboeuf a eu la jambe casée d'une balle, on espère qu'on ne sera pas obligé de la lui couper... 
Il parait que les Russes ont évacués SMOLENSK". Le 14 août, les forces françaises sous le commandement de 
Murat, Davout et Ney traversent le fleuve Dniepr pour se diriger sur SMOLENSK. Après avoir chassé deux 
régiment de cosaques, Grouchy entre à Liady, le 15 août le 3ième corps repousse la division de Newerowski 
qui bat en retraite pour SMOLENSK. Lettre acheminée par estafette en franchise jusqu'à PARIS, 
cachet taxe "P" + port manuscrit "7" pour la réexpédition à ARDES - PUY-DE-DOME. SUP. RR.

Web - 1750

* 57

BATAILLE DE SMOLENSK. Lettre de 4 pages manuscrite de SMOLENSK à destination du Comte de Castellane 
- Général de Brigade à PARIS. Dans le texte : "Devant SMOLENSK ce 18 août, j'ai été à la tente de l'Empereur ou 
j'ai appris que les Russes ont évacués la ville, nous sommes montés à cheval à 10h et nous sommes restés jusqu'à 
10h du soir à parcourir le champ de bataille, à examiner les Russes qui sont encore sur les hauteurs de l'autre côté 
du Dnieper, on s'est canonné et tiraillé toute la journée... devant SMOLENSK ce 19 août, j'ai été envoyé au Général 
Eblé qui a construit 2 ponts... et ai été rendre compte à l'Empereur à 1 lieue sur la route de MOSCOU, le 3ième 
corps et le roi de Naples poursuivent les Russes et a eu un beau combat". Après la bataille de Smolensk les russes 
se retirent à VALUTINO ou ils sont attaqués et mis en fuite par Murat et Ney. Après VALUTINO, poursuivant 
l'ennemi, la grande armée arrive à GHAT et se repose pour préparer la bataille pour MOSCOU. Lettre acheminée 
par estafette en franchise jusqu'à PARIS, cachet taxe "P" + port manuscrit "5" biffé et remplacé par "7" pour la 
réexpédition à ARDES - PUY-DE-DOME. SUP. RR.

Web - 1750

* 58

GHLOMBOKOE. Lettre de 4 pages manuscrite de SMOLENSK à destination du Comte de Castellane - Général 
de Brigade à PARIS. Dans le texte : "Olchanski, le 16 juillet, 10h du matin : j'ai fait 8h avec mon cheval en veau, 
c'est ainsi que l'on appelle les charrettes, 3 lieues à cheval et 6 lieues en veau...  les habitations en bois sont bien 
misérables... KREWY, 16 juillet 4h du soir... Le bureau de la correspondance m'a dirigé sur MINSK, à OCHMANIA 
(par erreur) je suis à cheval depuis 17h 1/2 pour faire 6 lieues presque toujours au galop... J'aurais voulu que vous 
vissiez courriez courir toute la population russe. VILECKA, 17 juillet, DOLKINOW 9h du soir : je viens de voir le 
Duc d'Abrantes qui m'a chargé de ne pas oublier de vous parler de lui..., DOKSZYCE, le 18 juillet Son Altesse m'a 
expédié à 2h...". Lettre avec port manuscrit "18". 
Arrivée le 31 juillet 1812. SUP. RR.

Web - 1300

* 59

Lendemain de la BATAILLE DE BORODINO. Lettre de 4 pages manuscrite de MOJAISK à destination du Comte 
de Castellane - Général de Brigade à PARIS. Dans le texte : "MOJAISK ce 9, puis 10 et 11 septembre... Je viens de 
voir le Général Raap qui a 4 blessures... Je pense qu'on partira demain...". Le 7 septembre a lieu la bataille de la 
Moskova ou Borodino. Le 8, l'armée russe opère sa retraite en bon ordre vers MOJAISK laissant ouverte la route 
de MOSCOU. L'armée française victorieuse poursuit les russes et Napoléon établit son quartier général à Mojaisk, 
situé à 26 lieues de Moscou et que les russes ont incendié avant de l'évacuer. Lettre acheminée par estafette en 
franchise jusqu'à MAYENCE, cachet "100/MAYENCE" en noir + port manuscrit "9". SUP. RR.

Web - 1900

* 60

MOJAISC. Lettre de 4 pages manuscrite de MOJAISK à destination du Comte de Castellane - Général de Brigade 
à PARIS. Dans le texte : "MOJAISK 11 septembre 1812... Je viens de voir le Général Grouchy, en allant dîner 
j'ai rencontré Mr Desgenettes qui arrivait de SMOLENSK. Mr de Valence va mieux... Nous avons bu du très bon 
bourgogne aujourd'hui... et du pain blanc frais excellent. Mosaisk, le 12 septembre... j'ai été voir l'estafette et 
l'inspecteur des postes qui m'a appris que ma calèche arrivait aujourd'hui. ai été voir le Gal Grouchy, 
Fezensac est colonel du 4e de ligne...". MOSAISK est à quelques kilomètres de MOSCOU. 
Arrivée le 27 septembre 1813. SUP. RR.

Web - 2200

* 61

MOSCOU. Lettre de 4 pages manuscrite de MOJAISK à destination du Comte de Castellane - Général de 
Brigade à PARIS. Dans le texte : "Des faubourgs de Moscou, le 14 septemvbre 1812, lundi 2h 1/2 de l'après-
midi... MOJAISK, ce 12 septembre 1812, samedi 1h 1/4 de l'après-midi, lettre n°91, ... L'Empereur est déjà 
parti... on dit qu'il va à 14 lieues... 16 lieues en avant de MOJAISK, ce 13 septembre 1812 9 h du matin 
dimanche... à 8h du soir j'ai fais 56 verstes... nous n'avons pas eu froid, j'ai couché dans une grange... Je vous 
écris du village... 18 lieues en avant de MOJAISK, dimanche 5h de l'après-midi... nous sommes à un très beau 
château du Prince Galitzine... Le salon de service est un peu froid, nous n'avons pas allumer le poële... Je vous 
écris dans un grand fauteuil... 2h 1/2 de l'après-midi, des faubourgs de MOSCOU... nous sommes partis à 9h du 
château.Nous sommes à Moscou . Un parlementaire a recommandé la ville et les blessés à la clémence du roi de 
Naples... Je vais remettre cette lettre au Directeur (des Postes) qui est là". 
Arrivée le 4 octobre 1812. SUP. RRR.

Photo - 4800

* 62

ENTREE DANS MOSCOU. Lettre de 4 pages manuscrite de MOJAISK à destination du Comte de Castellane - 
Général de Brigade à PARIS. Dans le texte : "Moscou, ce 14 puis 15 septembre 1812, je vous écris d'une 
belle maison que j'ai prise pour logement... La ville est remplie de soldats russes, c'est inoui le nombre de 
prisonniers... Je suis au milieu d'une dizaine de Russes qui ne me comprennent pas... Je vous écrit du palais 
(Kremlin) sortant de diner... Je ne suis pas encore revenu de me trouver à Moscou...". Le 14 septembre à 2h 
de l'après-midi Napoléon fait son entrée à Moscou avec sa garde dont fait partie De Castellane. Il s'établit au 
Kremlin tandis que la ville commence à être ravagée par les incendies. Courrier envoyée par la poste militaire 
normale. Lettre avec port manuscrit "13" et taxe supplémentaire "4". Arrivée le 2 octobre 1812. SUP. RRR.

Photo - 4200
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* 63

N°49, Campagne de Russie. 2ième Grande Armée. Correspondance du Capitaine de Castellane. PETROWISKY. 
Lettre de 4 pages manuscrite de PETROWISKY, 1 lieue de MOSCOU, ce 17 septembre 1812, jeudi 6h du soir 
à destination du Comte de Castellane - Général de Brigade à PARIS. Lettre écrite en partie de MOSCOU. 
Dans le texte : "MOSCOU, le 16 septembre 1812, mardi 1h 3/4 de l'après-midi. Ce feu qui a pris est une chose 
épouvantable... il parait que les Russes l'ont mis à dessein. On en a arrêté plusieurs... Moscou, ce 16 septembre 
à 8h du soir... il m'a fallu beaucoup de temps pour arriver au Palais de Crémelin qu'habitait l'Empereur... 
Ma calèche est du matin : je viens de casser mon verre à montre... je vais monter à cheval chercher le logement 
de l'Empereur pour prendre mon service. Au château de Petrowisky, 1 lieue de Moscou, 17 septembre 1812, 
jeudi 5h 1/2 de l'après-midi. C'est un très beau château de l'Empereur de Russie... j'ai passé une fourrure à 
un page... j'ai vu Mr de Saluces...". Cette marque de PETROWISKI est encore plus rare que celle de MOSCOU 
et les 4/5ème de la lettre sont écrits de MOSCOU. Arrivée le 8 octobre 1812. SUP. RRR.

Photo - 4100

* 64

MOSCOU. Lettre de 4 pages manuscrite de MOSCOU à destination du Comte de Castellane - Général de 
Brigade à PARIS. Dans le texte : "MOSCOU, ce 23 septembre 1812, ... il reste encore un 5ième de MOSCOU 
qui n'est pas brulé... Je ne croyais pas qu'on puisse avoir d'idée de magnificence des palais... Sûrement Moscou 
était une des plus belles villes du monde... Depuis 9 jours à Moscou j'ai eu à peine le temps de respirer... J'ai 
diné au palais (Kremlin), notre salle à manger était celle des festins impériaux russes... Les débris de l'armée 
russe se sont retirés à Kaluga...". Le 14 septembre de la Grande Armée est entré à Moscou que l'armée russe 
a évacué en mettant le feu qui ravage la ville jusqu'au 20 septembre ou les neuf dixièmes de la ville sont en 
cendres.  Lettre acheminée par estafette en franchise jusqu'à PARIS, port manuscrit "2" pour la réexpédition 
jusqu'à MEULAN. SUP. RRR.

Photo - 4100

* 65

MOJOIK. Lettre de 4 pages manuscrite de MOJOIK à destination du Comte de Castellane - Général de Brigade à 
PARIS. Dans le texte : "MOJOIK, ce 9 septembre 1812, 5h heures et 1/4 du soir...". 
Au verso, cachet à date rouge du 1er octobre 1812 et tampon spécial "DEB DE LYON". Lenain 433/27 ind 27. 
SUP. RR.

Web - 3800

* 66

MOSCOU. Lettre de 6 pages manuscrite de MOSCOU à destination du Comte de Castellane - Général de 
Brigade à PARIS. Dans le texte : "MOSCOU, ce 10, puis 11, 12 et 13 octobre... Je vous écris de chez le Prince 
Kourakin... J'ai 2 portraits du Prince dans mon appartement 1 en pied en habit de drap d'or je compte le 
rapporter en France... J'ai devant moi le portrait du Prince Kourakin par Mr Lebrun, il y a au moins dans 
sa maison 20 portraits de lui de toutes les façons, si vous en voulez un il y a aussi une foule de portraits de 
l'Empereur Paul... Je suis demain de service, 1er à marcher en conséquence... Nous venons d'une revue de la 
division Morand que Sa Majesté a passée en revue au Cremelin... Le grand écuyer est entré dans le salon de 
service et a donné l'ordre que 3 aides de camp se mettent en route pour le roi de Naples, y attendre l'Empereur... 
L'Empereur partira probablement à 9h du matin et nous partirons donc tous au courant de la journée". 
Napoléon ne part de Moscou que le 19 octobre. Courrier envoyé par la poste militaire normale. 
Lettre portant le cachet "ABU GAL/GRANDE ARMEE" + port manuscrit "12". Cachet d'arrivée à PARIS. 
SUP. RRR.

Photo - 4200

* 67

MOSCOU. Lettre de 4 pages manuscrite de MOSCOU à destination du Ministre de France à STUTTGARD 
- ALLEMAGNE. Dans le texte : "MOSCOU, le 15 octobre 1812, Abymé de fatigue... Sa Majesté vient de me 
nommer chevalier de la Légion d'Honneur... La moitié de cette belle ville a été brulée et pillée presque totalement. 
Quelle barbarie de la part des Russes d'avoir fait détruire d'aussi belles choses. Figure-toi une ville plus grande et 
beaucoup mieux bâtie que Paris, grand nombre de Palais magnifiques... Quelques habitants reparaissent... Nous 
avons même la Comédie Françaises... On a trouvé ici autant de vins qu'à Paris et de meilleure qualité. Quand nous 
sommes arrivés à Moscou peu de choses étaient emportées des boutiques et des maisons... Il paraît que ce pays 
prospérait bien depuis une vingtaine d'année par le commerce et la contrebande. Il y avait dans la ville un grand 
nombre de manufactures...". Cachet "MARQUE POSTALE" + taxe au crayon rouge pour STUTTGARD. SUP. 
RRR.

Web - 3800

* 68

MOSCOU et TROISKOE. Lettre de 4 pages manuscrite de MOSCOU et TROISKOE à destination du Comte de 
Castellane - Général de Brigade à PARIS. Dans le texte : "Moscou, ce 18 et 19 octobre et Troiskoe ce 20 octobre... 
L'Empereur est allé coucher au faubourg de Kalouga, je partirai demain... Je suis parti fort tard 3 3h et demie 
de Moscou et avait couché au Cremelin... Je vous écrit d'un feu de bivouac... Au combat du 18 Fernand a reçu 
plusieurs coups 
de lance de cosaques, toute l'armée russe est tombé ce jour là sur notre avant garde, les carabiniers se sont couvert 
de gloire... nous partirons d'ici demain pour continuer vers Kalunga". La retraire de la grande armée commence 
le 18 octobre, Napoléon part le 19, l'armée est vivement harcelée par les forces russes. Lettre avec cachet de taxe 
"P" + port manuscrit "3" pour la réexpédition à REUIL - SEINE-ET-MARNE. SUP. RRR.

Web - 3800
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Lettres ornées 
* 69

Vers 1831. Charmante lettre de voeux en vers d'un tambour de la Garde Nationale en coloris d'époque. Lettre 
imprimée avec signature autographe "Léonard". 1 page in-4, en-tête "Garde Nationale", grande vignette gravée et 
coloriée, adressée à M. Boisselier. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Web - 900

* 70
1848. Lettre d'un soldat avec gravure colorée sur page entière. L'Ornée de Montauban pour Vic en Bigorre avec 
texte, datée du 23 septembre 1848. Entièrement aquarellée pour le 11ème régiment de chasseurs et représentant 
un cavalier "sabre au clair". Pièce très rare dans cette qualité. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 2600

* 71
1845. Lettre d'un soldat avec gravure colorée sur page entière. L'Ornée 2ième Régiment du Génie (Sapeurs 
Mineurs). Lithographie de Dembour et Grangel, Bonabeau du 2ème Sapeurs. 
Pièce rare et dans un état remarquable. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1400

* 72

1839. Lettre colorée d'un soldat sur page entière. Datée du 17 octobre 1839 à DIJON gravure à l'eau forte 
aquarellée de couleurs vives, uniforme du 18ième Régiment de ligne. Texte amusant detaillant le revue des troupes 
passées par le Roi et le Duc de N... "chaque homme à reçu dix sous pour boire !". Photos complémentaires sur 
demande. SUP. RR.

Photo - 1500

* 73 1813. Lettre d'un soldat avec les effigies de Joséphine et Napoléon coloriée. Datée du 7 mars 1813 à destination de 
LIEGE - BELGIQUE. Très grande rareté. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR. Photo - 1650

* 74
1792. Lettre d'un soldat coloriée "Les Tambours de la Compagnie", avec en-tête "Inauguration du Boulevard du 
Prince Eugène (actuellement Bld Voltaire) Place d Trône. editeur J. Kroël et Fournage, rue du 
Pont Royal. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Web - 800

* 75 Vers 1830. Lettre d'un soldat avec gravure illustrée en bleue de la Garde nationale de Rouen. Signée Delhio de la 
1ère Compagnie de Chasseurs. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR. Photo - 1150

* 76
Vers 1795. Lettre d'un soldat colorié. "Chasseur à pied. 5ème Bataillon, 5ème Compagnie". 
Dans le texte, "Monsieur Miet quittant la France pour Constantinople". Grande rareté. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1650

* 77
1845. Lettre avec une gravure coloriée d'un soldat. Lettre de 4 pages avec gravure de Borrot et Lancier, datée du 
31 décembre 1845. Pièce absolument magnifique très bien écrite avec un très grand intérêt. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1350

* 78 (*)
Vers 1800. Lettres de soldat coloriée. Lot de 14 lettres avec en-têtes coloriées et vierges. 
Lot comprenant des lettres ornées, aquarellées, peintes, prêtes à recevoir le texte a envoyer par les soldats. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 4000

* 79
1856. Lettre de soldats avec en-tête coloriée et aquarellée. Datée du 16 septembre 1856 - Campagne d'Italie de 
CALLAC, avec cachets T15 de TURIN et d'arrivée en SAVOIE. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Web - 850

* 80
1870. Lettre de soldat coloriée avec en-tête + Emblème de la Compagnie de Prusse de 1870, de Jarry Pierre de 
1870, Campagne de Prusse. 5ème Hussard, Escadron d'Escorte au Grand Quartier Général de l'Armée du Rhin.
4 pages. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Web - 650

* 81
1871. Lettre d'un soldat prussien avec gravure de la collégiale de VITRY-LE-FRANCOIS - MARNE, datée du 24 
mai 1871 avec son enveloppe affranchie par la CàD de l'Armée. Exceptionnel et rarissime. Photos complémentaires 
sur demande. SUP. RR.

Photo - 1300

* 82 1870. Lettre d'un soldat avec gravure illustrée de STETTIN - ALLEMAGNE. Lettre d'un prisonnier français à 
Stettin, datée du 29 novembre 1870. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR. Photo - 2000

* 83 1871. Lettre d'un soldat avec en-tête coloriée. Ecrite des Pontons de Brest par un condamné 
de la Commune le 21 septembre 1871. 4 pages. Grande rareté. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR. Photo - 2300

* 84
1894. Lettre d'un soldat coloriée en couleur et en relief accompagnée de son enveloppe. Enveloppe avec CàD de 
SIDI-BEL-ABBES - ORAN du 13 avril 1894 à destination de L'ALLEMAGNE. Lettre 
du 1er Régiment étranger. Superbe ensemble. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Web - 750

* 85

1794. Lettre avec en-tête coloriée, aquarellée d'un soldat coiffé d'un bonnet phrygien (Révolution) du 17 prairial 
An 2 (6 juin 1794). 4 pages. Avec devise : "République une et indivisible française" et mention manuscrite "fait, 
au Fort de Mont-Lyon - 1794". Lettre adressée à "Mon très cher père et mon très cher frère...".  Exceptionnelle et 
rarissime. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 2450

* 86

1793. Lettre d'un soldat à l'en-tête exceptionnelle et rarissime en rouge. "ANNEE DE LA REPUBLIQUE UNE ET 
INDIVISIBLE ET INPERISSABLE". 4 pages. Mention manuscrite " Aux San Culotte, 1ier Bataillon de la 76°, 
Dessous Namur, An 2". Pièce de très grand intérêt. Grande rareté. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1600

* 87
1808. Lettre d'un soldat illustrée d'une gravure représentant la Cathédrale de Strasbourg du 19 juin 1808. Griffe 
noire et taxes manuscrites de STRASBOURG à destination de COUTANCES - MANCHE. Grande rareté. Photos 
complémentaires sur demande. SUP. RR.

Web - 950

* 88

1808. Lettre d'un soldat avec gravure illustrée et aquarellée en couleur du 13 mai 1808. Lettre de 4 pages de 
BOULOGNE-SUR-MER avec griffe tampon noir : 61 / BOULOGNE / SUR MER + date manuscrite + taxe = 
1808. Grande rareté. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1650

* 89

1811. Lettre d'un soldat décorée et coloriée avec tampon/griffe noire "N°22 / ARM. D'ALLEMAGNE de 
MAGDEBOURG du 14 septembre 1811. Cachet rond rouge 1811. Régiment : 3ième Bataillon, 3ième Division et 
2ième Compagnie, 3ème Corps. Pièce rarissime et exceptionnelle.
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1700
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* 90
1813. Lettre d'un soldat avec en-tête dessinée et aquarellée. Bon texte, 4 pages datée du 20 mai 1813. 
Mention manuscrite d'arrivée du "29 May" et marque postale "27". Griffe/tampon noir 107/VERCEIL à 
destination de GENEVE - SUISSE. Mention d'arrivée. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1700

* 91 1809. Lettre d'un soldat avec dessin coloriée d'un soldat. Lettre de la Grande Armée du 14 juillet 1809,
manuscrite de STRASBOURG. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR. Photo - 850

* 92
1781. Lettre d'un soldat avec dessin colorié d'un soldat datée du 7 octobre 1781. Lettre de 
4 pages manuscrites de la Caserne de Strasbourg. Marque postale de départ et d'arrivée : "STRASBOURG et DEB / 
39 ROQUEFORT". Cachet de cire rouge et taxes manuscrites. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1100

* 93
1813. Lettre d'un soldat avec superbe en-tête coloriée du 17 avril 1813 de MAYENCE - Département du 
Mont-Tonnerre. Dans le texte, le soldat écrit qu'il est en PRUSSE et qu'il rentre bientôt en RUSSIE. Photos 
complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1400

* 94
1812. Lettre d'un soldat avec dessin aquarellé sur 1 page entière d'un soldat. Datée du 
26 janvier 1812 de Nicolas Goubaut avec texte intérieur et marque postale de "Rochefort" 1812 - / 8. à destination 
de TROYES-EN-CHAMPAGNE - AUBE. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1700

* 95
1819. Lettre d'un soldat avec dessin colorié et aquarellé datée du 8 avril 1819 de STRASBOURG. Marque postale 
"Strasbourg". Dans le texte : "Vous voyez,... tel que nous sommes "abillier" en chasseur." 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 2000

* 96

1841. Magnifique lettre d'un soldat avec plusieurs dessins coloriés représentant des monuments de Paris sur une 
page entière. Aquarelle  "Cazenave" de Romainville du 8 novembre 1841. "Sergent du 10ème léger, 3ème Bataillon, 
4ème Compagnie, en caserne du Camp de Romainville...". Datée du 8 novembre 1841. Taxe à 10c. manuscrite + 
cachets ronds noirs + cachet ovale 1D. Pièce exceptionnelle. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 1600

* 97 1948. Lettre d'un soldat avec dessin colorié, aquarellé s/page entière du Régiment des Dragons du 25 décembre 
1849 de Poitiers. Très grande rareté. Photos complémentaires sur demande. SUP. RR. Photo - 1650

* 98

1851. Lettre d'un soldat avec gravure de Rome. Corps Expéditionnaire d'Italie obl. du 21 octobre 1851. 
Grande en-tête de la "prise de la dernière brèche par les français". Manuscrite et expédiée de ROME le 
18 octobre 1851. Affranchie par une paire du 25c. bleu (n°4), obl. grille à destination de ST-ROMANS - 
ARDECHE.  Pièce exceptionnelle. Photos complémentaire sur demande. SUP. RR.

Photo - 11000

* 99 1840. Lettre d'un soldat avec en-tête gravure colorée. Document de 4 pages "Les Tambours 
de la Compagnie" Adressée "En ville, Monsieur...". Photos complémentaires sur demande. SUP. RR. Web - 850

Lot 98
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* 100

1852. Lettre d'un soldat avec gravure colorée. Lettre de voeux de 4 pages, postée à BERGUES - NORD de 
la caserne à destination de VALENCE - DROME. affranchie d'un paire du 10c. bistre (n°1) obl. du CàD de 
BERGUES du 6 janvier 1852. Passage à PARIS le 7 et arrivée à VALENCE le 8. Retour et passage à LYON le 9, 
puis de Paris le 10 janvier. Cachet d'arrivée de WAZEMMES/LILLE le 12 janvier. 
Le facteur a noté à la plume : "En congé chez ses parents à Wazemmes près de LILLE- NORD". Dans le texte, 
"Je vous dirait que jet remplacer à Paris il y a 9 moi et j'ai fait un bon rapplacement...". Un calendrier de 1855 
a été ajouté à cette pièce pour la concordance des gravures illustrées coloriées. Pièces exceptionnelles. 
Photos complémentaires sur demande. SUP. RR.

Photo - 15000

Lot 100
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France Classique 
Cérès 1849 1850 
10 centimes bistre

Lot 101

00 101 * N°1, Paire du 10c. bistre-jaune. Très belle gomme. SUP. Photo 6400 5250

102 (*) N°1, 10c. bistre-jaune. Très frais. SUP. Photo 950 450

103 (*) N°1, 10c. bistre-jaune. Très frais. SUP. Photo 950 450

104 (*) N°1, 10c. bistre-jaune. Très frais. SUP. Photo 950 450

105 N°1, 10c. bistre-jaune. Obl. Impression recto/verso. Première pièce vue à ce jour. SUP. RR. Photo - 3500

106 N°1, 10c. bistre-jaune. Obl. PC 38. SUP. Web 500 225

107 N°1,  10c. bistre-jaune. Obl. étoile. Marge courte en haut mais filet intacte. SUP.  Web 460 150

108 N°1, 10c. bistre-jaune. Obl. petits chiffres. SUP. Web 365 150

109 N°1, 10c. bistre-jaune. Obl. SUP. Web 365 100

Lot 110

* 110 N°1 + 2, 10c. bistre-jaune + 15c. vert, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 31 décembre 1852 à destination 
de MARSEILLE. Arrivée le 2 janvier 1853. Rarissime combinaison pour faire 25c. SUP. R. Photo - 4500
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Lot 111

* 111
N°1x2 + 5 + 6x2, 10c. bistre x 2 + 40c. orange + 1F. carmin x 2 obl. PC 1460 s/lettre frappée du CàD de 
GUEBWILLER du 2 décembre 1852 à destination de NEW YORK. Oblitération légère. Affranchissement 
exceptionnel. SUP. RR.

Photo - 10000

112 * N°1a, 10c. bistre-brun. Très jolie nuance foncée. TB. R. Photo 3400 3000

113 * N°1a, 10c. bistre-brun. Belles marges. SUP. Photo 3400 2100

114 * N°1a, 10c. bistre-brun. Très frais. TB. R. Photo 3400 1700

115 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. TB. Web 475 250

116 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. grille. TB. Web 475 175

00 117 N°1a, Paire du 10c. bistre-brun, obl. PC 1818 s/lettre frappée du CàD de LYON du 29 février 1852 à destination de 
SERRIERES - ARDECHE. Arrivée le même jour. SUP. Photo 2500 1200

118 N°1b, 10c. bistre-verdâtre. Obl. grille. 3 grandes marges. TB. Web 550 250

119 N°1b, 10c. bistre-verdâtre. Obl. grille légère. TB. Web 550 250

* 120 N°1b, 10c. bistre-verdâtre obl. PC 2370 s/lettre frappée du CàD d'ORLEANS du 2 janvier 1854 à destination de 
CHAMBORD - LOIR-ET-CHER. Oblitération très légère. SUP. Photo - 800

121 N°1c, 10c. bistre-verdâtre foncé. Obl. grille. Belles marges. TB. Photo 1100 450

Lot 122

* 122

N°1d, Paire Tête-Bêche du 10c. bistre obl. grille s/lettre frappée du CàD de PARIS du 31 décembre 1850 à 
destination de NEW-YORK. Taxe manuscrite américaine à 24 cents. Au verso, cachet de transit du HAVRE. 
1 des 2 exemplaires connus à destination des ETATS UNIS. Ex. BULINGER et LOEUILLET collection. 
SUP. RRR.

Photo 47500 30000
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15 centimes vert

Lot 123 Lot 124

123 * N°2, 15c. vert. Superbe de présentation et de qualité. SUP. Photo 28000 18000

124 * N°2, 15c. vert. Légers amincis sinon pièce superbe par sa fraîcheur. RR. TB. Photo 28000 12500

125 N°2, 15c. vert avec amorce d'un voisin. Obl. petits chiffres. SUP. R. Photo 4500 2000

126 N°2,  15c. vert avec amorce de voisin. Obl. étoile. SUP. Photo 1100 600

127 N°2, 15c. vert. Obl. étoile. TB. Photo 1100 450

00 128 N°2, Paire du 15c. vert. Obl. grille sans fin s/petit fragment. Couleur soutenue. SUP. Photo 2500 1350

Lot 129

* 129
N°2, 15c. vert obl. grille s/lettre locale, manuscrite de PARIS, le 10 juillet 1851 destinée à Monsieur Victor 
HUGO, Représentant du Peuple, 37, rue de la Tour d'Auvergne à PARIS. Au verso, cachet d'arrivée du même 
jour. Lettre exceptionnelle. SUP. RR.

Photo - 25000

* 130 N°2 + 4, 15c. vert + 25c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 23 novembre 1852 à destination de 
BRUXELLES - BELGIQUE. Arrivée le 24. SUP. Photo - 2600

20 centimes noir
⊞ 131 ** N°3, 20c. noir s/jaune. Bloc de 4. CdeF. Infime trace de charnière sur 1 timbre. Nuance exceptionnelle. SUP. Photo 2800 1800

⊞ 132 * N°3, 20c. noir s/jaune. Bloc de 4. 2 timbres **. TB. Photo 2500 1600

133 (*) N°3, 20c. noir s/jaune. Bloc de 20. SUP. Photo - 3500

134 N°3, 20c. noir s/jaune. Obl. grille. Papier épais. TB. Photo - 350

Lot 135

∆ 135 N°3, 20c. noir s/jaune. Bande de 5 avec tête-bêche obl. s/grand fragment. Ex Collection CHAMPION. SUP. RR. Photo - 6000
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Lot 136

* 136 N°3, 20c. noir s/jaune (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD d'ANGERS du 1er janvier 1849 à destination de 
NIORT. Au verso, cachet d'arrivée du 3 janvier. Timbre touché en haut à droite. Signé BRUN. TB. Photo 18000 7000

Lot 137

* 137
N°3, 20c. noir s/jaune obl. du CàD demi-fleuron, Type 12 de VIVONNE du 9 janvier 1849 et plume s/lettre 
frappée du même cachet très bien marqué. 1ière date connue de cette ville de la VIENNE. Ex. Collection Dervin. 
SUP.

Photo - 13500

* 138 N°3, 20c. noir obl. plume seule s/lettre frappée du CàD Type 15 de LA FERE du 9 janvier 1849 à destination de 
DIJON - BOURGOGNE. Arrivée le 11. TB. Photo - 800

* 139 N°3, 20c. noir, obl. plume + CàD type 15 de MIREBEAU-SUR-BEZE du 11 janvier 1849 s/lettre à destination de 
DIJON - COTE D'OR. Arrivée le même jour. B. Photo - 850

* 140 N°3, 20c. noir s/jaune obl. s/lettre frappée du CàD Type 13 de CHATEAU SALINS du 16 janvier 1849 à 
destination de PONT ST VINCENT. Arrivée le 17. 1ère utilisation dans ce bureau référencée. SUP. Photo 5750 2600

Lot 141

* 141 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille rouge s/lettre frappée du CàD de STRASBOURG du 19 janvier 1849 à 
destination de SELESTAT. Oblitération rare. SUP. RR. Photo 20000 14000
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* 142 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD (Type 13) de CERDON du 19 février 1849 + cursive 
''1 Poncin'' à destination de CHATILLON-EN-MICHAILLE - AIN. Arrivée le 20. SUP. R. Photo 1200 450

* 143 N°3, 20c. noir obl. s/lettre frappée du CàD d'AIX-EN-PROVENCE du 14 juillet 1852 à destination de NIMES - 
GARD. Arrivée au verso. Taxe 0,5. Ex DUBUS. SUP. Photo 7000 3000

* 144 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD de LYON du 2- Janvier 1850 à destination de Victor 
HUGO - Représentant du Peuple à PARIS. Cachet d'arrivée du 31 janvier. SUP. R. Photo - 1200

* 145 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD (Type 13) d'ORNANS du 6 mai 1850 à destination de 
PONTARLIER + cursive ''24 Amancey''. Le filet est légèrement touché sinon TB. Web - 250

* 146 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 16 juillet 1850 à destination de 
PARIS. Lettre avec taxe manuscrite à 05. Cachet d'arrivée du 19. TB. Photo - 900

* 147 N°3, 20c. noir s/jaune, obl. grille s/lettre frappée du CàD de TOURS du 1er août 1850 à destination de SOISSONS 
- AISNE. Lettre avec taxe manuscrite à 5c. tarif au 1er juillet 1850. Arrivée le 2. SUP. Photo - 600

∆ 148 N°3+5a, 20c. noir s/jaune + 40c. orange vif obl. grille sans fin s/petit fragment. TB. Photo 2075 850

149 N°3a, 20c. noir s/blanc. Obl. grille. Petit bord de feuille. SUP. Web - 250

150 N°3a,  20c. noir s/blanc. Obl. Filet effacé. SUP. Web - 200

⊞ 151 N°3a, 20c. noir s/blanc. Bloc de 4. Obl. grille. TB. Photo 6000 3000

152 * N°3b, 20c. noir s/chamois. TB. Photo 1200 500

153 * N°3b, 20c. noir s/chamois. Une marge courte. Signé Calves. TB. Photo 1200 400

154 N°3c, 20c. gris-noir. Obl. grille. SUP. Web 550 200

155 (*) N°3f, 20c. noir s/jaune. Réimpression. SUP. Web 575 100

* 156 N°3g, 20c. noir s/chamois très foncé obl. grille s/lettre frappée du grand CàD d'AURILLAC du 9 mai 1850 à 
destination de BORDEAUX, puis réexpédiée à PODENSAC. Arrivée au verso le 11 mai. SUP. RR. Photo 1550 1200

157 N°3i, 20c. gris s/jaune. Obl. grille. SUP. Photo 1700 600

* 158 N°3i, 20c. gris obl. grille s/lettre frappée du CàD de DECIZE du 27 novembre 1849 à destination de GIAT - PUY-
DE-DOME. Arrivée le 28. SUP. Photo 3250 2000

* 159 N°3i, 20c. gris (déf.) obl. grille s/devant de lettre frappée du grand CàD de LILLE du 15 août 1849 à destination de 
CAMBRAY. Nuance remarquable. TB. Photo 3350 800

25 centimes bleu

Lot 160

160 * N°4, 25c. bleu. SUP. Photo 8800 4500

Lot 161

⊞ 161 * N°4, 25c. bleu. Bloc de 4. Très belles marges. SUP. RR. Photo 47000 37500
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Lot 162

* 162 N°4, 25c. bleu obl. grille rougeâtre s/lettre frappée du CàD rouge de LOUVIERS du 26 octobre 1850 à 
destination de PARIS. Arrivée le même jour. 2 pièces connues à ce jour. SUP. RR. Photo 15000 10000

* 163 N°4, 25c. bleu, avec variété d'impression du cadre, petit BdeF obl. grille s/lettre frappée du CàD de CHANTILLY 
du 17 août 1850 à destination de PARIS. Arrivée au verso PARIS (60) du même jour. TB. R. Photo - 400

* 164
N°4, 25c. bleu, obl. grille s/lettre frappée du CàD de DOULEVANT du 28 janvier 1851 à destination du Président 
de la République, Louis Napoléon (futur Napoléon III). Cachet rouge d'arrivée PARIS * FRANCHISES du 29. 
SUP.

Photo - 400

00 165 N°4 x 4, 2 paires du 25c. bleu, obl. PC 2047 s/lettre frappée du CàD de MONT DE MARSAN à destination de 
BORDEAUX. Arrivée le 2 novembre 1852. 1 paire à l'endroit et 1 à l'envers. SUP. Photo - 700

Lot 166 Lot 167

166 * N°4a, 25c. bleu foncé. BdeF. SUP. Photo 9250 6500

167 * N°4a, 25c. bleu foncé. TB. Photo 9250 4500

⊞ 168 * N°4d, 25c. bleu. Réimpression. Bloc de 4. Petit CdeF. B. Photo 2500 800

40 centimes orange
169 (*) N°5 + 6, Essais du 40c. en rose et du 1F. bleu. TB. Web 900 200

170 * N°5, 40c. orange. Très frais, une marge courte. Gomme blanche. B. Photo 8000 1800

171 (*) N°5, 40c. orange. Nuance vive. Belles marges. SUP. Photo 2000 2000

172 N°5, 40c. orange. Obl. gros points. Effigie bien visible. TB. Photo 500 300

173 N°5, 40c. orange. Obl. grille sans fin très légère. Grandes marges. SUP. Web 575 275

174 N°5, 40c. orange. Obl. PC. SUP. Web 500 250

175 N°5, 40c. orange. Obl. TB. Web 500 225

176 N°5, 40c. orange. Obl. grille sans fin. TB. Web 575 200

00 177 N°5, Paire verticale du 40c. orange. Obl. losange ''DS'' s/fragment. Pièce inférieure avec grandes marges, pièce 
supérieure au filet en haut à droite. B. Photo 1200 450

* 178 N°5a, 40c. orange très vif obl. PC 2481 s/lettre frappée du CàD de POITIERS du 31 juillet 1854 à destination de 
NEVERS - NIEVRE. Arrivée le 1er août. TB. Photo - 1100

00 179 N°5b, Paire du 40c. orange foncé, obl. PC 3317 et CàD rouge. Très légère pliure dans un angle sinon SUP. Photo 1400 800

Lot 180

180 N°5d, 40c. orange. ''4'' retouchés très visibles. Obl. TB. Photo 7300 5000
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181 N°5d, 40c. orange. ''4'' retouché. Obl. Léger clair. Photo 7300 950

182 * N°5g, 40c. orange. Réimpression. Frais. TB. Photo 850 400

Lot 183

⊞ 183 * N°5A, 40c. orange foncé. Gomme brunâtre. Bloc de 4. SUP. Photo 20000 13000

1 franc carmin

Lot 184

Lot 185

184 * N°6, 1F. carmin. Nuance superbe. Grande fraîcheur. Imperceptible trace de charnière. SUP. R. Photo 18000 13000

⊞ 185 * N°6, 1F. carmin. Bloc de 4. BdeF. SUP. RRR. Photo 75000 67500

186 N°6, 1F. carmin. Obl. TB. Photo 1000 500

187 N°6, 1F. carmin. Obl. grille. Nuance très jolie. Belles marges. SUP. Photo 1000 500

188 N°6, 1F. carmin. Obl. légère. TB. Photo 1000 375

∆ 189 N°6, 1F. carmin obl. grille s/grand devant de lettre frappée du grand CàD de BOUSSAC du 17 janvier 1850 à 
destination de LIMOGES - HAUTE-VIENNE. SUP. Photo 1700 750

∆ 190 N°6, 1F. carmin. Obl. petits chiffres. SUP. Photo 1000 575

∆ 191 N°6, 1F. carmin obl. s/devant de lettre frappée du CàD d'ALENCON du 1er août 1863 à destination de MAMERS 
- SARTHE. TB. Photo 1700 300

* 192 N°6, 1F. carmin obl. grille s/lettre frappée du CàD de PARIS du 15 mai 1850 à destination de BLOIS - LOIR-ET-
CHER. Arrivée le 16. TB. Photo 1700 600

193 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. légère. Grandes marges. SUP. Photo 1350 900

Lot 194

194 * N°6b, 1F. carmin foncé. Belle nuance. TB. Photo 18500 11000

195 * N°6b, 1F. carmin foncé. Superbe présentation. Léger clair. TB. Photo 18500 3000



26

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr 60 
Closing on Thursday May 15th, 2025

Lot 196

* 196 N°6d, 1F. carmin cerise obl. PC 2143 s/lettre frappée du CàD de MONTREUIL-SUR-MER du 7 décembre 1853 
à destination de RUE - SOMME. Cachet d'arrivée du 8 décembre. Très jolie nuance. TB. Photo 6000 4750

197 N°6A, 1F. rouge-brun. Nuance foncée. Obl. TB. Photo 3200 2500

198 N°6A, 1F. rouge-brun. BdeF. Obl. PC 3750. Epidermure au verso sinon SUP. Photo 3200 1650

Lot 199

199 * N°6B, 1F. carmin-brun. Belle couleur. BdeF. SUP. R. Photo 19500 7000

200 N°6B, 1F. carmin-brun. Obl. grille. Très belles marges. SUP. Photo 1200 1000

201 N°6B, 1F. carmin-brun. Obl. grille. SUP. Photo 1200 700

202 N°6B, 1F. carmin-brun. Obl. légère dégageant l'effigie. SUP. Photo 1200 600

203 N°6B, 1F. carmin-brun. Obl. PC 2668. SUP. R. Photo 1200 600

∆ 204 N°6B, 1F. carmin-brun obl. grille s/fragment frappé du CàD de BORDEAUX du 8 mars 1851 et de la cursive 
''77 PAINPELONNE''. SUP. Photo - 600

1 franc vermillon
205 (*) N°7, Epreuve SPERATI du 1F. vermillon en noir et blanc. SUP. Photo - 600

Lot 206

206 N°7, 1F. vermillon rouge. Obl. TB. RR. Photo 22000 6750

∆ 207 N°7, 1F. vermillon. Faux. Obl. grille s/petit fragment. Web - 250
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Lot 208

* 208 N°7, 1F. vermillon obl. s/lettre portant le CàD de VIERZON du 14 mars 1849 à destination de 
CHATEAUROUX. Cachet d'arrivée au dos. 4 marges visibles. SUP. Photo 34000 20000

Lot 209

* 209 N°7a, 1F. vermillon vif obl. grille s/lettre frappée du CàD de STE MARGUERITE du 9 juin 1849 à destination 
de BEZIERS. SUP. Photo 37000 22000
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Lot 210 Lot 211

210 (*) N°7A, 1F. vermillon pâle dit Vervelle. Grandes marges. Pièce de qualité exceptionnelle. SUP. Photo 28000 22500

211 N°7B, 1F. vermillon tendant vers le terne. Obl. Grandes marges. TB. RR. Photo 19000 5000

212 N°7B, 1F. vermillon terne. Faux de SPERATI. Obl. PC 1730. SUP. Photo 1000 800

20 centimes bleu non émis

Lot 213

Lot 215

213 (*) N°8, 20c. bleu s/jaunâtre dit ''Durrieu''. Grandes Marges. Non émis. SUP Photo 5250 4500

214 * N°8a, 20c. bleu foncé dit ''Marquelet''. SUP. Photo 4400 2700

⊞ 215 ** N°8b, 20c. bleu s/azuré foncé dit "Astruc". Bloc de 4. Paire supérieure *. Grande fraîcheur. SUP. Photo 23000 13000

216 * N°8b, 20c. bleu s/azuré dit ''Astruc''. SUP. Photo 4200 2800

217 (*) N°8b, 20c. bleu s/azuré dit ''Astruc''. Grandes marges. SUP. Photo 3200 2500

Présidence 1852 
10 centimes bistre

218 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. gros points légère. B. Photo 950 350

219 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. légère PC. TB. Photo 850 325

220 N°9,  10c. bistre-jaune. Petit BdeF. Obl. TB. Web 850 250

221 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. PC. TB. Web 850 200

00 222 N°9, Paire du 10c. bistre-jaune. Obl. légère PC. SUP. Photo 1900 1000

223 N°9 + 10, 10c. bistre + 25c. bleu. Obl. TB et SUP. Photo 895 350

00 224 N°9, 10c. bistre-jaune. Paire. Obl. PC 1708 s/petit fragment. Oblitération légère. TB. Photo 1700 800

Lot 225
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* 225 N°9, 10c. bistre-jaune obl. OR aux 4 coins du timbre s/lettre manuscrite de 1855 à destination de MIGE - 
YONNE. Pièce photographiée dans le catalogue Yvert spécialisé 1975. SUP. R. Photo 7000 4500

* 226 N°9, 10c. bistre-jaune obl. étoile s/lettre locale frappée du CàD de PARIS (60) du 6 octobre 1853. Lettre avec taxe 
manuscrite à 15. Arrivée à BELLEVILLE-LES-PARIS le 7. SUP. Photo 2500 850

00 227 N°9, Paire du 10c. bistre obl. centrale PC 1582 s/lettre frappée du grand CàD de JONZAC du 15 octobre 1853 à 
destination de TROYES. Cachet d'arrivée du 16 octobre 1853. Paire avec de très belles marges. SUP. Photo - 2000

00 228 N°9, Paire du 10c. bistre-jaune, obl. PC seul s/lettre frappée du CàD de TOULOUSE du 28 avril 1854 à destination 
d'un soldat de ligne à VERSAILLES. Tarif militaire à 20c. TB. R. Photo 2800 1200

229 N°9a, 10c. bistre-brun foncé. Obl. légère. SUP. Photo 950 475

230 N°9a,  10c. bistre-brun. Obl. Marges courte en bas mais filet intacte. Amorce d'un voisin. SUP. Photo 950 400

* 231 N°9a, 10c. bistre-brun obl. étoile s/lettre locale frappée du CàD de PARIS POUR PARIS du 20 décembre 1853. 
SUP. Photo 1500 600

00 232 N°9d, Paire du 10c. bistre-brun foncé obl. PC 3021 s/lettre manuscrite du 3 juillet 1853 taxée à 0,5c. à destination 
de MARVEJOLS - LOZERE. Arrivée le 4. TB. R. Photo 4000 1000

25 centimes bleu
* 233 N°10, 25c. bleu avec coin de feuille, obl. PC 2191 s/lettre frappée du CàD perlé du 23 août 1853 et du cachet

 ''24 Mouthier Hte Pierre'' à destination de BAUME LES DAMES - DOUBS. Arrivée le 24 août. TB. Photo - 600

* 234 N°10, 25c. bleu obl. PC 1647 s/lettre frappée du CàD de LANVOLLON du 30 juin 1854 à destination d'ERQUY - 
COTE D'AMOR. A son arrivée lettre réexpédiée à ERNEE - MAYENNE. Arrivée le 5 juillet. SUP. Photo 3000 600

⊞ 235 N°10, 25c. bleu, bloc de 4, obl. PC 78 s/lettre frappée du CàD de PARIS du 2- octobre 1853 à destination de 
SABLE-SUR-SARTHE - SARTHE. Arrivée le 21 octobre. Oblitération légère. SUP. Photo - 3000

Lot 236

⊞ 236 ** N°10a, 25c. bleu foncé. Bloc de 4 dont 2 timbres avec charnière. Très frais. SUP. Photo 30000 20000

237 * N°10a, 25c. bleu foncé. Belles marges. Infime clair sinon SUP. Photo 6750 2000

* 238 N°10b, 25c. bleu avec filet d'encadrement, obl. PC 1448 s/lettre frappée du CàD de GRAY du 24 janvier 1854 à 
destination de CHAMPLITTE. Arrivée le 24. TB. Photo 3500 1700

* 239 N°10b, 25c. bleu, grand BdeF avec filet d'encadrement, obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
23 septembre 1854 à destination de LYON. Arrivée le 24. SUP. Photo 1800 900

* 240 N°10b, 25c. bleu avec filet d'encadrement, obl. étoile s/lettre frappée du CàD de BREST du 22 février 1854 à 
destination de POITIERS - VIENNE. Arrivée au verso. SUP. Photo 3500 500

Empire non dentelé 1853 1860 
241 (*) Petit lot de 15 essais de diverses nuances en Empire ND, dont Projet MOREL et RENARD. B à TB. Photo - 400

00 242 (*) 2 essais en paire du 1c. s/papier pelure. SUP. Web - 100

* 243
Lettre frappée de la griffe bleue "Cabinet de l'Empereur (2)", du CàD rouge Bau DU PALAIS DE BIARRITZ du 
20 septembre 1858 et de la griffe manuscrite "L'Empereur" à destination de PARIS. Texte avec signature de 
Napoléon. Arrivée le 21. SUP. R.

Photo - 1400

* 244 Bande de Journal imprimée frappée du cachet rouge du 21 décembre 1856. Taxée à 2 en rouge à destination de 
DELLE. SUP. RRR. Photo - 1200

1 centime vert-olive
245 (*) N°11, Lot de 6 essais de couleurs diverses dont impression fine. TB. Web 390 180

246 ** N°11, 1c. olive. Bloc de 16. Coin de feuille. Léger pli d'archive. Fraîcheur postale. TB. R. Photo - 3000

247 ** N°11, 1c. olive. Bloc de 8. BdeF. SUP. Photo 2400 1700

248 N°11, 1c. olive. Obl. du CàD de BOURGES du 30 septembre. Marges extrêmes. SUP. Web - 160

249 N°11, 1c. olive. Bande de 3. Obl. du CàD de ST-ETIENNE du 16 mai 1862. TB. Web 375 200
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250 N°11, 1c. olive. Bande de 4. Obl. SUP. Photo 660 375

* 251 N°11, 1c. olive obl. losange ''D'' s/lettre frappée du CàD de PARIS du 14 juin 1862 à destination de LYON - 
RHONE. Lettre taxée à la main à 29c. en rouge. Arrivée au verso. TB. Photo - 1000

* 252 N°11, 1c. olive obl. s/bande avec son imprimé complet, frappée du CàD bleu de PARIS du 15 mars 1863 à 
destination de SALLANCHES - HAUTE-SAVOIE. Arrivée le 18. SUP. R. Photo - 750

* 253 N°11, 2 essais du 1c. Empire obl. CàD de GIVORS du 17 juin 1884 s/bande de journal avec imprimé complet à 
destination de LYON - RHONE. Usage très tardif des essais. Très belle curiosité. SUP. Web - 250

* 254 N°11, 1c. olive, bande de 3 (2 timbre déf.) obl. s/lettre frappée du CàD du 14 juin 1861 à destination de 
TOUL - MEURTHE. TB. Web 800 250

* 255
N°11 + 13, Paire du 1c. olive + 10c. bistre obl. s/grande lettre frappée du CàD de VILLEREAL du 
21 janvier 1863 à destination de MONFLANQUIN - LOT-ET-GARONNE. Lettre taxée à 8d. Arrivée le 22. 
Combinaison d'affranchissement très rare. TB.

Photo - 1400

256 N°11a, 1c. bronze. Obl. espagnole. TB. Web - 150

00 257 (*) N°11c, Essai du 1c. mordoré. Double impression dont une renversée. TB. Web 600 250

5 centimes vert
258 N°12, 5c. vert. Obl. rouge des imprimés. TB. Web 170 90

00 259 N°12, Paire verticale du 5c. vert. Obl. TB. Web - 175

⊞ 260 N°12, 5c. vert. Bloc de 4. Obl. PC 1818. TB. Photo - 1000

* 261 N°12, 5c. vert. Piquage Susse. Obl. ''J'' s/lettre locale frappée du CàD de PARIS du 30 mars 1861. SUP. Photo 2800 1800

* 262 N°12, 5c. vert obl. étoile rouge s/enveloppe format carte de visite locale. SUP. Photo 1300 750

00 263 N°12, Paire du 5c. vert obl. PC 863 s/lettre frappée du CàD perlé (Type 22) de CINTEGA BELLE du 6 juin 1858 à 
destination de MAZERES - ARIEGE. Arrivée le 7. SUP. Photo 1000 500

* 264 N°12, 5c. vert. Bande de 4 obl. rond de point s/lettre frappée du CàD de PARIS du 8 mars 1862 à destination de 
SAVERNE - BAS-RHIN. Arrivée le 9. SUP. Photo 3000 1400

* 265 N°12, 5c. vert (déf.) + 20c. bleu (déf.) obl. PC 1442 s/lettre frappée du CàD de GRASSE du 30 septembre 1858 à 
destination de NICE. Affranchissement rare. B. Photo - 400

00 266
N°12 x2 + 16, Paire du 5c. vert + 40c. orange (déf.) obl. 3770 PC s/lettre frappée du cachet perlé MERSINA - 
TURQUIE D'ASIE du 30 octobre 1861 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 12 novembre. Lettre rare, 
très beau cachet. SUP. R.

Photo - 500

267 * N°12a, 5c. vert-jaune. Très frais. TB. Photo 1525 500

268 * N°12c, 5c. vert foncé s/vert. SUP. Photo 3800 3000

269 N°12d, 5c. vert obl. étoile. Bord de feuille avec filet d'encadrement. SUP. RR. Photo 3200 2500

10 centimes bistre

* 270
N°13 + 14 + 16 + 17, 10c. bistre + 20c. bleu x 3 + 40c. orange + bande de 3 du 80c. obl. PC 1495 s/lettre chargée 
frappée du CàD du HAVRE du 30 septembre 1861 et à destination de JAMNITZ, par STRASBOURG, VIENNE, 
ZNAIM. Superbe affranchissement quadricolore. SUP.

Photo - 2500

271 * N°13A, 10c. bistre. Type I. Belles marges. TB. Photo 900 600

272 N°13A, 10c. bistre. Bloc de 6. Obl. gros points. SUP. Photo - 950

* 273 N°13A, 10c. bistre, Type I, obl. losange PC bleu 2386 s/lettre frappée du CàD bleu de PASSY-LES-PARIS du 
18 novembre 1857 à destination de PARIS. Arrivée le même jour. TB. Web 500 200

00 274 N°13A, Paire du 10c. bistre (déf.) obl. cachet ''P.P.'' en rouge, s/lettre frappée du CàD de ROMANS du 17 avril 
1855 à destination de TAIN - DROME. Arrivée le même jour. B. Photo 1000 1000

00 275
N°13Ax 2, Paire verticale du 10c. bistre-jaune (déf.) obl. PC 52 s/Valentine avec texte, frappée du CàD 
d'ALTKIRCH du 14 avril 1858, date corrigée à la plume cachet erreur, à destination de MULHOUSE. Cachet 
d'arrivée le même jour. B.

Web - 250

* 276
N°13A+ 14A, 10c. bistre + 20c. bleu obl. PC 1495 s/lettre frappée du CàD rouge du BUREAU MARITIME DU 
HAVRE du 13 mars 1866 à destination de PORTLAND - USA. Grand cachet noir de passage à NEW YORK le 
20 mars. SUP.

Photo 600 400

⊞ 277 (*) N°13B, 10c. brun clair. Bloc de 4. TB. Photo - 1500

* 278 N°13B, 10c. brun-clair obl. étoile 38 s/lettre locale frappée du CàD de PARIS - R. DES FEUILLANTINES du 
16 décembre 1867. Combinaison d'affranchissement et de cachet rare. SUP. Photo 500 400

* 279 N°13B + 16, 10c. bistre (déf.) + 40c. orange obl. s/lettre frappée du CàD du 26 mai 1858 à destination de 
MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Cachet rouge de paquebots. Arrivée le 2 juin. TB. Web - 80

20 centimes bleu
280 (*) N°14, Essai du 20c. bleu. Bloc de 6. BdeF. Tirage spécial. Papier cigarette. SUP. Photo - 900

282 * N°14A, 20c. bleu. TB. Photo 450 300

283 * N°14A, 20c. bleu. 1 marge courte mais intacte. TB. Web 450 130

284 N°14A, 20c. bleu. Obl. HdeF. Marges exceptionnelles. SUP. Web - 160



31

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

285 N°14A, 20c. bleu. Bloc de 8. Obl. PC 1997 s/petit fragment. SUP. Photo - 1000

Lot 286

* 286 N°14A, 20c. bleu obl. losange d'essai de 81 points s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 3 septembre 1855 à 
destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 4. 2 pièces connues. SUP. RRR. Photo 30000 7000

* 287 N°14A, 20c. bleu, obl. CESA s/lettre frappée du CàD CORPS EXP. DE SYRIE du 10 mars 1851 à destination de 
NANTES - LOIRE INFERIEURE. Au verso, cachet de transit par PARIS le 25, puis cachet d'arrivée. TB. Photo 1750 1100

* 288
N°14A, 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de ST-AMAND-LES-EAUX du 9 mai 1861 à destination de 
DENAIN - NORD. Lettre taxée au tampon à 30c. car timbre ayant déjà servi et obl. PC 1222 d'ETREUX. Lettre 
accompagnée du Procès verbal + du 1er avertissement + Courrier Inspecteur des Postes. SUP.

Photo - 750

* 289 N°14A, 20c. bleu, obl. étoile bleue de Paris s/lettre frappée du CàD de PARIS - 1 - (60) - 2k du 17 décembre 1854 
en bleu à destination d'IVRY-LES-PARIS. Arrivée IVRY-SUR-SEINE le 17 décembre. TB. Photo - 650

* 290 N°14A, 20c. bleu obl. PC rouge 2306 s/lettre frappée du CàD rouge de NOYON du 6 novembre 1868 à destination 
de LAFERE - AISNE. Arrivée le 7. SUP. Photo 700 400

* 291 N°14A, 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de SEURRE du 1er septembre 1856 à destination de MAYENCE - 
ALLEMAGNE. Arrivée le 4. SUP. Web 400 250

* 292 N°14A, 20c. bleu obl. PC 3120 s/lettre frappé du CàD de ST-JEAN DE L'OSNE du 12 juin 1858 à destination de 
ROME - ITALIE. Au verso, cachet d'arrivée CORPS EXPEDITIONNAIRE D'ITALIE/1re DIVISION du 16. SUP. Web 500 250

* 293 N°14A, 20c. bleu, percé en ligne, avec amorce d'un voisin, obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
31 juillet 1861 à destination d'ELBEUF. Arrivée le 1er août. TB. Web - 200

* 294
N°14A, 20c. bleu foncé obl. losange ''D'' s/lettre frappée du CàD de PARIS du 26 octobre 1856 à destination de 
NAPLES. Lettre portant le cachet ''Affranchissement insuffisant'' et taxée à la plume. Au verso, cachets de PARIS A 
MARSEILLE du 27 octobre, puis de MARSEILLE du 28 et NAPOLI le 2 NOV. TB.

Web - 175

⊞ 295 N°14A, 20c. bleu, bloc de 4, obl. PC 3537 s/grande lettre frappée du CàD de VERSAILLES du 30 janvier 1860 à 
destination de PARIS. Arrivée le même jour. TB. Photo - 350

* 296 N°14Ab, 20c. bleu-noir obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 18 octobre 1856 à destination de 
TOULOUSE - VAR. Arrivée au verso. TB. Web - 60

00 297 N°14Ae, Paire du 20c. bleu s/lilas nuance caractéristique obl. PC 2087 s/lettre frappée du CàD de 
MONT-FAUCON d'ARGONNE de février 1858 à destination de NANCY. TB. Photo 1500 300

298 * N°14Af, 20c. bleu laiteux. TB. Web 500 180

Lot 299
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299 * N°14Ai, 20c. bleu. Bande de 5. CdeF avec filet d'encadrement complet. Fraîcheur postale. Pièce de rêve. SUP. Photo - 7500

300 N°14Ai, 20c. bleu. CdeF avec filet d'encadrement. Obl. SUP. Photo 1000 750

301 N°14Ai, 20c. bleu. CdeF avec filet d'encadrement partiel. Obl. SUP. Photo 400 300

* 302
N°14Ai, 20c. bleu, bord de feuille avec filet d'encadrement, obl. PC 1228 s/lettre à destination de PARIS, puis 
réexpédié à CARVIN - PAS-DE-CALAIS. Au verso, cachets de CHERBOURG A PARIS du 20 novembre 1857, 
puis de PARIS du 21 novembre, puis d'arrivée à CARVIN du 22. TB.

Photo 800 700

* 303 N°14Ai, 20c. bleu avec filet d'encadrement, obl. s/lettre frappée du CàD du HAVRE du 19 juillet 1854 à destination 
de PARIS. Arrivée le 20. SUP. Photo 800 350

304 * N°14B, 20c. bleu. Type II. BdeF. TB. Photo 550 400

* 305 N°14B, 20c. bleu obl. PC 2221 rouge s/lettre frappée du CàD de NANTES du 19 mars 1857 à destination de 
LAVAL. TB. Photo - 450

00 306
N°14B, 20c. bleu, dont un exemplaire avec variété d'impression en bas à gauche tenant à normal, obl. CECA 
s/lettre frappée du CàD de CORPS EXP CHINE bureau A du 28 juillet 1851 à destination de TARBES. 
Variété spectaculaire. SUP.

Photo - 1100

* 307 N°14Ba, 20c. bleu s/vert, obl. PC 3064 s/lettre frappée du cachet perlé de BRASSAC-LES-MINES du 16 mai 1861 
à destination de LYON. Cachet d'arrivée du 17. SUP. Photo - 350

* 308 N°14Bb, Paire du 20c. bleu s/lilas (déf.) obl. grille s/lettre chargée frappée du CàD CORPS EXPEDITIONNAIRE - 
1ERE DIVISION du 19 février 1861 à destination de PARIS. Arrivée le 24 février. Belle présentation. B. Photo - 700

25 centimes bleu
00 309 (*) N°15, Essai du 25c. 7 paires. Nuances différentes. Double impression. SUP. Photo - 400

310 * N°15, 25c. bleu. Très frais. SUP. Photo 3600 2500

311 N°15, 25c. bleu. Obl. TB. Web 290 175

312 N°15, 25c. bleu. Obl. légère. TB. Web 290 125

313 N°15, 25c. bleu. Obl. étoile de Paris. TB. Web 290 120

314 N°15,  25c. bleu. Obl. TB. Web 290 100

* 315 N°15, 25c. bleu obl. PC s/lettre frappée du CàD de VILLENEUVE-SUR-YONNE du 12 mai 1854 à destination de 
CHAILLEY - YONNE. Arrivée au verso. SUP. Photo 500 400

* 316 N°15, 25c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de MONTARGIS du 9 avril 1859 à destination de CHABLIS - 
YONNE. SUP. Web 500 200

317 N°15a, 25c. bleu laiteux. Obl. PC 3383. SUP. Web - 100

318 ** N°15c, 25c. bleu. Réimpression. SUP. Photo - 600

40 centimes orange
319 ** N°16, 40c. orange. Fraîcheur postale. SUP. Photo 3900 2000

320 * N°16, 40c. orange. SUP. Photo 3900 2500

321 * N°16, 40c. orange. TB. Photo 3900 1400

322 N°16, 40c. orange. obl. PC. Marges très grandes. SUP. Web - 250

∆ 323 N°16, 40c. orange + Colonies Générales n°3, 10c. bistre-jaune, obl. CCH s/petit fragment. B. Web - 220

* 324 N°16, 40c. orange obl. essai de GC 1818 bâton s/lettre frappée du CàD de LYON du 21 février 1862 à destination 
de NAPLES - ITALIE. Arrivée le 26. TB. Photo 3000 1400

* 325 N°16, 40c. orange, variété piquage Susse, obl. losange ''D'' s/lettre frappée du CàD de PARIS du 5 octobre 1861 à 
destination de HUY - BELGIQUE. Arrivée le 6. SUP. R. Photo - 800

* 326 N°16, 40c. orange, avec amorce des 4 filets de voisins, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS 9 août 1860 à 
destination de COSNES - NIEVRE. Marges exceptionnelles. TB. Web - 150

00 327 N°16, Paire du 40c. orange obl. PC 1896 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 28 avril 1862 à destination de 
LA HAVANE - CUBA. Passage a LONDRES le 30 et arrivée à (HAB)ANA. Destination rare. SUP. R. Photo 1500 400

328 N°16a, 40c. orange vif. Bloc de 6. Obl. PC 1896. Jolie nuance. SUP. Photo - 2000

329 * N°16c, 40c. orange. Bord de feuille avec filet d'encadrement. Obl. légère PC 1452. TB. Photo 1450 700
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* 330 N°16c, 40c. orange, bord de feuille avec filet d'encadrement, obl. PC 2960 s/lettre frappée du CàD de 
ST-AFRIQUE du 29 août 1855 à destination d'ANDUZE - GARD. Arrivée à CARCASSONNE le 31. TB. Photo 3800 1800

80 centimes rose et carmin

Lot 331

331 * N°17A, 80c. carmin. Grandes marges. SUP. Photo 4500 4000

332 * N°17A, 80c. carmin. Très belle nuance. SUP. Photo 5000 3500

333 * N°17A, 80c. carmin. Très frais. SUP. Photo 5000 2850

334 N°17A, 80c. carmin. Bande de 3. Obl. TB. Photo - 360

00 335 N°17A, Paire du 80c. carmin, obl. ''D'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - D du 7 juillet 1859 à destination de RIO 
DE JANEIRO - BRESIL. Cachet rouge de transit par LONDRES JY 8 59. TB. Photo - 400

* 336 N°17A, 80c. carmin, bande de 3, obl. losange ''K'' s/lettre frappée du CàD de PARIS du 31 octobre 1869 à 
destination de GUAYAQUIL - EQUATEUR. Transit par LONDRES. Destination rare. SUP. Photo 1200 700

337 N°17Ad, 80c. vermillonné. Nuance exceptionnelle. Obl. SUP. Photo - 900

Lot 338

338 * N°17Ag, 80c. carmin. BdeF. avec filet d'encadrement. Grande rareté dans la couleur du 1F. 
Moins de 5 pièces vues à ce jour. SUP. RR. Photo 18000 12000

339 * N°17B, 80c. rose. SUP. Photo 3800 3000

340 * N°17B, 80c. rose. Très frais. Nuance vive. SUP. Photo 3800 2000

∆ 341 N°17B, 80c. rose, obl. GC 1608 s/bande d'imprimé entière. Rare à 80c. SUP. R. Photo - 500

342 * N°17Bb, 80c. rose pâle. Infime trace de charnière. SUP. Photo 3800 1750

343 N°17Be, 80c. rose foncé. Bande de 4. Obl. PC 1730. TB. Photo - 300

1 franc de l'Empire
344 (*) N°18, Epreuve en noir s/petit feuillet. TB. Photo 10000 2500

Lot 345

⊞ 345 (*) N°18, 1F. carmin. Bloc de 4 avec filet d'encadrement. Variété d'impression défectueuse du timbre type. 
Pièce unique. Photo - 27000

346 N°18,  1F. carmin. Obl. TB. Photo 3400 1000
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00 347 N°18, Paire du 1F. carmin obl. gros points. Oblitération légère et dégageant les têtes. Belles marges. SUP. Photo 7750 3750

Lot 348

* 348 N°18, 1F. carmin obl. PC 823 s/lettre frappée du CàD de CHAUMONT-EN BASSIGNY du 18 avril 1854 à 
destination de PARIS. Nuance superbe. SUP. R. Photo 6500 5000

Lot 349

* 349

N°18x4 + 9x2, Bande de 4 du 1F. carmin + Paire du 10c. bistre-jaune obl. gros points s/lettre frappée du CàD 
de PARIS du 15 novembre 1853 à destination de SANTIAGO - CHILI. Lettre frappée du grand cachet rouge 
''PAID DK 16NO16 1853'' et taxée à 25. Belle combinaison d'affranchissement. La bande de 4 seule s/lettre.
Cote 55.000€. SUP. RR.

Photo - 27500
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Lot 350

* 350 N°18+ 13A, 1F. carmin + 3 x 10c. bistre obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 13 janvier 
1854 à destination de NAPLES - ITALIE. SUP. Photo 13000 5000

Lot 351

351 * N°18a, 1F. carmin foncé. TB. Photo 12000 5000

352 (*) N°18a, 1F. carmin nuance foncée. Belles marges. TB. Photo 6500 2500

353 N°18d, 1F. carmin. Réimpression faussement obl. SUP. Photo - 350

Empire dentelé 1862 
* 354

Lettre taxée à 20d. frappée de la griffe bleue MAISON DE L'EMPEREUR (Service de la Maison militaire) et 
du CàD rouge BUREAU DU PALAIS DE COMPIEGNE du 3 décembre 1862 à destination du Prince Charles 
BONAPARTE à ROME. TB.

Photo - 1200

* 355 Accusé de réception des chargements, reçu par le bureau de LUZ ST-SAUVEUR avec CàD du 30 juillet 1862 
par le bureau de MONT-DE-MARSAN du 29 juillet 1862. TB. Web - 30

1 centime vert-olive
356 ** N°19, 1c. olive. TB. Web 250 180

⊞ 357 ** N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Centrage parfait. SUP. Photo 1100 600

358 * N°19, 1c. olive. TB. Web 250 140

359 * N°19, 1c. vert-olive. Variété de piquage décalé. TB. Web - 100

⊞ 360 * N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. TB. Photo 1100 300

361 * N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 6. Très décentré. B. Web 1650 200

362 N°19, 1c. vert-olive. Bande de 5. Obl. GC 1868. TB. Photo 475 300

∆ 363 N°19, 1c. vert-olive obl. du 8 février 1867 s/bande de journal. TB. Web - 200

* 364
N°19, 1c. vert-olive s/lettre frappée du CàD de DENAIN du 18 avril 1869 à destination de BRILLON. 
Timbre ayant déjà utilisé avec CàD de PARIS. Taxe de 30c. au tampon. Procés verbal de saisie de lettre revetue 
d'un timbre. Poste présumée frauduleuse. Pièce rare avec cet affrachissement. R.

Photo - 1000

* 365 N°19, 1c. vert-olive, obl. s/lettre frappée du CàD de ST-MAIXENT à destination de NIORT - DEUX-SEVRES. 
Taxe manuscrite à 27c. SUP. Photo - 500

* 366 N°19, 1c. vert-olive obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-DOMQUE-ST-GN du 1er avril 1869 à 
destination de LYON - RHONE. Lettre avec taxe manuscrite à 29. Arrivée le 2. TB. Photo - 400

* 367 N°19, 1c. vert-olive, obl. du CàD de GRENOBLE du 5 juin 1868 s/bande complète avec texte, à destination de 
EYBENS. SUP. Web - 100
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00 368 N°19, Paire du 1c. vert-olive obl. ''OR'' s/imprimé avec bande relatif aux Elections à l'Assemblée Constituante du 
16 octobre 1870 avec liste des candidats : Gal Trochu, J. Favre, A. de Broglie, etc. TB. R. Photo 2000 700

* 369 N°19 + 20, 1c. vert-olive + 5c. vert obl. s/bande de journal frappée du CàD de PARIS du 5 décembre 1867 à 
destination de TRUIGGIO - ITALIE. Arrivée à ALBIATE le 18 décembre. TB. Photo - 450

* 370 N°19+20, 1c. et 5c. obl. étoile 22 s/lettre locale frappée du CàD de PARIS - RUE DU HELDER du 19 septembre 
1865 à destination de PARIS. TB. Photo - 400

* 371

N°19x2 + 20x3, + 26Ax3 + 27Ax3. 1c. olive x 2 + 5c. vert x 3 + 2c. rouge-brun Type I x 3 + 4c. gris Type I x 3, 
affranchissement à 30c., obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DES FEUILLANTINES du 11 décembre 1866 
à destination de NEUCHATEL - SUISSE. Arrivée le 12 décembre. Affranchissement quadricolore superbe.
Très belle pièce. SUP.

Photo - 3700

* 372 N°19+ 20 + 26x2, + 46. 1c. olive + 5c. vert + 2c. brun-rouge x 2 + 20c. bleu obl. s/Papier d'affaires à destination de 
SEGONZAC - CHARENTE. Arrivée le 26 décembre. Belle combinaison. SUP. Photo - 1200

* 373 N°19+ 52 + 54, 3 valeurs obl. s/carte postale frappée du CàD de PARIS - RUE D'ENGHIEN du 6 juillet 1876 à 
destination de TROYES - AUBE. Superbe affranchissement tricolore. SUP. R. Photo - 1000

* 374 N°19a, 1c. vert-bronze obl. s/bande frappée du CàD de LUZY du 3 février 1867 à destination de SAINT-HILAIRE 
FONTAINE - NIEVRE. Lettre portant la griffe ''RETOUR A L'ENVOYEUR 1285''. TB. Web - 200

375 ** N°19b, 1c. mordoré. TB. Web 420 200

⊞ 376 ** N°19b, 1c. mordoré. Bloc de 4. Très frais. SUP. Photo 1680 700

377 N°19d, 1c. olive. Variété ''Grand C''. Obl. TB. Photo 1200 800

378 ** N°19f, 1c. vert-olive. Surch. SPECIMEN. TB. Web 420 200

379 * N°19f / 24f, 6 valeurs. Surcharge SPECIMEN. Très frais. TB. Photo 4880 1800

5 centimes vert
⊞ 380 ** N°20, 5c. vert. Bloc de 4 avec BdeF. SUP. Photo 1750 1250

381 * N°20, 5c. vert. TB. Web 350 120

* 382 N°20, 5c. vert, obl. typographique s/document notarial de SAINT-GAUDENS. Cote Cérès 2008. SUP. Photo 2750 1675

* 383 N°20, 5c. vert obl. s/faire-part de deuil complet frappé du CàD de VERSAILLES - ASSEMBLEE NATIONALE 
du 4 juillet 1871 à destination de PARIS. Au verso, cachet d'arrivée de PARIS (60) du 9 juillet. SUP. RR. Photo 1850 1400

00 384 N°20+ 22 + 23, 5c. vert en paire + 20c. bleu + 40c. orange obl. GC 398 s/lettre du BEAUPREAU à destination 
de ST DENIS - ILE DE LA REUNION. Affranchissement tricolore. SUP. Photo - 300

* 385 N°20+ 23, Paire du 5c. vert + 40c. orange obl. GC 53 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 6 juillet 1866 
à destination de SAINT-DENIS - LA REUNION, par voie de Suez. TB. Photo - 700

00 386 N°20+ 25 + 27, 5c. vert x 2 + 1c. vert-bronze x 2 + 4c. gris obl. s/lettre frappée du cachet de PARIS. 
Composition d'affranchissement exceptionnelle. SUP. Photo 1500 1200

La Maison BEHR, forte de ses 105 ans de tradition philatélique vous accueille :

à Paris : 
18 Rue Drouot  - 9 ème  Arrondissement

&
à Genève :

Rue Albert-Gos 5 
Uniquement sur Rendez-vous.
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Lot 387

* 387 N°20 + 29, 5c. vert + 20c. bleu obl. étoile CM s/lettre obl. du CàD CAMP DE MONTPELLIER du 30 septembre 
1871 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée au verso. SUP. Photo 15000 6000

* 388 N°20 + 37 + 59, 5c. vert + 20c. bleu + 10c. bistre obl. étoile 25 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. SERPENTE 
du 1er juin 1872 à destination de TURIN - ITALIE. Arrivée le 3. TB. Web - 250

* 389 N°20/ 24, Entre n°20 / 24. 6 lettres Obl. CàD. TB à SUP. Web - 200

⊞ 390 * N°20a, 5c. vert foncé. Bloc de 4. Paire supérieure **. SUP. Photo 1900 1000

391 ** N°20f, 5c. vert. Surcharge ''SPECIMEN''. TB. Web 400 175

392 ** N°20f, 5c. Surch ''SPECIMEN''. Bande de 3 avec les 3 types. BdeF. Dents coupées en bas sinon présentation 
superbe. Photo 1200 325

393 * N°20f, 5c. vert. Surch. ''SPECIMEN''. Décentré. B. Web 400 50

10 centimes bistre
394 ** N°21, 10c. bistre. Très frais. TB. Photo 2250 1000

* 395 N°21, 10c. bistre, avec voisin, obl. s/lettre frappée du CàD de MONACO janvier 1868 à destination de NICE. TB. Photo - 750

* 396
N°21, 10c. bistre obl. losange EU s/lettre officielle de la Commission du Ministère de la Marine à l'Exposition 
Universelle, frappée du cachet EXPOSITION UNIVERSELLE - POSTES du 18 juillet 1867 à destination d'un 
exposant. TB. R.

Photo 900 500

* 397 N°21, 10c. bistre obl. s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 8 mai 1866 à destination d'un militaire français à 
ROME (division d'occupation). Au verso, cachet CORPS EXP. D'ITALIE 2E DIVISION du 12 mai. SUP. Photo - 500

00 398 N°21, Paire du 10c. bistre, variété de piquage, obl. losange EU s/lettre frappée du CàD de l'EXPOSITION 
UNIVERSELLE du 18 septembre 1867 à destination de DIJON - COTE D'OR. Arrivée le 19. TB. Photo 1100 500

* 399 N°21+ 22, 10c. bistre + 20c. bleu x 2 obl. griffe FRANCIA VIA DI MARE s/lettre manuscrite de MARSEILLE du 
1er octobre 1869 à destination de CIVITA - VECCHIA. Arrivée à LIVORNO le 4 octobre. TB. Photo 750 450

* 400
N°21+ 22 x 2, 10c. bistre + 20c. bleu x 2 obl. losange CEMG s/lettre frappée du cachet CORPS EXP. DU 
MEXIQUE - BUREAU G du 23 février 1867 à destination de SAINT-FLOVIER - INDRE-ET-LOIRE, par voie 
anglaise. Cachet perlé d'arrivée du 2 mars 1867. B.

Photo - 600

* 401
N°21+ 22 + 23, 10c. bistre x 2 + 20c. bleu + 40c. orange obl. GC 5104 s/lettre frappée du CàD de SHANGHAI - 
Bau FRANCAIS du 17 mai 1865 à destination de BOREAUX. Bel affranchissement tricolore. Arrivée au verso. 
TB.

Photo 2000 1000

* 402 N°21+ 23, 10c. bistre + 40c. orange obl. GC 5087 d'IBRAILA s/lettre à destination de BRAILA. Au verso cachet 
d'arrivée perlé du 30 juin 1864. TB. R. Photo - 1200
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* 403 N°21+ 23, 10c. bistre + 40c. orange obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 25 février 1866 à 
destination de ST-LOUIS - SENEGAL. SUP. Photo - 400

* 404 N°21+ 23, 10c. bistre + 40c. orange obl. Ancre s/lettre de MARSEILLE frappée du CàD de MEINAM 16 mai 1863 
à destination de CONSTANTINOPLE. TB. Web - 200

* 405 N°21+ 26, 10c. bistre + 2c. rouge-brun, nuance très foncée x 5, obl. GC 2032 s/lettre frappée du CàD de 
LIBOURNE 1er décembre 1865 à destination de BERGERAC. Arrivée au verso. SUP. Photo 1000 400

* 406 N°21 x 8, 10c. bistre x 8 de nuances différentes, quelques pièces décentrées, obl. étoile 1 s/lettre frappée du CàD de 
PARIS - PL. DE LA BOURSE du 9 mai 1866 à destination de DIJON. Arrivée le 10. TB. Photo 1200 650

407 * N°21c, 10c. bistre. Surcharge SPECIMEN. TB. Web 1000 250

20 centimes bleu
408 ** N°22, 20c. bleu. Petites rousseurs. Décentré. Très frais. TB. Web 420 120

409 * N°22, 20c. bleu. TB. Web 420 150

* 410 N°22, 20c. bleu obl. cachet rectangle ''APRES LE DEPART'' s/lettre manuscrite de PARIS du 28 avril 1864 à 
destination de ROQUECOURBE - TARN. Arrivée le 30 avril. TB. Photo - 1200

* 411 N°22, 20c. bleu obl. étoile 26 rouge foncée s/lettre frappée du CàD rouge foncé de PARIS - GARE DU NORD du 
5 décembre 1865 à destination du HAVRE - SEINE-INFERIEURE. Arrivée le 6. TB. Photo 1600 950

* 412 N°22, 20c. bleu obl. ancre s/lettre frappée du CàD COR D'ARMEES MEDITERRANNEE du 11 février 1865 à 
destination de MERSINE. Cachet très rare. Indice 25. TB. Photo - 900

* 413 N°22, 20c. bleu obl. CER 2 en rouge s/lettre frappée du CàD CORPS EXPE. d'ITALIE - ROME du 25 juin 1869 à 
destination de l'Evêque de Carcassonne. TB. Photo 1600 850

* 414 N°22, 20c. bleu obl. étoile 17 s/lettre frappée de CàD de PARIS A * A du 5 septembre 1863 à destination de 
CONSTANTINE - ALGERIE. 1ère date de l'emploi de cette étoile. SUP. R. Photo - 400

* 415 N°22, 20c. bleu obl. losange CEM A s/lettre frappée du CàD CORPS EXP. MEXIQUE - Bau A du 10 juin 1864 à 
destination de MONTPELLIER - HERAULT. Arrivée le 12 juillet. TB. Photo - 300

* 416 N°22, 20c. bleu, BdeF avec Croix de repère, obl. s/lettre frappée du CàD de BLOIS du 25 mars 1868 à destination 
de BEZIERS - HERAULT. Arrivée le 26 mars. TB. Photo - 300

* 417 N°22, 20c. bleu x 2 + 10c. Lauré + 20c. Lauré obl. losange 24 s/lettre chargée frappée du CàD de PARIS R. DE 
CLERY du 30 juin 1868 à destination de GENEVE - SUISSE. Arrivée le 1 VII 68. TB. Web - 250

* 418 N°22, 20c. bleu, bloc de 4, obl. GC 2702 s/lettre frappée du CàD de NOYON du 25 janvier 1866 à destination de 
COMPIEGNE - OISE. Arrivée le 26. TB. Web - 200

* 419 N°22, 20c. bleu obl. GC 1076 s/lettre taxée frappée du CàD de COLMAR du 27 mars 1867 et du cachet rouge 
''AFFRANCHISSEMENT INSUFFISANT'' à destination d'ARS-SUR-MOSELLE. TB. Web - 50

00 420
N°22, Paire du 20c. bleu + 2 unités obl. GC 549 s/lettre frappée du CàD de BOULOGNE-SUR-MER du 
6 février 1863 à destination de MELTON - AUSTRALIE, via MARSEILLE. Au verso cachet de transit de 
MARSEILLE, MELBOURNE et d'arrivée à MELTON le 15 avril. Destination très rare. SUP.

Photo - 700

* 421 N°22x 3, Paire du 20c. bleu + 1 unité obl. étoile 4 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. D'ENGHIEN 1ère levée 
du 5 janvier 1865 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. TB. Web - 250

* 422 N°22 x 6, 20c. bleu, paire + bande de 4, obl. roulette de pointillés s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
14 août 1863 à destination de LIMA - PEROU. Arrivée le 17. TB. Photo 2000 1000

* 423
N°22+ 23, 20c. bleu + 40c. orange obl. ''J'' s/lettre chargée à 200 Francs, frappée du CàD de PARIS (60) du 
8 juillet 1863 à destination d'AUXERRE - YONNE. Au verso, cachet rouge de PARIS (60) et cachet PARIS A 
AUXERRE. TB.

Web - 200

∆ 424 N°22+ 23 x 2, 20c. bleu + paire du 40c. orange obl. '' CEM D'' s/fragment. B. Web - 125

* 425 N°22a, 20c. bleu foncé obl. s/lettre portant le CàD de MENS du 21 février 1855 à destination de VOIRON. 
Cachet ''APRES DEPART'' sur le timbre. TB. Photo - 500

00 426 N°22b, Paire Tête-Bêche du 20c. bleu. Obl. GC 5105. TB. Photo 1400 1200

00 427 N°22b, Paire Tête-Bêche du 20c. bleu. Obl. légère. TB. Photo 1400 1000

00 428 N°22b, Paire Tête-Bêche du 20c. bleu. Obl. GC. 1307. SUP. Photo 1400 600

00 429 N°22b, Paire Tête-Bêche du 20c. bleu, obl. étoile 18 s/lettre à en-tête des Chemins de Fer de l'Ouest frappée du 
CàD de PARIS - R. DE LONDRES du 7 mars 1867 à destination de BERNAY - EURE. Arrivée le 8 mars. B. Photo 3500 600

430 ** N°22d, 20c. bleu. Surcharge ''SPECIMEN. Bande de 3. TB. Photo - 1000

431 * N°22d, 20c. bleu. Double surcharge SPECIMEN dont une renversée. BdeF. SUP. Photo - 700

40 centimes orange
432 ** N°23, 40c. orange. Bien centré. SUP. Photo 3100 2500

433 * N°23, 40c. orange. SUP. Photo 3000 1700

434 * N°23, 40c. orange. Très frais. Gomme altérée. TB. Photo 3100 500

435 * N°23, 40c. orange. Très frais mais gomme altérée. B. Photo 3100 400

436 N°23, 40c. orange, obl. s/lettre frappée du CàD PARIS ETRANGER en bleu, du 2 septembre 1867 à destination 
de LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Arrivée le 3. Cachet d'oblitération rare s/timbre. SUP. RRR. Photo - 1600
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* 437 N°23, 40c. orange obl. GC 2240 s/devant de lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 22 --- -- à destination 
de SALLEE - MAROC. Cachet de transit par GIBRALTAR. TB. Photo 800 300

* 438 N°23, 40c. orange, obl. Ancre, s/lettre manuscrite de CONSTANTINOPLE frappée du cachet maritime octogonal 
CONSTANTINOPLE du 15 janvier 1868 à destination de PARIS. Arrivée le 25. TB. Web - 250

* 439 N°23, 40c. orange obl. de la griffe italienne ''FRANCIA VIA DI MARE'' s/lettre manuscrite du 15 mars 1864 à 
destination de GENES. Arrivée au verso. TB. Web - 200

* 440 N°23, 40c. orange obl. s/lettre locale frappée du cachet espagnol ADMON DE CAMBIO - BARCELONA. TB. Web - 150

* 441 N°23x3, Bande de 3 du 40c. orange obl. cachet rouge encadré P.D. s/lettre datée du 5 avril 1870, frappée du cachet 
AGENZIA VAPORI SARDI IN CIVITAVECCHIA. Pièce exceptionnelle. SUP. Photo - 2000

* 442 N°23+ 29, 40c. orange obl. GC 2240 en noir + 20c. Lauré obl. GC 2240 en rouge s/lettre de MARSEILLE 
23 juillet 1867 à destination de CIVITA VECCHIA. Très original. Web - 200

443 * N°23b, 40c. orange vif. Très bien centré. SUP. Photo 3400 2400

⊞ 444 ** N°23d, 40c. orange. Bloc de 4. Surcharge ''SPECIMEN''. Coin de feuille. TB. Photo 5200 2400

80 centimes rose
445 ** N°24, 80c. rose. B. Photo 2550 800

446 * N°24, 80c. rose. Centrage parfait. SUP. Photo 2550 2000

00 447 * N°24, 80c. rose. Paire centrage parfait. Fraicheur postale. SUP. Photo 5100 3200

448 N°24, 80c. rose. Bloc de 6. Obl. GC 2602. B. Web 750 275

* 449 N°24,  80c. rose obl. GC 532 s/lettre frappée du Càd de BORDEAUX du 29 janvier 1868 à destination de 
CAYENNE - GUYANE FRANCAISE. Affranchissement double port militaire. TB. R. Photo - 600

* 450 N°24, 80c. rose obl. GC 2049 s/lettre frappée du CàD de LIMOGES du 24 décembre 1869 à destination 
d'EXIDEUIL - DORDOGNE. Lettre avec taxe manuscrite à 16 pour affranchissement insuffisant. Arrivée le 25. TB. Photo - 600

* 451 N°24, 80c. rose foncé, bande de 5 + bande de 3 obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 2 juillet 1863 à 
destination de GENEVE - SUISSE. Arrivée le 10 juillet. SUP. Photo - 1500

452 * N°24a, 80c. rose foncé. TB. Photo 2850 1000

Lot 453

00 453 N°24b, 80c. rose. Paire Tête-Bêche. Obl. GC 2818 s/fragment. Très belle nuance. SUP. Photo 10000 6750

454 ** N°24d, 80c. rose foncé. Surcharge ''SPECIMEN''. Bande de 3 avec les 3 Types de surcharge. SUP. Photo 3900 2500

Empire Lauré 1863 1870 
455 (*) Essais de l'effigie du Prince Impérial. 9 nuances différentes en blocs de 4 + 2 petits feuillets en noir et bleu. TB. Photo - 300

456 (*) 0c. noir. Epreuve s/petit feuillet. SUP. Web 600 200

457 (*) Essai rectangulaire. EFFETS DE COMMERCE en gris. B. Web - 150

* 458 Lettre frappée du CàD rouge BUREAU DU PALAIS DE ST-CLOUD (72) du 28 juillet 1869 en franchise à 
destination de VERSAILLES. TB. R. Photo - 700

* 459 Lettre en franchise frappée du CàD de la GARDE IMPERIALE - 2e DON du 9 août 1870 à destination de PARIS. 
Cachet étoile pleine au recto et CàD d'arrivée PARIS 7 du 11 août 1870. TB. Web - 250

1 centime vert bronze
* 460 N°25, 1c. vert-bronze, obl. Typographique s/Journal de Villefranche du 1er décembre 1870. Cote Cérès 2008. SUP. Photo 2350 700

∆ 461 N°25+ 35, 1c. vert-bronze + 5c. vert pâle. S/petit fragment obl. centrale du CàD de MONACO. SUP. Photo - 400

⊞ 462 N°25, 1c. vert-bronze (bloc de 4 + 2 bandes de 3) obl. s/lettre frappée du CàD de VINAY du 16 octobre 1871 à 
destination de VAGNY. Port à 10c. TB. Photo - 400

* 463
N°25+ 26x2 + 28, + 60. 1c. bronze + 2c. rouge-brun x 2 + 10c. bistre + 25c. bleu obl. PC 85 s/lettre frappée 
du CàD de AMIENS du 19 octobre 1871 à destination de TRITH-SAINT-LEGER - NORD. Arrivée au verso. 
Bel affranchissement quadricolore. TB.

Photo - 800

* 464 N°25+ 27 + 37, 1c. vert-bronze + 4c. gris + 20 c. bleu obl. GC 3096 s/lettre frappée du CàD de REDON du 
26 septembre 1871 à destination de ST-NAZAIRE - LOIRE INFERIEURE. Arrivée le 27 septembre. TB. Web - 100
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* 465 N°25+ 37, 5 x 1c. lauré (1 ex. avec défaut d'origine) + 20c. siège obl. GC 2813 s/lettre frappée du CàD de 
PERIGUEUX du 6 septembre 1871 à destination de LIMOGES. SUP. Web - 200

* 466 N°25+ 37 + 41, 1c. vert-bronze + 20c. Siège + 4c. Bordeaux obl. GC 30 s/devant de lettre frappée du CàD 
d'AILLY-SUR-NOYE du 7 septembre 1871 à destination de CREIL - OISE. B. Web - 200

⊞ 467 * N°25a, 1c. olive + 1c. olive foncé. 2 paires raboutées formant 1 bloc de 4 suite à un accident d'impression.
Amorce d'impression du 1c. sur le BdeF avec pli accordéon. SUP. RRR. Photo - 2500

468 * N°25b, 1c. vert-bronze. Variété à la cigarette dans bloc de 6. Haut de feuille avec croix de repère. Yvert Spécialisé 
2000. SUP. R. Photo - 3000

469 N°25b, 1c. vert-bronze. Variété à la cigarette. Obl. B. Photo 1450 600

470 * N°25c, 1c. vert-bronze. ND. Impression fine de Rothschild. SUP. Photo 2250 1600

471 * N°25d, 1c. vert-bronze. Réimpression Granet. ND. SUP. Photo 1450 400

2 centimes rouge-brun
472 (*) N°26, Epreuve du 2c. en noir. SUP. Web 750 200

00 473 (*) N°26+ 27, Essai du 2c. paire en bleu et du 4c. paire reconstituée en 3 nuances. TB. Web - 200

* 474 N°26 + 20, 2c. brun + 5c. vert obl. GC 764 s/lettre en origine rurale de CORDES TOLOSANNES frappée du CàD 
de CASTELSARRASIN du 2 avril 1865 à destination du TARN ET GARONNE. Affranchissent à 23c. SUP. Photo - 800

⊞ 475 N°26A, 2c. brun-clair. Bloc de 4. Obl. légère GC. TB. Web 475 275

00 476 N°26A, Paire du 2c. rouge-brun obl. GC 2502 s/lettre frappée du CàD de MONTPELLIER du 16 juillet 1865 à 
destination de CLERMONT L'HERAULT. Lettre avec taxe manuscrite à 26c. Arrivée au verso le 17. TB. Photo - 650

* 477 N°26A, 2c. rouge-brun, bloc de 10, (quelques pièces repliées au recto) obl. GC 2342 s/lettre frappée du CàD 
MEXIMIEUX décembre 1870 à destination de MACON. Affranchissement spectaculaire. TB. R. Photo - 375

* 478 N°26A + 22, 2c. rouge-brun x 5 + 20c. bleu obl. GC 364 s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 3 août 1866 
à destination de ZURICH. Arrivée le 5. Affranchissement rare. TB. R. Photo - 600

* 479 N°26A + 23, 5c. rouge-brun foncé x 2 + 40c. orange obl. GC 370 s/lettre frappée du CàD de BEAUCOURT du 
7 février 1863 à destination d'ALEXANDRIE - EGYPTE. Arrivée le 16. Affranchissement très rare. TB. RR. Photo - 1000

480 N°26Ae, 2c. rouge-brun. Variété de la boule sous le cou. Obl. SUP. R. Photo 1600 800

481 ** N°26Af + 27Be, + 28Aa + 32b. Série Rothschild. ND. 4 valeurs. TB. Photo 1830 900

⊞ 482 * N°26B, 2c. rouge-brun clair. Bloc de 4. TB. Photo 950 425

* 483 N°26B+ 27, 2c. rouge-brun + 4c. gris x 2 obl. cachet ''PD'' encadré s/imprimé de LYON du 8 novembre 1871 à 
destination d'AIX-EN-PROVENCE - BOUCHES-DU-RHONE. TB. Photo 1500 900

* 484
N°26B + 46B + 48, 10c. Lauré + 20c. + 40c. Bordeaux obl. GC 1053 s/lettre chargée frappée du CàD de 
CLERMONT-FERRAND du 7 juin 1871 à destination d'AIX - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 9. 
Affranchissement tricolore. TB.

Photo - 675

* 485 N°26B+ 28, 2c. rouge-brun + 10c. bistre obl. s/bande frappée du CàD de MEAUX du 28 juin 1871 à destination 
de VAREDDES - SEINE-ET-MARNE. Arrivée le 29. TB. Photo 800 500

4 centimes gris
486 ** N°27A, 4c. gris. Fond ligné. BdeF. R. Photo - 500

487 N°27A, 4c. gris. Bande de 5. Obl. GC 2285. TB. Photo 425 350

488 * N°27B, 4c. gris. TB. Web 350 175

489 * N°27B, 4c. gris. Bon centrage. SUP. Web 350 170

* 490 N°27B + 37, 4c. gris + 20c. bleu obl. GC 2201 s/lettre frappée du CàD de MARCIGNY du 3 octobre 1871 à 
destination de LYON. Arrivée le 4 octobre. Lettre affranchie à 24c. sans ayant été taxée. TB. R. Photo - 700

491 * N°27Be, 4c. gris. Impression fine de Rothschild. ND. SUP. Web 300 110

492 * N°27Be, 4c. gris. Impression fine de Rothschild. ND. SUP. Web 300 100

493 ** N°27Bf, 4c. gris. Impression fine Rothschild. ND. Bloc de 12 dont 4 ex *. Coin de feuille avec croix de repère et 
contrôle ''TP'' en bleu. Pièce Superbe. R. Photo - 3000

⊞ 494 * N°27Bf, Bloc de 4 du 4c. gris. Surcharge SPECIMEN. Coin de feuille avec cachet de Contrôle TP. TB. Photo 1700 700

10 centimes bistre
⊞ 495 * N°28A, 10c. bistre. Bloc de 4. TB. Photo 3700 2200

* 496 N°28A + 30, 10c. bistre + 30c. brun obl. GC 5083 s/lettre frappée du CàD de CONSTANTINOPLE du 30 juin 1870 
à destination de PARIS. TB. Web - 100

* 497 N°28A+ 31, 10c. bistre + 40c. orange annulés à l'arrivée par la grille dite de ROME, s/lettre de MARSEILLE 
frappée de la griffe VOIE DE MER à destination de CIVITA VECCHIA. Arrivée au verso. TB. Photo 1200 650

498 * N°28Aa, 10c. bistre. ND. Impression Rothschild. TB. Web 300 175

499 * N°28B, 10c. bistre. TB. Web 400 200

⊞ 500 * N°28B, 10c. bistre. Bloc de 4. Bon centrage. Très frais. SUP. Photo 1800 1200

⊞ 501 * N°28B, 10c. bistre. Bloc de 4. Paire inférieure **. B. Photo 1800 400
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* 502 N°28B, 10c. bistre obl. s/lettre locale frappée du CàD de PARIS (60) du 6 avril 1871. Au recto, cachet d'arrivée 
PARIS (60) le 7. SUP. Photo 1500 700

* 503 N°28B, 10c. bistre obl. s/carte de correspondance frappée du CàD de NEUILLY-SUR-SEINE du 15 novembre 1870 
à destination d'ORGON - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 27. TB. Photo - 600

* 504 N°28B, 10c. bistre obl. ''PP'' encadré s/enveloppe locale. TB. Photo 1400 300

* 505 N°28B, 10c. bistre, Type II, obl. GC 2856 sur télégramme privé frappée du CàD de PIERRELATTE du 
19 juin 1870 à destination de LAGARDE - HAUTE-GARONNE. R. Photo - 300

Lot 506

* 506 N°28B + 37, Coupé vertical du 10c. bistre + 20c. bleu obl. étoile s/lettre frappée du CàD de LONGPONT à 
destination de GIVRY-EN-ARGONNE. Cachet de transit à Paris du 10 septembre 1871. Très belle pièce. SUP. Photo 8500 4200

* 507
N°28B+ 38, 10c. bistre + 40c. orange (paire + seul) obl. étoile 23 s/lettre chargée frappée du CàD rouge de PARIS - 
RUE ALIGRE du 28 juin 1871 à destination de RAMBOUILLET - SEINE-ET-OISE. Arrivée à LE PERRAY 
le 29 juin. TB.

Photo - 1000

* 508 N°28B+ 59, 10c. bistre + 15c. bistre obl. étoile 28 s/lettre frappée du CàD de PARIS du 25 septembre 1871 à 
destination d'AUXERRE - YONNE. Arrivée le 26. TB. Web 300 120

20 centimes bleu
* 509 N°29, 20c. bleu, coupé en diagonal, obl. GC 1701 s/lettre frappée du CàD de GRANDIEU du 5 septembre 1869 à 

destination de MAUDE-EN-LOZERE. Curiosité postale originale. SUP. Photo - 600

510 (*) N°29A, Essai du 20c. Epreuve en noir sur chine. SUP. R. Photo - 1500

511 (*) N°29A, Epreuve du 20c. en noir. SUP. Photo 1000 400

* 512
N°29A, 20c. bleu obl. LOSANGE ''CLZ'' s/lettre frappée du CàD de CAMP-DE-LANNEMEZAN du 
31 août 1868 à destination de LANGRES. Au verso, cachets ambulants de BORDEAUX et de PARIS A LANGRES 
puis d'arrivée le 2 septembre. TB.

Photo - 3000

* 513 N°29A, 20c. bleu obl. étoile rouge s/lettre manuscrite de ROMILLY-SUR-SEINE du 27 mai 1869, frappée du CàD 
de PARIS A BALE du 27 mai 1869 à destination de TROYES. Cachet d'arrivée le 29. SUP. Photo - 1200

* 514
N°29A, 20c. bleu s/lettre frappée du CàD de TOURNUS du 17 février 1871 à destination CUISEAUX. 
Timbre ayant déjà servi (timbre ayant gardé le papier de l'ancien courrier au verso). Taxe de 30c. au tampon. 
Accompagné de son chargement d'office et du procès-verbal. TB.

Photo - 400

* 515 N°29A, 20c. bleu obl. GC 1694 en bleu s/lettre frappée du cachet à date bleu de GRAND-COURONNE du 
25 mars 1870 à destination de FALLERAUGUE - GARD. Arrivée le 27. TB. Web - 200

00 516 N°29A, Paire du 20c. bleu obl. avec PC du GC 3233 s/lettre chargée frappée du CàD de ROYAN du 7 octobre 1868 
à destination de BORDEAUX. Arrivée le 8 octobre. TB. Web - 225

⊞ 517 N°29A, 20c. bleu, 2 blocs de 4, obl. GC 2046 s/lettre frappée du CàD de LILLE du 17 février 1969 à destination de 
LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Cachet rouge d'arrivée. Certaines dents diminuées mais superbe. Photo - 300

* 518 N°29A + 36, 20c. bleu + 10c. bistre obl. s/lettre chargée frappée du cachet du 7 décembre 1870 à destination de 
PARIS. Arrivée le 7. Recommandé de Paris pour Paris pendant le siège. RR. TB. Photo - 800

* 519 N°29A+ 75, 20c. bleu + 5c. vert obl. s/lettre frappée du CàD de LONGUYON - MEURTHE-ET-MOSELLE du 
12 juin 1893 à destination de METZ. Arrivée le même jour. TB. Web 500 175

520 * N°29Ab, 20c. bleu. Impression Rothschild. ND. B. Web 500 100

⊞ 521 ** N°29B, 20c. bleu. Bloc de 4. BdeF. 2 timbres *. Centrage parfait. SUP. Photo 1450 800
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Lot 522

522 ** N°29B, 20c. bleu. Bloc de 24. Bord de feuille. Quelques petites adhérences ou froissure. Très belle pièce de 
grande fraîcheur. TB. Photo 8700 4000

Lot 523

* 523 N°29B, 20c. bleu s/lettre manuscrite d'EPINAY du 21 mai 1871 à destination de LONGJUMEAU - SEINE-ET-
OISE. Timbre oblitéré à son arrivée à LONGJUMEAU. TB. Photo 12000 4000

* 524 N°29B, 20c. bleu obl. du CàD du CORPS EXPEDITIONNAIRE ROME du 1er janvier 1869 en rouge (faiblement 
marqué) et du CàD d'arrivée de DIJON - COTE D'OR du 5 janvier 1869. Cachet rouge répété sur la lettre. TB. Photo - 1000

* 525
N°29B, 20c. bleu s/lettre frappée du CàD d'ALONNES du 7 février 1873 à destination de SAUMUR - MAINE-
ET-LOIRE. Timbre ayant déjà servi avec cachet losange GC. Cachet boite rural B. Taxe de 40c. au tampon. 
Accompagné de son chargement d'office, du procès verbal et de la lettre pour fraude. TB.

Photo - 750

* 526 N°29B, 20c. bleu, obl. losange CER2, en noir, s/lettre frappée du CàD 2 CORPS EXPEDITIONNAIRE 2 ROME 
du 24 avril 1869 à destination de BESANCON. Arrivée le 26. SUP. Photo - 700
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* 527 N°29B, 20c. bleu obl. GC 1906 s/Valentine frappée du CàD de JUZENNECOURT du 26 novembre 1868 à 
destination de LANGRES - HAUTE-MARNE. Arrivée le 27. TB. Photo 1500 650

* 528 N°29B, 20c. bleu obl GC s/lettre frappée du PP rouge pour complément d'affranchissement en numéraire et du CàD 
ST-PAUL TROIS CHATEAUX 1er décembre 1870 à destination d'un prisonnier de guerre en PRUSSE. TB. Web - 230

* 529 N°29B, 20c. bleu obl. GC 1409 s/bande d'imprimé complète frappée du CàD d'ERVY du 15 octobre 1870 à 
destination de ST-FLORENTIN. Bande avec imprimé complet qui aurait du partir en recommandée. SUP. Web - 200

* 530 N°29B, 20c. bleu obl. du cachet ''1307'' du Bureau de Passe de DIJON, du 19 avril 1869 en noir, s/lettre frappée du 
CàD de GARE DE MONTBELIARD à destination de BAYONNE. TB. Web - 50

* 531
N°29B, 20c. bleu x 2 (1 avec déf.) obl. losange rouge ''PSC'' s/lettre frappée du CàD rouge BUREAU DU PALAIS 
DE ST-CLOUD du 17 juillet 1869 à destination de LITTRY. Au verso, arrivée le 18. Pièce très rare en double port. 
SUP.

Photo - 3500

* 532 N°29B + 30, 20c. bleu + 30c. brun obl. s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 25 juin 1869 à destination de 
ST LOUIS - SENEGAL. Destination très rare. SUP. Web - 250

* 533 N°29Bb, 20c. bleu, variété à la corne, obl. GC 4096 s/lettre frappée du CàD de LES VANS du 17 décembre 1868. 
Arrivée au verso. TB. Web - 175

* 534 N°29Bb, 20c. bleu, variété à la corne, obl. ''P2°'' s/lettre frappée du cachet ambulant de LILLE à destination de 
REIMS. Arrivée le 24. TB. Web - 125

535 N°29Bc, 20c. bleu. Variété aux abeilles. 1 timbre détaché + 1 jolie lettre. Photo - 400

30 centimes brun
536 * N°30, 30c. brun. Bon centrage. SUP. Photo 1300 800

537 * N°30,  30c. brun. TB. Photo 1300 550

⊞ 538 N°30+ 30a, 30c. brun + 30c. brun-clair. Blocs de 4. Obl. B. Web 200 100

00 539 N°30, Paire du 30c. brun obl. GC 5095 s/lettre frappée du CàD ITALIE SALONIQUE du 12 juillet 1870 à 
destination de NAPLES. Arrivée 19. TB. Photo 800 450

* 540 N°30+ 43, 30c. brun + 10c. bistre obl. GC 2596 s/lettre frappée du CàD de NAJAC du 18 mai 1871 à destination 
de CREIL - OISE. A son arrivée à CREIL, lettre réexpédiée à ENGHIEN. Arrivée le 22. TB. Photo 2000 1100

* 541 N°30 + 36, 10c. bistre-jaune x 5 + 30c. brun obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 2 septembre 1871 à 
destination de VARSOVIE - POLOGNE. TB. Photo 1200 950

542 * N°30c, 30c. brun. ND. Impression de Rothschild. BdeF. SUP. Web 360 230

543 * N°30c, 30c. brun. Rothschild. ND. BdeF. SUP. Web 360 180

* 544 * N°30h, 30c. brun. Fond ligné. TB. Photo 1700 850

40 centimes orange
545 * N°31, 40c. orange. Décentré. Photo 1950 450

Lot 546

546 * N°31, 40c. orange. Bande de 5. Coin de feuille avec cachet de ''Contrôle T.P.'' et croix de repère. SUP. Photo - 5000

* 547 N°31, 40c. orange obl. PD rouge s/lettre de PARIS du 18 mars 1870 à destination de CATANE - ITALIE via 
MARSEILLE et MESSINE. TB. RRR. Photo - 1000

* 548 N°31, 40c. orange. obl. GC 5098 s/lettre de TARSOUS frappée du CàD de SMYRNE - TURQUIE du 
7 décembre 1868 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 15 décembre. TB. Photo - 650

* 549 N°31+ 48, 40c. orange + 40c. orange Bordeaux, obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 
17 janvier 1871 à destination de MADRID - ESPAGNE. TB. Photo 900 650
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80 centimes rose

Lot 550

⊞ 550 * N°32, 80c. rose. Bloc de 4. Centrage exceptionnel. Fraîcheur postale. SUP. Photo 8500 5000

* 551
N°32, 80c. rose obl. GC bleu 5089 s/lettre frappée du CàD de JAFFA du 27 juillet 1872 en bleu et du cachet avec 
Croix potencée de Jérusalem en bleu également à destination d'ALGER - FRANCE. Arrivée le 8 août. Texte 
intégralement en hébreu. SUP. RR.

Photo - 2750

* 552 N°32, 80c. rose obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. TAITBOUT du 22 janvier 1870 à destination de 
SINGAPORE - ASIE. Lettre frappée du cachet ''AFFR. INSUFF.''. Cachet d'arrivée au recto. SUP. Photo 2000 1300

* 553 N°32, 80c. rose x 2 obl. Ancre s/lettre frappée du CàD BUENOS AYRES PAQ. FR. N°1 du 12 décembre 1868 à 
destination de BARCELONE. Cachet de transit par BAJADOZ. Arrivée au verso. TB. R. Photo - 800

* 554
N°32, + EGYPTE N°11. Mixte du 80c. rose obl. 5080 + 1 piastre d'Egypte obl. du CàD de PORT-SAID s/lettre 
frappée des cachets de PORT-SAID du 22 juillet et d'ALEXANDRIE du 23 juillet à destination de MARSEILLE. 
B.

Photo - 500

Lot 555

* 555

N°32 + CUBA, 80c. rose obl. étoile 29 + 10c. brun de CUBA obl. cachet ovale festonné s/lettre frappée du 
CàD de PARIS - R. PASCAL du 31 mars 1869 à destination de PORTO RICO. Cachet rouge de LONDON PAID 
- 1 AP 69. Taxe de 10c. de PORTO RICO remplacée par le Timbre Poste de CUBA. Arrivée le 18 avril. 
Pièce exceptionnelle. SUP. RR.

Photo - 13000

* 556 N°32+ 58, 80c. rose + Paire du 10c. brun s/rose obl. Ancre s/lettre manuscrite de BORDEAUX, frappée du cachet 
LIGNE J/ PAQ. FR N°6 du 20 janvier 1874 à destination de BUENOS AYRES - ARGENTINE. TB. Photo 700 400

* 557
N°32 + 59 + 60, 80c. Lauré + 15c. + 25c. Cérès obl. GC 844 s/lettre frappée du CàD de CHALON-SUR-MARNE 
du 19 avril 1872 à destination de la NOUVELLE-ORLEANS - U.S.A. Transit par Londres et taxée à l'arrivée au 
verso. TB.

Photo - 375

558 * N°32b, 80c. rose. Impression fine de Rotschild. ND. SUP. Photo 830 400
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5 francs de l'Empire
559 (*) N°33, 5F. Empire. Epreuve en noir sans ''5'' et ''F''. Petit feuillet découpé. SUP. Photo - 750

560 (*) N°33, Essai en noir. Sans valeur faciale des effets de commerce de l'étranger et warrants. SUP. Web - 150

561 (*) N°33, Epreuve gris-noir sur chine du 5F. de l'Empire sans valeur. SUP. Photo 1500 900

Lot 562

562 ** N°33, 5F. violet-gris. Tirage exceptionnel. Centrage parfait. Pièce de rêve. SUP. Photo - 10000

Lot 563

⊞ 563 ** N°33, 5F. violet-gris. Bloc de 4. Centrage et fraîcheur exceptionnels. La paire du bas présente la variété d'un 
double burelage. Une pièce de prestige. SUP. RRR. Photo - 62000

Lot 564

564 * N°33, 5F. violet-gris. Charnière invisible. Grande fraîcheur. SUP. R. Photo 9500 6000

565 N°33, 5F. violet-gris. Obl. cachet rouge du 26 septembre 1876. TB. Photo 5000 2700

566 N°33, 5F. violet-gris perforé ''C.L'' avec cachet à date CHARGEMENTS 21 mai 1889. Usage très tardif du n°33. 
SUP. R. Photo 1200 1000

567 N°33, 5F. violet-gris. Obl. CàD rouge des imprimés. SUP. Photo 2500 1000

568 N°33, 5F. violet-gris. Obl. Effigie dégagée. B. Photo 1200 350

569 N°33, 5F. violet-gris. Obl. centrale GC 532. B. Web 1200 200

570 N°33, 5F. violet-gris. Obl. étoile. B. Web 1200 200

571 N°33, 5F. violet-gris. Obl. étoile 37. B. Web 1200 200

00 572 N°33, Paire du 5F. violet-gris. Obl. centrale étoile 4. TB. Photo 2800 1200

573 N°33, Bande de 3 du 5F. violet-gris. Obl. étoile 14. TB. Photo 4500 2000
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Lot 574

* 574
N°33 + 38 + 56, 5F. violet-gris + 40c. orange + 30c. brun obl. GC 4158 s/lettre chargé à 350F. frappée du 
CàD VERSAILLES - ASSEMBLEE NATIONALE du 10 décembre 1874 à destination de la HAUTE-LOIRE. 
SUP. RR.

Photo - 14000

* 575 N°33 + 38 + 56, 5F. de l'Empire + 40c. orange + 5 x 30c. Cérès obl. GC 532 s/lettre chargée à 3000 Francs à 
destination du LOIR ET CHER. TB. Photo - 3000

* 576 N°33 + 38 + 56 + 57, 5F. violet-gris + 40c. orange + 30c. brun + 80c. rose obl. GC 1658 s/lettre chargée à 3600F 
frappée du CàD de GISORS du 23 juin 1875 à destination de BORDEAUX. TB. Photo - 3200

* 577 N°33 + 58x2, 5F. violet-gris + Paire du 10c. brun s/rose obl. GC 3079 s/lettre chargée partielle frappée du CàD de 
RAMBOUILLET du 28 février 1873 à destination de PARIS. Arrivée le même jour. TB. Photo 2500 1500

* 578
N°33 x 2 + 57 x 3, 5F. violet-gris x 2 + paire du 80c. rose + 1 unité obl. GC 2116 s/lettre chargée frappée du CàD 
de LUCON du 21 janvier 1875 à destination de LES BOUZILS - VENDEE. Arrivée le 22. Affranchissement à 
12,80 pour chargé à 5600F. SUP. R.

Photo - 3600

* 579
N°33 x 4 + 38 + 57, 5F. Empire x 4 (déf.) + 40c. Siège + 80c. Cérès obl. GC 777 s/lettre chargée frappée du CàD 
de CAUDEBEC du 23 septembre 1875 à destination de ROUEN. Au verso, cachet de transit LE HAVRE A PARIS 
du 23 puis d'arrivée le même jour. Timbres défectueux mais ensemble plaisant.

Photo - 3200

580 N°33a, 5F. gris bleu. Obl. GC 2145. TB. Web 1250 250

581 N°33a, 5F. gris bleu. Obl. étoile. B. Web 1250 200

582 * N°33h, 5F. violet-gris. Surcharge SPECIMEN. Signé B. BEHR. TB. Photo 3500 2000

583 * N°33A, 5F. violet-gris. "5" et "F" en bleu. Impression en 2 passages. Signé Thiaude. B. Photo 11500 2000

Lot 584

584 N°33Ae, 5F. violet-gris. Sans ''5'' et ''F'' obl. CàD de PARIS du 21 avril 1877. 1 des 10 exemplaires connus. 
TB. R. Photo 90000 75000
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Non émis 1871 
10 sur 10 centime bistre

585 * N°34, 10 s/10c. bistre surcharge bleue. TB. Photo 3000 1200

00 586
N°34, Paire du 10 s/10c. Lauré + 5c. Sage obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE STRASBOURG 
du 2 août 1893 à destination de FRAUENFELD - SUISSE. Cachet d'arrivée du 13 VIII 93. Tarif à 25c., 
utilisation tardive mais très rare du non émis. SUP. RR.

Photo - 3750

Empire dentelé 1871 
5 centimes vert pâle sur bleu

587 ** N°35, 5c. vert pâle s/bleu. Bon centrage. Belle nuance caractéristique. SUP. Photo 4600 3500

* 588 N°35, 5c. vert pâle s/bleu obl. CàD s/document incomplet. TB. Web 500 150

* 589 N°35, 5c. vert-pâle s/bleu x 5 obl. GC 105 s/lettre frappée du CàD d'ANGOULEME du 20 juillet 1877 à destination 
de ST-SEVERIN - CHARENTE. Arrivée le 21. TB. Photo 1500 850

* 590
N°35 + 37, 5c. vert + 20c. bleu obl. PC du GC en bleu 1804 s/lettre frappée du CàD Type 16 en bleu de 
HONDSCHOOTE du 18 septembre 1871 à destination de PARIS. Utilisation très inhabituel de ce cachet en bleu. 
SUP.

Photo - 600

Lot 591

* 591
N°35 + 57 + 59 + MEXIQUE, 5c. vert + 15c. brun s/rose + 80c. rose obl. ancre mixte avec timbre du Mexique 
(n°50) obl. CàD de VERA CRUZ du 23 novembre 1872 s/lettre frappée du CàD octogonal MEXIQUE 1 du
23 novembre 1872 à destination de BURDEOS (BORDEAUX). Arrivée le 23 décembre. SUP.

Photo - 6800
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Siège de Paris 1870 1871 
10 centimes bistre jaune

592 ** N°36, 10c. bistre-jaune. SUP. Photo - 900

593 * N°36, 10c. bistre-jaune. Très frais. TB. Photo 1000 350

⊞ 594 * N°36, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. Très frais. TB. Photo 4500 1500

Lot 595

595 * N°36b, 10c. bistre-jaune. Tête-Bêche dans un bloc de 6. BdeF avec croix de repère. SUP. RR. Photo 13000 7000

⊞ 596 ** N°36c, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. Réimpression Granet. ND. Coin de feuille. SUP. Photo 1800 900

⊞ 597 * N°36c, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. Réimpression Granet. ND. Coin de feuille. Charnière légère s/paire supérieure. 
SUP. Photo 1800 900

598 * N°36c + 37f, 10c. bistre-jaune + 20c. bleu. Réimpression Granet. ND. SUP. Photo 950 400

20 centimes bleu
599 * N°37,  20c. bleu. Décentré. Web 550 230

⊞ 600 (*) N°37, 20c. bleu. Bloc de 4. Centrage et fraîcheur parfait. CdeF. SUP. Photo 2700 500

* 601 N°37, 20c. bleu, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 13 février 1871 à destination de LONDRES - GRANDE-
BRETAGNE. Cursive allemande de Versailles au verso. Arrivée le 21 févier. Rare pour l'étranger. Photo - 600

* 602
N°37, 20c. bleu obl. GC, s/lettre frappée du CàD de CANNES du 1er septembre 1871 à destination d'ANTIBES. 
Lettre frappée du cachet "Affranchissement insuffisant" et taxée à 2. Arrivée le même jour. 1er jour du tarif à 25c. 
TB.

Photo - 400

* 603 N°37, 20c. bleu, 2 paires + 1 unité, obl. GC 1769 s/lettre frappée du CàD de LE HAVRE du 21 août 1871 à 
destination de BUENOS AYRES - ARGENTINE. Cachet bleu PARIS * ETRANGER du 23. TB. Photo 1000 600

* 604 N°37 + 25, 20c. bleu + 1c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de LE HAVRE du 15 décembre 1871 à destination 
de CAEN - CALVADOS. Lettre taxée à 9c. Cachet d'arrivée du 16 décembre. TB. Photo - 600

* 605
N°37 + 27, 20c. bleu + 4c. Lauré obl. losange HL2° s/lettre frappée du CàD de GARE DE ST-AMBERT du 
5 septembre 1871 à destination de PARIS. Arrivée le 6, cachet 3 PARIS (60). Affranchissement à 24c. Rare et non 
taxée.

Photo 1500 1000

* 606
N°37 + 39 + 41, 20c. bleu + 1c. Bordeaux x 2 + 4c. Bordeaux x 2 obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD d'ALGER 
- BAT A VAPEUR du 28 août 1871 à destination de PARIS. Arrivée le 29. Belle combinaison d'affranchissement. 
TB.

Photo 3500 1400

* 607 N°37 + 49, 20c. bleu + 80c. rose obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 17 août 1871 à 
destination d'ADEN - INDE, par MARSEILLE. Curiosité car ADEN situé en INDE au lieu du YEMEN actuel. TB. Photo 3850 1500

00 608 * N°37c, 20c. bleu. Paire Tête-Bêche. SUP. Photo 7000 3500

⊞ 609 * N°37f, 20c. bleu. Bloc de 4. Coin de feuille. Réimpression Granet. Charnière légère s/paire supérieure. SUP. Photo 2000 1000

40 centimes orange
610 (*) N°38, Essai du 40c. rouge en bloc de 15. BdeF à gauche. SUP. Photo - 750

611 (*) N°38, Essai du 40c. rouge en bloc de 15. BdeF à droite. SUP. Photo - 750

612 (*) N°38, Essai du 40c. rouge en bloc de 15. BdeF à droite. SUP. Photo - 750

613 (*) N°38, Essai du 40c. rouge en bloc de 15. BdeF à gauche.. SUP. Photo - 750
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⊞ 614 * N°38, 40c. orange. Bloc de 4. Fraîcheur postale. SUP. Photo 3600 2000

615 N°38, 40c. orange. Obl. en bleu 5097 de SINOPE. SUP. RR. Photo 1000 500

616 N°38, 40c. orange. Bloc de 10. Obl. ABBEVILLE - SOMME du 21 septembre 1876. TB et R. Photo - 450

Lot 617

00 617 N°38, Paire du 40c. orange dont timbre de gauche coupé, pour faire 20c., obl. Ancre, s/lettre frappée du CàD
de la HAVANE du 11 juin 1872 à destination de VERA CRUZ - MEXIQUE. SUP. R. Photo - 65000

* 618 N°38, 40c. orange obl. s/lettre manuscrite de PARIS du 16 juin 1875, frappée du cachet encadré PD en rouge,
à destination de STRASBOURG. Arrivée le 17. TB. Photo 2500 1200

* 619 N°38, 40c. orange obl. griffe COI PASTALI FRANCESI s/lettre manuscrite de MARSEILLE le 18 juin 1874 
à destination de NAPLES. Arrivée le 21. TB. Photo 1000 800

* 620 N°38, 40c. orange obl. GC 456 s/lettre frappée du CàD de BESANCON du 11 décembre 1875 à destination de 
PARIS. Arrivée au verso. Variété trait blanc dans le cadre droit en haut. TB. Web 300 150

* 621 N°38, 40c. orange, bloc de 8 + paire, obl. losange 24 s/lettre chargée frappée du CàD de PARIS - R. DE CLERY du 
8 mai 1875 à destination de ROUEN - SEINE-INFERIEURE. Arrivée le 9. TB. Photo 1500 900

* 622
N°38 + 54 + 58, + 60. 40c. orange + 10c. Cérès, gros chiffres + petits chiffres + 25c. type I et II obl. s/lettre frappée 
du CàD de YOKOHAMA du 15 août 1876 à destination de MOURIES - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 16. 
Tarif de Brindisi. TB.

Photo 3500 1400

* 623 N°38+ 56 x 2, 40c. orange + 30c. brun x 2 obl. GC 1769 s/lettre frappée du CàD du HAVRE du 24 janvier 1874 à 
destination de NEW YORK. Cachet d'arrivée du 4 février avec taxe ''DUE10'' au recto. Photo - 500

* 624 N°38 + 53 + 54 + 55, 40c. orange + 5c. vert + 10c. rose s/brun + 15c. bistre obl. GC 3152 s/lettre frappée du CàD 
de RIVES - ISERE du 5 septembre 1875 à destination de GRENOBLE. Affranchissement quadricolore. TB. Photo - 700

* 625 N°38 + 56 x 2, 40c. orange + 30c. brun x 2 obl. GC s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 6 juin 1874 à 
destination de l'ILE MAURICE. Arrivée au verso JY 7 74. TB. Web - 150

* 626
N°38 + 57, 40c. orange + 80c. Cérès obl. s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 11 novembre 1873 à 
destination de PONDICHERY - INDE. A son arrivée à PONDICHERY le 8 décembre, lettre réexpédiée à 
COCANADA - INDE. TB.

Photo 1000 500

* 627 N°38 + Turquie, 40c. orange obl. GC 5100 s/lettre frappée du CàD perlé de TREBIZONE - TURQUIE D'ASIE du 
29 juin 1872. Affranchissement mixte avec timbre de Turquie 20pa. vert + 1pi. jaune. SUP. Photo - 1200

Emission de Bordeaux 1870 1871 
1 centime olive

628 ** N°39A, 1c. olive. Report 1. Bloc report de 15 timbres. Bord de feuille à gauche. SUP. Photo 5500 3000

629 * N°39A, 1c. olive. Report 1. Bloc report de 15 timbres. Bord de feuille à gauche. SUP. Photo 5500 2250

00 630 N°39A, Paire du 1c. olive. Report 1. Obl. GC 1627. SUP. Photo 625 420

631 N°39A, 1c. olive. Report 1. Bande de 2 obl. CàD de RENNES du 26 février 1871. TB. Photo 950 300

⊞ 632 N°39A, Bloc de 4 du 1c. olive. Report 1. Obl. GC 3351 en bleu. Variété d'impression sur le 2ème timbre. TB. Photo 3000 1200

00 633 N°39A, Paire du 1c. bronze, avec BdeF, obl. s/bande d'imprimé à destination de BARCELONNETTE. TB. Photo 3500 1200
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00 634 N°39A, Paire du 1c. olive. Report 1. Obl. typographique des journaux s/journal de CALAIS du 30 avril 1871. TB. Photo 3500 2200

* 635 N°39A, 1c. olive, obl. s/bande de journal à destination de NANTES - LOIRE-INFERIEURE. SUP. Photo 2000 600

636 ** N°39B, 1c. olive. Report 2. Bloc report de 15. BdeF. TB. Photo 4200 3000

637 ** N°39B, 1c. olive. Report 2. Bloc report de 15. BdeF. SUP. Photo 4200 2500

638 N°39C, 1c. olive. Report 3. Obl. GC 423. SUP. Web 175 110

00 639 N°39C, Paire du 1c. olive. Report 3. Obl. SUP. Web 400 240

∆ 640 N°39C + 37, 1c. olive, Report 3. Bande de 5, position 6 à 10, obl. GC s/fragment. TB. Photo 1150 500

2 centimes brun-rouge

Lot 641

⊞ 641 * N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Bloc de 4.  Signé G. BEHR. SUP. Photo 8000 5000

Lot 642

* 642 N°40Ac + 43, 2c. chocolat foncé (Bande de 5, Report 1, petits défauts) + 10c. bistre obl. GC 1203 s/lettre frappée 
du CàD de COUTRAS du 26 février 1871 à destination de BORDEAUX. SUP. R. Photo - 12000

643 * N°40Ad, 2c. brun-rouge. Report 1. Impression fine de Tours. Petit BdeF. Très frais. TB. Photo 2750 1200

644 * N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. TB. Web 360 250

⊞ 645 * N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Bloc de 4. SUP. Photo 1800 875

646 N°40B, 2c. brun très clair. Report 2. Nuance rare. Obl. SUP. Web - 250

647 N°40B, 2c. brun très clair. Report 2. Nuance rare. Obl. TB. Web - 200

648 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Obl. typo des journaux. TB. Web 360 200

649 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Obl. CàD. TB. Web 360 200

650 * N°40Ba, 2c. rouge-brun. Report 2. BdeF. SUP. Photo 1300 600

00 651 N°40Ba, Paire du 2c. rouge brique. Report 2. Obl. GC. TB. R. Photo 1800 675

652 * N°40Bb, 2c. marron foncé. Report 2. Superbe nuance. SUP. Photo 2500 1500

653 * N°40Bb, 2c. marron. Report 2. Pièce de présentation exceptionnelle. RRR. Photo 2500 1250

654 N°40Bc, 2c. chocolat foncé. Report 2. Obl. très légère. TB. Photo 4250 1500
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4 centimes gris

Lot 655

Lot 656

⊞ 655 ** N°41A, 4c. gris. Report 1. Bloc de 4. Position 1-2-6-7. CdeF. intégral. Le plus beau bloc de 4 vu à ce jour. 
Pièce de référence. Ex. collection Champion et Loeuillet. SUP. R. Photo 26000 12000

656 N°41A, 4c. gris foncé. Report 1. Bande de 4. Obl. GC 4736. SUP. Photo 27000 8000

Lot 657

* 657
N°41A + 39 + 43, 4c. gris (Report 1, position 13) + 1c. bronze + 10c. bistre obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD 
de MARSEILLE du 5 octobre 1871 en port local.  Arrivée le 6. Une rareté avec le Report 1. 
Ex. collection Walske et Blanc. SUP. RR.

Photo - 15000

658 * N°41B, 4c. gris. Report 2. Piquage en ligne. TB. Web - 250

⊞ 659 * N°41B, 4c. gris. Report 2. Bloc de 4. 2 timbres **. TB. Photo 1900 1100

660 (*) N°41B, 4c. gris. Report 2. Belles marges. Regommé. TB. Web 200 100

661 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. légère GC 1092. SUP. Photo - 500

662 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. Grandes marges. SUP. Web 350 225

663 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. légère. Grandes marges. SUP. Web 350 200

664 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. légère CàD. TB. Web 350 175

665 N°41B, 4c. gris. Report 2. TB. Web 350 150

666 N°41B, 4c. gris. Report 2. Bande de 5 obl. GC 4034. Le dernier timbre est aminci. Très bel ensemble. TB. Photo 2900 700
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00 667 N°41B + 25, Paire du 4c. Report 2 percé en ligne + paire du 1c. Lauré obl. GC 235 s/convocation de justice du 
Canton de THEZE frappée du CàD d'AURIAC 19 novembre 1871. Combinaison rare. Beau. Photo - 1000

* 668 N°41B + 25 + 37, 4c. gris, Report 2 + 1c. Lauré + 20c. Siège s/lettre obl. frappée du CàD de DIJON de 30 
septembre 1871 à destination d'EPINAC - SAONE & LOIRE. TB. R. Photo - 2600

* 669
N°41B + 25 x 2, + 28B. 4c. gris, Report 2, perçé en ligne + 10c. Lauré x 2 + 1c. Lauré obl. GC 2479 s/lettre frappée 
du CàD de MONTIVILLIERS du 10 septembre 1871 à destination du HAVRE. Lettre portant le cachet rouge 
encadré ''AFFRANCHISSEMENT INSUFFISANT'' et taxe manuscrite à 35c. Affranchissement rare. TB.

Photo - 1000

Lot 670

* 670 N°41B + 51, 4c. gris + 2c. brun obl. s/bande complète frappée du CàD du PUY EN VELAY du 9 septembre 1873 
à destination de la HAUTE LOIRE. Grande qualité pour cet affranchissement à 6c. SUP. Photo - 4500

671 N°41Ba, 4c. gris-jaunâtre. Report 2. Obl. TB. Web 370 110

672 N°41Bb, 4c. gris lilas très clair. Report 2. Obl. TB. Web - 250

673 (*) N°41Bd, 4c. gris foncé. Report 2. Grandes marges. SUP. Photo 750 300

674 * N°41Be, 4c. gris très clair. Report 2. TB. Photo 400 300

5 centimes vert-jaune

Lot 675

* 675 N°42A + 43A, 5c. vert (Report 1, position 3 et 4) + 310c. bistre (Report 1) obl. GC 2027 s/lettre frappée du CàD 
de LESIGNAN du 27 janvier 1871 à destination de LA ROCHELLE. Ex. collection Blanc et Walske. TB. R. Photo - 14000
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Lot 676

* 676
N°42A + 47 + 48, 5c. vert (Report 1, position 6) + 30c. brun +40c. orange obl. GC 1706 s/lettre chargée 
frappée du CàD de GRANVILLE du 3 septembre 1871 à destination de PARIS. Affranchissement tricolore.
Ex. Collection Loeuillet et Walske. SUP. R.

Photo - 14000

⊞ 677 * N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Bloc de 4. Pli entre les paires horizontales ne touchant pas les timbres. Paire 
supérieure *. TB. Photo 1900 800

678 (*) N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. CdeF avec numéro 8. Ex collection Loeuillet. SUP. RRR. Photo - 3500

679 (*) N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Pli vertical. Web 180 70

680 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Obl. Variété ''0'' de ''POSTES'' ouvert en bas. B. Web - 200

681 N°42B, 5c. vert pâle. Report 2. Grandes marges. Obl. TB. Web 220 200

682 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Obl. Marge courte à droite mais filet intact. SUP. Web 350 120

683 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Belle nuance. Obl CàD. TB. Web 220 110

684 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Obl. TB. Web 220 75

⊞ 685 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Bande de 4. Obl. GC 2565. SUP. Photo 1550 500

∆ 686 N°42B + 45, 5c. vert-jaune, Report 2 + 20c. bleu. Déf. Obl. s/petit fragment PC 1344. B. Web 290 100

00 687 N°42B, Paire verticale du 5c. vert-jaune, Report 2, obl. GC 4034 s/lettre frappée du CàD de TROYES du 
9 juin 1871 à destination de TROYES. Arrivée le 10. TB. Photo 1700 1100

* 688
N°42B, Bande de 4 du 5c. vert-jaune (1 timbre marge touchée), Report 2, obl. GC 3857 s/lettre frappée du CàD 
de ST-SEVER-SUR-L'ADOUR du 2 juillet 1871 à destination de BORDEAUX. Arrivée le 3 juillet. Bande de 
4 avec 3 grandes marges. Très belle présentation. TB.

Photo 1700 800

* 689 N°42B, Bande de 5 du 5c. vert-jaune, Report 2, obl. GC 4261 s/lettre incomplète frappée du CàD de 
VILLENEUVE-SUR-LOT du 9 octobre 1871 à destination de BORDEAUX. TB. R. Photo 6000 2000

* 690 N°42B + 28, 5c. vert, Report 2 + 10c. Lauré obl. GC 3982 s/lettre locale frappée du CàD de TOULOUSE du 
1er septembre 1871. 1er jour en port locale. TB. Photo - 500

* 691 N°42B + 37, 5c. vert-jaune, Report 2 + 20c. bleu obl. losange ''LIL P.'' s/lettre frappée du CàD de le GARE DE 
DOUAI du 11 septembre 1871 à destination d'ARRAS - PAS DE CALAIS. Cachet d'arrivée du 12 septembre. TB. Photo - 600

692 * N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. TB. Web 400 250

⊞ 693 * N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. Bloc de 4. Paire inférieure **. SUP. Photo 1900 1000

⊞ 694 N°42Ba, Bloc de 4 du 5c. vert-jaune foncé, Report 2, obl. GC 2955. Belle nuance soutenue. Signé DIENA, 
RAYBAUDI, GILBERT. Pièce répertoriée catalogue Yvert Spécialisé 2000 - p.198. SUP. Photo - 3500

695 N°42Bb, 5c. vert émeraude foncé. Report 2. Grandes marges. SUP. Photo 1900 900

696 * N°42Be, 5c. vert très foncé. Report 2. Très belle couleur. Regommé. Photo 1400 500

697 N°42Be, 5c. vert très foncé vif. Report 2. Obl. SUP. Photo - 600

698 N°42Be, 5c. vert très foncé. Report 2. Obl. TB. Photo 1100 500

699 N°42Bg, 5c. vert. Report 2. Bande de 3. Obl CàD de BAGNOLS-SUR-CEZE du 6 janvier 1871. SUP. Photo 2100 1500

700 N°42Bi, 5c. vert émeraude. Report 2. Obl. TB. Photo 900 600
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10 centimes bistre

Lot 701

* 701
N°43A+ 48 + 49, 10c. bistre + 40c. orange + 80c. rose (Bande de 3) obl. GC 1728 s/lettre chargée à 
1900F. frappée du CàD de GUEMENE SUR SCORFF du 28 janvier 1871 à destination de FINISTERE. 
Affranchissement tricolore. SUP. RR.

Photo - 13500

Lot 702

* 702
N°43A + 46 + 48, 10c. bistre + 20c. bleu +40c. orange obl. GC 611 s/lettre frappée du CàD de BREST du 
5 avril 1871 à destination de PHILADELPHIE - USA. Transit par LONDRES le 8 avril 1871 et Taxe de 2c. 
à l'arrivée. Ex. Collection Champion et Dilleman. SUP.

Photo - 11000
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Lot 703

* 703
N°43A + 47 + 48, 10c. bistre + 30c. brun +40c. orange obl. GC 2240 s/lettre chargée frappée de la griffe de 
chargement en rouge au recto du 18 janvier 1871 à destination de GRIMAUD - VAR. Affranchissement 
tricolore. SUP. R.

Photo - 11000

704 * N°43A, 10c. bistre. Report 1. Grandes marges. SUP. Photo 1250 700

00 705 N°43A, Paire du 10c. bistre. Report 1. Obl. GC 859. Position 6 et 7. SUP. Web - 225

* 706 N°43A, 10c. bistre-verdâtre, Report 1, obl. s/lettre frappée du CàD de BOURG-EN-BRESSE, sur le timbre, 
du 16 décembre 1870 à destination de PONT-DE-VAUX - AIN. Arrivée le 17. TB. Photo - 500

* 707
N°43A + 29, 10c. bistre, Report 1 case 15 + 20c. Lauré obl. losange GC 1733 s/bande avec commandement 
frappée du CàD de GUERET du 28 mai 1871 chargé. Tarif à 20c. pour lettre de bureau à bureau + 10c. de 
chargement. TB. R.

Photo - 600

Lot 708

* 708 N°43A + 48x 3, 10c. bistre + 40c. orange x 3 obl. GC 2240 s/lettre chargée frappée de MARSEILLE du 25 mars 
1871 à destination de NAPLES - ITALIE. Arrivée le 30. TB. Photo 13000 4500
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* 709 N°43A + Taxe 3, 10c. bistre ayant déjà servi s/lettre frappée du CàD de NOZEROY du 15 juillet 1871 et taxée à 
l'aide d'un 15c. litho. SUP. R. Photo - 1350

710 N°43Ab, 10c. bistre-verdâtre. Report 1. Obl. Très grandes marges. SUP. Photo 700 550

711 ** N°43B, 10c. bistre-jaune. Report 2. Très grande fraîcheur. SUP. Photo - 1400

712 * N°43B, 10c. bistre-jaune. Report 2. Très grandes marges. Amorce de 8 voisins. Pli coin inférieur droit. B Photo - 2500

713 * N°43B, 10c. bistre-jaune. Report 2. TB. Photo 1400 600

714 (*) N°43B,  10c. bistre. Report 2. Impression très encrée. SUP. Web 550 290

715 N°43B, 10c. bistre-jaune. Report 2. Obl. Grand bord de feuille. 2 amorces de voisins. TB. Photo - 300

Lot 716

* 716
N°43B + 47 +48, 10c. citron, Report 2 + 30c. brun, avec ''R'' relié + 40c. rouge-sang obl. GC 532 s/lettre 
manuscrite de BORDEAUX du 3 mars 1871 à destination de MONTEVIDEO. Bel affranchissement tricolore. 
TB.

Photo 12000 5000

* 717 N°43Ba, 10c. bistre-orangé, Report 2, obl. GC 807 s/lettre locale frappée du CàD de BORDEAUX - LA BASTIDE 
du 3 mai 1871. TB. Web 220 100

718 N°43Bc, 10c. citron. Report 2. Obl. CàD. SUP. Photo - 400

20 centimes Type I
719 N°44A, 20c. bleu. Type I. Report 1. Obl. SUP. Photo 850 350

720 N°44A, 20c. bleu. Type I, Report 1. Belles marges. Obl. légère. TB. Photo 850 300

721 N°44A, 20c. bleu. Type I. Report 1. Obl. SUP. Photo 900 300

Lot 722

722 * N°44Aa, 20c. bleu très foncé. Type I. Report 1. Position 12. Amorce d'un voisin. Charnière quasiment invisible. 
SUP. R. Photo - 28000

723 N°44Ab, 20c. bleu outremer. Type I, Report 1. Obl. légère. SUP. Photo 1900 750

724 N°44Ab, 20c. bleu outremer. Type I, Report 1. Obl. Impression exceptionnelle. Belle nuance mais timbre touché. Photo 1900 400
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725 N°44B, 20c. bleu. Type I, Report 2. Obl. Ancre. TB. Photo 1500 750

726 N°44B, 20c. bleu. Type I, Report 2. Obl. GC. TB. Photo 900 450

727 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. GC 2565. TB. Photo 900 375

* 728 N°44B, 20c. bleu, Type I, Report 2, obl. s/lettre frappée du CàD de CREST du 20 décembre 1870 à destination de 
LYON. TB. Photo 1500 750

20 centimes Type II
729 (*) N°45, 20c. bleu. Impression recto-verso décalée. B. Web - 225

730 * N°45A, 20c. bleu. Type II. Report1. Belles marges. SUP. Photo 2200 1500

* 731 N°45A, 20c. bleu (défauts d'origine), Type II, Report 1 x 2 obl. cachet ''16E CORPS - POSTES- 1ERE DIVISION'' 
s/lettre à destination du Fort de BITCHE - MOSELLE. Au verso, CàD de NEVERS du 8 avril 1871. B. RR. Photo - 1250

732 * N°45B, 20c. bleu. Type II. Report 2. Petite variété. TB. Photo 2100 1300

* 733 N°45B, 20c. bleu, Type II, Report 2, obl. GC 491 en bleu, s/lettre frappée du CàD bleu de BLANGY DU 
CALVADOS du 25 janvier 1871 à destination de PONT-AUDEMER. Arrivée le 30. TB. Photo 1000 650

* 734 N°45B, Bande de 4 du 20c. bleu, Type II, Report 2, obl. GC 1424 s/lettre frappée du CàD d'ESSOYES du 
15 juin 1871 à destination de CHAOURCE - AUDE. Arrivée au verso. TB. Photo 1200 800

735 * N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 3. Belle nuance. SUP. Photo 2100 700

736 N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 3. Impression recto-verso mais décalée. Obl. TB. Web - 250

00 737 N°45C, Paire verticale du 20c. bleu. Type II. Report 3. Papier mince. Obl. SUP. Photo - 300

∆ 738 N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 3. Bande de 4. Obl. s/fragment Position 1 à 4. TB. Web 680 200

00 739

N°45C, Paire du 20c. bleu, Type II, Report 3, obl. du CàD du bureau ambulant ''Bale à Paris C'' du 
15 janvier 1871 s/lettre frappée du CàD de la Gare de SAINT-ETIENNE du 14 janvier 1871 à destination 
de CUSSET - ALLIER. Le postier de la gare de St-Etienne n'ayant pas annulé l'affranchissement, l'ambulant 
a apposé son cachet directement sur les timbres pour les annuler. Particularité rare.

Photo - 1000

740 N°45Cb, 20c. outremer. Type II. Report 3. Obl. GC. Nuance rare. SUP. Photo 4500 2550

741 N°45Cb, 20c. bleu outremer. Type II, Report 3. Nuance très prononcée. B. Photo 4500 1250

Lot 742

* 742 N°45Cb, 20c. outremer, Report 3, obl. GC s/lettre frappée du CàD de GUINGAMP du 10 février 1871 à 
destination de BOURGES - CHER. Cachet d'arrivée du 14. Nuance très rare sur lettre. SUP. R. Photo - 4750

743 * N°45Cd, 20c. bleu clair. Type II, Report 3. SUP. Photo 2100 1200
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20 centimes Type III

Lot 744

* 744

N°46 + 48, 20c. bleu + 40c. orange. obl. ancre s/lettre frappée des CàD octogonal consulaire THOMAS du 
1er octobre 1871 et du cachet "PP" à destination de PUERTO RICO. Taxée à l'arrivée ave un 25pst. de CUBA 
(n°6). Au verso CàD LIGNE B PAQ FR N°1 du 1er ovtobre 1871 et cachet d'arrivée à PUERTO RICO du 
2 octobre. Pièce exceptionnelle. Ex. collection Berlemont. SUP. RRR.

Photo - 26000

00 745 N°46A, 20c. bleu x 2, Type III, Report 1, obl. GC 5083 s/lettre frappée du CàD de CONSTANTINOPLE - 
TURQUIE du 3 mai 1871 à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 10. TB. Photo 2000 775

746 N°46Ad, 20c. bleu outremer. Type III. Report 1. SUP. Photo 700 450

747 * N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. 3 belles marges. SUP. Photo 1950 1150

748 * N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Belle nuance. SUP. Photo 1950 625

00 749 * N°46B, Paire du 20c. bleu. Type III, Report 2. Percé en ligne. SUP. Photo - 2500

750 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Marges exceptionnelles. SUP. Web - 200

* 751 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Faux de Marseille obl. s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 
21 avril 1871 à destination de LYON. Arrivée au verso le 22 avril. Pièce signée de Gilbert - Calves - Behr. TB. Photo 5500 3500

* 752 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Faux pour tromper la Poste obl. GC 3401 s/lettre frappée du CàD de LA 
SEYNE-SUR-MER du 1er avril 1873 à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 2. SUP. Photo 6000 2500

* 753 N°46B, 20c. bleu, Type III, Report 2, CdeF, obl. GC 2145 s/lettre frappée du CàD de LYON du 14 mars 1871 à 
destination de MAREUIL-SUR-AY. Arrivée le 20. SUP. Photo - 1250

* 754 N°46B, 20c. bleu, Type III, Report 2, obl. GC s/lettre frappée du CàD de PARIS du 29 juillet 1871 à destination 
de CARCASSONNE - AUDE. Arrivée au verso le 30 juillet. TB. Photo 1000 750

* 755 N°46B, 20c. bleu, Type III, Report 2, obl. du CàD de GRENOBLE du 11 mai 1871 s/lettre frappée du CàD 
ambulant de TULLINS à destination de GRENOBLE - ISERE. TB. Web - 250

* 756 N°46Ba, 20c. bleu foncé, Type III, Report 2 obl. s/lettre frappée du CàD de GRANVILLE du 19 mai 1871 
à destination de ROCHEFORT - CHARENTE-INFERIEURE. Arrivée le 21. SUP. Web - 100

30 centimes brun
757 * N°47, 30c. brun. Belles marges. TB. Web 500 225

758 N°47, 30c. brun. Obl. CàD. TB. Web 650 225

759 N°47, 30c. brun. Obl. légère. TB. Web 300 200

760 N°47, 30c. brun. Obl. GC 2145. SUP. Web 280 140

761 N°47,  30c. brun. Amorce d'un voisin. Obl. GC. Grandes marges. TB. Web 280 140

762 N°47, 30c. brun. Obl. GC. Amorce d'un voisin. SUP. Web 280 120

763 N°47, 30c. brun. Obl. GC. TB. Web 280 110

764 N°47, 30c. brun. Obl. TB. Web 280 100
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765 N°47, 30c. brun. Obl. Effigie dégagée. TB. Web 280 80

766 N°47,  30c. brun. Obl. TB. Web 280 80

⊞ 767 N°47, 30c. brun. Variété de "R" relié au cadre dans bloc de 4. Obl. SUP. RR. Photo 5200 2500

∆ 768 N°47, 30c. brun. Obl. GC et CàD bleu s/petit fragment. SUP. R. Photo - 300

* 769 N°47, 30c. brun, variété ''R'' relié au cadre, obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 13 avril 1871 
à destination de NEUCHATEL - SUISSE. Arrivée le 15. TB. Photo 900 550

* 770 N°47, 30c. brun obl. étoile s/lettre manuscrite de TAIN du 1er février 1872 à destination d'YVERON - SUISSE. 
Au recto, cachet de transit de MARSEILLE A LYON du 1er février 1872. Arrivée au verso. TB. Photo 400 300

* 771 N°47 + 48, 30c. brun + 40c. orange obl. GC 2056 s/lettre frappée du CàD de NICE du 24 février 1871 à destination 
de TRNETON - U.S.A. Enveloppe décolorée. B. Web - 200

772 N°47 / 49, 30c. brun + 40c. orange + 80c. rose. Obl. TB à SUP. Photo 790 300

773 N°47a, 30c. brun-clair. Obl. GC. TB. Web 300 125

774 * N°47c, 30c. brun-olive. Ligne blanche derrière la tête. Amorce d'un voisin. Léger pli. Grande rareté. TB. Photo 3600 2500

40 centimes orange
⊞ 775 ** N°48, 40c. orange. Bloc de 4. 2 timbres *. Fraîcheur postale. SUP. Photo 3200 2000

776 * N°48, 40c. orange. Très frais. SUP. Photo 750 300

777 N°48, 40c. orange. Obl. 5 pièces choisies de nuances différentes. TB. Photo - 400

778 N°48, 40c. orange. Obl. espagnole légère. TB. Web - 175

779 N°48, 40c. orange. Percé en ligne. obl. PC. TB. Web - 150

780 N°48, 40c. orange. Obl. SUP. Web 160 80

781 N°48, 40c. orange. 4 pièces de nuances différentes. Obl. B à TB. Photo 640 370

∆ 782 N°48, 40c. orange. Obl. FRANCIA DI MARE s/petit fragment. TB. Web - 200

∆ 783 N°48, 40c. orange. Bande de 3 obl. s/petit fragment. SUP. Photo - 400

* 784 N°48, 40c. orange obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 17 août 1871 à destination de 
BARI - ITALIE. Arrivée au verso. TB. Photo 2500 1000

* 785 N°48, 40c. orange très foncé Obl. GC 693 s/lettre frappée du CàD CAHORS 11 Avril 71 à destination d'AGEN - 
LOT-ET-GARONNE. TB. Photo - 400

* 786 N°48, 40c. orange, amorce d'un voisin, BdeF, variété filet du bas absent, obl. GC 2145 s/lettre frappée du CàD 
de LYON du 14 février 1872 à destination de GRENOBLE - ISERE. TB. Web 250 200

* 787 N°48, 40c. orange obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 22 avril 1871 à destination de 
BORDIGHERA - ITALIE. Arrivée au verso le 24. SUP. Web - 200

* 788 N°48 + 60, 40c. orange + 25c. bleu obl. GC 57 s/bande du Tribunal Civil complète frappée du CàD d'ALENCON 
du 17 juin 1872. Bande chargée en port local. TB. R. Photo - 600

789 N°48 + 49, Petit lot comprenant 5 pièces obl. du 40c. orange et 1 pièce du 80c. rose. Obl. TB. Photo - 475

790 N°48a, 40c. orange vif. Obl. Impression brouillée. B. Web - 225

* 791 N°48a, 40c. orange vif, obl. GC 2316 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 9 juillet 1871 à destination 
de GENES - ITALIE. SUP. Web - 200
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Lot 792

* 792 N°48c, 40c. rouge-orange. Bande de 4 obl. GC 5083 s/lettre frappée du CàD de CONSTANTINOPLE du 
30 août 1871 à destination de la CORSE. Taxe "14" manuscrite pour affranchissement insuffisant. SUP. R. Photo - 7000

∆ 793 N°48d, 40c. rouge-sang clair. Obl. GC 2490 s/fragment. B. Web 1000 250

* 794 N°48d, 40c. rouge-sang clair obl. GC s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du -- avril 1871 à destination de 
TOULOUSE. Arrivée au verso. TB. Photo - 1200

* 795 N°48d, 40c. rouge-sang clair obl. s/lettre frappée du CàD de SAUMUR du 6 mars 1872 à destination de PARIS. 
Arrivée le 7. TB. Photo 1550 400

* 796 N°48d, 40c. rouge-sang clair (petite fente angle inférieur à gauche) obl. s/lettre partielle à destination de 
BOLOGNE - ITALIE. Cachet de transit DA SUSA A TORINO du 5 MAG 1871. B. Web 1000 250

797 * N°48e, 40c. rouge-sang foncé. Nuance extrême. Grande fraîcheur. SUP. Photo 7500 3000

798 N°48h, 40c. jaune-orange. Obl. GC 1107. Belles marges. TB. Photo - 500

799 N°48h, 40c. jaune-orange. Pli horizontal + angle. TB. Web 275 100

80 centimes rose
800 ** N°49, 80c. rose. 4 belles marges. SUP. Photo - 900

⊞ 801 ** N°49, 80c. rose. Bloc de 4. Belles marges. 2 timbres *. SUP. Photo 3500 2450

802 * N°49, 80c. rose. Bas de feuille. SUP. Photo 725 475

803 * N°49,  80c. rose. Signé A. BRUN. TB. Photo 725 350

804 N°49, 80c. rose, position 12 de la planche, avec variété exceptionnelle sur le 80c. de droite. Le "c" est fermé ce qui 
nous donne une valeur faciale de "800". Obl. SUP. RR. Photo - 2000

805 N°49, 80c. rose. Obl. GC dégageant l'effigie. Très belle nuance. Belles marges. SUP. Photo 320 350

806 N°49, 80c. rose. Obl. légère. SUP. Web 350 200

807 N°49, 80c. rose. Obl. GC 2366. Belle oblitération. TB. Web 350 175

808 N°49, 80c. rose. Obl. TB. Web 350 150

809 N°49, 80c. rose. Obl. GC 2116. TB. Web 350 125



61

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

00 810 N°49, Paire du 80c. rose obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 8 mai 1871 à destination de 
L'ILE MAURICE. Arrivée le JU 10 71. TB. Photo 4000 1300

⊞ 811 * N°49b, 80c. rose vif. Bloc de 4. SUP. Photo 5200 3700

⊞ 812 * N°49b, 80c. rose vif. Bloc de 4. Paire inférieure **. SUP. Photo 3500 1500

813 N°49c, 80c. rose-carminé. Obl. Ancre. SUP. Photo 550 350

814 N°49d, 80c. groseille. Obl. TB. Photo 1400 650

815 N°49h, 80c. rose carminé foncé. Obl. TB. Photo 1200 600

Cérès dentelé 1871 1875 
1 centime vert-olive
⊞ 816 * N°50, 1c. vert-olive. Bloc de 4. BdeF. TB. Web 350 150

⊞ 817 N°50, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Obl. GC 2387 de MONACO s/fragment. 1ière pièce vue à ce jour. TB. Photo - 1000

818 N°50 + 51, 1c. vert-olive + 2c. rouge-brun obl. s/Avis de Coupes de Bois frappé du CàD de FERRIERES-EN-BRIE 
du 23 septembre 1874. SUP. Web - 100

2 centimes rouge-brun
00 819 ** N°51, 2c. rouge-brun. Paire verticale. TB. Web 400 225

820 * N°51c, 2c. rouge-brun. ND. SUP. Web 475 200

4 centimes gris
⊞ 821 ** N°52, 4c. gris. Bloc de 4. Charnière sur 2 timbres. BdeF. TB. Photo 2250 700

822 * N°52, 4c. gris. Haut de feuille. SUP. Photo 500 400

823 * N°52,  4c. gris. TB. Web 500 250

824 * N°52, 4c. gris. Bon centrage. TB. Web 500 210

825 * N°52, 4c. gris. TB. Web 500 150

826 * N°52, 4c. gris. TB. Web 500 150

⊞ 827 * N°52, 4c. gris. Bloc de 4. Décentré. B. Photo 2250 500

* 828 N°52 + 77, 4c. gris x 4 + 15c. gris s/lettre frappée du CàD d'ORLEANS du 2 janvier 1877 à destination de 
REUTLINGEN - WURTENBERG. Arrivée au verso. TB. Photo 800 600

5 centimes vert-jaune sur azuré
829 ** N°53,  5c. vert-jaune s/azuré. TB. Web 300 150

⊞ 830 * N°53, 5c. vert-jaune s/azuré. Bloc de 4. SUP. Photo 1450 450

⊞ 831 * N°53, 5c. vert-jaune s/azuré. Bloc de 4. TB. Photo 1450 400

* 832 N°53+ 58, 5c. vert-jaune s/azuré + 10c. brun s/rose obl. ASNA s/carte postale locale frappée du CàD de PARIS (60) 
du 4 juin 1873. TB. Photo 1600 1000

* 833
N°53+ 55 + 57, 5c. vert-jaune s/azuré + 15c. bistre + 80c. rose obl. GC 2974 s/lettre frappée du CàD de 
PONTOISE du 6 novembre 1873 à destination de YEDDO - JAPON. Au verso, cachet de passage YOKOHAMA - 
Bau FRANCAIS de 1873. TB.

Photo 1200 850

* 834
N°53+ 55 + 57, 5c. vert-jaune + 15c. bistre + 80c. rose obl. Ancre s/lettre frappée du cachet octogonal 
''1 MEXIQUE 1 * '' du 19 novembre 1875 à destination de LIBOURNE. Bel affranchissement tricolore. 
Au verso, cachet paquebot ''VERA CRUZ PAQ FR.B n°4'' du 19 novembre 1875. Arrivée le 17 décembre. SUP.

Photo - 600

00 835 N°53 + 55, Paire du 5c. vert-jaune (petit déf.) + 15c. bistre obl. GC 631 s/lettre frappée du CàD LE HAVRE - 
LE PORT du 8 décembre 1875 à destination d' un militaire en MARTINIQUE (tarif militaire à 25 c.). TB. Web - 200
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Lot 836

836 ** N°53k, 5c. vert vif s/azuré. Bloc de 30. 4 exemplaires *. Bord de feuille. SUP. Photo - 7000

10 centimes brun sur rose
837 * N°54, 10c. brun s/rose. SUP. Photo 750 400

⊞ 838 * N°54, 10c. brun s/rose. Bloc de 4. TB. Photo 3750 2750

⊞ 839 * N°54, 10c. brun s/rose. Très frais. Bon centrage. SUP. Photo 3750 1600

00 840 N°54, Paire Tête-Bêche du 10c. brun s/rose. Obl. GC. B. Photo 2750 1000

* 841
N°54 + 57 + ARGENTINE, 1c. + 4c. Argentine obl. s/lettre frappée du CàD de BUENOS AIRES du 10 juin 1876 
à destination de ROME. Au transit 10c. (paire) + 80c. Cérès obl. CàD de MARSEILLE du 18 juillet 1876. 
Arrivée le 20 juillet. Mixte rare. SUP. R.

Photo - 3100

15 centimes bistre
842 * N°55, 15c. bistre. TB. Photo 725 300

⊞ 843 * N°55, 15c. bistre. Bloc de 4. TB. Photo 3250 1000

844 N°55, 15c. bistre. Obl. "PEX". TB. Photo - 400

* 845 N°55, 15c. bistre + timbre de quittance s/carte précurseur frappée du CàD de PARIS du 1er décembre 1874 à 
destination d'AVIGNON. TB. Photo 1000 500

* 846 N°55, 15c. bistre obl. étoile 20 s/lettre frappée du CàD de PARIS du 21 août 1875 à destination de SCEAUX. 
Arrivée le même jour. Lettre taxée au tampon en rouge à 25c. et frappée de la griffe AFFR. INSSUFF P20. TB. Photo 800 500
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* 847 N°55, 15c. bistre obl. PC du GC 55 s/lettre frappée du cachet ondulé ALBI 5 CARM. C. 1875. Arrivée le 5.TB. Web 300 200

848 * N°55b, 15c. brun s/rose. Erreur de valeur. TB. R. Photo 6500 3000

Lot 849

* 849

N°55b + 55, Erreur du 15c. brun s/rose + 15c. bistre obl. s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 
3 août 1876 à destination de PUY-SAINT-MARTIN - DROME. Tarif à 25c., l'erreur ayant servie pour le 10c. 
Pièce unique et exceptionnelle. Signée : B. BEHR, JF BRUN, R. GOEBEL, R. CALVES & P. BEHR. 
Illustrée dans le catalogue Yvert & Tellier Spécialisé 1975-2000. Ex. collection Lafayette. SUP. RR.

Photo - 60000

30 centimes brun
850 (*) N°56, Essai de coussinets d'impression. Bloc de 12. BdeF. SUP. Photo 3000 1000

* 851 N°56, 30c. brun obl. GC 5083 s/devant de lettre en provenance de RODOSTO, frappée du CàD de 
CONSTANTINOPLE du 8 mars 1870 à destination de GENES - ITALIE. TB. Photo 2500 600

* 852 N°56, 30c. brun-noir obl. s/lettre à destination de GENEVE. Timbre avec cadre inférieur encré ne laissant pas 
apparaître le mot POSTES. Grecque inférieure droite très encrée. Belle variété. TB. Photo - 500

* 853
N°56, 30c. brun obl. Ancre s/lettre frappée du CàD de PORTO CABELLO du 5 mai 1876 à destination de 
MALAGA - ESPAGNE. Au verso, LIGNE A PAQ FR N°2 (Paquebot LAFAYETTE). 2 timbres manquants mais 
ensemble TB.

Web - 150

00 854 N°56, Paire verticale du 30c. brun obl. s/lettre de Salonique à destination de GENES. Arrivée le 13 GIU 73. TB. Photo 1500 600

80 centimes rose
* 855 N°57, 80c. rose obl. cursive ''Coi Postali Francesci'' s/lettre de VOLO à destination de GENEVE. Au verso, 

cachet de NAPOLI. Ex collection BURRUS. SUP. RR. Photo - 1500

* 856 N°57, 80c. rose obl. rouleaux de gros points s/lettre chargée frappée du cachet bleu ST-JEAN-DE-LUZ du 
21 avril 1876 à destination de MADRID - ESPAGNE. Rarissime cachet ESPAGNE REBUT POSTES. SUP. Photo 5000 1000

* 857 N°57, 80c. rose obl. ancre s/lettre frappée du CàD de BUENOS AYRES - PAQ FR J N°2 du 11 juillet 1874 à 
destination de BORDEAUX. Timbre d'Argentine rajouté obl. ROSARIO, lettre taxée à 12. Arrivée le 5. TB. Photo 2000 1000

* 858
N°57, 80c. rose obl. GC 2240, s/lettre manuscrite de CONSTANTINOPLE du 23 juin 1875 à destination de LYON 
- RHONE, par paquebots de la Méditerranée. Au verso, cachet de MARSEILLE du 29 juin 1875 et arrivée le 30. 
TB.

Web - 150
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Lot 859

* 859 N°57 + 56, 30c. brun + 80c. rose obl. du GC 5118 s/lettre mixte FRANCE-JAPON frappée du CàD de 
YOKOHAMA du 19 juin 1876 à destination de LYON. Arrivée le 3 juillet. TB. RR. Photo 20000 12000

* 860 N°57 + 60 x 2, 80c. rose + 25c. bleu x 2 obl. s/lettre frappée du cachet ''PD'' et du CàD de PARIS - LES TERNES 
du 2 mai 1873 à destination de AKYAB - INDE ORIENTALES. SUP. Web - 260

10 centimes brun sur rose
861 ** N°58, 10c. brun s/rose. Bande de 4. 1 exemplaire *. Coin de feuille. TB. Photo - 2000

Lot 862

862 * N°58c, 10c. brun s/rose. Bloc de 5 formant une croix dont timbre central Tête-Bêche. SUP. RR. Photo 8000 5500
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00 863 N°58c, 10c. brun s/rose. Paire Tête-Bêche. Oblitération légère. TB. Photo 2750 1250

864 * N°59, 15c. bistre. Centrage parfait. SUP. Photo 725 500

00 865
N°59+ 60, Paire du 15c. bistre + paire du 25c. bleu obl. GC 2659 (au verso) s/lettre frappée du CàD de NIMES du 
1er juin 1874 à destination d'HELSINKI - FINLANDE. Au verso, cachet de MARSEILLES A PARIS, puis cachet 
bleu de PARIS - ETRANGER du 2 juin 1874 et d'arrivée le 25. Destination rare. SUP.

Photo - 500

* 866
N°59 + 52x2 + 50x2,  15c. bistre + paire du 4c. gris + paire du 1c. vert-olive, obl. s/lettre frappée du CàD de 
BAGNERES-DE-BIGORRE du 7 septembre 1876 à destination de VENERQUE - HAUTE-GARONNE. Bel 
affranchissement tricolore. TB. 

Photo - 500

25 centimes bleu
* 867 N°60, 25c. bleu obl. s/lettre du 10 février 1872 frappée de la griffe PONT DE L'ISSER à destination de TLEMCEN 

- ALGERIE. Arrivée le 11. SUP. Photo - 1300

* 868 N°60, 25c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de MARIGNY du 13 août 1873. Taxée ''40c.'' au tampon à destination 
de CHAROLLES - SAONE-ET-LOIRE. Affranchissement frauduleux avec Procès verbal de fraude. TB. Web - 200

* 869 N°60, 25c. bleu, obl. Ancre, s/lettre frappée du CàD CORR D'ARM. du 20 août 1875 à destination de CUERS - 
VAR. Cachet PD en noir et au verso, cachet circulaire ''SERVICE DE LA FLOTTE''. TB. Web - 150

* 870 N°60x 2 + 59 + 53, 25c. bleu x 2 + 15c. bistre + 5c. vert-jaune obl. losange ''PMT'' s/lettre frappée du CàD de 
MONTARGIS A PARIS du 5 mars 1874 à destination de PARIS. Affranchissement tricolore. SUP. Web - 175

* 871 N°60x 4, 25c. bleu x 4 obl. GC s/lettre frappée du CàD de NANTES du 30 juillet 1874 à destination de PORT-
LOUIS - ILE MAURICE. TB. Web - 100

⊞ 872 ** N°60A, 25c. Bande de 4. BdeF. SUP. Photo - 600

* 873

N°60A, 25c. bleu, Type I, obl. étoile 11 s/Circulaire avec réponse payée par La Compagnie Générale des Omnibus, 
frappée du CàD de PARIS - ST-HONORE du 10 mai 1872 à destination de VILLERS-VANDEY - HAUTE-
SAONE. Arrivée à LENONCOURT le 11 mai. Extrait d'acte de naissance réexpédié de DAMPIERRE-S-SALON 
le 15 mai à destination de PARIS. Arrivée le 16 mai. TB.

Photo - 800

* 874 N°60A, 25c. bleu, obl. étoile, s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE STRASBOURG du 2 mai 1872 à 
destination de MULHOUSE -ALSACE. Taxée à 2gr. TB. Web - 200

* 875
N°60A+ 19 + 27, 25c. bleu, Type I + 1c. vert-olive + 4c. gris obl. GC 822 s/lettre frappée du CàD de CETTE du 
28 septembre 1871 à destination de NIMES. Arrivée le 29 septembre. Affranchissement à 30c. car le 25c. Cérès a 
été confondu avec un 20c. (N° 37) pour faire un affranchissement à 25c. SUP.

Photo - 500

Lot 876

00 876 * N°60Ab, 25c. bleu. Paire Tête-Bêche. Très frais. SUP. Photo 13000 7000

* 877
N°60B, 25c. bleu. Type II. Obl. GC 3180 sur document de l'Administration pénitentiaire frappée du CàD 
ondulé d'AURILLAC du 2- janvier 1874 à destination de RODEZ - AVEYRON. Timbre affranchie à l'arrivée le 26. 
Texte à lire... SUP.

Web - 200

* 878
N°60B + 57, 25c. bleu, Type II, bande de 3 + 80c. rose bande de 5 Obl. GC 3420 s/lettre chargée frappée du CàD 
de SOISSONS du 6 janvier 1874 à destination de MONTPELLIER. Griffe de chargement 3420 en rouge pour une 
valeur de deux mille francs au verso. TB.

Photo - 700

* 879 N°60B+ 59x3, 25c. bleu, Type II + 3 x 15c. bistre. obl. GC 1364 s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 
22 avril 1874 à destination d'ARENDAL - NORVEGE. SUP. Photo - 450

00 880 N°60B + 60 C, 25c. bleu, Type III tenant à Type II, obl. s/bande de papier d'affaire frappée du CàD d'ALENCON 
du 1 septembre 1871 à destination de ST-AIQUILIN DE CORBION. SUP. R. Photo 2750 1600

00 881 N°60C, Paire du 25c. bleu. Inscription ''CHARLEVILLE'' au verso. TB. Web - 100

* 882
N°60C, 25c. bleu, Type III, dents découpées afin de passer pour un timbre colonial s/lettre frappée du cachet 
maritime ''CORR. D'ARM. LIGNE J PAQ. FR. N°5'' à destination de BEAUNE - COTE D'OR. Arrivée le 25 août. 
SUP. RR.

Photo - 1000

* 883
N°60Cx 2, 25c. bleu x 2, Type III, obl. GC s/lettre frappée du CàD de DEMANGE-AUX-EAUX du 1er avril 1875 
à destination d'un militaire à bord d'un cuirassé à TAHITI - OCEANIE - PAPEETE du 16 juin 1875. Destination et 
tarif exceptionnel. SUP. R.

Photo - 1400

* 884 N°60C x 4, 25c. bleu x 4, Type III, obl. GC 532, s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 31 mai 1875 à 
destination de POLI - CAUCASE, par Voie d'Autriche. Arrivée au verso. TB. Photo - 400
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Lot 885

* 885 N°60Cb, 25c. bleu en paire Type II et III se tenant + 1 unité obl. PC 2759 s/lettre frappée du CàD 
d'OUTARVILLE du 20 janvier 1874 à destination de PARIS. Belle pièce. Photo - 7000

Groupe allégorique 1876 1900 
886 * Série Granet. 16 valeurs avec ou sans gomme. TB. Photo - 1600

887 * Essai de 2 types différent de carte postale précurseur en noir se-tenant. SUP. RR. Photo 4500 1000

Lot 888

888 (*) Série GRANET. 27 valeurs. En général avec BdeF latéral. SUP. Photo - 5000

889 ** N°61, 1c. vert. Bloc de 10. Fraîcheur postale. Centrage parfait. SUP. Photo 4000 2600

890 ** N°61, 1c. vert. Bloc de 25. 4 exemplaires *. SUP. Photo - 3500

⊞ 891 * N°61, 1c. vert. Bloc de 4. Centrage parfait. SUP. Photo 1350 300

892 * N°62, 2c. vert. Centrage parfait. BdeF. Pièce de rêve. SUP. Photo 2700 1600

893 * N°62, 2c. vert. Très bon centrage. TB. Photo 2700 700

894 N°62, 2c. vert. Obl. légère. TB. Web 340 140

895 N°62, 2c. vert. Obl. SUP. Web 340 100

∆ 896 N°62,  2c. vert, obl. typographique s/journal LE PROGRES du 22 octobre 1876. SUP. R. Photo 2000 1200

⊞ 897 N°63, 4c. vert. Bloc de 4 interpanneau. Obl. rouge des imprimés. Exceptionnel. SUP. Photo 500 350
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Lot 898

⊞ 898 ** N°64, 5c. vert. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo - 5000

* 899 N°64x 5 + 38, Bande de 5 du 5c. vert + 40c. Siège obl. s/Convocation recommandée du Tribunal de Mostaganem 
frappée du CàD de MOSTAGANEM du 28 janvier 1878 pour MOSTAGANEM. B. Photo - 700

900 * N°65, 10c. vert. Centrage parfait. SUP. Photo 1800 800

901 * N°65, 10c. vert. Trace de charnière presque invisible. SUP. Photo 1200 500

902 ** N°67, 20c. brun-lilas. Centrage exceptionnel. Grande fraîcheur. SUP. Photo 850 700

903 * N°68, 25c. outremer. Très frais. TB. R. Photo 11500 3000

Lot 904

00 904 * N°68b, 25c. outremer vif. Paire. Qualité exceptionnelle. SUP. Photo - 25000

* 905
N°69 + 72 + 89 + 90 + 95, 30c. brun clair + 1F. bronze + 10c. noir s/lilac + 15c. bleu + 5F. violet s/lilas obl. s/lettre 
chargée frappée du CàD de LORMES - NIEVRE du 4 juillet 1879 à destination de NOGENT-LE-ROI - EURE ET 
LOIR. Arrivée le 5. Belle composition de 5 couleurs. SUP.

Photo - 675

906 ** N°71, 75c. carmin. BdeF. Très bon centrage. Grande fraîcheur. SUP. Photo - 1000

907 * N°71, 75c. carmin. Très frais. Très bon centrage. SUP. Photo 1400 700

908 N°71, 75c. carmin. Obl. TB. Web 150 50

Lot 909

909 (*) N°73, 20c. bleu. Non émis. Moins de 10 exemplaires connus. Celui-ci est le plus beau. Une des plus grandes 
raretés de France. SUP. RRR. Photo - 60000

910 * N°74 + 75,  2c. + 5c. vert. B à TB. Web 220 100

* 911 N°75, 5c. vert obl. s/lettre frappée du cachet octogonal rouge de LOANGO A MARSEILLE du 15 décembre 1892 
à destination de LA SEYNE-SUR-MER - VAR. SUP. Photo - 350

* 912 N°75+ 89, 5c. vert + 10c. noir s/lilas, petit BdeF, obl. s/lettre frappée du CàD du CAMP DU RUCHARD - 
INDRE-ET-LOIRE du 20 décembre 1904 à destination d'AUXERRE - YONNE. Arrivée le 21 décembre. TB. Photo - 750

* 913 N°75x 2 + 90, Paire du 5c. vert + 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD DEPART - MONTPELLIER du 
15 novembre 1883 à destination de BRUXELLES - BELGIQUE. Arrivée au verso le 17. TB. Web - 50

914 ** N°77, 15c. gris. BdeF. Pli naturel. B. Photo 1200 400

915 * N°77, 15c. gris. TB. Photo 1200 450

916 * N°77, 15c. gris. TB. Web - 250

⊞ 917 * N°78, 25c. outremer. Bloc de 4. Centrage parfait. SUP. Photo 3275 900

918 * N°78x 2, 25c. outremer. 2 pièces de couleurs totalement différentes. SUP. Photo 1300 500

919 N°78, 25c. outremer. Bloc de 8. Obl. CàD. TB. Web - 230
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Lot 920

00 920 N°78a + 68, 25c. outremer tenant à n°68 Type I, obl. s/ fragment de lettre frappé du CàD de MARSEILLE. SUP. 
R. Photo 24000 12000

921 ** N°80, 30c. brun-jaune. Bloc de 25. 3 timbres *. SUP. Photo 5250 1300

00 922 * N°80, 30c. brun-jaune. Paire inter-panneau. Bas de feuille avec Croix de repère. Centrage parfait. SUP. Web 240 150

⊞ 923 * N°80, 30c. brun-jaune. Bloc de 4. TB. Web 575 125

924 * N°81, 75c. rose. Très frais. Centrage parfait. SUP. Photo 4275 3000

925 * N°81, 75c. rose. Points de rouille. Décentré. Photo 2850 500

926 * N°82, 1F. olive-clair. Décentré. Web 225 80

* 927 N°83 + 85 + 87 + 88 + 75 + 89, Entier postal à 15c. bleu + complément d'affranchissement pour faire le tarif à 60c. 
pour ZURICH - SUISSE obl. CàD de PARIS du 8 mars 1896. Affranchissement à 7 couleurs. SUP. R. Photo - 300

Lot 928 Lot 929

928 * N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Nuance caractéristique de ce timbre. Centrage normal. TB. RR. Photo 18000 9000

929 * N°84, 1c. noirs/bleu de Prusse. Centrage habituel pour ce timbre. Très frais. SUP. R. Photo 18000 7500

⊞ 930 ** N°85, 2c. brun-rouge. 2 timbres sans signature "SAGE INV" tenant à normal dans un bloc de 4. Bloc de 4. BdeF. 
TB. Web - 100

931 * N°85, 2c. brun-rouge. Impression décalée à cheval. TB. Web - 250

932 * N°86, 3c. bistre-jaune. TB. Web 330 100

⊞ 933 * N°86, 3c. bistre-jaune. Bloc de 4. CdeF. SUP. Photo 1500 500

934 ** N°87, 3c. gris s/gris. Bloc de 15. Coin de feuille. SUP. Web - 100

⊞ 935 ** N°88, 4c. lilas-brun. Bloc de 4. CdeF. Double perforation en bas. SUP. Web - 150

* 936 N°90, Carte lettre vendue 5 centimes contenant un dépliant publicitaire du 10 Juin 1887. TB. Web - 175

* 937 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du cachet bleu-noir perlé de l'ECLUSE - NORD du 20 juillet 1887 à 
destination de PARIS. Arrivée le 21. SUP. Web - 175

* 938 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de BASTIA - LIGNE DE MARSEILLE du 26 mai 1893 à destination 
de MURO - CORSE. Arrivée le même jour. TB. Web - 100

* 939 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de SOUESMES - LOIR-ET-CHER du 28 mars 1898 à destination de 
PARIS. Arrivée le 30 mars. TB. Web - 50

* 940 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du cachet bleu BENOUVILLE - CALVADOS du 8 mai 1898 à destination de 
CAEN. Arrivée le 8 mai. TB. Web - 40

00 941 ** N°90b, 15c. bleu. Paire ND. BdeF. SUP. Web 240 120

942 ** N°91, 25c. noir s/rouge. Bon centrage. Pli dans la gomme. TB. Photo 2400 800

⊞ 943 N°91, 25c. noir s/rouge. Bloc de 4. Obl. TB. R. Photo 650 300

944 * N°91a, 25c. noir s/rouge foncé. Décentré horizontalement. Photo 1700 350

945 * N°92,  25c. bistre s/jaune. Aminci. Web 600 150

* 946
N°92, 25c. bistre-jaune obl. s/lettre frappée du cachet perlé bleu de CAVALLE du 1er avril 1881 à destination de 
CONSTANTINOPLE - TURQUIE. Cachet d'arrivée du 3 avril. Très rare d'utilisation d'un Sage non surchargé. 
SUP. RR.

Photo - 3000
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* 947 N°92, 25c. bistre s/jaune obl. s/enveloppe télégram THE EASTERN TELEGRAPH COMPANY LIMITED frappée 
du CàD de MARSEILLE du 1er juillet 1880 à destination d'AMSTERDAM - PAYS BAS. SUP. Photo - 600

* 948
N°92, 25c. jaune s/bistre obl. s/lettre frappée du CàD de CIVRAY - VIENNE du 8 mars 1881 à destination d'un 
bagnard du centre pénitentiaire de MUEO - NOUVELLE-CALEDONIE. Au verso, cachet PARIS DEPART du 
9 mars 1881. Grand cachet de transit par SYDNEY du 28 avril 1881. SUP. R.

Photo - 400

* 949 N°92, Paire du 25c. bistre s/jaune obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de MARSEILLE du 22 novembre 
1879 à destination de TONSBERG - NORVEGE. Destination rare. TB. Web - 275

* 950 N°92, 25c. bistre s/jaune obl. du CàD de PARIS - R. BONAPARTE du 15 juillet 1881 à destination de TEHERAN 
- PERSE. TB. Web - 225

951 * N°92x 4, 25c. bistre s/jaune. 4 pièces de nuances diverses. TB. Photo 2400 750

⊞ 952 ** N°93, 35c. violet-noir s/jaune. Bloc de 4. BdeF. Centrage exceptionnel. SUP. Photo 7500 3200

953 ** N°94, 40c. orange. TB. Web 350 90

954 * N°94, 40c. orange. Non dentelé sur 3 cotés. SUP. Web - 175

00 955 * N°94,  40c. orange. Paire millésime 8. B. Web 400 100

⊞ 956 * N°94, 40c. orange. Bloc de 4. Infime trace de charnière. SUP. Web 800 250

957 * N°95, 5F. violet s/lilas. Très frais. TB. Web 650 200

958 * N°95, 5F. violet s/lilas. B. Web 650 200

959 * N°95, 5F. violet s/lilas. Décentré. Web 650 200

960 * N°95, 5F. violet s/lilas. Millésime 4. B. Web 850 200

961 * N°95, 5F. violet s/lilas. Petit bord de feuille. B. Web 650 150

962 * N°95a, 5F. lilas-rose s/lilas pâle. Nuance rare. Bon centrage. SUP. Photo 950 550

963 * N°95a, 5F. lilas-rose s/lilas pâle. TB. Photo 950 350

964 * N°96, 20c. brique s/vert. 4 nuances différentes. B. Web 400 100

00 965 * N°96, Paire du 20c. brique s/vert. ND en bas. Petit bas de feuille. SUP. Photo - 300

⊞ 966 * N°97, 25c. noir s/rose. Bloc de 4. SUP. Web 500 175

⊞ 967 * N°97, 25c. noir s/rose. Bloc de 4. BdeF. SUP. Web 500 170

* 968 N°97, 25c. noir s/lilas obl. du CàD de MARSEILLE - AV. DU PRADO 11 juin 1898, s/enveloppe publicitaire à 
destination de ZANZIBAR. TB. R. Web - 200

* 969 N°97, 25c. noir s/rose obl. s/lettre frappée du CàD de LIGNE N - PAQ. FR. N°3 du 11 janvier 1887 à destination de 
GRAZ - AUTRICHE. Arrivée au verso. TB. Web - 100

970 * N°98+ 104 + 105, 3 valeurs. TB. Web 685 225

971 * N°99, 75c. avec Millésime 5 non encadré. TB. RR. Photo - 375

972 * N°99, 75c. violet s/orange. Défaut mais B. Web 400 150

973 * N°99, 75c. violet s/orange. 3 pièces de nuances différentes. De TB à SUP. Web 1200 250

974 * N°99a, 75c. violet s/jaune. TB. Web 425 250

975 * N°99a, 75c. violet s/jaune. Grande fraîcheur. TB. Web 425 225

00 976 N°102, Paire verticale du 5c. vert obl. s/carte postale frappée du CàD BATEAU A VAPEUR - MARSEILLE-
ALGERIE du 30 décembre 1900 à destination de MUSTAPHA-SUPERIEUR près d'ALGER. TB. Photo - 300

977 * N°103, 10c. noir s/lilas. Double impression. SUP. Photo - 800

* 978
N°103, 10c. noir s/lilas obl. s/carte postale frappée du CàD de JERUSALEM - PALESTINE du 17 juin 1901 à 
destination de HANOVRE - ALLEMAGNE. Cachet de passage par PORT-SAID le 19 puis d'arrivée à HANOVRE 
le 24. TB.

Web - 95

* 979 N°103, 10c. noir s/lilas obl. s/carte postale frappée du CàD de CONSTANTINOPLE - TURQUIE du 27 juin 1901 
à destination de PARIS. TB. Web - 30

00 980 * N°103b, Paire du 10c. noir s/lilas. Type III tenant à type II. Rousseurs, sinon TB. Web 500 220

00 981 * N°103b, 10c. noir s/lilas. Type I tenant à Type II. BdeF. SUP. Web 500 215

00 982 * N°103b, Paire du 10c. noir. Type III + Type II. TB Web 500 200

⊞ 983 * N°103b, 10c. noir s/lilas. Type I tenant à Type II. SUP. Web 500 175

⊞ 984 * N°103b, 10c. noir s/lilas. Type I tenant à Type II. SUP. Web 500 175

985 * N°104, 50c. rose. Très bon centrage. SUP. Photo 600 300

986 ** N°105, 2F. bistre s/azuré. Bloc de 9. CdeF intégral. SUP. Photo 2700 2200

987 * N°105, 2F. bistre s/azuré. Centrage parfait. TB. Web 200 100

988 * N°105, 2F. bistre s/azuré. TB. Web 200 80

⊞ 989 ** N°105+ 106, 2F. bistre s/azuré + 5c. vert-jaune. 2 blocs de 4. SUP. Photo 1200 700

990 * N°105 + 106, 2F. bistre s/azuré + 5c. vert-jaune. TB. Web 250 100

* 991 N°106x2 + 101, 5c. vert x 2 + 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - 75 - R. BLOMET du 28 --- 1899 
à destination de TAURIS - PERSE. TB. Web - 225
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Guerre 
Ballons Montés 1870 

Lot 992

* 992
N°29, Pli confié du NEPTUNE. 20c. Lauré obl. losange ambulant ''PC'' s/lettre manuscrite du 22 septembre 
1870 frappée du cachet ambulant PARIS A CAEN du 23 septembre à destination de DIEPPE - SEINE 
INFERIEURE. Arrivée le 24. Ex collection Le Pileur. SUP. RRR.

Photo 50000 35000

* 993 LA VILLE DE FLORENCE. Lettre taxée au tampon à 30c. frappée du CàD de PARIS (60) du 24 septembre 1870 
à destination de CAEN - CALVADOS. Arrivée le 28. TB. Photo 1200 875

* 994
N°37, Pli confié des ETATS-UNIS. 20c. Siège (déf.), utilisé pour sceller le courrier, s/lettre manuscrite de PARIS 
du 28 septembre 1870 à destination de LANGRUNE-SUR-MER - CALVADOS. Lettre et timbre frappés du cachet 
GC 691 de CAEN. Arrivée le 5 octobre à LANGRUNE. SUP. R.

Photo 4500 2200

Lot 995

* 995
N°29, LES ETATS UNIS. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre du 27 septembre 1870 frappée du CàD de PARIS du 
28 septembre 1870 à destination de la Station du Levant au PIREE - GRECE par MARSEILLE (passage 
le 17 octobre). Port Militaire. Seule pièce connue à ce jour pour la Grèce. SUP. RRR.

Photo - 17000

* 996 N°29, LES ETATS-UNIS. 20c. Lauré obl. GC 506 (à l'arrivée) s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. TAITBOUT 
du 27 septembre 1870 à destination de BLOIS - LOIR-ET-CHER. Arrivée le 1er octobre. TB. Photo - 400

* 997 N°29, LES ETATS-UNIS. 20c. Lauré obl. étoile ''11'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE ST-HONORE du 
27 septembre 1870 à destination de RIVES-SUR-FURE - ISERE. Arrivée le 3 octobre. TB. Photo 900 300

* 998
N°29, LES ETATS-UNIS. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 
27 septembre 1870 à destination de BEAUMONT DE LOMAGNE - TARN-ET-GARONNE. Au verso, cachet 
de transit de BORDEAUX et d'arrivée du 1er octobre. TB.

Photo - 300
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Lot 999

* 999
N°29 + 30, LES ETATS UNIS. 20c. (paire) + 30c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 
29 septembre 1870 à destination de LIMA - PEROU. Au recto cachet de transit de LONDRES du 13 octobre 
et arrivée au verso de novembre 1870. Pièce de référence. Peut être considéré comme unique. SUP. RRR.

Photo - 22000

* 1000
N°29, Courrier retardé des ETATS-UNIS. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - 
R. ST-DOMque-St-Gn-56 du 26 septembre 1870 à destination d'ANGOULEME - CHARENTE. 
Au verso, cachet d'arrivée du 17 octobre. TB.

Web - 275

* 1001 N°29, Pli confié du CELESTE. 20c. Lauré. obl. GC 3997 s/lettre du 26 septembre 1870 frappée du CàD de 
TOURS du 3 octobre 1870 à destination de CHARTRES - EURE-ET-LOIRE. Arrivée le 4 octobre 1870. TB. Photo - 2200

Lot 1002

* 1002 N°29, Pli confié du CELESTE. 20c. Lauré obl. GC 1352 s/lettre manuscrite du 29 septembre 1870 à destination 
de HOULGATE - CALVADOS. Arrivée à DIVES le 2 octobre. 3ème pièce vue à ce jour. SUP. RRR. Photo 4500 4000

* 1003 N°29, Pli confié du CELESTE. 20c. Lauré obl. GC 1352 de DREUX s/lettre manuscrite du 29 septembre 1870 
à destination de ST BRIEUC - COTES DU NORD. Arrivée le 2 octobre. SUP. R. Photo - 2500

* 1004 N°29, Pli confié du CELESTE. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée, à l'arrivée, du CàD de GRANVILLE du 
5 octobre 1870 à destination de GRANVILLE - MANCHE. Arrivée le 5. SUP. Photo 3200 1400

* 1005
LE CELESTE. Lettre manuscrite du fort de NOISY frappée du Cachet ''P.P'' ainsi que du CàD de PARIS - PLACE 
DE LA MADELEINE du 27 septembre 1870 à destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 3 octobre 1870. 
SUP.

Photo - 800
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Lot 1006

* 1006
N°28, LE NON DENOMME N°1. 10c. Lauré obl. étoile 1 s/carte circulaire de l'Ecole Albert-le-Grand, rue 
Madame frappée du CàD de PARIS - R. BONAPARTE du 29 septembre 1870 à destination du Château 
de COULOUME - GERS. Arrivée au verso. 2ième pièce vue à ce jour. SUP. RRR.

Photo 5350 4000

Lot 1007

* 1007

N°30 + 37, LE NON DENOMME N°1. 30c. Lauré (paire) + 20c. Siège (timbre plié sur l'enveloppe) obl. s/lettre 
frappée du CàD de PARIS du 13 octobre 1870 à destination du Consul de France à BOMBAY - INDE. Au verso 
cachets de transit de MARSEILLE du 23 octobre 1870 et de l'embarquement par la malle Anglaise des Indes 
SEA POST OFFICE du 30 octobre 1870 via Suez. 2ème ballon vus à ce jour pour les INDES. SUP. RRR.

Photo - 40000
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* 1008
N°29, Pli confié ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. s/petite lettre manuscrite de PARIS frappée du CàD de 
CALAIS A PARIS du 8 octobre 1870 à destination de ISLE-AUMONT - AUBE. Arrivée au verso le 11 octobre. 
Rare cachet oblitérant le timbre. SUP.

Photo - 2000

* 1009 N°28, L'ARMAND BARBES. 10c. Lauré obl. étoile 2 s/carte frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 
30 septembre 1870 à destination de TROUVILLE-SUR-MER - CALVADOS. Arrivée le 20 octobre. TB. Web - 280

* 1010
L'ARMAND BARBES. Carte non affranchie expédiée ''Par Ballon Libre'', frappée du cachet parisien PARIS - 
R. ST-ANTOINE 30c. 3ème du 1er octobre 1870 à destination de LILLE. Cachet de CRECY-SUR-SERRE du 
17 et cachet d'arrivée à LILLE le 19 octobre. SUP. RRR.

Photo - 1250

* 1011 L'ARMAND BARBES. Petite lettre, par Ballon Monté, frappée du cachet ''P.P'' et du CàD de PARIS (60) du 
1er octobre 1870 à destination de TROYES - AUDE. Cachet d'arrivée le 18. SUP. Photo - 400

* 1012 N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du cachet avec section de levée de PARIS (60) du 
2 octobre 1870 à destination de IZEAUX - ISERE. Arrivée le 18 octobre. SUP. Web 320 200

* 1013
N°10, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre manuscrite de PARIS du 4 octobre 1870 à destination 
d'OLETTE - PYRENEES-ORIENTALES. Arrivée le 18 octobre et lettre réexpédiée pour AMELIE-LES-BAINS. 
Arrivée le 20. TB.

Web - 200

00 1014
N°29, L'ARMAND BARBES. Paire du 20c. Lauré (déf.) obl. étoile 1 s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE 
LA BOURSE du 5 octobre 1870 à destination de LA HAYE - PAYS-BAS. Au verso, cachet de transit LILLE A 
PARIS le 18 et cachet d'arrivée de GRAVENHAGE 19 OCT 70. TB.

Photo - 1200

Lot 1015

* 1015
N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. du CàD rouge de PARIS (SC) du 6 octobre 1870 à destination 
d'ARCACHON - GIRONDE. Au verso, cachet de passage BORDEAUX A IRUN du 16 et d'arrivée à 
ARCACHON du même jour. 1er jour du cachet rouge Paris SC. SUP. RR.

Photo - 4000

* 1016 N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du cachet rouge PARIS (SC) du 6 octobre 1870 à 
destination de LUC-SUR-MER - CALVADOS. Arrivée le 9 octobre. 1ère date du cachet PARIS SC en rouge. SUP. Photo - 1800

* 1017 N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du cachet rouge PARIS (SC) du 7 octobre 1870 à 
destination de ROCHEFORT - CHARENTE INFERIEURE. Arrivée le 16. TB. Photo - 1200

Lot 1018

* 1018
N°29 + 31, LE WASHINGTON. 20c. et 40c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 7 octobre 1870 à 
destination de BELGRADE - SERBIE. Cachet d'arrivée au verso. Texte intéressant sur l'Empereur. Seule pièce 
vue à ce jour. TB. RRR.

Photo - 30000

* 1019 N°28, LE WASHINGTON. Paire du 10c. Lauré plié par le pliage de la lettre) obl. GC 4290 s/lettre frappée du CàD 
de VINCENNES du 7 octobre 1870 à destination de SIDI BEL ABBES - ALGERIE. Arrivée le 22 octobre. TB. R. Photo - 1250
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* 1020 N°28, LE WASHINGTON. 10c. Lauré obl. ARAN s/lettre frappée du CàD ARMEE DU RHIN - BAV AN du 
8 octobre 1870 à destination de VANNES - MORBIHAN. Arrivée le 19 novembre. Rare sur carte. SUP. Photo 3000 1200

* 1021 N°29, LE WASHINGTON. 20c. Lauré obl. étoile 7 s/lettre frappée du cachet, Taxe 15, PARIS - R. DES VLLES 
HAURTTES du 10 octobre 1870 à destination de YPORT - SEINE-INFERIEURE. Arrivée au verso. TB. Photo - 475

* 1022 N°29, LE LOUIS BLANC. 20c. Lauré obl. losange ''A.F. 13°C'' s/lettre frappée du cachet ''ARMEE DU RHIN - 
Bau AL'' du 9 octobre 1870 à destination d'AMIENS. Au verso, arrivée le 18. SUP. Photo - 1650

* 1023
N°28, LE JULES FAVRE N°1. 10c. Lauré obl. étoile s/carte frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA BOURSE du 
15 octobre 1870 à destination de DINARD-SUR-MER - ILE-ET-VILAINE. Au verso, cachet d'arrivée du 
22 octobre. TB.

Photo - 335

* 1024
N°29, LE VICTOR HUGO. 20c. Lauré obl. étoile ''25'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. SERPENTE du 
16 octobre 1870 à destination de LANGRUNE-SUR-MER - CALVADOS. Transit par CAEN. Arrivée le 23 
octobre. TB.

Photo - 300

* 1025 N°29, Pli confié du GARIBALDI. 20c. Lauré obl. PC 3031 de PROVINS, s/petite lettre manuscrite de PARIS du 
19 octobre 1870 à destination de POISAT - ISERE. Arrivée à GRENOBLE le 2 novembre 1870. SUP. Photo - 3500

* 1026 N°37, Pli confié du GARIBALDI. 20c. Siège obl. de l'Ambulant PB1° s/lettre manuscrite du 20 octobre 1870 à 
destination de BLANQUEFORT - GIRONDE. Arrivée le 2 novembre. SUP. RR. Photo - 2500

* 1027 N°29, LE GARIBALDI. 20c. Lauré obl. étoile ''5'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - MINISTERE DES 
FINANCES du 20 octobre 1870 à destination de ROUEN - SEINE INFERIEURE. Arrivée le 1er novembre. TB. Web - 275

* 1028 N°29, LE GARIBALDI. 20c. Lauré obl. étoile 12 s/carte frappée du CàD de PARIS - BT BEAUMARCHAIS du 
20 octobre 1870 à destination de RENNES. TB. Web 400 220

00 1029 N°28, LE VAUBAN. Paire du 10c. Lauré obl. GC 2793 s/lettre frappée du CàD de PARIS - PASSY-LES-PARIS 
du 24 octobre 1870 à destination de MORTAGNE - ORNE. Arrivée le 6. TB. Photo 400 325

* 1030 N°29, LE VAUBAN. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du cachet ''ARMEE FRANCAISE QUARTr Gal'' du 
25 octobre 1870 à destination de ROUEN. Arrivée le 2 novembre. TB. Photo - 3000

* 1031 N°31, LE VAUBAN. 40c. Lauré obl. étoile 37 s/lettre frappée du CàD de PARIS - B. MALESHERBES du 
25 octobre 1870 à destination de MIGIANDONE - ITALIE. Arrivée à ORNVASSO le 4. B. Photo - 750

* 1032 N°30, LE COLONEL CHARRAS. 30c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. D'ANTIN du 
27 octobre 1870 à destination de GLASGOW - ECOSSE. Arrivée le 3 novembre. Destination rare. TB. Photo - 800

* 1033
N°37, LE COLONEL CHARRAS. 20c. Siège obl. étoile s/formule imprimée frappée du CàD de PARIS - 
R. SERPENTE du 27 octobre 1870 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Au verso, cachet d'arrivée du 
2 novembre. TB.

Photo - 300

* 1034
N°29, Pli confié du FULTON. 20c. Lauré obl. s/lettre de Paris du 24 octobre 1870 frappée du CàD de PARIS A 
BORDEAUX du 4 novembre 1870 à destination de ST-FOY LA GRANDE. Au verso, cachet d'arrivée le 
4 novembre. R.

Photo - 2800

* 1035 N°29, LE FULTON. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 29 octobre 1870 à destination 
de SAINT-LOUP - HAUTE SAONE. Lettre grand format supérieure à 4grs. non taxée. TB. Photo - 320

* 1036 N°29, LE FULTON. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - BD BEAUMARCHAIS du 
30 octobre 1870 à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 4 novembre. SUP. Web 350 200

* 1037 N°38, LE FULTON. 40c. Siège obl. étoile s/Agence Havas frappée du cachet avec section de levée de PARIS (60) 
du 1er novembre 1870 à destination de TREVES - ALLEMAGNE. Cachet d'arrivée faiblement marqué. SUP. Photo 1800 1000

* 1038 N°29, Pli confié du FERDINAND FLOCON. 20c. Lauré obl. GC 2602 (NANTES) s/lettre manuscrite du 
3 novembre 1870 à destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée au verso. SUP. Photo 3000 1400

* 1039
LE FERDINAND FLOCON. Formule Orlandi du Fort d'Ivry, frappée du cachet encadré P.P. et du CàD de PARIS - 
LA MAISON BLANCHE du 2 novembre 1870 à destination de VERVINS - AISNE. Arrivée à ETREUX le 
8 novembre. Très rare avec le P.P. TB.

Photo - 1500

* 1040 N°29, LE FERDINAND FLOCON. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL LEMOINE 
du 3 novembre 1870 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée au verso. TB. Web 400 270

* 1041 N°37, Pli confié du VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Siège obl. losange "P.LA.R" s/Gazette des Absents n°5 du 
5 novembre 1870 à destination d'ANGERS - MAINE-ET-LOIRE. Arrivée le 10 novembre. TB. Photo - 1800

* 1042 N°37, Pli confié LE VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Siège obl. GC 3997, de TOURS, s/carte du 4 novembre 
1870 à destination de TOULOUSE - HAUTE-GARONNE. Arrivée à TOULOUSE le 9 novembre. SUP. Photo 3000 1250
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Lot 1043

* 1043

N°29, LE VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Lauré obl. étoile bleue s/Gazette des Absents N°4, avec supplément, 
frappée du CàD bleu de PARIS - ETRANGER du 4 novembre 1870 à destination de MALESHERBES - 
LOIRET. Lettre exceptionnelle d'un agent des Postes de Paris, utilisant anormalement l'étoile bleue pour 
oblitérer un Ballon Monté. Pas d'arrivée car territoire occupé. SUP. RR.

Photo 7000 5000

* 1044 N°37, LA VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Siège (déf.) obl. étoile 22 s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE 
TAITBOUT du 4 novembre 1870 à destination d'IBOS - HAUTE-PYRENEES. TB. Web 400 250

1045
N°29, LE VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Lauré obl. s/lettre pliée en triangle dit Rollier frappée du CàD 
de PARIS du 5 novembre 1870 à destination de VESOUL. Arrivée le 19. Pliage caractéristique de la Franc 
Maçonnerie. SUP.

Photo - 1000

* 1046
N°29, LA GIRONDE. 20c. Lauré obl. étoile 2 s/formule imprimée frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE 
du 6 novembre 1870 à destination de ST-AUBIN-SUR-MER - CALVADOS. A l'arrivée le 10 novembre, lettre 
réexpédiée à CAEN. Arrivée le même jour. SUP.

Web - 275

* 1047
N°37, LA GIRONDE. 20c. Lauré obl. losange A.R.A.M. s/lettre à en-tête du 13ème CORPS D'ARMEE, frappée 
du CàD ARMEE DU RHIN - Bau AM du 7 novembre 1870 à destination de ROMANS - DROME. Arrivée le 11 à 
VALENCE-SUR-RHONE. TB.

Photo 3000 1675

* 1048 N°29, LE DAGUERRE. 20c. Lauré (def) obl. ''ARAL'' s/Dépêche-Ballon n°3 frappée du CàD de l'ARMEE DU 
RHIN du 9 novembre 1870 à destination de LA CHARTRE-SUR-LE-LOIR. Arrivée le 4 décembre. TB. Photo - 1250

* 1049 N°37, LE DAGUERRE. 20c. Siège obl. GC 3189 s/Gazette des Absents N°6 frappée du CàD des LILAS du 
12 novembre 1870 à destination de MONTPELLIER - HERAULT. Arrivée au verso. TB. Photo - 600

* 1050 N°37, Pli confié du GENERAL UHRICH. 20c. Siège obl. s/lettre de Paris du 15 novembre 1870 frappée du CàD 
de LUZARCHES du 20 novembre 1870 à destination de SANCERRES. Arrivée le 25 novembre. SUP. Photo - 1800

* 1051
N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège de Paris. Obl.''A.R.A.L'' s/Gazette des Absents n°5 frappée du CàD 
d'ARMEE DU RHIN - Quartier général du 12 novembre 1870 à destination de CHABLIS. Arrivée le 30 novembre 
1870. SUP.

Photo - 2000

* 1052 N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège obl. étoile 37 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. MALESHERBES 
du 15 novembre 1870 à destination de DIEPPE - SEINE INFERIEURE. Arrivée le 23. TB. Web 450 260

* 1053 N°31, LE GENERAL UHRICH. 40c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE D'ENGHIEN du 
16 novembre 1870 à destination de FUSSEN - BAVIERE. Rare dans cet état. SUP. Photo - 2000

* 1054 N°29, LE GENERAL UHRICH. 20c. Lauré obl. étoile 2 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 
16 novembre 1870 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée le 25. TB. Web 450 250

* 1055 N°29, LE GENERAL UHRICH. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du cachet noir, Type 15, PARIS (60) du 
17 novembre 1870 à destination de CHERBOURG - MANCHE. Arrivée le 24. Cachet rare. TB. Photo - 1600

* 1056 N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège obl. étoile 18 s/Formule aux Drapeaux frappée du CàD de PARIS R. 
D'AMSTERDAM du 17 novembre 1870 à destination de NARBONNE. Au verso, cachet d'arrivée du 26. SUP. R. Photo - 1200

00 1057 N°36, L'ARCHIMEDE. Paire du 10c. Siège obl. étoile 20 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-DOMQUE 
ST-GN du 18 novembre 1870 à destination d'ESPERAZA - AUDE. TB. Web 400 200
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Lot 1058

* 1058 N°36 + 38, L'ARCHIMEDE. 10c. + 40c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD PARIS SC en rouge du 
19 novembre 1870 à destination de ST LOUIS - SENEGAL. Archive de la Banque Coloniale. SUP. RR. Photo - 12000

* 1059 N°32, L'ARCHIMEDE. 80c. Lauré obl. étoile 22 s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE TAITBOUT du 
19 novembre 1870 à destination de SAINT PETERSBOURG - RUSSIE. TB. Photo 4800 2500

* 1060 N°38, L'ARCHIMEDE. 40c. Lauré obl. s/Agence Havas en français frappée du CàD de PARIS du 
20 novembre 1870 à destination de FLORENCE - ITALIE. Au verso arrivée le 27 novembre. SUP. Photo - 3000

* 1061
N°37, L'ARCHIMEDE. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - LA MAISON BLANCHE du 
20 novembre 1870 à destination de CHERBOURG. Lettre portant le cachet encadré bleu ''MARINS DE 
LORIENT''. Arrivée au verso. TB.

Photo - 2500

* 1062 N°28, L'ARCHIMEDE. 2 x 10c. Lauré obl. GC 2488 s/Journal Poste n°4 frappé du CàD de PARIS - 
MONTMARTRE du 20 novembre 1870 à destination de BOLBEC - SEINE INFERIEURE (zone occupée). TB. R. Photo 1200 875

* 1063
LA VILLE D'ORLEANS. Dépêche-Ballon n°8, timbre absent, frappée du CàD de PARIS - R. DE LA CHAPELLE 
du 23 novembre 1870 à destination de PHILIPPEVILLE - ALGERIE. Au verso, cachet ambulant du 13 décembre 
1870 et arrivée le 16 décembre 1870. SUP.

Photo - 2200

* 1064
LA VILLE D'ORLEANS. Lettre manuscrite de PARIS du 23 novembre 1870 frappée du CàD de PARIS - RUE 
ST. DOMINIQUE St GN 58 du 23 novembre 1870 à destination d'AMIENS - SOMME. Timbre détaché suite à 
immersion. Récupération terrestre de TUNET. TB. RR.

Photo 1500 1000

* 1065
LE JACQUARD. Enveloppe avec mention ''PAR BALLON MONTE'' à destination d'ANGOULEME, portant la 
trace du CàD rouge, timbre absent. Lettre datée du 25 novembre. Cachet d'arrivée du 28 décembre 1870. Trace 
d'immersion. B. RR.

Photo - 1800

* 1066 N°37, LE FRANKLIN. 20c. Siège obl. étoile 8 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. D'ANTIN du 30 novembre 
1870 à destination de SAINT-SEVER-SUR-L'ADOUR - LANDES. TB. Photo 450 300

* 1067 N°30, LE FRANKLIN. 30c. Lauré obl. étoile 1 s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA BOURSE du 
2 décembre 1870 à destination de COWES - ILE DE WIGHT. Arrivée le 12 décembre. TB. Photo - 675

* 1068 N°29, LE FRANKLIN. 20c. Lauré obl. étoile s/formule imprimée frappée du CàD de PARIS - R. ST-DOMINIQUE 
du 4 décembre 1870 à destination de DINAN - COTE-DU-NORD. Au verso, cachet d'arrivée. TB. Photo - 300

* 1069
N°37, LE FRANKLIN. 20c. Siège obl. étoile s/Gazette des Absents N°13 frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA 
BOURSE du 4 décembre 1870 à destination de ST-AUBIN-SUR-MER - CALVADOS. Au verso, cachet d'arrivée à 
LUC-SUR-MER le 7 décembre. TB.

Photo - 325

* 1070 N°28x 2, Pli confié du GENERAL RENAULT. Paire du 10c. Lauré obl. GC 1356 frappée du CàD de 
FOUCARMONT du 11 décembre 1870 à destination de MACHECOUL. Arrivée le 20 décembre. SUP. Photo 5000 2000

* 1071 N°37, LE GENERAL RENAULT. 20c. Siège obl. losange ''A.F.D.'' s/lettre frappée du CàD ARMEE FRANCAISE 
D du 6 décembre 1870 à destination des ALPES MARITIMES. Frappe superbe mais adresse biffée. B. Photo 3250 600
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Lot 1072

* 1072
N°32, LE GENERAL RENAULT. 80c. Lauré obl. étoile 25 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. SERPENTE 
du 10 décembre 1870 à destination de KAZAN. Capitale du TARTARSTAN. Unique pièce vue à ce jour. SUP. 
RRR.

Photo - 24000

* 1073
N°36+37, LE GENERAL RENAULT. 10c. + 20c. Siège obl. s/Gazette des Absents n°14, avec supplément, frappée 
du cachet rouge PARIS (SG) du 10 décembre 1870 à destination de VENTNOR - ILE DE WITHE. Arrivée DE 14 
70. SUP.

Photo - 1000

* 1074 N°29, LA VILLE DE PARIS. 20c. Lauré obl. étoile "15" s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE BONAPARTE 
du 12 décembre 1870 à destination de TOURCOING. Cachet d'arrivée. TB. Photo - 1600

Lot 1075

* 1075
N°29, LE DAVY. 20c. Lauré obl. s/gazette des Absents n°17 frappée du CàD de PARIS du 17 décembre 1870 à 
destination de GOTHEMBOURG - SUEDE. Au verso, cachet d'arrivée du 18 janvier 1871. Voie Danoise. TB. 
RRR.

Photo - 8000

* 1076 N°29, LE DAVY. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS SC du 17 décembre 1870 à destination de 
GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 21. SUP. Photo 3000 525

* 1077 N°37, LE LAVOISIER. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS SC du 19 décembre 1870 à destination 
de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 28. TB. Photo 3000 575

* 1078 LE LAVOISIER. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du cachet rouge PARIS SC du 21 décembre 1870 à destination 
de BOULOGNE-SUR-MER. Cachet d'arrivée le 27 décembre. TB. Photo - 1000

* 1079 N°37, LE TOURVILLE. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-DOMINIQUE du 
23 décembre 1870 à destination de TOURS - INDRE-ET-LOIRE. Le 30 décembre, lettre réexpédiée à PAU. TB. Web - 275

* 1080 N°37, LE TOURVILLE. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS SC du 27 décembre 1870 à destination 
de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 7 janvier 1871. SUP. Photo 3000 600

* 1081
L'ARMEE DE LA LOIRE. 20c. Siège obl. GC 3568 s/lettre frappée du CàD de ST-DENIS-SUR-SEINE du 
29 décembre 1870 à destination d'ARCACHON - GIRONDE puis réacheminée à MONTPELLIER. Arrivée à 
ARCACHON le 4 janvier 1871. TB.

Photo - 400
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Lot 1082

* 1082 N°37, L'ARMEE DE LA LOIRE. 20c. Siège + Taxe "4" au crayon s/formule imprimée frappée du CàD de 
PARIS du 30 décembre 1870 à destination de la FINLANDE. 2 ou 3 pièces vues à ce jour. RR. Photo - 8000

* 1083 N°37, L'ARMEE DE LA LOIRE. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD rouge de PARIS SC du 30 décembre 1870 
à destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée au verso. TB. Photo - 600

* 1084 N°37, LE NEWTON. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du cachet rouge de PARIS SC du 1er janvier 1871 à 
destination ISSOUDUN - INDRE. Au verso, cachet d'arrivée du 8 janvier. TB. Photo - 700

* 1085 N°32, LE NEWTON. 80c. Lauré obl. étoile (timbre rajouté) s/lettre frappée du CàD de PARIS du 2 janvier 1871 à 
destination de ST-PETERSBOURG - RUSSIE. Marque d'échange en bleu au verso. TB. Photo - 800

Lot 1086

* 1086 N°30, LE NEWTON. 30c. Lauré (x2) obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 3 janvier 1871 à destination de 
COPENHAGUE - DANEMARK. Arrivée au verso le 13 janvier. SUP. R. Photo - 7000

* 1087 N°36, LE DUQUESNE. 10c. Siège obl. étoile ''7'' s/carte frappée du CàD de PARIS - R. DES VLLES-HAUDRTES 
du 4 janvier 1871 à destination d'ALGER - ALGERIE. Arrivée le 23. SUP. Photo 1800 1000

* 1088
LE DUQUESNE. 20c. Siège obl. étoile s/Gazette des Absents n°23 frappée du CàD de PARIS - RUE 
BEAUMARCHAIS du 6 janvier 1871 à destination de VERNON - EURE. Pli avec taxe manuscrite à 20c. Pas de 
cachet d'arrivée. TB.

Photo - 700

* 1089 N°37, LE DUQUESNE. 20c. Siège obl. du cachet rouge PARIS SC du 8 janvier 1871 à destination de VENDOME 
- LOIR-ET-CHER. Arrivée par TOURS le 2 février, zone occupée depuis janvier. SUP. RR. Photo - 600
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Lot 1090

* 1090
N°28 + 29, LE GENERAL FAIDHERBE. Grand plan de Paris en couleur affranchi avec un 10c. et 20c. Lauré 
frappée du CàD de PARIS du 12 janvier 1871 à destination d'EDIMBOURG - ECOSSE. Arrivée le 23 janvier. 
Moins de 5 plans de Paris vus à ce jour. Qualité exceptionnelle. Ex collection Dubus. SUP. RRR.

Photo - 30000

* 1091
N°36, LE VAUCANSON. Paire du 10c. Siège obl. PARIS SC en rouge du 14 janvier 1871 s/lettre manuscrite du 
11 janvier 1871 à destination de GRENOBLE - ISERE. Cachet de passage LILLE A PARIS du 15 janvier et arrivée 
le 24 janvier. TB. RR.

Photo - 1200

* 1092
N°30, LE VAUCANSON. 30c. Lauré obl. étoile s/Dépêche Ballon N°23 frappée du CàD de PARIS - R. 
MONTAIGNE du 14 janvier 1871 à destination de BRUXELLES - BELGIQUE. Arrivée au verso du 16 janvier. 
TB.

Photo - 450

* 1093
N°30 x 2 + 37, LA POSTE DE PARIS. 30c. Lauré x 2 + 20c. Siège obl. étoile 17 s/lettre frappée du CàD de PARIS 
- R. DU PONT-NEUF du 15 janvier 1871 à destination de ST-PETERSBOURG - RUSSIE. Bon affranchissement. 
TB.

Photo 4800 3000
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Lot 1094 Lot 1096

* 1094

N°37, LE POSTE DE PARIS. 20c. Siège obl. losange LC2 s/lettre manuscrite de PARIS du 16 janvier 1871 
à destination de NAY - BASSES PYRENEES. Au verso grand, cachet bleu REPUBLIQUE FRANCAISE / 
DARTOIS et YON / AERONAUTES DU GOUVERNEMENT. Pli confié aux aéronautes. Cachet d'arrivée le 
25 janvier. SUP. RR.

Photo 14000 7000

* 1095 N°37, LE POSTE DE PARIS. 20c. Siège obl. étoile 2 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 
16 janvier 1871 à destination de PAU - BASSE PYRENEES. Arrivée au verso. SUP. Photo 550 350

* 1096
N°31, LE POSTE DE PARIS. 40c. Lauré (x2) obl. s/formule imprimé frappée du CàD de PARIS du 
17 janvier 1871 à destination de CRACOVIE - ROUMANIE par la voie de l'AUTRICHE. Au recto passage 
par TRIESTE - PEST et cachet d'arrivée en bleu à CRACOVA le 7 février 1871. SUP. RRR.

Photo - 20000

* 1097

N°29, LE GENERAL BOURBAKI. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - B. MALESHERBES 
du 18 janvier 1871 à destination de DINARD - ILLE ET VILAINE. Réexpédition à LONDRES. Affranchissement 
insuffisant, lettre taxée à 4d. Cachet encadré français ''AFFRANCHISSEMENT INSUFFISANT'' et anglais ''MORE 
TO PAY''. Au verso, cachet rouge et noir de LONDON JA 31 71. TB.

Photo - 600

* 1098

N°29, LE GENERAL DAUMESNIL. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - LES TERNES du 
21 janvier 1871 à destination de BAGNERES-DE-LUCHON - HAUTE-GARONNE. A son arrivée le 2 février, 
lettre avec taxe manuscrite à 2 puis réexpédiée à MILAN avec Timbre-Taxe italien à 40c. à son arrivée à MILAN le 
5. TB.

Photo - 2500
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Lot 1099

* 1099
N°32, LE TORRICELI. 80c. rose (déf.) obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 23 janvier 1871 et du 
cachet encadré ''PD'' à destination de ST-PETERSBOURG - RUSSIE. Arrivée le 21 février 1871 au verso. TB. 
R.

Photo 15000 10000

* 1100
LE RICHARD WALLACE. Gazette des Absents N°30, timbre absent, obl. étoile 20, frappée du CàD de PARIS du 
24 janvier 1871 à destination de SISTERON. Au verso, cachet de repêchage de LA TREMBLADE du 13 février 
1871 et d'arrivée à SISTERON le 18 février. Pièce rarissime. SUP. RR.

Photo - 3000

* 1101 N°30, LE GENERAL CAMBRONNE. 30c. Lauré obl. s/Dépêche Ballon n°25 frappée du CàD du 27 janvier 1871 
à destination de BIGGAR - ECOSSE. Arrivée au verso du 5 février. Destination rare. TB. Photo - 2000

Boule de Moulins 1870 
1102 N°29 + 32, 20c. bleu + 80c. rose (timbres rajoutés) s/lettre de CONDRES du 31 décembre 1870 à destination de 

PARIS par MOULINS frappée du CàD de TOURS du 4 janvier 1871. TB. Photo - 1200

1103
N°29 + 32, 20c. Lauré. Bande de 5 (au verso)+ 80c. Lauré obl. GC 3333 s/lettre jamais ouverte frappée du CàD de 
SAUXILLANGES du 3 janvier 1871 à destination de PARIS. Passage par ISSOIRE le 4 janvier. Pièce intéressante. 
TB.

Photo - 2500

* 1104 N°45 + 49, 20c. + 80c. (rajouté) Bordeaux obl. GC 1987 s/lettre frappée du CàD de LAVAL du 3 janvier 1871 à 
destination de PARIS par MOULINS - ALLIER. Au verso, cachet de repêchage de PARIS de juin 1873. TB. RR. Photo 2750 1500

* 1105 N°29 + 48 x 2, 20c. Lauré + 40c. Bordeaux x 2 obl. GC, s/lettre frappée du CàD de TOURS du 5 janvier 1871 à 
destination de PARIS par MOULINS - ALLIER. Traces d'immersion. TB. Photo - 1400

* 1106 N°29 + 32, 20c. + 80c. Lauré obl. GC 1661 s/lettre jamais ouverte, frappée du CàD Type 16 de GIVORS du 
6 janvier 1871 à destination de PARIS par MOULINS - ALLIER. Traces d'immersion. TB. Photo - 1650

* 1107 N°29 + 49, 20c. Lauré + 80c. Bordeaux obl. GC 4231 s/lettre frappée du CàD perlé de VILLEDIEU DE L'INDRE 
du 6 janvier 1871 à destination de PARIS par MOULINS - ALLIER. Traces d'immersion. TB. Photo - 1650
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Croix Rouge 
* 1108

Lettre frappée du grand cachet rouge "AGENCE INTERNATIONALE CROIX-ROUGE BALE" et du cachet bleu 
"ARMEE DU RHIN - ST-LOUIS" au verso, à destination d'EMBRUN - HAUTE-ALPES. Arrivée le 15 janvier 
1871. TB.

Photo - 1200

Armée 
* 1109

Lettre de l'Armée de la Loire frappée du grand cachet bleu "LE GENERAL COMMANDANT 18IEME DIVISION 
MILITAIRE" et du CàD de TOURS du 1er novembre 1870 à destination de ST-MICHEL-EN-L'HERM. Arrivée le 
3. TB.

Web - 60

* 1110 Lettre en franchise frappée du grand cachet bleu "ARMEE DE BRETAGNE - ETAT-MAJOR GENERAL" à 
destination de MASCARA - ALGERIE. Arrivée le 20 novembre 1870. TB. Web - 50

* 1111 Lettre en franchise frappée du grand cachet bleu bleu "ARMEE DE BRETAGNE - PAYEUR" à destination de 
RENNES. Arrivée le 7 décembre 1870. TB. Web - 70

* 1112
Lettre en franchise frappée du grand cachet bleu "9E REGIMENT D'INFANTERIE DE LIGNE * LE CONSEIL 
D'ADM°" frappée du CàD de BREST du 6 janvier 1871 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée le 
8 janvier. TB.

Web - 75

* 1113 Lettre en franchise frappée du cachet perlé de TURRIERS du 15 janvier 1871 à destination d'un soldat de 3ième 
Ligne - 4ième Compagnie dans le Nord. Arrivée à LA MOTTE DU CAIRE le 16 janvier 1871. SUP. Web - 80

* 1114 Lettre manuscrite de MAHUN datée du 16 février 1871, du 25ième Corps d'Armée, frappée du cachet bleu 
"25IEME CORPS D'ARMEE - D. GENERALE" à destination de PARIS. TB. Web - 70

* 1115 Lettre frappée du CàD bleu "22E CORPS * 2E DIVISION * POSTES" à destination de SAINT-POIS - MANCHE. 
Au verso, cachet de transit GRANVILLE A PARIS du 3 février 1871. TB. Web - 100

* 1116 N°29, 20c. Lauré obl. cachet encadré "P.P." en noir, s/lettre frappée d'un Garde mobile du CàD de LA ROCHE-
SUR-YON du 25 décembre 1870 à destination de POITIERS - VIENNE. Arrivée le 9 janvier 1871. TB. Photo - 700

Tentative d'entrée dans Paris 
* 1117

N°ALSACE n°5, 10c. obl. FELDPOST N°11 s/lettre de PITHIVIERS du 9 janvier 1871 à destination de la Poste 
de Vaugirard à PARIS. Entrée dans PARIS par sac de riz. Réexpédiée à l'aide d'un 20c. Lauré pour la rue de 
Feuillantine obl. étoile. Au verso CàD de PARIS du 12 février 1871. SUP. R.

Photo - 2250

* 1118 N°45C, 20c. bleu, grandes marges, obl. GC 493 s/lettre frappée du CàD de BLANQUEFORT du 1 février 1871 à 
destination de PARIS. Ville assiégée, mais lettre entrée à PARIS le 6 février. SUP. RR. Photo - 875

* 1119 N°29, 20c. Lauré obl. étoile s/lettre manuscrite de TOURS datée du 28 octobre 1870, à destination du FORT 
D'IVRY - PARIS. Au verso, cachet très rare ailette PARIS * (60)  du 18 février 1871. TB. R. Photo - 450

* 1120 N°37, 20c. Bordeaux (déf.), obl. GC 1781 s/lettre frappée du CàD d'HENNEBONT du 16 décembre 1871 à 
destination de PARIS. Arrivée le 3 mars. TB. Web - 50

Courrier Intramuros 
* 1121 10c. bistre obl. étoile de Paris s/lettre locale frappée du cachet Taxe PARIS 30c. du 13 janvier 1871. SUP. R. Photo - 500

Sorties après le siège 
* 1122 N°28, 10c. Lauré, bande de 3 (1ex. def.), obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS  du 31 janvier 1871 et taxée à 6d. à 

l'arrivée le 10 février 1871. Lettre provenant du Comité Evangélique de la Croix Rouge. TB. Photo - 750
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Papillon de Metz 

Lot 1123

* 1123
Papillon manuscrit du Camp sous Metz du 22 septembre 1870 à destination d'AUXONNE - COTE D'OR 
+ enveloppe de réexpédition frappée du PP Rouge et mention au recto "Parvenu par Ballon" à destination 
d'AUXONNE - COTE D'OR. Arrivée le 20 octobre. SUP. RRR.

Photo - 15000

Lot 1124

* 1124 Papillon frappé du CàD de NEUFCHATEAU du 17 septembre 1870 à destination d'AUXONNE - COTE D'OR. 
Très rare avec un CàD. SUP. RRR. Photo - 5000

* 1125 Papillon manuscrit du Camp sous Metz du 22 septembre 1870 à destination d'AUXONNE - COTE D'OR. SUP. Photo - 1250

Internés militaires en Suisse 
* 1126

Lettre manuscrite au crayon de papier datée de SEDAN le 4 septembre 1870 relatant la santé d'un soldat suite à la 
défaite du 2 septembre. Lettre frappée du CàD belge de BOUILLON, lieu de rassemblement des Prisonniers et du 
cachet du FELDPOST bavarois à destination de la HAUTE-SAVOIE. Pièce historique exceptionnelle.

Photo - 3500

1127 (*) Franchise - N°1 + 1 a, 2 nuances. TB. Web 360 125
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Commune de Paris 

Lot 1128

* 1128
N°29 + 46, 20c. Lauré (x3) + 20c. Bordeaux obl. grand "PD" encadré s/lettre à destination de NEW YORK - 
USA. Lettre sortie de la Commune par ambulant PARIS-CALAIS du 5 avril 1871. Arrivée au recto avec Taxe à 
2c. Ex collection Loeuillet et Walske. SUP. R.

Photo - 14000

* 1129 N°28, 10c. Lauré obl. Ancre s/lettre frappée du CàD de PARIS du 21 mai 1871 à destination d'un militaire à PASSY 
- PARIS. Port local. SUP. Photo 7500 3000

* 1130
N°29B + 32 + 38, 20c. + 80c. Lauré + 40c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD avec cachet de levée 5 du 30 
mars 1871 à destination de NEW-YORK - U.S.A. Cachet de passage à LONDRES, puis d'arrivée à NEW-YORK. 
Superbe affranchissement tricolore pour cette destination. SUP. R.

Photo - 1500

* 1131 N°20, 5c. Empire dentelé obl. s/faire-part de deuil frappé du CàD de PARIS du 13 mai 1871. SUP. Photo - 800

Pour VENDRE, EXPERTISER et ESTIMER
vos timbres, vos lettres et collections,

Pascal BEHR 
vous reçoit sur rendez-vous au
18 Rue Drouot, 75009 PARIS -

Tél: +33(1) 43 12 37 67
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Bureau Français à l'Étranger 
C'est à partir de 1830 que la France commence à installer des Bureaux Français à l'étranger (BFE),

particulièrement devant le Levant. Les premiers bureaux créées sont ceux d'ALEXANDRIE (en 1830),
de CONSTANTINOPLE (vers 1830), de DARDANELLES (1835) et de BEYROUTH (en 1840).

En 1852, la Compagnie de Navigation des Messageries Impériales est fondée, entraînant la multiplication des bureaux. 
Ils sont installés dans les ports desservis par la Compagnie (devenue Compagnie des Messageries Maritimes),

d'abord en Méditerranée, puis sur les bords de la mer Noire et enfin jusqu'en Chine et au Japon.

De 1837 à 1931, la Poste française ouvrira 50 bureaux dans l'Empire Ottoman.
On peut mesurer la puissance des Messageries en quelques chiffres : de 16 navires en 1851 elles passent à 62 en 1901 

dont pas moins de 10 navires sur la ligne Marseille Extrême-Orient, bimensuelle.
La durée d'existence des bureaux est très variable, de quelques années à plus de 100 ans pour Alexandrie.
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* 1133 ALEXANDRETTE. Lettre manuscrite du 23 aout 1853 frappée de la cursive "ALEXANDRETTE" et taxée à 10 à 
destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 17 septembre. SUP. RR. Photo - 1200

00 1134
N°32, ALEXANDRETTE. Paire du 80c. Lauré, obl. GC 3079 s/lettre frappée du CàD perlé d'ALEXANDRETTE - 
SYRIE du 18 septembre 1872 à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Lettre taxée à son arrivée 
à BEYROUTH le 20 septembre. Arrivée à MARSEILLE le 1er octobre. TB.

Photo - 1400

* 1135 ALEXANDRIE. Lettre manuscrite frappée du CàD d'ALEXANDRIE - EGYPTE du 10 décembre 1841 à 
destination de MARSEILLE purifié au Lazaret de Malte avec grand cachet. TB. Photo - 400

00 1136
N°21, CHINE SHANGHAI. Paire du 10c. Empire Dentelé (dents coupées) obl. GC 5104 s/lettre frappée du CàD du 
COR. D'ARMEES INDO-CHINE du 17 janvier 1866 à destination de LAURIS-SUR-DURANCE - VAUCLUSE. 
Arrivée au verso. RRR.

Photo - 3000

* 1137 CONSTANTINOPLE. Timbre égyptien à 20 et 1pi. obl. CàD VR POSTE EGYZIANE - CONSTANTINOPOLI du 
18 octobre 1875 à destination d'ALEXANDRIE. Arrivée au verso. Ex collection Micoulski. SUP. RR. Photo - 500

* 1138 CONSTANTINOPLE. Lettre manuscrite du 4 janvier 1837 frappée de la griffe "AT TURQUIE" à destination de 
LYON. Marque rouge d'entrée "AUTRICHE PAR HUNINGUE". SUP. R. Photo - 400

* 1139 CONSTANTINOPLE. Lettre frappée du CàD de CONSTANTINOPLE - TURQUIE du 27 avril 1847 à destination 
de MARSEILLE. SUP. Web - 50

* 1140 CONSTANTINOPLE. Lettre frappée du cachet orné de CONSTANTINOPEL du 12 février 1853 à destination de 
GENOVA - ITALIE. SUP. Web - 50

* 1141
N°55, CONSTANTINOPLE. 15c. Lauré x 2 obl. CàD de CONSTANTINOPLE - TURQUIE du 4 octobre 1876 s/
lettre frappée du cachet bleu CONSTANTINOPLE V. AUTRICHE du 3 octobre 1876 à destination de PARIS VIA 
VARNA. Lettre réexpédiée pour NIORT. Pièce figurant dans le catalogue Yvert et Tellier 2000 page 248. TB.

Photo - 400

00 1142 N°92, CONSTANTINOPLE. Paire du 25c. Sage obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de 
CONSTANTINOPLE - GALATA du 2 août 1884 à destination de PARIS. TB. Web - 275

* 1143 N°90, CRETE. 15c. Sage obl. du CàD LA CANEE - CRETE du 29 octobre 1900 s/lettre frappée du grand cachet 
du "8° REG. D'INFANTERIE DE LA CANEE - CRETE - LE COMMANDANT" à destination de PARIS. SUP. Web - 150

* 1144
DARDANELLES. Lettre manuscrite de SALONIQUE du 2 décembre 1846 frappée du grand CàD de 
DARDANELLES - POSTES à destination de MARSEILLE. Au verso, cachet "PURIFIE AU LAZARET MALTE". 
Arrivée le 22 décembre. SUP.

Web - 200

* 1145 DARDANELLES. Lettre manuscrite de SALONIQUE du 18 juin 1851 frappée du grand CàD de DARDANELLES 
- POSTES du 26 juin 1851 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 6 juillet. TB. Web - 150

* 1146
GALLIPOLI. Lettre avec griffe bleue "BASE MILITAIRE FRANCAISE - TRANSIT MARITIME - GALLIPOLI 
(ITALIE) frappée du CàD de GALLIPOLI du 16 décembre 1818 à destination de VILLEUNEUVE-LA-
DONDAGRE - YONNE. TB.

Web - 75

Lot 1147

* 1147
N°29 + 45 + 49, JAFFA. 20c. Lauré + 20c. et 40c. Bordeaux obl. GC 5089 s/lettre manuscrite de BETSAHOUR 
(village de Pasteurs proche de Bethleem) du 28 septembre 1871 et frappée du CàD de JAFFA - INDONESIE du 
7 octobre 1871 + de la Croix Potencée de Jérusalem. Lettre à destination de BORDEAUX. SUP. R.

Photo - 23000
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Lot 1148

* 1148 N°38, JAFFA. 40c. orange, obl. 5089 s/lettre portant le CàD de JAFFA du 30 octobre 1874 à destination 
de MARSEILLE. Cachet Poste Française Jérusalem et Cachet Jérusalem Carello ATTART. SUP. Photo - 8000

* 1149 N°102, JERUSALEM. 5c. Groupe obl. s/carte postale frappée du CàD de JERUSALEM - PALESTINE du 
10 janvier 1903 à destination de LA BREDE - GIRONDE. TB. Web - 230

Lot 1150

* 1150 N°24, KERASSUNDE. 80c. Empire obl. GC 5090 s/lettre frappée du CàD bleu de KERASSUNDE du 21 janvier 
1866 à destination de SMYRNE. SUP. R. Photo - 5000

1151 N°38, KUSTENDJE. 40c. Siège obl. GC bleu 5139. SUP. Web - 250
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Lot 1152

* 1152
N°38 + VENEZUELA, LA GUAYRA. 40c. Siège obl. du CàD bleu octogonal LA GUAYRA du 20 septembre 1876 
mixé avec une paire du 1/2 real du Venezuela (n°21) obl. du CàD évidé CORREOS - LA GUAYRA s/lettre du 
Vice Consulat de France à destination de CARUPANO - VENEZUELA. TB.

Photo - 5600

* 1153 N°23, LATTAQUIE. 40c. Dentelé obl. GC 5091 s/lettre complète frappée du CàD de LATTAQUIE - SYRIE du 
21 juin 1868. Arrivée à ALEXANDRIE le 25. SUP. Photo 2000 1000

00 1154 N°23, LATTAQUIE. Paire 40c. Dentelé obl. GC 5091 s/lettre complète frappée du CàD de LATAQUIE - SYRIE du 
9 octobre 1873 à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 24. SUP. Photo 2000 800

* 1155 N°57, LATTAQUIE. 80c. Cérès, GC 5091 s/lettre frappée du CàD perlé de LATTAQUIE - SYRIE d'août 1875 à 
destination de MARSEILLE. Arrivée le 10. SUP. RR. Photo - 800

* 1156 N°31, LE CAIRE. 40c. Lauré obl. GC 5119 s/lettre frappée du CàD perlé LE CAIRE du 9 décembre ---9 à 
destination de PARIS. Arrivée le 17 décembre. B. Photo - 300

* 1157 N°13 + 14 + 17, METELIN. 10c. + 20c. x 3 + 80c. Empire Non Dentelé obl. PC 3771 s/lettre (fatiguée) frappée du 
CàD de METELIN - TURQUIE du 29 octobre 1855 à destination de SYRA. Très belle frappée. R. Photo 3000 700

* 1158
N°13 + 16, RHODES. 10c. + 40c. Empire, PC 3772 s/lettre frappée du CàD perlé de RHODES - TURQUIE du 
2 décembre 1860 à destination de PRIVAS - ARDECHE. Au verso, cachet de passage MARSEILLE A LYON du 
14 décembre. SUP. RR.

Photo - 1200

* 1159 N°102, SALONIQUE. 5c. Groupe obl. s/carte postale frappée du CàD de SALONIQUE - TURQUIE Qtier 
FRANC. du 4 décembre 1902 à destination de PARIS. Tarif des imprimés. TB. Web - 115

* 1160
N°32x 2 + 38, SHANGHAI. 80c. Lauré x 2 + 40c. Siège obl. GC 5104 s/lettre frappée du CàD de SHANGHAI 
- CHINE du 22 février 1872 à destination de LYON - RHONE. Au verso, cachet ''MARSEILLE A LYON - 
SPECIAL'' du 6 avril et d'arrivée à LYON le 7 avril. TB.

Photo 1300 800

* 1161 N°97 + CHINE n°36, SHANGHAI. 25c. Sage obl. CàD de SHANGHAI - CHINE du 13 février 1900 + au verso 
un 2c. rouge de Chine s/lettre à destination de la FRANCE. Affranchissement mixte. TB. Photo - 1500

* 1162 N°97 + CHINE n°5, SHANGHAI. 25c. Sage obl. CàD de SHANGHAI - CHINE du 22 janvier 1892+ au verso 
un 3c. violet de Chine s/lettre à destination de la FRANCE. Affranchissement mixte. SUP. R. Photo - 1500

1163 N°38, SINOPE / ORDOU. 40c. Siège, obl. GC bleu 5097. SUP. R. Photo 1000 500

1164 N°38, SINOPE / ORDOU. 40c. Siège, obl. GC bleu 5097. SUP. R. Photo - 400

* 1165 N°57, SMYRNE. 80c. Cérès 71 obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de SMYRNE - TURQUIE du 
5 mai 1876 à destination de MARSEILLE. SUP. Photo - 1800
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Lot 1166

* 1166 N°23, SULINA. 40c. Empire. Bande de 4 obl. GC 5099 s/lettre frappée du CàD perlé de SULINa du 
23 août 1863 à destination de la SICILE - ITALIE. Double port. SUP. Photo - 25000

00 1167 N°57, TREBIZONDE. Paire du 80c. Cérès obl. GC 5100 TREBIZONDE en bleu s/petit fragment. TB. Web - 150

00 1168 N°57, TREBIZONDE. 80c. c2R7S (paire) obl. GC 5100 s/lettre frappée du CàD bleu de TREBIZONDE du 1er 
novembre 1873 à destination de MARSEILLE. SUP. Photo - 900

* 1169 N°89 + 90, TRIPOLI - BARBARIE. 10c. + 15c. Sage obl. s/lettre frappée du cachet perlé TRIPOLI - BARBARIE 
du 28 juin 1883 à destination de LIVOURNE - ITALIE. Arrivée le 3 juillet. TB. Photo - 400

Lot 1170

* 1170 N°23 + 24 + 29, TULSCHA. 40c. et 80c. Empire (bande de3) + 20c. Lauré obl. GC 5102 s/lettre frappée du CàD 
bleu de TULSCHA du 10 novembre 1867 à destination de MESSINE. SUP. R. Photo - 20000

* 1171 N°35+ 3 x 60, TUNIS. 5c. Empire + 3 (1 exemplaire déf.) x 25c. Cérès obl. GC 5107 en bleu s/lettre frappée du 
CàD de TUNIS du 17 janvier 1872 à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. B. R. Web - 275

00 1172 N°56, TUNIS. Paire du 30c. Cérès Obl. GC s/lettre frappée du CàD perlé de TUNIS 7 janvier 1873 à destination de 
MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 11. TB. Web 350 90
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Lot 1173

* 1173 N°27 + 38, YOKOHAMA. 4c. Lauré (bande de 5) + 40c. Siège (paire) obl. GC 5118 s/lettre frappée du CàD de 
YOKOHAMA du 9 septembre 1873 à destination de MARSEILLE. SUP. Photo - 7500

∆ 1174 N°32+ 29, YOKOHAMA. 80c. Lauré x 3 + 20c. Lauré obl. GC 5118 s/petit fragment. TB. Web - 245

Lot 1175 

* 1175

N°53 + 55 + 57, YOKOHAMA. 5v. + 15c. + 80c. Cérès 71 obl. GC 6317 s/lettre frappée du CàD de LYON du 17 
novembre 1875 à destination de MR COIGNET directeur des Mines d'IKUNO. Acheminée en BFE le 6 janvier 
1876 puis transmise au bureau japonais. Grand CàD rouge de YOKOHAMA ALL PAID du 8 janvier 1871 qui a 
apposé au verso un n°46 du Japon avec CàD de HIOGO du 11 ajnvier 1871. Mixte France - Japon. SUP. RR.

Photo - 28000
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Maritime 
Cachets de Paquebots 

Au XVIIIe siècle, les navires constituaient le moyen de transport le plus rapide, et souvent le seul, pour acheminer 
des marchandises entre les continents. C’est dans ce contexte qu’est née la poste maritime, chargée d’assurer 

l’acheminement du courrier par voie de mer, principalement à bord de navires de commerce. À cette époque, il était 
courant que des agents postaux embarquent sur ces bateaux afin d’oblitérer les lettres qui leur étaient confiées.

Les premières marques de la poste maritime apparaissent à la fin du XVIIIe siècle sous forme de cachets linéaires.
À partir des années 1830, des timbres à date sont introduits.

Entre 1857 et 1876, les timbres-poste sont oblitérés à l’aide d’un cachet en forme de losange de points, au centre 
duquel figure une ancre (oblitération "ancre"). Ces oblitérations existent en plusieurs couleurs : noir, bleu et rouge.

À partir de 1876, l’oblitération des timbres-poste est effectuée exclusivement au moyen d’un timbre à date.

De manière générale, les marques de la poste maritime sont nombreuses et variées. Leur diversité rend leur collection 
complexe, mais également passionnante pour les amateurs de philatélie maritime.

00 1177
N°22, AMERIQUE. Paquebot de la Méditerranée. Paire du 20c. bleu, obl. Ancre noire s/lettre frappée du CàD 
provisoire du paquebot AMERIQUE (voir SALLES II p.58) du 16 juin 1866 à destination de CATANE - ITALIE. 
Arrivée le 20. TB. R.

Photo - 1300

* 1178 AUNIS. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de MARSEILLE, taxée à "12" frappée du CàD du 
paquebot d'AUNIS du 19 décembre 1861 à destination de GENES - ITALIE. Arrivée le 20. TB. R. Web - 150

* 1179

N°14 + 16 x 2, BOSPHORE. Paquebot de la Méditerranée. 20c. bleu + 40c. orange x 2, Empire Non dentelé, obl. 
PC 3708 des DARDANELLES s/ lettre portant la mention manuscrite du paquebot "BOSPHORE" à destination de 
MILAN - ITALIE. Au verso, cachet LES DARDANELLES du 25 octobre 1860. Cf SALLES II p.45/46. 1ière pièce 
vus à ce jour. SUP. RR.

Photo - 2800
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Lot 1180

* 1180

N°13 + 14 + 16 + 17, CAIRE et HENRI IV. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 20c. bleu (déf.) + 40c. 
orange (déf.) + 80c. carmin, Empire Non Dentelé, obl. Ancre bleue s/lettre frappée du CàD du paquebot CAIRE 
utilisé sur le HENRI IV, du 14 août 1858 à destination de CONSTANTINOPLE - TURQUIE. Voir SALLES 
p.67. 1ère particularité. Affranchissement quadricolore superbe. SUP.

Photo - 6000

* 1181
N°21 + 23, CARMEL. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 40c. orange Empire Dentelé, obl. Ancre noire, 
s/lettre frappée du CàD du paquebot CARMEL du 4 avril 1863 à destination d'ALEP - SYRIE. Arrivée le 10 à 
SMYRNE. SUP.

Photo - 500

* 1182
N°46, CONSTANTINOPLE. Paquebot de la Méditerranée. 20c. Bordeaux bleu x 4 obl. Ancre noire s/lettre frappée 
du CàD octogonal CONSTANTINOPLE P. FR. U (en gras) N°4 du 27 décembre 1871 à destination de PARIS. TB. 
R.

Photo - 3000

* 1183
N°14 + 16, CYDNUS. Paquebot de la Méditerranée. 20c. bleu + 40c. orange Empire Non Dentelé, obl. Ancre noire, 
s/lettre frappée du CàD du paquebot CYDNUS du 5 févier 1858 à destination de PARIS. Lettre remise à l'escale de 
JAFFA à bord du bateau. SUP.

Photo - 1100

* 1184 N°13 + 16, DANUBE. Paquebot de la Méditerranée. 10c. + 40c. Empire Non Dentelé, obl. Ancre bleue, s/lettre 
frappée du CàD du paquebot bleu DANUBE du 4 août 1859 à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 10. SUP. Photo - 750

* 1185 N°22, DUPLEIX. Paquebot de la Méditerranée. Bande de 4 du 20c. Empire Dentelé  obl. Ancre noire s/lettre 
frappée du CàD du paquebot DUPLEIX du 29 juin 1864 à destination de GENES - ITALIE. Arrivée le 7 août. TB. Photo - 450

* 1186
N°22 + 24, GANGE. Paquebot de la Méditerranée. 20c. bleu + 80c. rose, Empire Dentelé, obl. Ancre noire s/lettre 
frappée du CàD du paquebot GANGE du 27 novembre 1858 à destination de CONSTANTINOPLE - TURQUIE. 
Arrivée le 5 décembre. SUP.

Photo - 300

* 1187
N°13 + 16, HYDASPE. Paquebot de la Méditerranée. Paire du 10c. bistre + paire du 40c. orange, Empire Non 
Dentelé, obl. Ancre noire s/lettre frappée du CàD du paquebot HYDASPE du 20 novembre 1861 à destination de 
PARIS. Arrivée le 28. SUP.

Photo - 650

* 1188
N°13 + 16, HYDASPE. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 40c. orange, Empire Non Dentelé, obl. 
Ancre bleue s/lettre frappée du CàD du paquebot HYDASPE du 15 juin 1858 à destination de MARSEILLE - 
BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 22. SUP.

Photo - 550

* 1189 INDUS. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de CONSTANTINOPLE, taxée à "20", frappée du CàD du 
paquebot INDUS du 30 septembre 1857 à destination de VALREAS - VAUCLUSE. Arrivée le 8 octobre. SUP. Web - 75

* 1190
LYGURGUE. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de CONSTANTINOPLE, taxée à "10", frappée du 
CàD du paquebot LYGURGUE du 25 octobre 1856, non rayé et surchargée à la plume "HENRI IV" selon l'image 
780 du SALLES II p.88, à destination de SAINT-ETIENNE - LOIRE. Pièce de grand amateur. SUP. RR.

Photo - 2800

* 1191
N°13 + 16, MEANDRE. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 40c. orange, Empire Non Dentelé, obl. Ancre 
noire s/lettre frappée du CàD du paquebot MEANDRE du 21 novembre 1860 à destination de LYON - RHONE. 
Arrivée le 29. SUP.

Photo - 300

∆ 1192 N°20 + 22, MEINAM. Paquebot de la Méditerranée. 5c. Empire x 2 + 20c. Empire x 2 obl. Ancre s/petit fragment 
frappé du CàD de MEINAM. TB. Web 400 100

* 1193
METIDJA. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de CONSTANTINOPLE, taxée à "32", frappée du CàD 
du paquebot METIDJA du 4 août 1856 à destination de LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Une des deux lettres 
connues à ce jour. SUP. RRR.

Photo - 1650
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Lot 1194

* 1194

MOERIS. Paquebot de la Méditerranée. Deux lettres provenant du même expéditeur "SAKAKINI FRERES - 
AU CAIRE - EGYPTE" acheminées à ALEXANDRIE. Une des lettres affranchie à l'aide d'un 6 pence anglais 
à destination de GLASGOW -ECOSSE, l'autre avec un 10c. et 40c. Empire Non Dentelé à destination de LYON 
- RHONE. A ALEXANDRIE, ses 2 lettres furent frappées du CàD du paquebot MOERIS du 28 décembre 1864. 
Ensemble exceptionnel et unique. SUP. RRR.

Photo - 8500

* 1195 NEVA. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite d'ODESSA frappée du CàD du paquebot NEVA du 
26 septembre 1860 à destination de MALTE. Arrivée au verso. SUP. RR. Photo - 350

* 1196 N°13 + 16, NIL. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 40c. orange, Empire Non dentelé, obl. Ancre s/lettre 
frappée du CàD du paquebot NIL du 25 août 1858 à destination de PARIS. SUP. RRR. Photo - 1200

00 1197

N°13 + 16, ORONTE. Paquebot de la Méditerranée. Paire du 10c. + paire du 40c. (déf.) Empire Non Dentelé, 
obl. Ancre noire, s/lettre frappée du cachet Ancre à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. 
L'agent embarqué n'ayant pas le cachet à date pour ce voyage sur l'ORONTE se contenta de son cachet Ancre. Cf 
SALLES II p.113. Arrivée au verso. SUP.

Photo - 600
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Lot 1198

* 1198
N°22 + 24, PELUSE. Paquebot de la Méditerranée. 20c. bleu + 80c. rose, Empire dentelé, obl. Ancre rouge 
s/lettre frappée du CàD rouge du paquebot PELUSE du 27 octobre 1863 à destination de MARSEILLE - 
BOUCHES-DU-RHONE. Lettre unique en provenance de MARSEILLE. SUP. R.

Photo - 10000

* 1199 N°22 + 24, PELUSE. Paquebot de la Méditerranée. 20c. bleu + 80c. rose, Empire Dentelé, obl. Ancre noire s/lettre 
frappée du CàD du paquebot PELUSE du 3 mars 1864 à destination de PARIS. Arrivée au verso. SUP. Photo - 450

* 1200
PHASE. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de MARSEILLE, frappée du CàD du paquebot PHASE 
du 26 mai 1866 à destination d'ATHENES - GRECE. A l'arrivée, taxe grecque avec n°25 + 27 + 29 + 30. Pièce de 
grand intérêt philatélique. Exceptionnel. SUP. RR.

Photo - 2300

* 1201 QUIRINAL. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de MARSEILLE, taxée à "6", frappée du CàD du 
paquebot QUIRINAL du 24  mars 1864 à destination de GENES - ITALIE. Cachet d'arrivée du 25. SUP. R. Photo - 500

* 1202
N°23, SAID. Paquebot de la Méditerranée. 40c. orange obl. Ancre s/lettre de MARSEILLE frappée du CàD du 
paquebot SAID du 19 avril 1866 à destination de JAFFA - JERUSALEM. Une des premières pièces vues à ce jour. 
SUP. RR.

Photo - 1500

* 1203
N°21 + 23, SHELIFF. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 40c. orange, Empire dentelé, obl. Ancre en noir 
s/lettre frappée du CàD du paquebot SHELIFF du 11 juin 1863 à destination de PARIS. Cachet de passage par 
MEUDON le 19 et d'arrivée à PARIS. TB.

Photo - 500

00 1204
N°23, SHELIFF. Paquebot de la Méditerranée. Paire du 40c. Empire Dentelé obl. Ancre bleue s/lettre frappée 
du CàD bleu du paquebot SHELIFF du 5 mai 1863 à destination de GENES - ITALIE. Au verso, cachet LES 
DARDANELLES du 6 mai 1863 et d'arrivée à GENES. 2 lettres affranchies connues à ce jour. SUP. RR.

Photo - 3000

* 1205 SIMOIS. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de BEYROUTH frappée du CàD du paquebot SIMOIS du 
18 août 1859 à destination de LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Arrivée au verso.  SUP. Web - 125
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Lot 1206

* 1206

N°57, SM des MI. Paquebot de la Méditerranée. 80c. rose, Cérès 71, obl. losange SM des MI en bleu, s/lettre 
de VOLO de début 1875 à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Arrivée le 23 juin 1875. 
Le cachet de la société maritime des Messageries Impériales est très rare et utilisé uniquement de VOLO. Ex 
collection Dilleman. SUP. RR.

Photo - 7000

* 1207
TAMISE. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de BEYROUTH, taxée à "10", frappée du CàD du 
paquebot TAMISE du 10 décembre 1859 à destination d'ALEXANDRETTE - SYRIE par achemineur. Arrivée le 
14 décembre 1859. TB.

Photo - 450

* 1208 N°13 + 16, TAMISE. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 40c. orange, Empire Non Dentelé, obl. s/lettre 
frappée du CàD du paquebot TAMISE du 4 décembre 1857 à destination de PARIS. Arrivée le 12. SUP. Photo - 700

* 1209
N°13 + 16, TAN CREDE. Paquebot de la Méditerranée. 10c. bistre + 40c. orange Empire Non Dentelé, obl. Ancre 
noire, s/lettre frappée du CàD du paquebot TAN CEDRE du 27 novembre 1861 à destination de LYON - RHONE. 
Cf SALLE II p.133. Ex collection François. SUP. RR.

Photo - 800

* 1210 N°13A, THABOR. Paquebot de la Méditerranée. 10c. Empire Non Dentelé, Type I, obl. THABOR du 1er mai 1857 
s/lettre de CONSTANTINOPLE du 21 mars 1857. Cachet partiel d'arrivée de MARSEILLE du 11 mai. TB. Photo - 900

* 1211
VATICAN. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de GALATZ du 26 mai 1858 frappée du CàD du 
paquebot VATICAN du 8 juin 1858 à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-RHONE. Frappe superbe. 
1ière pièce vue à ce jour. SUP.

Photo - 1000

* 1212
VILLE DE BORDEAUX. Paquebot de la Méditerranée. Lettre manuscrite de SALONIQUE, taxée à "10", frappée 
du CàD du paquebot VILLE DE BORDEAUX du 11 avril 1855 à destination de MARSEILLE - BOUCHES-DU-
RHONE. Ex collection Roberts. SUP. RRR.

Photo - 1300

* 1213 N°22, VOLGA. Paquebot de la Méditerranée. 20c. Empire Dentelé x 3 obl. Ancre s/lettre frappée du CàD du 
paquebot VOLGA du 15 avril 1865 à destination de CONSTANTINOPLE - TURQUIE. Arrivée le 22. SUP. Photo - 450

* 1214 N°14, 20c. Empire Non Dentelé, obl. PC 1896 s/lettre frappée du CàD ALGERIE B. B. MARSEILLE du 20 
décembre 1858 à destination de DOMMARIEN - HAUTE-MARNE. Verso découpé en partie, sinon TB. Web - 160

Cachets d'entrée 
00 1215 N°78, Timbre de MAURICE. Paire du 16c. s/17c. rose obl. B53 s/lettre frappée du CàD Type 2153/5 de Salle, 

POSS.ANG.PAQ.FR.TN°5 du 17 mars 1884 à destination de PARIS. Très rare indice 23. SUP. R. Photo - 1200
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Corps Expéditionnaires 
Guerre contre la Prusse 
* 1216 CARLSTAD. Lettre manuscrite d'avril 1820 frappée de la griffe CARLSTAD - ILLYRIE à destination de 

BROD - REPUBLIQUE DE RAGUSE. Belle frappe. TB. R. Web - 100

* 1217 KOSTANIZA. Lettre du 25 mai 1813 frappée de la griffe KOSTANIZA - ILLYRIE à destination de FLORENCE - 
ITALIE. Cachet de transit par MILAN au verso. SUP. R. Photo - 300

* 1218 KOSTANIZA. Lettre du 27 juillet 1813 frappée de la griffe KOSTANIZA - ILLYRIE à destination de FLORENCE 
- ITALIE. Avec cachet de passage à MILAN au recto. SUP. R. Photo - 300

* 1219 LAYBACH. Lettre du 13 août 1810 frappée de la griffe rouge LAYBACH - ILLYRIE à destination de BELLEY - 
AIN. SUP. R. Web - 200

* 1220 TRIESTE. Lettre du 14 février 1811 frappée de la griffe rouge TRIESTE - ILLYRIE à destination de SAUZELLE - 
CHARENTE-INFERIEURE. Superbe frappe. SUP. RRR. Web - 175

* 1221 TRIESTE. Lettre du 20 février 1813 frappée de la griffe rouge PP TRIESTE - ILLYRIE à destination de LYON. 
SUP. RRR. Web - 150

Calendrier de nos prochaines ventes sur Offres :

VSO 61 - Juillet 2025
VSO 62 - Octobre 2025

Si vous souhaitez nous confier ou vendre des timbres, 
des lettres et/ou des collections pour nos prochaines ventes, 
n’hésitez pas à nous envoyer vos photos et informations à : 

barret.beatrice@behr.fr
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France Moderne 
⊞ 1222 (*) Essai pour Impimerie Nationale pour entier. 15c. + 10c. en paire se tenant dans bloc de 4. SUP. Photo 1600 675

1223 (*) Essai pour Imprimerie Nationale pour entier. 10c. et 15c. en 2 blocs de 6 avec BdeF. SUP. Photo - 1250

1224 ** N°112, 10c. Mouchon rose. 10 pièces dont 2 paires. Diverses variétés. SUP. Photo - 400

1225 ** N°112, 10c. Mouchon rose. Bloc de 8. Coin de feuille. Très frais mais décentré. Web 750 200

1226 * N°112 / 121 + 123, 11 valeurs. Type Mouchon + Merson. B à SUP. Photo 800 300

⊞ 1227 ** N°113, 20c. Mouchon brun-lilas. Bloc de 4. Haut de feuille. Centrage carnet. B. Web 800 250

1228 * N°113a, 20c. Mouchon brun-lilas. Chiffres déplacés. TB. Web 215 125

1229 ** N°114, 25c. Mouchon bleu. SUP. Web 380 225

00 1230 ** N°115, Paire du 30c. Mouchon violet. Millésime 0. SUP. Web 740 240

1231 (*) N°116a, 10c. Mouchon rouge. BdeF. ND. SUP. Photo 375 300

⊞ 1232 * N°118, 25c. Mouchon bleu. Bloc de 4. Très bon centrage. SUP. Photo 1440 685

1233 ** N°118b, 25c. Mouchon bleu. Impression recto/verso. SUP. Web 650 275

1234 ** N°120c, 50c. Merson brun et gris. Papier GC sans teinte de fond. Très bon centrage. SUP. Photo 1300 300

⊞ 1235 ** N°121g, 1F. Merson lie-de-vin et olive. ND tenant à dentelé. Bloc de 4. CdeF intégral. SUP. Photo 2000 800

1236 ** N°122, 2F. Merson violet et jaune. TB. Photo 3200 1200

1237 * N°122, 2F. Merson violet et jaune. Bon centrage. Très frais. TB. Photo 1000 500

1238 ** N°123,  5F. Merson bleu et chamois. Très bien centré. SUP. Web 700 220

⊞ 1239 ** N°124, 10c. Mouchon rose retouché. Bloc de 4 avec inter panneau et millésime 2. Très bon centrage. SUP. Web 960 200

1240 ** N°124+ 125 + 126, 10c. rose : 3 pièces dont 1 paire + 15c. vermillon : 9 pièces dont 2 paires et 1 bloc de 4 avec 
millésime + 20c. brun-lilas. SUP. Photo - 700

1241 * N°124 / 128, Type Mouchon. 5 valeurs. TB. Web 635 250

⊞ 1242 * N°124b, 10c. Mouchon rose. Bloc de 4. Impression recto/verso. 2 timbres **. Petit BdeF. SUP. Photo 770 350

00 1243 * N°125b, Paire ND du 15c. Mouchon vermillon. B. Photo 1600 500

1244 * N°127, 25c. Mouchon bleu. TB. Web 120 75

1245 * N°127a, 25c. Mouchon bleu. Impression recto/verso. SUP. Photo 650 350

1246 * N°127a, 25c. Mouchon bleu. Impression recto-verso. Pli. TB. Photo 650 300

1247 (*) N°129, Epreuve s/feuillet en bleu des 5 décompositions du 10c. ligné au 25c. Semeuse fond plein. TB. R. Photo - 700

1248 (*) N°129, Epreuve s/feuillet en rouge des 5 décompositions du 10c. ligné au 25c. Semeuse fond plein. SUP. R. Photo - 700

1249 ** N°129+ 131, 10c. rose : 9 pièces dont 1 bloc de 4, 3 paires et 5 unités + 20c. brun-lilas : 2 pièces. TB. Photo - 350

1250 * N°129 / 133, + 131a et 129c. 7 valeurs. Type Semeuse lignée de Roty. B à SUP. Web 491 220

1251 (*) N°130, Epreuve de 2 empreintes. Sur feuillet en vert d'eau (3). SUP. Web - 225

Lot 1252

1252 ** N°130f, 15c. Semeuse de Roty vert-gris. Type IV de roulette. Charnière invisible. SUP. Photo 7500 5500

1253 ** N°131, 20c. Semeuse de Roty brun-pâle. Millésime 4. TB. Web 190 105

1254 ** N°131, 20c. Semeuse de Roty brun-lilas. Bloc de 8. Coin de feuille. SUP. Photo 1520 750

1255 (*) N°131, Feuillet Semeuse de Roty brun-lilas. Sans chiffre. TB. Web - 250

1256 ** N°131a,  25c. Semeuse de Roty brun-lilas foncé. Décentré. TB. Web 220 80

1257 N°132, 25c. Semeuse de Roty bleu. Obl. Surencrage. Très belle variété. SUP. Photo - 400

* 1258 N°132, 25c. Semeuse de Roty bleu, obl. s/lettre postée à VERA CRUZ par paquebot à destination de BERLIN 
26.04.07. TB. Photo - 300

⊞ 1259 ** N°132a, 25c. Semeuse de Roty bleu foncé. Bloc de 4. Semeuse. TB. Photo 960 500
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⊞ 1260 ** N°132e, 25c. bleu. Bloc de 4. Petit BdeF. ND tenant à dentelés. TB. R. Photo 3300 3000

1261 ** N°133, 30c. Semeuse de Roty lilas. Petit pli sinon TB. Web 550 200

1262 * N°133c, 30c. Semeuse de Roty lilas. ND. HdeF. Timbre est très rare avec gomme originale. SUP. R. Photo 800 600

⊞ 1263 (*) N°135, 10c. Semeuse. Bloc de 4. ND s/bristol. SUP. Web - 220

1264 ** N°136, 35c. Semeuse violet clair. TB. Web 450 200

1265 * N°136, 35c. Semeuse violet. Tirage s/bristol avec dentelure figurée. SUP. Photo - 300

1266 * N°136, 35c. Semeuse violet clair. TB. Web 425 150

1267 (*) N°136, 35c. Semeuse de Roty violet. ND. CdeF. SUP. R. Photo 500 300

* 1268
N°137+ 138, 5c. Semeuse vert foncé + 10c. Semeuse rouge, surchargés ''CHARLEVILLE Libéré le 9 novembre'' 
s/lettre frappée du CàD TRESOR ET POSTE du 28 novembre 1917 à destination de PIERRE-BENITE - RHONE. 
Cachet d'arrivée. TB.

Photo - 300

1269 ** N°138, 10c. Semeuse. Type IA. Rouge. Impression à plat. Bloc de 6 + 4  timbres blancs non imprimés en bas 
provenant des feuilles de roulettes. CdeF. SUP. Photo - 600

1270 ** N°138, 10c. Semeuse. Type IA. Rouge. Impression à plat. Bande de 5 + 2  timbres blancs non imprimés en bas 
provenant des feuilles de roulettes. BdeF. SUP. Photo - 300

1271 ** N°138, 10c. Semeuse rouge. Impression recto/verso. Bande de 5. BdeF. SUP. Web - 125

1272 ** N°138b, 10c. Semeuse rouge orange. SUP. Web 450 200

00 1273 ** N°138da, Paire verticale du 10c. Semeuse rouge. Sur papier x (IC) provenant des carnets. Ex collection 
GOSSELIN. SUP. RR. Photo 2250 800

00 1274 ** N°138h, 10c. Semeuse rouge. ND tenant à normal. HdeF. SUP. Web 210 100

1275 ** N°140, 25c. Semeuse rouge. Vraisemblablement un essai. TB. Photo - 400

00 1276 ** N°140, 25c. Semeuse bleu. Impression recto/verso. SUP. Web - 100

1277 ** N°140, 25c. vert. Semeuse non émise. Tirage de service. Bande de 4. CdeF. SUP. R. Photo - 1500

1278 ** N°140, 25c. Semeuse bleu. Piquage à cheval. Bloc de 25. SUP. Photo - 700

1279 ** N°140d, 25c. Semeuse bleu. Paire verticale de carnet. BdeF. SUP. Web 675 290

⊞ 1280 ** N°142, 35c. Semeuse violet. Bloc de 4. ND s/papier pelure. CdeF. 2 timbres * sinon SUP. R. Photo - 400

1281 ** N°145b, 2F. Merson orange et vert bleu. Triple teinte de fond dont deux décalée, une sur le bas de feuille. SUP. Photo 1300 500

1282 ** N°145c, 2F. Merson orange et vert-bleu. Ecusson brisé. SUP. Photo 1800 600

1283 N°145c, 2F. Merson. Ecusson brisé. SUP. Web 305 200

1284 ** N°148 / 153, Série Orphelins. 6 valeurs. N°148 & 153 *. TB. Photo 1385 400

1285 * N°148 / 154, Série Orphelins. 7 valeurs. B à TB. Photo 1350 375

1286 ** N°152, 35c. + 25c. Orphelins. 2 pièces dont 1 obl. SUP. Photo - 300

1287 * N°153, 50c. + 50c. Orphelins brun-clair. TB. Web 350 100

1288 (*) N°154, Essai en noir du 1F. + 1F. Orphelins. SUP. Photo - 500

1289 ** N°154, 1F. + 1F. Orphelin. Carmin. Très bon centrage. SUP. Photo 2375 600

1290 * N°155, Orphelins. 5F. + 5F. noir et bleu. Très bien centré. TB. Photo 2200 850

1291 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. SUP. Web 300 160

1292 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. TB. Web 300 100

1293 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière. SUP. Web 300 70

1294 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. Pli de gomme. B. Web 300 60

⊞ 1295 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo 1200 450

⊞ 1296 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière. Bloc de 4. Bon centrage. SUP. Photo 1200 350

1297 ** N°159, + 139 + 191/193 + 198 + 200/201 + 204 + Préo n°45. Série Semeuse non émise. 10 valeurs. Surch. 
SPECIMEN. N°159 *. SUP. RR. Photo - 2500

00 1298 ** N°159, 10c. Semeuse vert. Paire verticale avec variété de piquage. Peigne horizontal non venu. TB. Web - 200

1299 ** N°161, 50c. Semeuse lignée bleu. Bloc de 25. BdeF avec Millésime 1. Superbe centrage. SUP. Photo 3375 700

1300 * N°162/169, Série Orphelins. 8 valeurs. TB. Web 260 100

1301 * N°162/169, Série Orphelins surchargée. N°167 et 168 **. TB. Web 342 100

1302 * N°170, Epreuve sans valeur faciale sur feuille du dessin définitif en bleu. SUP. R. Photo - 500

1303 (*) N°170, Epreuve d'atelier du 10c. vert avec signature et dédicace du Secrétaire d'état des PTT le 25 mai 1923, le jour 
de l'émission du timbre. SUP. R. Photo - 800

1304 (*) N°170, Epreuve en orange. Type Pasteur. Sans valeur faciale. SUP. Photo - 500

1305 (*) N°170, Type Pasteur. Epreuve en bleu sans la valeur s/feuillet. Finesse de tirage. SUP. Photo - 400

1306 (*) N°170 + 173 + 176, Type Pasteur, épreuve de luxe avec valeur imprimée des 10 - 30 et 50c. de 1923 avec rabat. 
SUP. R. Photo 2000 1250
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1307 **
N°181, 1F.50 Pasteur bleu. Bloc de 30. Bas de feuille. Raccord portant sur les 10 timbres de l'avant-dernière rangée. 
La moitié de l'avant-dernière rangée et la dernière rangée sont entièrement en double épaisseur. Totalement différent 
d'un raccord normal. Bloc spectaculaire. SUP. R.

Photo 12000 2500

1308 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux. Très bon centrage. SUP. Photo 900 600

1309 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux lie-de-vin. Bien centré. TB. Photo 900 375

1310 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux. Très bien centré. SUP. Web 900 275

1311 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux, lie de vin. Bien centré. SUP. Web 600 250

1312 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux. Lie de vin. TB. Web 600 200

1313 * N°184, Epreuve en violet et violet bleu du 25c. JEUX OLYMPIQUES 1924. Tirage privé non officiel. SUP. Photo - 1000

1314 (*) N°184, 25c. série Jeux Olympique de 1924. Epreuve du poinçon original s/papier de chine vergé en mono couleur 
verte. SUP. RR. Photo - 1600

1315 (*) N°184, 25c. Jeux Olympique 1924 de Paris. Epreuve du poinçon original s/grand feuillet en bicolore rouge et bleu. 
SUP. R. Photo - 1500

1316 ** N°186d, 50c. Athlète. Centre très déplacé. SUP. R. Photo - 500

1317 ** N°188A, 10c. Minéraline vert. BdeF. SUP. Photo 750 300

1318 ** N°188A, 10c. Minéraline vert. Bon centrage. SUP. Web 750 285

1319 * N°188A, 10c. Minéraline vert . Bien centré. TB. Web 500 200

1320 ** N°202a, 75c. Semeuse lilas-rose. Type II. CdeF. SUP. Photo 1250 450

1321 ** N°206+ 207, Type Merson. 3F. violet et bleu x 5 unités + 10F. vert et rouge x 2 unités. SUP. Photo - 525

1322 ** N°206 / 208, Merson. 3 valeurs. Très bon centrage. N°207 *. SUP. Web 1185 250

1323 * N°206/208, Merson. 3 valeurs. TB. Web 430 125

1324 ** N°207, 10F. Merson vert et rouge. Centrage parfait. BdeF. SUP. Web 570 125

⊞ 1325 ** N°207, 10F. Merson vert et rouge. Bloc de 4. Coin de feuille avec perforation de l'Atelier. Très bon centrage. SUP. Photo 2280 760

1326 * N°208, 20F. Merson lilas-rose. Très bon centrage. SUP. Web 375 100

⊞ 1327 ** N°209, Essais, non émis, de RONSARD. Grand format. Bloc de 4. TB. Photo - 300

1328 ** N°216, 5F. carmin. Provenant du bas du bloc. SUP. Web 290 125

1329 * N°216, 5F. Exposition de Paris rouge. Obl. TB. Web 165 80

00 1330 ** N°217c + 217e, 25c. s/30c. bleu. Paire verticale avec boucle du ''5'' fermée + paire horizontale avec bande 
publicitaire autre que GIBBS. SUP. Web 400 180

1331 ** N°218+ 218b,  + 218e. 25c. s/35c. violet. Variété boucle du ''5'' fermée + variété de valeur sur valeur sans barres. 
SUP. Web 390 180

1332 * N°231 / 232, Orphelins. 2 valeurs. N°231 **. Très bon centrage. SUP. Web 487 160

1333 ** N°233/240, Série complète. 8 valeurs. SUP. Web 261 80

⊞ 1334 ** N°240, 3F. Merson lilas et carmin. Bloc de 4. Excellent centrage. Fraîcheur parfaite. SUP. Photo 1020 300

00 1335 * N°242A, Exposition philatélique de Strasbourg. Paire avec intervalle. Charnière sur l'intervalle. SUP. Photo 800 375

00 1336 N°242A, Paire avec intervalle découpée d'un bloc obl '' STRASBOURG Expo Phil 11/6/27 ''. Sur lettre n'ayant pas 
voyagé. TB. Photo 900 400

1337 (*) N°244 + 245, 90c. rouge + 1F.50 bleu. Légion Américaine. Epreuve collective. Légèrement coupé en bas. Web 700 100

1338 * N°244b, 90c. rouge. Légion Américaine. Sans valeur dans le cartouche. SUP. Photo 2900 1000

1339 * N°244c, 90c. rouge. Légion Américaine. Valeur faciale très déplacée.  SUP. Photo 3250 1100

1340 * N°245b, 90c. rouge. Légion Américaine. Sans valeur faciale. BdeF. SUP. Photo 1850 900

1341 * N°245b, 1F.50 bleu. Légion Américaine. Sans valeur dans le cartouche. TB. Photo 2900 800

1342 ** N°249/251 + 252, + 253/255 + 256 + 266/268 + 269 + 275/277. Séries Caisse d'amortissement. 18 valeurs. SUP. Photo 2270 800

1343 ** N°252, 1F.50 bleu. Le Travail. Bande de 3. BdeF. TB. Photo 1400 700

1344 * N°252, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. Type I. 3 pièces. TB. Photo - 300

1345 ** N°252 / 256, Caisse d'amortissement. 5 valeurs. TB. Web 675 250

1346 * N°252b, 1F.50 + 8F.50. Le Travail. Etat II. TB. Web 180 60

1347 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Très bon centrage. SUP. Photo 2640 1000

1348 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. TB. Photo 1650 600

1349 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. TB. Photo 1650 600

1350 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. SUP. Photo 1650 500

1351 * N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Bon centrage. TB. Photo 900 325

1352 * N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. SUP. Web 900 250

1353 N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Obl CàD. SUP. Photo 900 320

∆ 1354 N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Obl. s/fragment frappé du CàD de l'exposition du 26 mai 1929. TB. Web 900 200
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* 1355 N°257A, 2F. Merson obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de l'exposition du Havre du 19 mai 1929 à 
destination de LIMOGES - HAUTE-VIENNE. Arrivée le 21. SUP. Photo 875 450

* 1356 N°257A, 2F. orange et vert-bleu Exposition du Havre. Obl. 20-5-29 s/lettre recommandée adressée à Genève. 
Cachet d'arrivée du 21-5-29. SUP. Photo - 400

* 1357 N°257A, 2F. Merson obl. s/enveloppe à l'entête de l'exposition du Havre frappée du CàD du 18 mai 1929 à 
destination de NEW YORK. SUP. Photo 875 400

1358 ** N°258 / 262, Série des Monuments. 4 valeurs. N°262 *. SUP. Web 770 150

1359 ** N°259, 3F. Cathédrale de Reims ardoise. Type I. TB. Web 135 50

1360 * N°259b, 3F. Cathédrale de Reims ardoise. Type III. SUP. Web 460 200

00 1361 * N°259b, 3F. Cathédrale de Reims. Type III. 5 pièces dont 1 paire. TB. Photo - 300

⊞ 1362 ** N°260a, 5F. Mont Saint-Michel brun. Bloc de 4. SUP. Web 200 75

⊞ 1363 ** N°261, 10F. La Rochelle outremer. Type III. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 25.2.38. SUP. Photo 850 350

⊞ 1364 ** N°261d, 10F. La Rochelle outremer. Type II. Bloc de 4. Coin daté du 2.10.30. SUP. Photo 2000 600

Lot 1365

Lot 1366

1365 (*) N°262+ 261, 20F. Pont du Gard et 10F. La Rochelle. Essais de couleur ND en rose se-tenant. Quelques 
exemplaires connus. SUP. RR. Photo - 12500

00 1366 (*) N°262 + 261, 20F. Pont du Gard et 10F. La Rochelle. Essais de couleur ND en violet se-tenant. BdeF. Quelques 
exemplaires connus. SUP. RR. Photo - 11000

1367 ** N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. BdeF. Bon centrage. TB. Web 550 220

1368 ** N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. SUP. Web 550 200

1369 * N°262c, 20F. Pont du Gard chaudron. TB. Web 400 90

00 1370 * N°262f, 20F. Pont du Gard chaudron. Paire verticale. Type IIA tenant à type IIB. Bon centrage. SUP. Photo 1400 500

1371 ** N°262A, 20F. Pont du Gard chaudron. SUP. Web 575 200

⊞ 1372 ** N°262A, 20F. Pont du Gard. Type IIB. Bloc de 4. Coin daté du 14.10.37. SUP. Photo 2800 1200

1373 * N°262A, 20F. Pont du Gard chaudron. TB. Web 350 125

1374 * N°262Aa, 20F. Pont du Gard. Type I. Très bon centrage. SUP. Web 375 175

1375 * N°262B, 20F. Pont du Gard chaudron-clair. Dentelés 11. Bien centré. SUP. Photo 1250 550

1376 N°262B, 20F. Pont du Gard chaudron clair. Obl. Dentelé 11. TB. Web 450 200

1377 N°262B, 20F. Pont du Gard chaudron-clair. Dentelé 11. Obl. TB. Web 450 135

Lot 1378

00 1378 ** N°262Ba, Paire du 20F. Pont du Gard. Paire dentelée s/3 côtés. Coin de feuille. Dentelé 11. Pièce unique. SUP. 
RRR. Photo 50000 35000
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00 1379 N°265, Paire du 1F.50. Surch. ''CONGRES DU B.I.T 1930''. Obl. Variété de virgule après le ''T'' tenant à normal. 
TB. Web - 250

⊞ 1380 ** N°266/268, Caisse d'amortissement. 4ième série. Bloc de 4. N°267a dans bloc de 4. SUP. Photo 1705 550

1381 ** N°266 / 268 + 269 + 275 / 277, Caisse d'amortissement. 7 valeurs. N°277 *. SUP. Photo 1335 400

1382 ** N°266 / 269, Caisse d'amortissement. 4 valeurs. SUP. Web 770 240

00 1383 ** N°268a + 268, +50c. s/1F.50 violet. Caisse d'amortissement. ''C'' de Caisse au dessus du 1ier ''t'' d'amortissement. 
SUP. Photo 520 320

⊞ 1384 ** N°268a + 268, + 50c. s/1F.50 violet. ''C'' de Caisse au-dessus du 1ier "T" tenant à normaux dans bloc de 4. N°268a 
*. SUP. Photo 755 320

1385 ** N°269, 1F.50 + 3F.50 Les Provinces. Bloc de 10. Coin daté du 13.11.30. SUP. Photo 3500 1250

1386 ** N°275/277, Caisse d'amortissement. 3 valeurs. BdeF. SUP. Web 675 250

1387 ** N°275/ 277, Caisse d'amortissement. 5ème série. 3 valeurs. TB. Photo 675 300

1388 * N°275 / 277, Caisse d'Amortissement. 3 valeurs. SUP. Web 675 200

⊞ 1389 N°275/277, Caisse d'amortissement. Bloc de 4. Obl. s/fragment. TB. Photo 1040 350

00 1390 N°277+ 277a, +50c. s/1F.50 rouge, variété de surcharge, tenant à normal. Obl. TB. Web 360 150

⊞ 1391 ** N°287, 1F.25 Type Paix olive. Bloc de 4. SUP. Photo 860 300

⊞ 1392 ** N°294, 1F.50 Colombe de la Paix. Bloc de 4 avec CdeF. daté du 30.1.34. SUP. Web 600 150

1393 ** N°294, 1F.50 Colombe de la Paix. Bloc de 10. Coin de feuille. SUP. Photo 1200 450

1394 ** N°296/297, Jacques Cartier. 2 valeurs. 75c. avec coin daté. TB. Web 310 120

1395 * N°296 + 297, Jacques Cartier. 2 valeurs. SUP. Web 300 100

1396 ** N°299 / 300, 1F.50 Normandie bleu clair et bleu foncé. SUP. Web 248 90

1397 ** N°300, 1F.50 Normandie bleu-clair. SUP. Web 210 60

⊞ 1398 ** N°300a, 1F.50 Normandie. Papier huileux transparent. Bloc de 4. Coin daté du 14.5.36. Très bon centrage. SUP. Photo - 500

1399 ** N°300b, 1F.50 Normandie turquoise. SUP. Web 460 160

Lot 1400

1400 ** N°300A, 1F.50 Normandie bleu-vert. Non émis. Signé 2 fois par Théodore CHAMPION. Centrage parfait. 
Tirage 25. SUP. Photo 36000 15000

1401 ** N°320, 1F.50 Atlantique Sud. Epreuve de Luxe. SUP. Web 325 70

1402 * N°320 + 321, 1F.50 + 10F. Conquête aérienne de l'Atlantique. N° 320 * + N° 321 **. TB. Photo 790 300

1403 * N°320 + 321, Traversée de l'Atlantique. 2 valeurs. SUP. Web 400 200

1404 (*) N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique. Epreuve de Luxe. SUP. Photo 1400 350

1405 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. SUP. Web 800 225

1406 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. SUP. Web 800 225

1407 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. SUP. Web 800 225

1408 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. Petit BdeF. SUP. Web 800 200

1409 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. SUP. Web 800 200

1410 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. SUP. Web 800 180

1411 * N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. SUP. Web 375 100

1412 (*) N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. B. Web - 100

1413 (*) N°330a / 334a, Série Chômeurs intellectuels. 4 valeurs. Surcharge SPECIMEN. SUP. Web 400 120

1414 ** N°338b, 3F. Mermoz violet-gris. SUP. Photo 450 300

1415 ** N°354 / 355, Samothrace. 2 valeurs. SUP. Web 420 200

1416 N°356a, 65c. + 25c. Pour sauver la Race brun-lilas. Double impression dont une renversée. N'existe qu'oblitéré. 
BdeF. Cote Maury. SUP. Photo 5750 1000

1417 * N°359b, 80c. s/1F. Type Paix orange. Surcharge renversée. TB. Photo 1000 330

∆ 1418 N°359b, 80c. s/1F. Type Paix orange. Surcharge renversée. Non coté obl. s/devant de lettre. SUP. RR. Photo - 500

1419 (*) N°398, 50F. outremer. Clément Ader. Epreuve de Luxe. SUP. Web 375 80
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1420 * N°398, 50F. Clément Ader outremer. SUP. Web 180 100

1421 N°398, 50F. Clément Ader outremer. Bloc de 20. TB. Photo 1600 800

* 1422 N°413+ 431, 40c. Mercure violet, perforé Sénat obl. SENAT s/devant de lettre + 1F. Iris vert obl. SENAT s/devant 
de lettre. TB. Web - 200

1423 ** N°461b, 50F. Guymener. ND. SUP. Web 280 50

1424 ** N°478a, 50 s/55c. Paix violet. Surcharge renversée. SUP. Photo 1350 450

1425 N°479a, 50 s/65c. Paix outremer. Surcharge renversée. Uniquement coté en neuf. SUP. R. Photo - 300

1426 ** N°482a, 50 s/90c. Paix bleu. Surcharge renversée. CdeF. SUP. Web 650 225

1427 ** N°482a, 50 s/90c. Paix bleu. Surcharge renversée. TB. Web 650 200

1428 * N°482b, 50 s/90c. Paix bleu. 3 timbres surchargés tenant à 2 timbres non surchargés  dans une bande de 5. CdeF. 
SUP. Photo 1300 700

⊞ 1429 * N°487, 1F. s/2F.25 bleu. Surcharge partielle tenant à normal dans un bloc de 4. SUP. Photo 2000 750

1430 ** N°490a, 2F.50 s/5F. Carcassonne outremer. Vraie et double surcharge. BdeF. SUP. Photo 500 300

1431 ** N°531, 3F. Pasteur brun. Non émis. Cote Maury sous n°525B. SUP. Photo 900 300

1432 (*) N°575, 20F. Epreuve de décomposition en noir. SUP. Web 450 175

1433 ** N°630, Série d'ALGER, Type Coq. 4 Epreuves collectives de 9 valeurs en gris, vert, rouge et brun dont le 1F.50 
non émis. SUP. Photo - 2000

1434 ** N°644, Marianne d'Alger. 5 essais de couleur du 4F.50 avec BdeF en haut et en bas. SUP. Photo 850 300

1435 ** N°648c, Marianne d'Alger. 3 essais de couleur ND du 50F. Coin de feuille. Non émis. SUP. Photo - 300

1436 ** N°648B, Marianne d'Alger. Feuillet de 4 du 80c. rouge. Cote Maury 680€. SUP. Web - 225

1437 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND du 60c. au 50F. en violet couleur du 1F. Non émis. (Cote 
Spink,2010). SUP. Photo - 400

1438 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND du 60c. au 50F. en violet couleur du 1F. Non émis. (Cote Spink 
2010). SUP. Photo - 400

1439 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND du 60c. au 50F. en vermillon couleur du 2F.40. Non emis. 
(Cote Spink 2010). SUP. Photo - 400

1440 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND du 60c. au 50F. en vermillon couleur du 2F.40. Non émis. 
(Cote Spink 2010). SUP. Photo - 400

1441 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND du 60c. au 50F. en vert-foncé couleur du 3F. Non émis. (Cote 
Spink 2010). SUP. Photo - 400

1442 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND du 60c. au 50F. en vert-foncé couleur du 3F. Non émis. (Cote 
Spink 2010). SUP. Photo - 400

1443 ** N°693a, 2F.40 rouge. ND. SUP. Photo 900 300

⊞ 1444 ** N°706, 80c. Arc de triomphe. Double impression du vert. Bloc de 4. SUP. Web 420 170

⊞ 1445 ** N°706, 80c. Arc de Triomphe vert. Bloc de 4. HdeF. Double impression du centre. SUP. Web 420 100

1446 ** N°883, 5F. Marianne de Gandon violet. Variété de couleur + impression s/raccord sur 4 timbres dans bloc de 25. 
SUP. Photo - 600

1447 ** N°977A, 8F. Les Andelys. Noir et bleu. Non émis. BdeF. SUP. R. Photo - 2500

1448 ** N°977B, 8F. Les Andelys. Vert et bleu. Non émis. SUP. R. Photo - 2500

1449 ** N°977C, 8F. Les Andelys. Bleu et noir. Couleurs inversées. Non émis. Bas de feuille. SUP. R. Photo - 2500

1450 (*) N°1001, Epreuve décomposée du 80c. blason de NIVERNAIS. Poinçons originaux. Signée FENNETAUX. SUP. Web - 175

00 1451 ** N°1003, Paire du 2F. Angoûmois. CdeF. Le timbre du haut est avec la couleur jaune omise tenant à normal. SUP. Web - 200

1452 (*) N°1003, Epreuve décomposée du 2F. blason d'ANGOUMOIS. Poinçons originaux. Signée AUFCHNEIDER. SUP. Web - 230

1453 (*) N°1005, Epreuve décomposée du 5Fr. blanson de SAINTONGE. Epreuve d'ETAT. SUP. Web - 200

1454 (*) N°1048 / 1049, CROIX ROUGE. 2 épreuves des poinçons en brun noir feuillets signés du graveur épreuve de luxe. 
SUP. Web - 200

⊞ 1455 ** N°1059a, 12F. Pelouse brun-violet au lieu de verte. Bloc de 4. N° et cote Spink Maury. SUP. Web 540 200

1456 ** N°1095, 8F. Gaston Planté. 4 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

1457 ** N°1096, 12F. Antoine Béclère. 4 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

1458 ** N°1097, 18F. Octave Terrillon. 4 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

1459 ** N°1098, 30F. Etienne Oehmichen. 4 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

1460 ** N°1185, 3F. Nantes. Couleur noire absente. SUP. R. Photo 800 400

1461 ** N°1196, 20F. + 5F. Aéropostale de nuit. 3 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

1462 ** N°1213, 20F. Goujon et Rozanoff. 3 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

⊞ 1463 ** N°1229b, +5F. s/25F. Fréjus. Bloc de 4. Surcharge renversée. BdeF. SUP. Photo 10800 2500

* 1464 (*) N°1263, Marianne de Decaris. Lettre manuscrite signée Decaris mentionnant son statut de graveur de Timbres 
Postes. SUP. R. Photo - 400
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1465 ** N°1270, 15c. Général Estienne. 2 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 30

1466 ** N°1282I, MARIANNE DE COCTEAU. Bloc feuillet. ND. Essai. SUP. Web - 150

1467 ** N°1340 + 1341, 15c. et 20c. Aviation légère et sportive. 7 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 75

1468 ** N°1399ac, 0,95F. Vitrail de Chartres. Piquage à cheval + couleurs très décalées. HdeF. N° et cote Maury. SUP. R. Web - 200

⊞ 1469 ** N°1414/1417, PHILATEC 1964. Essai de couleur. SUP. Web - 200

1470 ** N°1463b, 25c. Ecole de l'air. Sans les toits. BdeF. SUP. Web 280 50

1471 ** N°1841A, 0,80c. Marianne de Béquet rouge. Non émis. N° et cote Maury. SUP. RR. Photo 2250 800

⊞ 1472 ** N°1895A, 1F. Marianne d'Excoffon rouge. Bloc de 4. BdeF. SUP. RRR. Photo 11000 3650

1473 ** N°1946b, La Cigale. Sans les légendes. CdeF. SUP. Photo 5000 2000

1474 ** N°1946b, La Cigale. Valeur faciale et légende omises. SUP. RR. Photo 5000 1500

⊞ 1475 ** N°1972a, 1F. Type Sabine rouge. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 28.10.77. Sans bande phosphore. SUP. Web 360 100

1476 ** N°2047, 1F.70 Boule de Moulins. Bande de 5 avec variétés de couleur sur 2 timbres. BdF. SUP. Photo - 1200

Lot 1477

1477 ** N°2110, 4F. Hans Hartung. Sans la légende à droite et sans la signature. Moins de 5 exemplaires connus à ce 
jour. SUP. RRR. Photo - 7000

1478 ** N°2130a, 2F. TELEMATIQUE. Très belle variété sans rayures dans le cercle. SUP. Photo 3050 1500

1479 ** N°2411a, 3F.90 La Villette. Couleur bleue foncé absente. HdeF. N° et cote Maury. SUP. R. Photo 1000 350

1480 ** N°2535b, Bande de 5. Couleur jaune manquante sur l'Asie tenant à normaux. BdeF. SUP. Photo - 300

* 1481 N°2587B, 2F.20 Sommet de l'Arche. Variété sans la couleur verte s/carte premier jour du 14 juillet 1989. SUP. R. Photo - 1800

1482 ** N°3186b, 3F. Salon de l'Auto. Variété couleur rouge omise. BdeF. SUP. R. Photo 5000 2000

1483 ** N°3225b, 3F. Vive les vacances. Couleur jaune très décalée et piquage à cheval. N° & cote Maury. SUP. R. Photo 1850 400

1484 ** N°3249Aa, Carnet Personnages Célèbres. Impression doublée s/5 timbres. N° et cote Maury. SUP. R. Photo 1650 400

1485 ** N°3461a, Le Baiser de Klimt. Sans valeur ni légende. BdeF. SUP. RR. Photo 5000 1650

1486 ** N°3585a, Kandinsky. Sans valeur faciale. BdeF. SUP. Photo 5000 1650

1487 ** N°3959-R, 0,60€ Marianne de Lamouche bleu. Bande horizontale de 8 timbres, non confectionnée, sans n° au 
verso. BdeF. Non coté. N° Maury. SUP. Photo - 350

1488 ** N°4180Aa, Bloc Voiliers Célèbres. Dentelure partielle. N° et cote Maury. SUP. Photo 1500 350

00 1489 ** N°4188b-R, Marianne de Beaujard bleu. 2 paires verticales de roulette avec n° noir au verso. Variété de piquage à 
cheval. N° Maury. SUP. Web - 80

1490 ** Adhésif - N°721a/724a, Châteaux et demeures historiques. 4 valeurs. ND. N° et cote Maury. SUP. Web 800 160
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1491 ** N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois. Type Merson. SUP. Photo 950 300

1492 * N°1 + 2, 2F. + 5F. Merson. Bon centrage. SUP. Photo 1000 350

1493 * N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois. Centrage parfait. TB. Web 500 200

1494 * N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois. Type Merson. SUP. Web 500 150

* 1495
N°1 + 2, 2F. + 5F. Merson obl. s/lettre recommandée frappée du cachet du Salon International de l'Aviation de 
Marseille, frappée du cachet du salon du 25 juin 1927 (1er jour du salon) à destination de STRASBOURG. Arrivée 
le 27. SUP.

Web 500 175

* 1496
N°1 + 2, 2F. + 5F. Merson obl. s/lettre recommandée n'ayant pas voyagée, frappée du cachet du Salon International 
de l'Aviation de Marseille, frappée du cachet du salon du 25 juin 1927 (1er jour du salon). Au verso, cachet violet 
"Aéro Club de Provence" + "Premier Salon de l'Aviation et de la Navigation - MARSEILLE". SUP.

Web 500 150

1497 ** N°1a, 2F. Merson orange. Coin de l'écusson cassé. Centrage parfait. SUP. Photo 4200 1400

1498 * N°2, 5F. Merson. Très bien centré. SUP. Web 500 200

1499 N°2, 5F. Merson. Obl. Centrage parfait. SUP. Web 500 100

Lot 1500

00 1500 ** N°3 + 3b + 4 + 4a, 10F. Ile de France. Paires surcharges espacées tenant à normales. BdeF. Les timbres avec 
surcharges espacées sont *. SUP. RR. Photo 43000 25000

Lot 1501

1501 ** N°3+ 4, Ile de France. 90c. Berthelot et 1F.50 Pasteur. Centrage parfait. SUP. R. Photo 22500 13500
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Lot 1502

* 1502 N°3/ 4, 10F. s/90c. + 10F. s/1F.50. Ile de France s/deux lettres frappées du cachet de la première liaison Poste 
Aérienne de 1928. TB. Photo - 12000

1503 (*) N°4A, Essai du 5F. gris-vert Aéro-poste "Ile de France". BdeF. ND. Non émis. SUP. Web - 50

1504 ** N°5+ 6 +7, 1F.50 carmin x 8 unités + 1F.50 bleu 2 unités + 1 paire + 2F.25 x 5 unités + 2 blocs de 4. SUP. Photo - 350

1505 ** N°6b, 1F.50 outremer vif. SUP. Web 800 275

1506 N°6b, 1F.50 outremer vif. Oblitéré CàD de l'exposition de Poste Aérienne de Paris de 1930. TB. Web 460 250

1507 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA 30 renversé + BdeF avec perforation. SUP. Photo 875 400

1508 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforation EIPA30 inversée. BdeF. SUP. Photo 875 300

1509 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30. CdeF perforé. Bon centrage. SUP. Web 875 250

1510 N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30. Obl. SUP. Web 450 225

1511 N°6c, 1F.50 outremer. Perforation EIPA30 inversée. Obl. TB. Web 450 140

* 1512
N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30, obl. s/carte postale recommandée numérotée de l'exposition avec bordure 
orange, frappée du grand CàD de l'exposition du 20 novembre 1930 à destination de STRASBOURG - BAS-RHIN. 
Arrivée le 21. Vignette bleu de l'exposition coté illustré. SUP.

Web 450 230

* 1513 N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30 + vignette de l'exposition en bleu obl. s/lettre recommandée frappée du 
grand CàD de l'exposition du 7 novembre 1930 à destination de COURBEVOIE - SEINE. Arrivée le 8. TB. Web 450 150

00 1514
N°6c, Paire du 1F.50 outremer, perforé EIPA30 dont 1 avec BdeF perforé également, obl. s/lettre recommandée 
à en-tête de l'exposition, frappée du CàD de B. STE-ANNE du 24 novembre 1930 à destination de SAINT-
MAIXENT L'ECOLE - DEUX-SEVRES. Arrivée le 25. SUP. R.

Web 900 250

1515 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforation EIPA30 renversée. SUP. Photo 5000 3200

1516 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30. Très bon centrage. SUP. Photo 5000 2800

1517 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30. SUP. Photo 5000 2800

⊞ 1518 ** N°8 / 13, Avion survolant Paris. Série complète en bloc de 4. Coin daté dont 8a de 1935. SUP. Photo 1500 600

1519 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. SUP. Photo 2000 600

1520 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. SUP. Photo 2000 500

1521 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. SUP. Photo 2000 400

1522 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. SUP. Photo 2000 350

⊞ 1523 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Bloc de 4. Bon centrage. SUP. Photo 8000 2600

1524 N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Obl. SUP. Web 420 200
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1525 N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Obl. TB. Web 420 150

1526 N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Obl. SUP. Web 420 100

⊞ 1527 N°14 x4 + 11, 50F. vert-jaune, bloc de 4  + 2F.50 rose + poste n° 321, 10F. Atlantique Sud obl. s/fragment frappé 
du CàD de PARIS du 30 décembre 1936. TB. Photo - 950

1528 ** N°14a, 50F. Avion survolant Paris vert. TB. Photo 2100 525

∆ 1529 ** N°14a, 50F. Avion survolant Paris vert. SUP. Photo 2100 400

1530 ** N°14a, 50F. Avion survolant Paris vert. Infime trace de charnière. SUP. Photo 1200 300

1531 ** N°14b, 50F. Avion survolant Paris vert foncé. SUP. Photo 2400 800

Lot 1532

⊞ 1532 ** N°14b, 50F. Avion survolant Paris vert foncé. Bloc de 4. CdeF. SUP. Photo 9600 6000

1533 (*) N°15, 50F. Burelé. Epreuve de l'Institut de Gravure. TB. Photo 3250 2500

1534 ** N°15, 50F. Burelé. CdeF. SUP. Photo 1500 500

1535 ** N°15, 50F. Burelé. SUP. Photo 2000 500

1536 ** N°15, 50F. Burelé. BdeF. SUP. Photo 1500 500

1537 ** N°15, 50F. Burelé. BdeF. SUP. Photo 1500 400

Lot 1538

⊞ 1538 ** N°15, 50F. Burelé. Bloc de 4. CdeF. SUP. Photo 6000 4400

1539 N°15,  50F. Burelé. Obl. CàD. TB. Web 400 150
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1540 N°15, 50F. Burelé. Obl. SUP. Web 400 140

1541 N°15, 50F. Burelé. Perforé "BI". Obl. SUP. Web 400 120

Lot 1543 Lot 1542

1542 ** N°15a, 50F. Burelé. Surcharge ''SPECIMEN''. SUP. R. Photo 8500 5000

⊞ 1543 **
N°15a, 50F. Burelé. Bloc de 4, coin de feuille supérieur gauche. Surcharge SPECIMEN en rouge, double 
surcharge noire et rouge sur l'exemplaire de coin de feuille. La grande variété de la Poste Aérienne française. 
SUP. Unique. RRR.

Photo - 30000

1544 ** N°15b, 50F. Burelé. Burelage renversé. SUP. Photo 1600 600

1545 ** N°15b, 50F. Burelé. Burelage renversé. SUP. Photo 1600 500

1546 * N°15b, 50F. Burelé. Burelage renversé. TB. Web 850 225

1547 ** N°16/19, 4 valeurs. Série complète ND. BdeF. SUP. Web 460 150

1548 (*) N°20, 500F. Pont de Paris. Epreuve de Luxe petit format. SUP. Web 700 200

1549 ** N°20, 500F. U.P.U. vert. Feuille de 10. TB. Web 700 250

1550 ** N°20a, 500F. Pont de Paris. ND. SUP. Photo 800 300

1551 ** N°21 + 22, 2 valeurs. ND. SUP. Web 240 60

1552 (*) N°27, 500F. Marseille. Epreuve de Luxe. SUP. Web 160 50

1553 (*) N°28, 100F. Pont Alexandre III. Epreuve de Luxe. SUP. Web 400 100

1554 ** N°28a, 100F. Pont Alexandre III. ND. SUP. Web 250 70

1555 (*) N°29, 1000F. Paris. Epreuve de Luxe. SUP. Web 900 250

1556 ** N°30, 100F. Mystère IV. 10 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 75

1557 ** N°30/33, 4 valeurs. Série complète ND. BdeF. SUP. Web 500 150

1558 ** N°30 / 33, Série prototype. 4 valeurs. SUP. Web 400 120

1559 ** N°31, 200F. Noratlas. 8 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

1560 ** N°32, 500F. Magister. 9 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 60

1561 ** N°33, 1000F. Provence. 9 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 60

1562 ** N°34, 50F. Maryse Bastié. 3 essais de couleur ND. SUP. Web 270 80

1563 ** N°35, 300F. Morane-Saulnier. 4 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 40

1564 (*) N°35, 300F. Morane-Saulnier. Epreuve de Luxe. SUP. Web 90 30

1565 * N°35/37, 3 valeurs. Série complète ND. SUP. Web 370 100

1566 ** N°36, 500F. Caravelle. 4 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 40

1567 (*) N°36, 500F. Caravelle. Epreuve de Luxe. SUP. Web 140 40

1568 ** N°37, 1000F. Alouette. 10 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 80

1569 (*) N°37, 1000F. Alouette. Epreuve de Luxe. TB. Web 250 50

1570 ** N°38/41, 4 valeurs. Série complète ND. BdeF. SUP. Web 350 90

1571 ** N°39, 3F. Morane Saulnier. Avion blanc. BdeF. SUP. Web - 50
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1572 ** N°42, 2F. Mystère 20. Bande de 3 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

1573 (*) N°43, 1F. Concorde. Epreuve de Luxe. SUP. Web 275 80

1574 ** N°43, 1F. Concorde. ND. BdeF. SUP. Web 200 60

1575 ** N°44, 20F. Concorde. Essai en bicolor. ND. SUP. Web - 50

1576 ** N°44/48, 5 valeurs. ND. SUP. Web - 50

1577 (*) N°49, 1F.70 Concorde. Epreuve de Luxe. SUP. Web 200 60

1578 ** N°49, 1F.70 Concorde. ND. SUP. Web 155 40

1579 ** N°55, 10F. Bréguet XIX GR. Bande de 3 essais de couleurs. ND. SUP. Web - 50

Poste aérienne militaire 
1580 N°2, 1F. rouge. Pétain. Obl. SUP. Photo 1100 300

1581 ** N°3, 1F.50 brun-rouge. Pétain. SUP. Web 155 40

1582 (*) N°3, 1F.50 brun-rouge. Pétain. SUP. Web 185 50

1583 ** N°4, 2F. lilas-rose. SUP. Web 550 185

1584 ** N°5, 3F. vert. SUP. Web 550 185

1585 ** N°6, 1F. brun-rouge. BdeF. SUP. Web 650 210

1586 ** N°7, 1F.75 outremer. BdeF. SUP. Web 780 260

1587 ** N°8, 5F. s/10F. Bon centrage. SUP. Photo 1500 500

1588 (*) N°11, 80c. Pétain. SUP. Web 1200 200

1589 N°16, Timbre obl. s/lettre frappée du CàD POSTE NAVALE du 25 mai 1944. TB. Web - 200

Blocs et feuillets 
1590 ** N°1, Bloc Exposition de Paris 1925. SUP. Photo 5600 3000

1591 ** N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. SUP. Photo 3600 1800

1592 ** N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. Avec cachet témoin de l'exposition hors des timbres. SUP. Photo 2000 900

1593 ** N°3, Bloc PEXIP. SUP. Web 800 250

1594 ** N°3, Bloc PEXIP. Bloc avec cachet témoin de l'exposition hors des timbres. SUP. Web 500 225

1595 N°3, Bloc PEXIP avec perforation de l'atelier. Obl. TB. Web 400 175

1596 ** N°71, Bloc Salon du timbre 2004. Impression partielle du doré. Non coté. SUP. R. Photo - 800

1597 ** N°134, Coeurs Baccarat. Non dentelé accidentel. Couleur or manquante, gaufrage et massicotage très décalés. 
Non coté. SUP. RR. Photo - 600

1598 ** N°134, Coeurs Baccarat. Impression du rouge très décalée. Variété de massicotage. Non coté. SUP. R. Photo - 400

1599 ** N°134, Coeurs Baccarat. ND. Non référencé. SUP. R. Web - 250

1600 ** N°648A, Timbres Adhésifs. 0,60€. Patch d'amour. 2 feuillets avec impression différente : 1 feuillet noir uniquement 
et 1 feuillet rouge uniquement. Non coté. SUP. RR. Photo - 900

Carnets 
1601 ** N°111, 5c. type Blanc. Carnet de 40 timbres. SUP. Photo 1800 900

1602 ** N°188, 10c. PHENA vert. Carnet de 10. SUP. Web 650 250

1603 ** N°199-C6am, 50c. Semeuse. Carnet de 20 timbres avec couverture tête de Mercure. Intérieur complet. Annulé du 
CàD de l'Agence Comptable du 12 octobre 1927. SUP. Photo 1800 1150

1604 ** N°199-C 12ac, 50c. Semeuse. Carnet de 20 timbres. Intérieur complet. Annulé du CàD de l'Agence Comptable du 
11 mars 1927. Série SVY. SUP. Photo 1200 660

1605 ** N°199-C 16ac, 50c. Semeuse. Carnet de 20 timbres. Intérieur complet. Annulé du CàD de l'Agence Comptable du 
7 janvier 1927. SUP. Photo 1200 660

1606 ** N°256C1, Sourire de Reims. Carnet de 8 timbres. SUP. Photo 1350 400

1607 ** N°2001, Carnet Croix-Rouge. Variété d'essuyage sur l'impression rouge. SUP. Web - 180

Colis postaux 
1608 * N°2, 10c. rouge. SUP. Photo 1600 500

1609 N°2, 10c. rouge. B. Web 325 75
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1610 * N°3, 25c. brun s/jaune. TB. Photo 1300 400

1611 * N°5, 10c. rouge. Défaut en haut à gauche mais extrêmement rare. B. Photo 1400 400

1612 * N°5, 10c. rouge. SUP. Photo 1400 400

1613 * N°7b, 25c. brun s/jaune. Recto/verso. TB. Web 450 150

1614 * N°16+ 77/80, + 155/159. MAJORATION. Petit lot de variétés diverses. 14 valeurs. TB à SUP. Photo - 300

1615 * N°33b, 15c. rouge. Valeur en rouge. SUP. Web 800 250

1616 * N°33c, 15c. rouge. Sans légende. BdeF. Point de rouille sinon SUP. Web 750 200

1617 * N°33d, 15c. rouge. ND. Sans légende. SUP. Photo - 1150

1618 * N°33d, Sans légende. ND. SUP. Photo 1300 650

1619 * N°33e, 15c. vert. ND. Sans légende. SUP. Photo - 1150

1620 * N°33f, 15c. bleu. ND. Sans légende. SUP. Photo - 1150

00 1621 ** N°92+ 93, 2 valeurs en paire dont un avec petit HdeF. TB. Web 500 100

1622 * N°97, 2F.35 brun clair s/jaune. TB. Photo 2000 600

1623 N°99, 1F.45 vert. Obl. R. Web 350 150

1624 * N°101/107, 7 valeurs. TB. Photo 840 300

1625 * N°116, 2F.35 s/1F.65 vert. SUP. Web 350 100

1626 ** N°131, 2F.35 s/1F.65 brun s/jaune. SUP. Photo 1350 450

1627 * N°131, 2F.35 s/1F.65 brun s/jaune. TB. Photo 850 300

1628 ** N°139, 2F.15 s/1F.50 vert. Centrage exceptionnel. SUP. Photo 850 400

1629 * N°139, 2F.15 s/1F.50 vert. SUP. Web 550 150

1630 * N°141, 2F.35 s/1F.65 vert. SUP. Photo 950 300

1631 * N°155a/157a, 3 valeurs. Bloc de 4. ND. CdeF. SUP. Web 920 250

1632 ** N°164b, 1F.15 noir. ND. SUP. Web 550 225

1633 ** N°164b, 1F.15 noir. N.D. BdeF. SUP. Web 550 170

1634 * N°177a/181a, 5 valeurs. Valeurs omises. SUP. Web 765 250

1635 ** N°177b, 1F. violet. Valeur omise + ND. BdeF. SUP. Web 300 100

1636 ** N°177b, 1F. brun. Valeur omise + ND. BdeF. SUP. Web 200 60

1637 ** N°177b, 5F. carmin. Valeur omise + ND. BdeF. SUP. Web 200 60

1638 ** N°186O / 186R, 4 valeurs. CdeF. Non émis. ND. SUP. Photo 1100 400

1639 ** N°206A, 4F.70 vert. Non émis. SUP. Photo 2250 750

1640 ** N°208Aa, 3F.0 brun. Non émis. Double faciale en rouge. SUP. R. Photo 3000 2500

1641 ** N°230Ba, 5F. lie-de-vin. Sans valeur dans la cartouche. SUP. Web 800 250

Timbres pour colis postaux et autres 
00 1642 ** N°1/30, Série de 22 valeurs (1-2-3-3A-4A-5-7-8-13-14-16-18-19-21-23A-24-25-26-27-28-29-30) en paire 

surchargé SPECIMEN. SUP. Photo 1350 450

1643 ** N°24, 200F. vert jaune. Surcharge SPECIMEN. SUP. Web 190 100

00 1644 ** N°27/ 30, 4 valeurs en paires surchargé SPECIMEN. SUP. Web - 100

00 1645 ** N°31/47, Série complète. 17 valeurs en paire surchargé SPECIMEN. SUP. Web 500 150

1646 * N°31/47, Série complète. 17 valeurs avec surcharge SPECIMEN. TB. Web 250 75

1647 ** N°31/ 47 Sf 35, 16 valeurs. Surcharge SPECIMEN. TB. Web 250 50

⊞ 1648 ** N°32afa+33afa, 1F. vert + 2F. violet. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 64 30

⊞ 1649 ** N°34afa, 5F. outremer. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web - 150

⊞ 1650 ** N°35afa, 10F. rouge. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 470 200

⊞ 1651 ** N°36afa, 20F. vert. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 470 200

⊞ 1652 ** N°37afa, 50F. orange. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 470 200

⊞ 1653 ** N°39a+40a+42a, 3F. +4F. + 8F. Locomotive à vapeur. 3 valeurs. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. 
SUP. Web 170 80

⊞ 1654 ** N°41a, 7F. violet. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 470 200

⊞ 1655 ** N°43a, 9F. bleu-vert. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 470 200

⊞ 1656 ** N°45a+46a+47a, 6F. + 40F. + 60F. 3 valeurs. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. 
SUP. Web 206 90

⊞ 1657 ** N°48, 70F. violet. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Photo - 300
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⊞ 1658 ** N°49a, 80F. vert. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 100 40

⊞ 1659 ** N°50, 90F. bleu-vert. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Photo - 300

⊞ 1660 ** N°51a, 200F. vert. Locomotive à vapeur. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Photo 1200 500

⊞ 1661 ** N°54a+55a, 9F. turquoise + 30F. gris. Locomotive à vapeur. 2 valeurs. Blocs de 4. Surcharge SPECIMEN. 
Cote Maury. SUP. Web 350 150

⊞ 1662 ** N°60a+59a, 500F. + 1000F. Locomotive à vapeur. 2 valeurs. Blocs de 4. Surcharge SPECIMEN. Cote Maury. SUP. Web 590 250

⊞ 1663 ** N°61a/64a, 10F., 20F., 50F. et 100F. Locomotive à vapeur. 4 valeurs. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. 
Cote Maury. SUP. Photo 980 400

Cours d'instruction 
1664 * N°107a-CI3 + 157-CI4 + 108-CI3, + 109-CI3 + 111-CI1 + 145-CI2 + 206-CI1 + 123-CI3. Série complète. 

8 valeurs. Surcharge "SPECIMEN". SUP. Photo 2450 820

1665 * N°119-CI1, 40c. Merson rouge et bleu. Surcharge ANNULE. SUP. Photo 1600 530

1666 * N°119-CI2 + 143-CI2 + 144-CI1, + 121-CI2 + 145-CI1 + 123-CI2. Série complète. 6 valeurs. Surcharge 
"ANNULE" 2 fois. SUP. Photo 1350 425

1667 * N°120-CI1, 50c. Merson brun et gris. Surcharge ANNULE. SUP. Photo 1900 800

1668 * N°121-CI1, 1F. Merson lie-de-vin et olive. Surcharge ANNULE. SUP. Photo 1700 680

1669 * N°122-CI1, 2F. Merson. Surcharge ANNULE. Bon centrage. SUP. R. Photo 2450 1500

1670 * N°122-CI1, 2F. Merson violet et jaune. Surcharge ANNULE. SUP. Photo 3800 1250

1671 * N°123-CI1, 5F. Merson bleu et chamois. Surcharge ANNULE. SUP. Photo 1800 600

1672 * N°143-CI1, 45c. Merson vert et bleu. Surcharge ANNULE. SUP. Photo 1600 530

1673 * N°145CI2, + 206CI1 + 123CI3. 3 valeurs. TB. Web 610 200

1674 * N°170-CI1 + 175-CI1, + 177-CI1 + 179-CI1. Série Pasteur surcharge SPECIMEN. 4 valeurs. valeurs. SUP. Web 494 160

1675 * Préoblitéré - N°53-CI1, 15c. brun-lilas. TB. Web 270 150

1676 * Timbres-Taxe - N°28-CI2 + 29-CI2 + 31-CI2, + 33-CI2 + 356CI1 + 37-CI2 + 40-CI2 + 43-CI2 + 44-CI2 + 46CI-2 
+ 48-CI1. Série taxe et recouvrement. 11 valeurs. Surcharge SPECIMEN. SUP. Web 675 200

1677 * Timbres-Taxe - N°41-CI1/ 68-CI1, Série Préoblitéré. 14 valeurs. Surcharge ANNULE et SPECIMEN. SUP. Photo 5070 1250

1678 ** Timbres-Taxe - N°41-CI1, 2F. rouge-orange. SUP. Photo 900 300

1679 ** Timbres-Taxe - N°47-CI1, 50c. Taxe rouge-orange. Surcharge ANNULE. SUP. Photo 1400 400

Timbres de franchise militaire 
⊞ 1680 * N°1, 15c. orange. 2 blocs de 4 dont 1 avec millésime 1. TB. Photo 680 300

1681 ** N°1/4, 4 valeurs. SUP. Photo 880 400

1682 ** N°258, 10c. Semeuse, surcharge F.M. Dentelé 11 avec BdeF. Non répertorié chez Yvert. SUP. R. Web - 200

Timbre de grève 
00 1683 * N°1f, 10c. vert. Paire Tête-Bêche, sans teinte de fond. TB. Web 1000 250

Timbre de guerre 
1684 * N°1, 10c. vermillon. TB. Web 550 140

1685 * N°1, 10c. rouge. Très bel exemplaire. TB. Web 550 120

* 1686 N°1, 10c. vermillon obl. s/lettre à destination de SAINT-AMAND-LES-EAUX. SUP. Photo 750 550

∆ 1687 N°3 + 4, Paire du 50c. rose-rouge et paire du 50c. bleu surch. Dunkerque obl. du 4 et 3 juillet 1940 s/2 devant de 
lettres. TB. Web - 200

00 1688 * N°6, 50c. rose-rouge. Paire verticale. CdeF. Surcharge Coudekerque. SUP. Photo 1250 600

00 1689 * N°6, COUDEKERQUE. 50c. Type Paix rose-rouge. Paire verticale avec BdeF. TB. Photo 1200 400

* 1690
N°8b, 50c. surchargé LIBERATION en noir et LIBERATION 9-5-45 SAINT-NAZAIRE en rouge dans le 
BdeF + complément d'affranchissement s/lettre recommandée de GUERANDE du 9 mai 1945 à destination de 
POULIGUEN - LOIRE-INFERIEURE. TB.

Photo - 500

* 1691 N°244 + 407, 90c. rouge + 10c. bleu surcharge DUNKERQUE obl. s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 
12 juillet 1940 à destination de GHYVELDE. Arrivée le 13. TB. Web - 200



111

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

* 1692 N°326 + 407, 10c. bleu + 90c. rouge surcharge DUNKERQUE obl. s/lettre frappée du CàD de GHYVELDE du 
21 juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. Arrivée le 22. TB. Web - 250

* 1693 N°367 + 407, 90c. vert + 10c. bleu obl. s/lettre frappée du Cachet de Dunkerque + CàD de DUNKERQUE du 
17 juillet 1940 à destination de GHYVELDE. Arrivée le 18. TB. Web - 250

* 1694 N°367 + 407, 10c. bleu + 90c. vert surcharge DUNKERQUE obl. s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 
20 juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. TB. Web - 250

* 1695 N°407 + 449, 10c. bleu + 90c. carmin s/azuré surcharge DUNKERQUE obl. s/lettre frappée du CàD de 
DUNKERQUE du 15 juillet 1940 à destination de ESQUELBECQ. TB. Web - 250

* 1696 N°407 + 450, 10c. bleu + 90c. brun-violet surcharge DUNKERQUE obl. s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE 
du 3 juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. TB. Web - 250

00 1697 N°411, 2 paires verticales du 25c. Mercure vert, surch. Dunkerque, obl. s/devant de lettre frappée du CàD de 
GHYVELDE du 29 juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. Cote Maury. TB. Photo 1600 500

* 1698 N°412 + 448, 30c. rouge + 70c. gris surcharge DUNKERQUE obl. s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 
17 juillet 1940 à destination de GHYVELDE. TB. Photo - 400

* 1699 N°412 + 416, 30c. rouge + 70c. lilas-rose obl. s/lettre frappée du cachet de Dunkerque + CàD de GHYVELDE du 
28 juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. Arrivée le 29. TB. Web - 275

* 1700 N°414+ 382, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 6 juillet 1940 à 
destination de GHYVELDE. Arrivée le 7 juillet. TB. Web - 250

* 1701 N°433, 1F. rouge obl. s/devant de lettre frappé du Cachet de Dunkerque + CàD de DUNKERQUE du 12.7.40 à 
destination de GHYVELDE. TB. Web 750 200

Libération 
1702 * BORDEAUX. 3 séries complètes des 3 types. Postes et taxe. 18 valeurs. SUP. Photo 1280 400

* 1703 N°6, DECAZEVILLE. 1F.50 brun-rouge, Type I obl. s/lettre locale frappée du CàD de DECAZEVILLE du 
26 août 1944 avec arrivée. SUP. Web 450 150

1704 N°7, EVREUX. 80c. vert. Obl. SUP. Photo 1600 500

1705 N°10, EVREUX. 1F.50 brun-rouge. Obl. SUP. Photo 1600 500

1706 MARSEILLE LIBEREE. 4F.50 Pétain vert. Obl. s/petit carton. TB. Web - 150

* 1707 N°8M/11M, MONTREUIL-BELLAY. 10c. + 30c. + 40c. + 50c. Mercure obl. s/lettre frappée du CàD de 
MONTREUIL-BELLAY du 15 septembre 1944 à destination de SAUMUR. TB. Web - 100

1708 * N°2+ 6 + 7, POITIERS. 60c. + 1F.20 + 1F.50. 3 valeurs. Type III. SUP. Web 600 200

1709 ** N°3, SAVERNE. 4pf. Type I. Surcharge renversée. HdeF. SUP. Web - 150

1710 * N°1/7+9/11+13+14, TOURS. 12 valeurs. TB. Photo 1180 450

* 1711 Lots et Collections - 8 lettres dont plusieurs de propagande durant la guerre. TB. Photo - 300

LVF 
1712 ** N°1, Bloc de l'Ours. Adhérence au dos. TB. Photo 750 300

1713 ** N°1, Bloc de l'Ours. SUP. Web 750 300

Journaux 
1714 * N°1, 2c. lilas. TB. Web 350 100

∆ 1715 N°1, 2c. noir, ND, surchargé "EPREUVE" en rouge s/grand fragment d'affiche. SUP. Photo - 600

1716 * N°1A, Essai du 2c. en noir. Rare avec gomme. Cote Maury. SUP. R. Photo 2250 1000

1717 * N°2, 2c. bleu. SUP. Web 700 250

1718 N°2, 2c. bleu. Obl. SUP. Web 350 135

1719 N°2, 2c. bleu. TB. Web 350 90

∆ 1720 N°2, 2c. bleu. Obl typographie. S/grand fragment de journal du 23 mars 1869. SUP. Web - 200

1721 (*) N°3, 2c. rose carminé. SUP. Photo 1900 850

1722 (*) N°3, 2c. rose carminé. SUP. Photo 1550 500

1723 * N°4, Essai de découpe pour coussinet du 5c. lilas. SUP. RRR. Photo - 1000



112

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr 60 
Closing on Thursday May 15th, 2025

Lot 1724

1724 (*) N°4, 5c. lilas. Une des 5 pièces connues. Ne peut exister avec gomme car toujours collé sur un carton de 
présentation. Grande rareté. SUP. Photo 22000 13500

1725 (*) N°6, 5c. rose carminé. SUP. Photo 11000 3000

1726 ** N°7, 2c. violet. Bloc de 18. Fraîcheur postale malgré des défauts d'archivage. CdeF. SUP. Web 1080 150

1727 ** N°7, 2c. violet. Bloc de 20. Fraîcheur postale malgré des défauts d'archivage. CdeF. SUP. Web 1200 150

1728 * N°7+ 8, 2c. violet + 2c. bleu. TB. Web 150 75

1729 * N°8, 2c. bleu. TB. Web 90 30

* 1730 N°8, 2c. bleu obl. s/journal L'INDEPENDANT du 2 décembre 1869. SUP. Web - 250

1731 * N°10, 5c. lilas. SUP. Photo 1600 550

Occupation italienne de Bordeaux 
1732 ** N°8 + 10/12, 4 valeurs. N°8 *. SUP. Web 320 120

Préoblitérés 
1733 N°3, 5c. vert. B. Photo 2400 1250

1734 N°6, 20c. brique s/vert. TB. Photo 1600 750

1735 (*) N°14, 4c. lilas-brun. SUP. Photo 800 500

1736 (*) N°14a, 4c. lilas-brun. Surcharge horizontale. Sans quantième. Pli horizontal. B. Photo 800 300

1737 (*) N°14c, 4c. lilas-brun. Sans quantième. SUP. Photo 2000 700

1738 (*) N°15, 5c. vert. Bandelette inter-panneau. TB. Web - 150

1739 * N°15a, 5c. vert. Surchargé de Septembre 93 de haut en bas sans quantième. TB. Web 650 200

1740 (*) N°15c, 5c. vert. Sans quantième. SUP. Photo 1800 600

1741 (*) N°16a, 10c. noir s/lilas. Surcharge verticale. Sans quantième. Très léger pli d'angle. B. Photo 1400 600

1742 * N°24, 5c. vert. POSTES PARIS 1920. TB. Web 450 145

1743 * N°26, 5c. vert. POSTES PARIS 1921. SUP. Web 500 160

1744 * N°27, 5c. orange. POSTES PARIS 1921. SUP. Photo 1500 500

1745 * N°29, 30c. orange. POSTES PARIS 1921. SUP. Web 600 200

1746 (*) N°31, 15c. vert-olive. POSTES PARIS 1922. TB. Web 500 175

1747 (*) N°31, 15c. vert-olive. POSTES PARIS 1922. B. Web 500 175

1748 * N°32, 30c. rouge. POSTES PARIS 1922. SUP. Web 750 170

1749 * N°34, 15c. vert-olive. POSTES FRANCE 1921. SUP. Photo 3300 1100

1750 * N°37, 15c. vert-olive. POSTES FRANCE 1922. SUP. Photo 1400 450

1751 (*) N°37, 15c. olive. POSTES FRANCE 1922. B. Web 700 250

1752 (*) N°41c, 5c. Type blanc vert. Surcharge verte. SUP. Photo 1800 600

⊞ 1753 ** N°57, 25c. Semeuse jaune-brun. Bloc de 4 avec coin daté du 22.4.31. SUP. Web 650 220

1754 ** N°58, 30c. rouge. Décentré. Web 370 80

1755 ** N°60, 30c. bleu. TB. Web 420 120

1756 ** N°69, 30c. vert. SUP. R. Photo 8500 2400

⊞ 1757 ** N°73, 65c. Type Paix violet-brun. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 31.7.36. SUP. Photo 900 320

⊞ 1758 ** N°73, 65c. Type Paix violet-brun. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 1.8.35. SUP. Photo 900 320

1759 ** N°74a, 80c. s/1F. orange. Surcharge "80" renversée. Décentré. B. Web 600 200

1760 * N°74a, 80c. s/1F. orange. Surcharge ''80'' renversée. SUP. Web 450 200

1761 * N°74a, 80c. s/1F. orange. Surcharge renversée. TB. Web 450 100
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⊞ 1762 * N°75, 80c. orange. Bloc de 4. Petit coin de feuille. SUP. Web 620 250

1763 ** N°109e, 8F. violet. Sans la surcharge. Essai non émis. SUP. Photo - 600

Timbres de radiodiffusion 
1764 ** N°1 / 3, 3 valeurs. SUP. Photo 344 310

Timbres de Service 
1765 ** N°1 / 15, Série Francisque complète. SUP. Photo 3750 1500

1766 ** N°1 / 15, Série Francisque complète. SUP. Photo 3750 1500

1767 ** N°1 / 15, Série Francisque complète. SUP. Photo 3750 1500

1768 ** N°1 / 15, Série Francisque. 15 valeurs. BdeF. SUP. Photo 3250 1200

1769 ** N°1 / 15, Série Francisque. 15 valeurs. SUP. Photo 3250 1100

Timbres-Spécimen 
1770 (*) N°32 / 35, CHOMEURS INTELLECTUELS. Surchargés. SPECIMEN. SUP. Web 400 100

Timbres-Taxe 
* 1771

TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du 
cachet encadré ''NANCY - PL. ST-JEAN B.P. 1F.'' frappée du CàD de NANCY PL. ST-JEAN du 16 juillet 1940 
à destination de PLOUEDERN - FINISTERE. Cachet d'arrivée à LANDERNEAU le 22 juillet. Affranchissement 
provisoire. TB.

Web - 175

* 1772
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du 
cachet encadré ''LUNEVILLE B.P. 1F.'' frappée du CàD de LUNEVILLE du 3 juillet 1940 à destination de 
ROMANECHE-THORINS - SAONE ET LOIRE. Cachet d'arrivée le 17 juillet. Affranchissement provisoire. TB.

Web - 175

* 1773
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du cachet 
à sec ''TAXE PERCUE - POMMIERS (AISNE)'' frappée du CàD de POMMIERS du 27 août 1940 à destination de 
PARIS-AUSTERLITZ. TB.

Web - 125

* 1774
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du cachet 
à sec'' LA LOUPE 1F. perçu au DEPART'' frappée du CàD de GARE DE LA LOUPE - EURE ET LOIRE du 
18 juillet 1940 à destination de ST-AUBIN-SUR-MER. TB.

Web - 125

* 1775
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du cachet 
encadré ''P.P. 1F.'' frappée du CàD de LUXEUIL LES BAINS du 19 juillet 1940 à destination de ST-MARS 
LA JAILLE - LOIRE INFERIEURE. Cachet d'arrivée le 29 juillet 1940. TB.

Web - 125

* 1776
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du cachet 
à sec INCHY-EN-ARTOIS 4 septembre 1940 à destination du Centre National d'Information sur les Prisonniers de 
guerre à PARIS. TB.

Web - 125

* 1777
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du cachet 
''T'' frappée du cachet ''PAYNS'' à destination du Centre National d'Informations sur les prisonniers de guerre à 
PARIS. TB.

Web - 100

* 1778
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du 
5c., 10c. et 15c. Mercure frappée du cachet ''PAYNS - AUBE'' et du cachet dateur 11 OCT 1940 à destination de 
PORNICHET. Arrivée le 14 octobre 40. TB.

Web - 100

* 1779
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre du Maire de MOITRON, 
affranchie à l'aide du cachet de AIGNAY-LE-DUC du 10 août 1940 à destination du Service des allocations 
militaires - Préfecture à DIJON. TB.

Web - 100

* 1780 TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du cachet 
à sec ''TAXE PERCUE'' frappée du CàD de ST-MIHIEL - MEUSE du 31 juillet 1940 à destination de PARIS. TB. Web - 100

1781 N°1, 10c. noir litho. Obl. B. Web 350 100

* 1782 N°1, 10c. noir litho. obl. s/lettre frappée du CàD de GISORS du 23 avril 1859 à destination de THIERCEVILLE. 
TB. Web 900 250

1783 N°2, Lettre frappé du CàD de BORDAUX du 20 octobre 1862 Taxée avec un 10c. typo coupé à cheval sur 
4 timbres en port local. SUP. R. Photo - 400

* 1784
N°2, 10c. noir, impression typographique (déf.), obl "OR" en rouge (5 frappées obligatoires) s/lettre manuscrite du 
28 septembre 1859 de BLAJAN près de BOULOGNE - HAUTE-GARONNE, à destination de MONT-MAURIN - 
HAUTE-GARONNE. TB. RRR.

Photo - 1200

* 1785 N°2, 10c. noir obl. à l'arrivée avec un CàD type 15 de MARENNES s/lettre locale. Réexpédition avec ajout d'une 
taxe 30 au tampon. TB. Web - 100

1786 * N°3+ 5a + 6, Bloc de 4 du 15c. noir + 25c. noir Type I + 30c. noir. 3 pièces. TB. Photo 1025 500

00 1787 ** N°4, 15c. noir. Double impression du ''1'' tenant à normal. BdeF. SUP. Photo - 700
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1788 ** N°4, 15c. noir. Lithographie. 5 Blocs report de 10 timbres composant une feuille complète de 50 timbres avec 
BdeF et cachet de contrôle TP. Une des seule pièce vue à ce jour. SUP. RR. Photo - 10000

00 1789 * N°4, 15c. Paire verticale. BdeF. SUP. Web 370 225

* 1790 N°4, 15c. noir, litho, bien margé, obl. s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX. SUP. R. Photo 1500 1000

* 1791 N°4, 15c. noir obl. s/lettre locale frappée du CàD de DAX du 27 janvier 1871. SUP. Photo 1500 900

* 1792 N°4, 15c. noir obl. s/lettre locale frappée du CàD de CREIL du 11 juin 1871. Arrivée le 12. TB. Photo 1500 500

* 1793 N°4A, 25c. manuscrit s/15c. noir (marges courtes) obl. s/lettre locale du Tribunal de Police, frappée du CàD de 
LYON du 29 septembre 1871. TB. R. Photo 4600 1500

Lot 1788
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* 1794 N°4A, 25c. manuscrit s/15c. noir obl. s/lettre locale du Tribunal de Police, frappée du CàD de LYON du 
2 septembre 1871. TB. R. Photo 3200 1000

* 1795 N°4A, 25c. manuscrit s/15c. litho. obl. LYON du 21 septembre 1871 en port local, s/lettre partielle. B. R. Photo 4600 1000

* 1796
N°5, Préoblitéré du 25c. noir, impression lithographique, obl. de LYON du 15 juin 1872 s/lettre du Tribunal de 
Commerce de Lyon en port local. Nous y joignons une copie de l'article des Feuilles Marcophile de ces Taxe-
préoblitérés. SUP. R.

Photo - 2000

1797 N°5 + 6, 25c. et 30c. noir. SUP. Web 225 110

1798 * N°7, 40c. bleu. SUP. Web 600 200

* 1799 N°7, Lettre du Juge de Paix du canton de l'ARBRESLE frappée du cachet ondulé l'ARBRESLE, expédiée à LYON. 
Taxée à son arrivée à LYON le 16 août 1874, par un 40c. bleu. Belle marges. Très frais. TB. Photo 3000 1800

* 1800 N°7, 40c. bleu, impression lithographique, obl du CàD de ST-BRIEUC du 20 juillet 1874 s/lettre frappée du cachet 
convoyeur ST-GERAND à destination de ST-BRIEUC - COTE DU NORD. Arrivée le même jour. TB. Photo - 1200

1801 * N°7a, 40c. outremer. SUP. R. Photo 8500 2800

Lot 1802

1802 N°7a, 40c. outremer. Obl. CàD de SEDAN. Très grande rareté. SUP. Photo 9000 4500

1803 * N°7b, 40c. bleu de Prusse. SUP. Photo 3850 1000

1804 * N°8, 60c. jaune-bistre. B. Web 800 250

Lot 1805

* 1805 N°8, 60c. bistre-jaune obl. s/lettre locale frappée du CàD de MARTIGUES du 30 juillet 1873. TB. Photo - 8000

1806 ** N°9, 60c. bleu. Bloc de 20. 2 exemplaires avec trace de charnière. Petits points noirs. TB. Photo 2200 1000

1807 * N°9a, 60c. bleu très foncé. SUP. Photo 800 400

1808 N°9a, 60c. bleu très foncé. Obl. SUP. Photo 800 350
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Lot 1809

1809 * N°9A, 20c. noir. Non émis. SUP. RR. Photo 10000 6500

1810 * N°9B, 60c. noir. Non émis. SUP. R. Photo 4000 1350

Lot 1811

1811 (*) N°10/24, Série Duval. 15 valeurs. Tirage s/bristol. Dentelure figurée. ND. Bloc de 4 avec coin de feuille. SUP. 
RR. Photo 24000 15000

1812 * N°10 / 14, 5 valeurs. TB à SUP. Web 473 150

1813 * N°14+ 17 / 19, 4 valeurs. TB. Photo 1315 500

00 1814 * N°15, 10c. noir. Paire millésime 2. SUP. Web 750 250

1815 * N°17, 20c. noir. Centrage parfait. SUP. Web 500 275

1816 * N°17, 20c. noir. TB. Web 500 250

1817 * N°17, 20c. noir. TB. Web 500 200

1818 * N°17, 20c. noir. TB. Web 500 150

⊞ 1819 * N°17, 20c. noir. Bloc de 4 renforcé. B. Photo 2350 450

1820 ** N°20, 50c. noir. Pli de gomme. B. Web - 200

1821 N°20, 50c. noir. Obl. TB. Web 240 90

1822 * N°21, 60c. noir. TB. Photo 1000 400

1823 * N°21, 60c. noir. Centrage parfait. Grosse charnière. B. Photo 950 350

1824 * N°23, 2F. noir. Bon centrage. TB. Photo 2000 1000

1825 * N°23, 2F. noir. Très frais. Décentré. Photo 2000 450

1826 N°23, 2F. noir. Obl. SUP. Photo 900 500

1827 N°23, 2F. noir. Obl. Bien centré. TB. Photo 900 300

1828 N°23,  2F. noir. Obl. B. Web 900 200

1829 * N°24, 5F. noir. Très frais. TB. Photo 4000 800

1830 * N°24, 5F. noir. Pli. Photo 4000 500

1831 N°24, 5F. noir. Obl. légère. Décentré. B. Photo 2000 700

1832 * N°25/27, 3 valeurs. TB. Photo 1925 1000

1833 N°25/37, 3 valeurs. N°26 *. TB. Photo 925 350

1834 * N°26, 2F. marron. B. Web 325 130

1835 * N°27, 5F. marron. TB. Photo 800 300

1836 * N°27, 5F. marron. Très bien centré. B. Web 800 250

1837 N°27,  5F. marron. Obl. TB. Web 475 120
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1838 * N°39, 1F. rose s/paille. Petit bord de feuille. Décentré. B. Photo 980 300

1839 * N°39, 1F. rose s/paille. Léger décentrage mais non touché. Web 950 290

1840 ** N°47, 50c. rouge. Décentré. B. Photo 1100 300

1841 ** N°55 / 62, Série complète. 8 valeurs. N°59, 61 & 62 *. SUP. Web 374 120

1842 * N°63/65, 3 valeurs. TB. Web 155 30

⊞ 1843 ** N°89, 100F. gerbes vert. Blocs de 4. Coin de feuille intégral daté du 25.1.55. SUP. Web 400 150

⊞ 1844 ** N°89, 100F. gerbes vert. Blocs de 4. Coin de feuille intégral daté du 2.5.57. SUP. Web 400 150

Timbres-Télégraphe 
1845 * N°1, 25c. rouge-carmin. SUP. Web 750 180

1846 (*) N°1, 25c. rouge carmin. BdeF. SUP. Photo 750 300

1847 N°1/4, 4 valeurs. Obl. TB. Web 870 250

1848 * N°2, 50c. vert. SUP. Web 750 180

⊞ 1849 (*) N°2, 50c. vert. BdeF. Rare en bloc. SUP. Photo 4000 1600

1850 N°2/4, 50c. vert + 1F. orange + 2F. violet. 3 valeurs. Obl. TB. Web 825 150

1851 N°2+ 4, 50c. vert + 2F. violet. 2 valeurs. TB. Web 500 150

1852 * N°3, 1F. orange. Marge effleurée en haut à droite mais TB. Photo 1350 500

1853 * N°4, 2F. violet. SUP. Photo 1350 450

1854 * N°4, 2F. violet. Très frais. Marge touchée. Web 1350 250

1855 N°5/8, 25c. rose : 1 paire s/fragment + 2 unités, 50c. vert : 11 unités dont 2 s/fragment, 1F. orange : 11 unité dont 
1 s/fragment et 2F. violet : 8 unité + 1 paire. TB. Photo - 400

1856 * N°8, 2F. violet obl. du CàD du 6 août 1870 s/télégramme complet. SUP. RRR. Photo - 2500

Timbres-Téléphone 
1857 (*) N°1 / 2, 25c. noir s/bulle + 50c. noir s/bulle.  SUP. Photo 4500 1400

1858 (*) N°26, 40c. brun-rouge. TB. Web - 50

1859 N°30, 3F. vert. Obl. Très beau cachet. SUP. Photo 920 400

La Maison BEHR, forte de ses 104 ans de tradition
philatélique vous accueille :

à Paris:
18 Rue Drouot  - 9 ème  Arrondissement 
où un grand choix de timbres, lettres,

collections vous sont proposés.
Les Ventes sur Offres vous y sont présentées.

Vous pouvez, à cette adresse, nous déposer ou nous envoyer
vos demandes d'estimations, d'expertises et de mancolistes.

à Genève:
Rue Albert-Gros, 5

uniquement sur Rendez-vous.
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Colonies Françaises 
COLONIES GÉNÉRALES 

1860 (*) N°1, Essai du Type Aigle en noir avec cercle intérieur et sans valeur faciale. SUP. Photo - 1200

1861 N°1 + 2 + 3, + 4 + 5. 8 pièces dont 2 paires de n°3 + 4 x 2. Obl. SNG. B à TB. Web 800 250

∆ 1862 N°1 x 2 + 3, Paire du 1c. olive + 10c. bistre-jaune. Obl. MQE s/petit fragment. TB. Web - 75

* 1863
N°2 + 45, 5c. Aigle + 20c. Bordeaux (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD du CORR. D'ARM * BASSE-TERRE du 
6 janvier 1872 et du CàD "PAQ.FR BASSE-TERRE GUADELE" à destination de PARIS. Correspondance 
militaire. Jolie lettre. TB.

Photo - 800

1864 N°3, 10c. bistre. obl. CCN2. TB. Web - 75

∆ 1865 N°3 + 4 + 5 + 2, 10c. bistre-jaune + 20c. bleu + 40c. vermillon obl. CC11 s/petit fragment. + 5c. vert. TB. Web - 100

00 1866 N°3a, 10c. Paire dont 1 ex. couché. TB. Web 600 275

1867 (*) N°3e + 4d, 10c. bistre-jaune + 20c. bleu. Bloc de 6. Double impression. SUP. Photo 1500 750

∆ 1868 N°4, 20c. bleu. Obl. CCN3 s/petit fragment. TB. Web 200 80

⊞ 1869 * N°5, 40c. orange. Bloc de 4. 2 nuances. TB. Web 310 100

1870 N°5, 40c. orange. Obl. ASI en bleu. TB. Web 450 220

00 1871 N°5, Paire du 40c. orange. Obl. ancre noire. 1 ex. 1 marge courte sinon TB. Web - 75

* 1872 N°6 + 21 + 49 + 50 + 51, Lettre recomandée frappée du CàD de la REUNION - SAINT PIERRE du 8 janvier 1890 
à destination de TRANSVAAL - AFRIQUE DU SUD avec transit à l'ILE MAURICE. Lettre au tarif. TB. Photo - 1400

1873 N°7, 1c. vert-olive. Haut de feuille avec filet d'encadrement. Obl. Signé A. BRUN. SUP. Photo - 450

1874 * N°7 + 11 + 14, + 17 + 19 + 20. 6 valeurs. N° 17 (*). B à TB. Photo 1288 450

1875 N°8, 5c. vert. Obl. MQE. TB. Web 550 190

1876 * N°9x2 + 12, 30c. brun. 2 nuances + 20c. bleu. TB. Photo 1000 450

1877 N°10, 80c. rose. Bande de 4. Obl. légère. TB. Photo 520 300

Lot 1878

00 1878 N°11a, Paire Tête-Bêche du 10c. bistre, obl. losange de points muets de Guadeloupe. Une des seules paires 
connues des Colonies Générales. SUP. RRR. Photo 25500 14000

00 1879
N°13, 40c. orange obl. losange s/lettre frappée du CàD de ETAB FR. DE L'INDE - PONDICHERY du 
4 octobre 1872 + cachet paquebot ETAB FR. INDE PAQ FR. O N°1 du 4 octobre 1872 à destination de 
L'ILE MAURICE. Arrivée le 24 novembre. SUP.

Web - 275

⊞ 1880 ** N°16, Essai du 4c. gris avec coup de burin sur la joue. Bloc de 4 avec 2 timbres *. Rare en bloc de 4. SUP. Photo - 2500

1881 (*) N°16, Essai du 4c. gris. Rare essai. SUP. Photo - 1000

1882 (*) N°16, Essai du 4c. gris. TB. Photo - 300
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Lot 1883

* 1883 N°17+ 23 x 3, 5c. vert s/azuré + bande de 3 du 25c. bleu obl. losange s/lettre frappée du CàD rouge de MAHE - 
INDE du 9 décembre 1875 à destination de MACON. Arrivée le 5 janvier 1876. SUP. Photo - 6000

1884 * N°20, 30c. brun. TB. Web 165 65

Lot 1885

* 1885
N°23, 25c. bleu obl. bleu ''SNG'' s/lettre datée du 30 août 1877 frappée du CàD ''SENEGAL ET DEP - BAKEL'' 
à destination de POITIERS. Cachet de transit '' COR. D'ARMEES - ST-LOUIS'' du 8 septembre 1877 en bleu 
et cachet d'arrivée. TB.

Photo - 5500

* 1886 N°23, 25c. bleu obl. étoile s/lettre frappée du CàD avec section de levée de PARIS (60) du 18 mai 1874 à 
destination de VERSAILLES. Lettre taxée à 35c. TB. Photo 1500 500

Lot 1887

1887 * N°35, 25c. bleu. Très frais. TB. Photo 5500 4000



120

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr 60 
Closing on Thursday May 15th, 2025

1888 N°35, 25c. bleu. Obl. NOUMEA nouvelle Calédonie. SUP. Photo - 300

* 1889 N°50, 10c. noir s/lilas obl. s/carte postale du SENEGAL à destination de PARIS. Cachet de passage par SEDHION, 
de GOREE (au verso) du 30 mai 1891 et de BORDEAUX du 18 juin 1891. TB. Photo - 600

* 1890 Divers - N°12, 20c. bleu (déf.) + France N°35, 5c. vert obl. GC 2488 s/lettre frappée du CàD de PARIS-
MONTMARTRE du 7 avril 1872. L'utilisation mixte des timbres des Colonies/France est très rare. Photo - 750

1891 (*) Timbres-Taxe - N°11, 60c. noir s/papier carton. SUP. Web - 75

1892 (*) Timbres-Taxe - N°15/ 17, 1F. + 2F. + 3F. marron. Tirage s/Bristol pour l'exposition de 1900. TB. R. Photo 1750 1200

1893 (*) Timbres-Taxe - N°18/ 25 sf 21, 7 valeurs. Tirage sur bristol de l'Exposition de 1900. SUP. R. Photo - 500

AFRIQUE EQUATORIALE 
1894 ** N°72 / 76 + PA9, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 6 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 250 85

1895 * Poste Aérienne - Ensemble de variétés de Poste aérienne. ND. Sans chiffres. Nuances diverses. 9 pièces. TB. Web - 225

* 1896 Poste Aérienne - N°14+ 16 + 19, 1F.50 noir et jaune-olive + 3F.75 brun-rouge et vert-gris + 8F.50 brun-rouge et 
jaune foncé, obl. s/lettre frappée du CàD de BRAZAVILLE du 22 juillet 1942 n'ayant pas voyagée. TB. Web 540 225

1897 ** Poste Aérienne - N°15a, 2F.50 vert et brun. Surcharge renversée. SUP. Web 585 150

1898 * Poste Aérienne - N°15b, 2F.50 vert et brun. Double surcharge. TB. Web 375 125

1899 * Poste Aérienne - N°15x 3 + 17 x 3, + 18 x 2 + 20 x 3 + 21 x 8. 19 pièces. B à TB. Web 561 150

⊞ 1900 ** Poste Aérienne - N°35a, Bloc de 4. ND. CdeF sans valeur dans le cartouche. SUP. Web 440 150

⊞ 1901 ** Poste Aérienne - N°40a, Bloc de 4. ND. CdeF. Sans valeur dans le cartouche. SUP. Web 440 150

⊞ 1902 ** Poste Aérienne - N°41a, Bloc de 4. ND. CdeF. Sans valeur dans le cartouche. SUP. Web 440 150

AFRIQUE OCCIDENTALE 
* 1903 N°11+ 2 x 20, Affranchissement à 21F. recommandé s/dessus de paquet avec vignette d'exportation. B. Web - 70

* 1904 N°38+ 2 x 41, 6F. + Paire du 20F. obl CàD s/bulletin d'expédition recommandé de 3Kg de café à destination de 
ROUEN. TB. Web - 70

1905 (*) Poste Aérienne - N°22, Epreuve d'atelier. 15F. vert. Ile de Gorée. SUP. Web - 50

1906 (*) Poste Aérienne - N°24, Epreuve d'atelier. 25F. noir. Urbanisme. SUP. Web - 50

1907 (*) Poste Aérienne - N°24, Epreuve d'atelier. 25F. brun. Urbanisme. SUP. Web - 50

1908 (*) Poste Aérienne - N°24, Epreuve d'atelier. 25F. bleu. Urbanisme. SUP. Web - 50

1909 (*) Poste Aérienne - N°26, Epreuve d'atelier. 50F. brun noir. L'arachide. SUP. Web - 50

ALEXANDRIE 
1910 * N°50, 30m. s/15m. s/1F. TB. Photo 1350 500

ALGÉRIE 
1911 ** Petit lot de ND et essais de couleurs. Avant et après l'indépendance. Quelques thématiques. B. Photo - 300

1912 Timbre-Taxe de France n°9. 60c. bleu. Obl. centrale du CàD de CHERCHELL - ALGER du 12 février 1885. SUP. Photo - 400

* 1913
Lettre frappée du CàD de KOLN du 16 juin 1959 à destination de CONSTANTINE. Courrier intercepté par le FLN 
avec cachet GAL WILLAYA  NINIAKA3 - ETAT MAJOR et griffe ZNC - DOP - MILA + traduction collée sur 
l'enveloppe. Quelques lettres connues. RRR.

Photo - 1000

* 1914 Lettre frappée de la cursive BOUFARICK - ALGERIE datée du 23 mars 1851 s/lettre à destination d'ALGER. 
Taxe manuscrite 5. Arrivée le même jour. Photo - 300
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Lot 1915

* 1915 Timbre de France n°11. Bloc de 4 x 2 du 1c. olive obl. du CàD d'ALGER - ALGERIE du 24 mars 1862 s/journal 
entier portant l'aigle impérial en langue arabe. Pièce unique. SUP. Photo - 6000

⊞ 1916 ** N°88+ 89 + 91, + 92 + 93 + 95. Centenaire de l'Algérie française. 6 valeurs. Bloc de 4. ND. Coin de feuille. SUP. Photo - 600

1917 ** N°88/89 + 91/95, Centenaire de l'Algérie.6 valeurs. ND. Bande de 3 avec sans BdeF. TB. Photo - 500

1918 ** Colis-postaux - N°7A, 60c. bleu. Bas de feuille. TB. Photo 700 500

∆ 1919 Timbres-Taxe - N°1, 10c. violet. Surcharge carmin. TB. Photo 700 450

* 1920 Timbres-Taxe - N°1, 10c. surch. carmin, obl. CàD d'ORAN du 18/--/18 s/lettre locale affranchie à l'aide d'un 
10c. Semeuse. SUP. R. Photo 3850 2000
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ANDORRE 
1921 * N°12, 90c. rouge. Entier postal reperforé pour faire illusion d'un 90c. sans surcharge de la première série. TB. Web - 100

Lot 1922

1922 ** N°30A, 20c. Outremer. Non émis. BdeF inférieur. SUP. RR. Photo 40000 32000

1923 (*) N°41, Epreuve d'atelier, en bleu, de la gravure sans valeur dans le cartouche. 1ier état du poinçon. SUP. Web - 200

1924 (*) N°74, Epreuve d'artiste, en bleu, signée DELZERS, avec chiffre dans le cartouche. 4ème état du poinçon. Gravure 
définitive. SUP. Web - 180

1925 (*) N°95, Epreuve d'artiste du 10c. noir. 4ième état du poinçon. Gravure définitive. Signatures de Robert LOUIS 
(dessinateur) et de Julie PIEL (Graveur).  Tirage 10. SUP. Web - 200

1926 (*) N°104, Epreuve d'artiste du 1F.50 en bleu. Chapelle St-Jean de Caselles. Poinçon définitif. Signée OUVRE. SUP. Web - 140

1927 (*) N°106, Epreuve d'artiste du 2F.40 en noir. Maison des Vallées. 2ième état du poinçon. Signée OUVRE. SUP. Web - 120

1928 (*) N°107 / 108, Epreuve d'artiste collective double. Maison des Vallées. 3F. carmin tenant à 4F. vert. 4ième état du 
poinçon, adopté pour le tirage définitif. Signée OUVRE. Moins de 5 pièces vues à ce jour. SUP. RRR. Photo - 1500

1929 (*) N°114, Essai en bleu du 50F. TB. R. Web - 70

00 1930 ** Timbres-Taxe - N°4b, Paire du 50c. lilas. Surcharge à cheval. Cote Dallay. SUP. Web 430 150

⊞ 1931 ** Timbres-Taxe - N°5, 60c. vert. Bloc de 4. Millésime 9. HdeF. Cote Dallay. SUP. Photo 1000 350

00 1932 * Timbres-Taxe - N°5, Paire du 60c. vert. Millésime 9. Cote Dallay. SUP. Web 650 200

00 1933 ** Timbres-Taxe - N°7, Paire du 2F. violet. Millésime 0. Cote Dallay. SUP. Web 500 150

1934 Timbres-Taxe - N°9 / 15, Série complète. 7 valeurs. Obl. Cote Dallay. SUP. Web 630 120

1935 (*) Timbres-Taxe - N°21, Epreuve de la série Gerbe de blé. Sans valeur dans le cartouche, en brun s/feuillet. SUP. Web - 75

1936 (*) Timbres-Taxe - N°21 / 27 + 29, Epreuve de la série Gerbe de blé. S/feuillet des 10c., 30c., 50c., 1F., 1F.50, 2F., 3F., 
et 5F. en brun. SUP. Web - 200

ANNAM et TONKIN 
* 1937 Lettre manuscrite en franchise frappée du CàD du CORPS EXPre DU TONKIN - PORT-SAID du 23 septembre 

1900 à destination de PARIS. SUP. Web - 275

* 1938
Lettre frappée du CàD octogonal CORR. D'ARMEES HAI-PONG du 12 avril 1887, du CàD rond d'HAIP-PHONG 
- TONKIN du même jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - ETAT-MAJOR à 
destination d'ORBEV - CALVADOS. Arrivée le 19 mai. SUP.

Web - 275

* 1939
Lettre frappée du CàD de TONKIN - COPRS EXPEDITIONNAIRE du 28 mars 1887, du CàD HA-NOI - TONKIN 
du même jour et de la griffe, en noire, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - ETAT-MAJOR à destination 
d'ORBEC - CALVADOS. Arrivée le -4 mai. TB.

Web - 250

* 1940
Lettre frappée du CàD rond TONKIN - CORPS EXPEDITIONNAIRE du 17 décembre 1887, du CàD HANOI 
- CONCESSION TONKIN du même jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - 
ETAT-MAJOR à destination d'ORBEC - CALVADOS. B.

Web - 200
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Lot 1941

1941 (*) N°3, 5 s/2c. lilas-brun s/paille. Bon centrage pour ce timbre rare. N'existe pas avec gomme originale. SUP. Photo 9500 6000

BÉNIN 
* 1942 Carte Postale des Etablissements du BENIN du 30 novembre 1905 à destination de la FRANCE. TB Photo - 300

1943 * N°15 + 16, 40 s/15c. bleu + 75 s/15c. bleu (*). 2 valeurs. TB. Photo 1570 475

1944 N°17, 75 s/15c. bleu. Surcharge noire. Obl. TB. Photo 4200 1200

CAMEROUN 

Lot 1945

1945 * N°42A, 10c. rouge. Surcharge Corps Expéditionnaire Franco Anglais s/timbre d'Afrique équatoriale GABON. 
CdeF. Pièce unique par sa position. Tirage  25. SUP. RRR. Photo 26500 20000

1946 * N°57a, 15c. violet et vert-olive. Surch. renversée. TB. Web 270 130

1947 ** N°129a, 2F. rouge-orange et olive. Double impression de la valeur. Coin de feuille. SUP. Web 300 150

1948 ** N°129a + 130a, 2F. rouge-orange et olive double impression de la valeur + 5F. noir et brun s/azuré valeur très 
déplacée. TB. Web 345 125

1949 ** N°130, 5F. noir et brun s/azuré. Valeur très déplacée. SUP. Web - 75

1950 ** N°130, 5F. noir et brun s/azuré. Chiffre très déplacé. SUP. Web - 75

⊞ 1951 ** N°130, 5F. noir et brun s/azuré. Bloc de 4. Valeur très déplacée. SUP. Photo - 300

1952 ** N°192 / 196, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 160 60

1953 * N°212, Essai de surcharge. 10c. vert surchargé ''CAMEROUN FRANCAIS'' + surcharge albinos sur HdeF. TB. R. Photo - 400

* 1954 N°236/239, Série SPITFIRE complète + n°224 obl. s/lettre locale recommandée frappée du CàD de EDEA - 
CAMEROUN du 18 août 1942. SUP. Web 450 200

1955 * N°240/ 244, Série de 5 valeurs. VALMY. SUP. Web 150 50

1956 ** N°245 / 246 x 2, +10F. s/1F.25 carmin x 2. +10F. s/2F.25 outremer x 2. Spitfire Générale de Gaulle. SUP. Photo 520 300

⊞ 1957 ** N°249/ 262, Série libération. Quelques pliures sur certains timbres. Bloc de 4. ND. HdeF. B Photo 1280 500

⊞ 1958 ** N°266, 50c. s/5c. sépia. Bloc de 4. Surcharge déplacée. TB. Web - 200

1959 ** N°332/ 334, Série. Surcharge Anglaise. CdeF. ND. TB. Web - 150

1960 (*) Épreuves de Luxe - N°296, 15F. Epreuve de luxe. TB. Web - 175

CANTON 
1961 * N°1/15, Sf n°4. Série de 14 valeurs. TB. Photo 920 360

1962 * N°1/3 + 5/15, + 17/27 + 29/32. 30 valeurs. Neufs et obl. TB. Photo 992 350

1963 * N°33/49 + 50/66, 2 séries complètes. 34 valeurs. N°44, 50, 51, 52, 54, 65 et 66. Obl. TB. Photo 878 300
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CHINE Bureaux français 

Lot 1964

1964 (*) N°14+ 16, 1F. bronze et 5F. violet. Bloc de 25. Tirage s/bristol avec dentelure figurée. SUP. R. Photo - 10000

* 1965 N°83, 2c. s/5c. vert, obl. s/carte postale frappée du CàD de SHANGHAI du 30 juillet 1918 à destination de LYON. 
TB. Web - 75

CONGO 
1966 (*) Essais ND collés s/carton des types femme Bakalois, Panthère, Avenue des cocotiers. Sans valeur faciale et en 

couleurs variées. SUP. Web - 200

1967 N°2+ 4a + 5c, + 7b + 9 + 10 + 11. 7 valeurs dont surch. renversée et verticales. N°5c. *. TB. Photo 1510 600

1968 * N°6, 10c. s/40c. rouge-orange. Surcharge déplacée qui retire le "C" de "CONGO". TB. R. Photo - 2000

1969 N°8/ 11, Série des timbres taxes surchargée. 4 valeurs. TB à SUP. Photo - 300

1970 * N°12/23, Sf n°16. Série de 11 valeurs. N° 14 obl. TB. Web 403 140

1971 (*) N°33+ 29, N°33 x 7 ND. Nuances diverses sans chiffres dans le cartouche + Essai du n°29. TB. Web - 175

1972 * N°43, 15c. gris surcharge de l'U.P.U. "ULTRAMAR" en bleu. TB. Web - 200

CÔTE D'IVOIRE 
1973 * N°14, 10c. rouge (1 dent courte) surcharge de l'U.P.U. "ULTRAMAR" en bleu. TB. Web - 200

1974 * N°14 + 18 + 34, + 35. 4 valeurs. TB. Web 491 175

1975 ** N°146 / 150, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 150 50

1976 * Colis-postaux - N°4A, 50c. lilas. Sans surcharge ''Côte d'Ivoire''. CdeF. SUP. Photo 4500 2250

∆ 1977 Colis-postaux - N°4B, 1F. rose s/paille, sans surcharge "COTE D'IVOIRE", BdeF intégral, obl. du CàD de 
BINGERVILLE du 3 janvier 1903 s/petit fragment. SUP. Photo 5000 3000

1978 * Colis-postaux - N°7b, 1F. s/5c. bleu. Type III. BdeF. Marges intactes. B. Photo 6800 2400

1979 Colis-postaux - N°9 / 11, 3 valeurs. Obl. TB. Web 640 225

1980 * Colis-postaux - N°16, 4F. s/5c. bleu. SUP. Web 350 180
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CÔTE DES SOMALIS 
1981 * N°1, 5c. vert. Surcharge ''DJ''. TB. Web 260 130

1982 * N°1, 5c. vert. Aminci. TB. Web 260 75

⊞ 1983 * N°1, 5c. vert. Bloc de 4. Surcharge à la main. Fraîcheur postale. Très bon centrage. Pli d'archivage d'origine. Pièce 
superbe. SUP. Photo 1040 450

1984 * N°2, 25c. s/2c. lilas-brun s/paille. TB. Web 550 275

1985 (*) N°2, 25 s/2c. lilas-brun s/paille. TB. Web 550 120

1986 N°2, 25c. s/2c. lilas-brun s/paille. Obl. TB. Web 350 135

1987 * N°3, 50c. s/1c. noir s/azuré. SUP. Web 550 275

1988 N°3, 50c. s/1c. noir s/azuré. Obl. légère. 1 dent courte. TB. Web 320 100

∆ 1989 N°3, 50c. s/1c. noir s/azuré. Obl. cachet ondulé s/petit fragment. SUP. Web 350 175

∆ 1990 N°5, 5F. rouge. Obl. s/fragment. Signé Brun. SUP. Photo 2000 750

1991 * N°6 / 18, 16 valeurs. SUP. Web 535 260

1992 * N°6/13 + 15/19, 14 valeurs. 5 valeurs obl. (n° 6, 11, 13, 15 et 16). Les autres valeurs neuves. TB. Web 716 250

* 1993 N°10, Moitié du 10c. + 10c. obl. s/lettre frappée du CàD de DJIBOUTI - COTE DES SOMALIS du 8 octobre 1901 
à destination de STE-SUZANNE - ILE DE LA REUNION. Cachet d'arrivée le 10 octobre. TB. Photo - 500

∆ 1994 N°10c + 13c + 15c, Moitié du 10c. + Moitié du 30c. + Moitié du 50c. 3 valeurs s/fragments. TB. Web 535 100

∆ 1995 N°15aA, Coupé gauche du 50c. s/petit fragment. SUP. Web 350 130

∆ 1996 N°15aA, Moitié du 50c. bleu et rose. Obl. s/fragment. TB. Web 350 100

∆ 1997 N°15c, Coupé droit du 50c. bleu et rose. Obl. s/petit fragment. SUP. Web 400 200

∆ 1998 N°15c, Moitié droite du 50c. rouge et bleu. Obl. s/fragment. TB. Web 400 140

1999 N°17, 1F. vert. Bande de 3. Obl. fiscal + cachet de notaire du 7/1/01. RR. Photo - 1000

2000 N°17x 4 + 18, 1F. vert-olive et noir x 4 + 2F. brun-gris et rose. Obl. fiscale / dates diverses dont 1 C.REFFER du 
20 Mai 1908. Photo - 2000

2001 * N°19, 5F. rose et bleu. SUP. Web 275 130

2002 * N°20, 25F. rose et bleu. SUP. Photo 1300 650

2003 * N°20, 25F. rose et bleu. TB. Photo 1350 550

2004 * N°21, 50F. bleu et rose. SUP. Photo 950 475

* 2005 N°22, 0,40 s/4c. obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de DJIBOUTI du 16 août 1899 à destination de 
PORT-VENDRES - PYRENEES ORIENTALES. Timbre au verso. TB. Web - 200

2006 * N°23, 0,05 s/75c. SUP. Web 130 65

* 2007 * N°24, 0,10 s/1F. SUP. Web 135 65

2008 N°31a, 10c. s/25c. Surcharge renversée. Obl. CàD. SUP. Web 390 195

Lot 2009

2009 N°31A, 10c. s/25c. petite surcharge. Obl. Grandes marges. SUP. RRR. Photo 33000 20000

⊞ 2010 * N°32, 4 pièces. BdeF. Petit pli. Beau. Web 356 150

2011 * N°32 + 32a + 32c, 10c. s/2F. 3 valeurs dont 2 variétés. TB. Web 700 200

2012 * N°32/33 + 35/36, 4 valeurs. SUP. Web 332 130

2013 * N°32a, 10c. s/2F. Surcharge "DJIBOUTI" renversée. SUP. Web 330 165

2014 N°32a, 10c. s/2F. Surcharge "DJIBOUTI" renversée. SUP. Web 330 175

2015 * N°32c, 10c. s/2F. Gros zéro. TB. Web 220 70

2016 * N°34, 0,05 s/75c. s/timbre d'Obock. SUP. Photo 2200 800

2017 * N°35, 5c. s/25F. bistre et bleu. 2 pièces : neuf et obl. TB. Web 170 85

2018 * N°37/52, Couleur interverti. SUP. Photo - 500

2019 * N°45b + 46b, 25c. bleu foncé et bleu + 30c. carmin et noir. Variété centre renversé. SUP. Web 150 75

2020 * N°49ba, 75c. orange et brun-lilas. Centre renversé. ND. SUP. Web 190 90

2021 (*) N°50, Essai de couleur. Série 1902. 8 nuances. TB. Web - 125
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2022 * N°67 / 82, Série complète. 16 valeurs. N°69 & 71 obl. SUP. Web 320 160

2023 * N°67/82, Série complète. 16 valeurs. SUP. Web 320 110

2024 ** N°146 / 150, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 112 40

2025 ** N°168a, 10F. bleu foncé et turquoise. Centre omis. SUP. Photo 625 300

2026 (*) N°181+ 186, 2 timbres en bleu. ND. TB. Web - 80

2027 ** N°231, 10F. bleu foncé et turquoise. Surchargé "FRANCE LIBRE". Grand HdeF. SUP. Web 360 180

2028 * N°253a, 5F. + 20F. Entraide. ND. BdeF. SUP. Web 330 120

2029 ** N°259a, 3F. s/25c. vert-jaune. Double surcharge. Non coté chez Yvert. SUP. Photo 400 400

DAHOMEY 
2030 * N°41, 10c. s/50c. bistre et rouge. TB. Photo 1350 670

2031 ** N°115 / 119, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 120 40

2032 (*) Poste Aérienne - N°50, Essai en bleu sans chiffre dans le cartouche. Bande de 3 avec interpanneau. TB. Web - 100

FEZZAN 
* 2033 N°7+ PA 2x2, 5F. s/50c. + 7F.50 s/50c. x 2 obl. s/lettre recommandée frappée du CàD du FEZZAN du 

14 juillet 1943 et du cachet de l'Occupation Française 1943 à destination de SOUA - ALGERIE. SUP. R. Photo - 1000

2034 (*) Poste Aérienne - N°1, 50c. sépia. SUP. Web 175 70

2035 (*) Poste Aérienne - N°2, 7F.50 s/50c. rose carminé. SUP. Web 175 70

2036 ** Poste Aérienne - N°4 + 5, 2 valeurs. ND. N°4 * et petit pli. TB. Web 200 80

2037 ** Poste Aérienne - N°6 + 7, 2 valeurs. ND. SUP. Web 260 100

GABON 
2038 * N°1, 5 s/20c. brique s/vert. Centrage excellent. SUP. Photo 790 350

2039 N°3+ 3A, 25 s/20c. brique s/vert. Dont le 56 points. Obl. TB. Photo 2500 950

2040 * N°5, 75 s/15c. bleu. Décentrage habituel. B. Photo 2000 800

2041 (*) N°5, 75 s/15c. bleu. B. Photo 2200 900

2042 N°6, 15 s/10c. noir s/lilas. Obl. Très bon centrage. TB. Photo 1900 700

2043 * N°7, 15 s/1F. olive. Timbre très rare à l'état neuf. TB. R. Photo 3150 1275

Lot 2044

2044 * N°9, 25c. s/10c. noir s/lilas. TB. Photo 7500 4500

2045 N°10, 25 s/75c. rose. Obl. Très frais. TB. Photo 2850 1075

2046 * N°11, 15 s/5c. noir. SUP. Web 420 250

2047 (*) N°11, 15 s/5c. noir. TB. Web 420 160

2048 (*) N°11, 15 s/5c. noir. TB. Web 420 150

2049 * N°14, 15c. rose. SUP. Photo 2300 1050

2050 * N°14, 15c. noir s/rose. Grand bord de feuille. SUP. Photo 2425 1000

2051 N°14, 15c. rose. Obl. Haut de feuille. SUP. Photo 1300 750

2052 N°15, 25c. noir s/vert. Obl. TB. Photo 1350 450

2053 N°15, 25c. noir s/vert. Obl. TB. Photo 1350 375

2054 * N°16/32, Série complète. 17 valeurs. TB. Web 580 225

∆ 2055 N°17x 2 + 18 + 31, 2c. x 2 + 4c. + 2F. obl. s/devant de lettre frappée du CàD de LIBREVILLE - GABON du 
25 novembre 1910. Lettre taxée avec moitié du 4c. Lettre de complaisance. TB. Web - 125

2056 * N°33 / 48, Série complète. 16 valeurs. SUP. Photo 1345 500

2057 * N°33/48, Sf n°47. Série de 15 valeurs. TB. Photo 965 300
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2058 * N°47, 2F. carmin et brun-clair. TB. Web 380 120

∆ 2059 N°52, 5c. gris-olive et vert, obl. s/fragment de lettre frappée du CàD de LIBREVILLE - GABON du 
9 décembre 1910. Taxée à l'arrivée avec moitié du 20c. Lettre de complaisance. TB. Web - 80

* 2060 (*) N°79, Lot de 3 entiers postaux avec surcharge en dessous du timbre. TB. Photo - 300

2061 ** N°80, +5c. s/10c. rouge et carmin. Début de tirage. SUP. Web - 100

GRAND LIBAN 
2062 ** N°18a / 21b, Série Jeux Olympiques. Surcharge renversée. 4 valeurs. SUP. Photo 4160 1500

2063 ** Poste Aérienne - N°36A, 15P. s/25 pi. Bleu. Surcharge rouge. SUP. Photo 2750 1000

GUADELOUPE 
* 2064

Précurseur - Lettre manuscrite du 7 mars 1846 de SAINTE-TERRE DU BAS à destination de la MAYENNE - 
FRANCE frappée du CàD de BASSE-TERRE du 11 mars et de POINTE-A-PITRE du 21 mars. Entrée par 
Le HAVRE le 1er mai et taxée 5. TB. R.

Photo - 1200

* 2065 Lettre du 8 avril 1819 mentionnant le Commerce des esclaves frappée de la griffe double barre de 
POINTE-A-PITRE (Jamet référence 7) à destination de NANTES. SUP. R. Photo - 750

* 2066 Lettre du 28 mai 1821 frappée de la griffe Type 8 chez Jamet, de POINTE-A-PITRE à destination de 
BASSE-TERRE. Port local. SUP. R. Photo - 400

* 2067
Lettre manuscrite frappée du CàD MARNE A L'EAU - GUADELOUPE du 11 février 1858 avec "P.P" 
(très probablement apposé à Basse-Terre) à destination du HAVRE. Au verso, cachet de passage à BASSE-TERRE. 
Référence Jamet. SUP. R.

Photo - 400

2068 * N°1/12, 12 valeurs. N° 1, 5, 6, 7 et 9 obl. TB. Photo 795 325

2069 ** N°142 / 146, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 125 40

2070 * Timbres-Taxe - N°4 / 12, 9 valeurs. N°8 et 10 obl. TB. Photo 1185 450

Lot 2071

2071 Timbres-Taxe - N°14, Essai de surcharge 3= s/1F. rose s/paille. Obl. 2 pièces vues à ce jour. SUP. Photo - 5000

GUINÉE 
2072 * N°10a, 40c. Double légende. SUP. Photo 600 345

2073 ** N°153 / 157, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 112 40

GUYANE 
2074 N°2, 0F.05 s/2c. Obl. à peine visible. SUP. Web 550 220

00 2075 (*) N°4, Paire du 0F.20 sur 35c. CdeF. SUP. Photo 800 390

2076 * N°9, 10c. s/75c. rose. SUP. Web 380 150

2077 * N°9, 10c. s/75c. carmin. TB. Web 380 115

2078 * N°9e, 10c. s/75c. rose. Variété de surcharge sans "i" à "Février". SUP. Web 500 200

2079 * N°10+ 13/15, 4 valeurs. N°15 obl. TB. Photo 690 300

2080 N°12, 35c. violet s/jaune. Obl. Bord de feuille. SUP. Photo 3950 1500

2081 N°13, 40c. rouge-orange. SUP. Web 180 70

2082 * N°14, 75c. carmin. SUP. Web 200 80

2083 (*) N°14b, 75c. carmin. Sans point après GUYANE. SUP. Web 240 110

2084 * N°16 / 29, 14 valeurs. Dont n° 16, 18, 19, 23, 26, 28 et 29 obl. TB. Photo 1590 600

2085 * N°16/ 27, 12 valeurs. Série complète. TB. Photo 1245 425

2086 * N°25, 35c. violet-noir s/jaune. SUP. Web 275 110
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2087 (*) N°28, 1F. olive. TB. Web 295 110

2088 ** N°152 / 153 + PA19, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 6 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 188 60

2089 Poste Aérienne - N°4A, 0.75 noir s/gris, provenant de l'Archive PRUSSAC. Obl. ''AVION''. TB. Photo 1050 350

HAUTE VOLTA 
2090 * N°1, 1c. violet-brun et violet, double impression du centre très décalée. BdeF. SUP. Web - 200

HOI HAO 
2091 * Petit lot de timbre poste de Hoï Hao. 3 série incomplètes. 48 pièces. TB à SUP. Photo 1270 450

2092 * N°1/6 + 8/13, 12 valeurs. N°3, 4, 10 et 11 obl. TB. Web 652 225

INDE 
* 2093 INDE - PONDICHERY. Lettre taxée en provenance de PONDICHERY frappée du CàD du BUREAU DE 

PONDICHERY du 11 août 1858 à destination de NANTES - SEINE-INFERIEURE. SUP. Web - 75

* 2094 INDE - PONDICHERY. Lettre taxée en provenance du BUREAU DE PONDICHERY du 25 février 1863 à 
destination de NANTES - SEINE INFERIEURE. Arrivée le 27 mars. TB. Web - 100

00 2095
INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 5. Paire du 40c. Aigle s/lettre frappée du grand cachet 
BUREAU DE PONDICHERY en bleu du 22 janvier 1864 à destination de MARSEILLE. Cachet de ligne au recto. 
TB.

Photo - 400

* 2096
INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 17 + 23. 5c. x 2 + 25c. x 2 Cérès obl. losange de points 
s/lettre frappée du CàD INDE - PONDICHERY du 12 juin 1873 à destination de MUREZ - JURA. Arrivée le 
13 juillet. SUP.

Photo - 350

* 2097
INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 13. Bande de 3 du 40c. Cérès obl. losange muet s/lettre 
frappée du CàD INDE - PONDICHERY du 7 août 1875 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 2 septembre. 
SUP.

Photo - 475

* 2098 INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 10 + 21. 80c. + 40c. Cérès obl. INDE s/lettre frappée du 
CàD perlé INDE - PONDICHERY du 14 octobre 1875 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 8. SUP. Photo - 400

00 2099 INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 20. Paire du 30c. Cérès. Obl. losange INDE s/lettre 
frappée du CàD INDE - PONDICHERY du 9 juin 1876 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 6 juillet. SUP. Photo - 500

* 2100
INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 17 + 26. 5c. Cérès + 30c. Groupe obl. s/lettre frappée du 
CàD INDE - PONDICHERY du 7 mars 1879 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 28. Bon affranchissement. 
SUP.

Photo - 300

* 2101 INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 18 + 33. 10c. Cérès + 15c. Groupe obl. s/lettre frappée 
du CàD bleu INDE - PONDICHERY du 21 mars 1879 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 12 avril. SUP. Photo - 500

* 2102
INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 17 + 33. 2 x 5c. Cérès + 15c. Groupe obl. s/lettre 
frappée du CàD bleu perlé INDE - PONDICHERY du 22 juillet 1879 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 
13 août. TB.

Photo - 300

* 2103 INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 23. 25c. Cérès obl. du CàD INDE - PONDICHERY du 
4 février 1880 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 25. SUP. Web - 200

* 2104 INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n°17 + 34. 5c. Cérès + 20c. Groupe. Obl. s/lettre frappée 
du CàD de PONDICHERY du 14 avril 1880 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 3 mai. TB. Photo - 300

* 2105 INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 45. 35c. Groupe obl. s/lettre frappée du CàD INDE - 
PONDICHERY du 12 décembre 1881 à destination de l'ILE MAURICE. Arrivée le 8 janvier. TB. Web - 160

* 2106
INDE - PONDICHERY. Timbres de Colonies Générales n° 19 + 34. 15c. Cérès + 20. Groupe obl. s/lettre frappée 
du CàD perlé INDE - PONDICHERY du 9 janvier 1882 à destination de PORT-LOUIS - ILE MAURICE. Cachet 
de ligne au recto et arrivée le 2 février. SUP.

Photo - 300

* 2107 Lettre frappée du CàD BUREAU DE PONDICHERY du 12 avril 1853 à destination de PARIS par SUEZ. TB. Photo - 300

* 2108 N°5, INDE - PONDICHERY. 10c. obl. s/carte postale frappée du CàD de PONDICHERY du 9 mai 1907. B. Web - 40

2109 ** N°118 / 122, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 105 50

2110 * N°184x 19, + 186 + 187 x 17. Ensemble de 36 pièces. ** et *. TB. Photo - 500

* 2111 Blocs et Feuillets - N°2, Bloc de l'exposition de 1937 obl. de PONDICHERY du 2 janvier 1942 s/lettre 
recommandée. SUP. Photo - 650
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INDOCHINE 
* 2112 Précurseur - Cachet "COR.D.ARMEES/MARSEILLE" du 13 janvier 1902 s/lettre en franchise "LE 

COMMANDANT DES TROUPES A BORD'" à destination de CHARENTON - SEINE. Arrivée le 14. TB. R. Photo - 300

* 2113
Timbre de COLONIE GENERALE n°54. Paire + 1 unité du 25c. obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de 
SAIGON CENTRAL COCHINCHINE du 22 avril 1889 à destination de LUCENS - SUISSE. Divers cachet de 
passage. TB.

Web - 100

⊞ 2114 * N°15, 1F. olive. Bloc de 4. TB. Web 312 115

2115 ** N°209 / 213 + 16, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 6 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 194 65

2116 ** Carnets - N°C159, 5c. 5 feuillets de 5 timbres n°159 avec Croix de St André. Carnet jamais ouvert. SUP. RRR. Photo 1750 1200

ININI 
2117 ** N°31 / 35, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 200 65

KOUANG TCHEOU 
2118 * N°1/17 + 18/34, + 35/51. Sf n°9. 3 séries. 51 valeurs. Neufs et obl. TB. Photo 1470 650

2119 ** N°120 / 124, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 120 40

LEVANT Français 
2120 * N°24/26, 3 valeurs. TB. Photo 805 320

MADAGASCAR 
2121 * Petit lot de Madagascar. 9 pièces. Timbres neufs. TB à SUP. Photo 1368 450

2122 N°23, 5c. s/1c. noir s/azuré. Ellypse. B. Photo 3500 1400

* 2123 N°86, Moitié diagonale du 30c. brun de Madagascar, surchargée ''Affranchissement spécial faute de figurines.-'' 
obl. DIEGO-SUAREZ - MADAGASCAR du 22 août 1904 s/carte postale à destination de DIEGO SUAREZ. TB. Web 220 100

2124 ** N°133-C, Carnet de 2F. composé de 20 timbres n°133. SUP. Web 275 100

2125 ** N°156-C, Carnet de 3F. composé de 20 timbres n°156. SUP. Web 300 100

2126 ** N°209 / 213 + PA15, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 6 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 170 60

2127 ** N°287A, 50F. s/10c. Non émis. Croix Rouge et surcharge France Combattante. SUP. Photo 2100 1200

MAJUNGA 

Lot 2128

∆ 2128 N°6, 15 s/25c. noir s/rose. Obl. s/petit fragment. SUP. Photo 12000 4500

MAROC POSTE LOCALES 
* 2129 N°1A, 10/20c. rouge-orange obl. s/lettre frappée du CàD de DEMNAT - MAROC. Lettre écrite en arabe n'ayant 

pas voyagée. TB. Web - 75

2130 N°2/ 7, 6 valeurs. Obl. OUEZZAN. TB. Photo 770 350
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Lot 2131

2131 * N°14a, 1p. violet. Variété ''PESETAS''. Petit BdeF. SUP. R. Photo 8000 4500

2132 (*) N°16a, 5c. vert. Dentelé 14. 1 dent courte. B. Web 200 80

⊞ 2133 * N°23, 1F. vert-noir et brun. Bloc de 4. Rousseur sinon TB. Web 360 50

2134 (*) N°41a, 25c. bleu. Dent 11. Feuille de 30. SUP. Web 625 200

2135 N°41a, 25c. bleu. Dent 11. 200 pièces. TB. Photo 4000 800

2136 * N°44+ 44a, + 45A + 45B. 4 valeurs. B à TB. Web 232 75

00 2137 ** N°45A, 10c. s/25c. rouge. Paire non dentelé au milieu. CdeF. TB. Web - 90

2138 * N°45A + 44, 10c. s/25c. rouge surcharge noire + 25c. rouge obl. ''JACOB HAZAN''. TB. Web 106 50

2139 ** N°45B, 10c. s/25c. rouge avec double surcharge renversée bleue. TB. Web - 200

00 2140 * N°45Ba, 10c. s/25c. rouge. Double surcharge tenant à normal. TB. Web 490 275

∆ 2141 N°47, 10c. bleu + 10c. s/10c. (#3A) obl. CàD de FEZ du 14 avril 1896 s/petit fragment. TB. Web - 70

Lot 2142

2142 * N°50b, 50c. bleu. Erreur de couleur. 2 pièces connues. SUP. RRR. Photo - 10000

⊞ 2143 * N°61, 20c. s/25c. olive. Bloc de 4. HdeF. SUP. Web 520 250

⊞ 2144 ** N°61A, 20c. s/25c. olive. Bloc de 4. Surcharge noire. SUP. Web 880 200

⊞ 2145 N°62/68, 7 valeurs. Série complète. Bloc de 4 avec CdeF. Obl. SUP. Web 244 150

* 2146 N°63, 10c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de J.BRUDO - MAZAGAN du 23 juillet 1900 à destination de 
MARRAKECH. Arrivée le 25. TB. Web - 200

2147 ** N°80, 40c. brun. Bloc de 6 avec inter-panneau. SUP. Photo - 400

2148 * N°80/82, 3 valeurs. TB. Photo 680 300

2149 * N°90, 10c. s/50c. brun. Surcharge violette. SUP. Web - 275

2150 (*) N°90, 10c. s/50c. brun. Surcharge renversée. TB. Web - 180

2151 ** N°92 / 94, 3 valeurs en blocs. TB. Web 500 150

2152 ** N°97b, 5c. s/10c. carmin. Double surcharge violette. TB. Web - 75

2153 * N°97e, 5c. s/10c. carmin. 4 pièces double surcharge et position différente. TB. Web 520 180

2154 ** N°98 + 100, 2 valeurs en blocs. TB. Photo 2750 500

2155 * N°110/112, 3 valeurs. SUP. Web 495 225

2156 * N°129 + 133, 9 pièces avec variété de piquage. SUP. Photo - 300

2157 N°139/142, 4 valeurs. Obl. TB. Web 345 130

2158 ** N°146, 5c. Colombe vert TETOUAN A SHESHUAN. TB. Web 400 200

00 2159 (*) N°146, Paire du 5c. Colombe vert TETOUAN A SHESHUAN. TB. Web 800 250

2160 (*) N°151, 75c. Colombe bleu TETOUAN A SHESHUAN. TB. Web 400 130

2161 (*) N°155, 10c. vert. Bande de 3. pli sinon TB d'aspect. Photo 1320 300

00 2162 * N°157, 25c. violet. Paires. 5 pièces. Timbres * ou (*). TB. Photo 1450 400

00 2163 * N°160, 2p. rose. Paires. 10 pièces. TB. Photo 1650 300

2164 ** Timbres-Taxe - N°75, 1p. violet. Variété "PE" de PESETA absent tenant à normaux dans bande de 3. BdeF. SUP. 
RR. Photo - 875
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MAROC POSTE CHÉRIFIENNES 
⊞ 2165 * N°6, 50m. violet-gris. Bloc de 4. Gomme coloniale. TB. Web 220 120

2166 (*) N°7, 05 s/50m. violet-gris. TB. Photo 2200 1100

MAROC CACHETS MAGHZEN 

Lot 2167

* 2167 Précurseur - N°II, MARRAKECH. Cachet rectangulaire gris allongé à coin non coupé. Collection Exelmans. 
SUP. Photo - 15000

∆ 2168 Précurseur - Cachet rectangulaire gris long à coins coupés s/fragment. B. Photo - 900

Lot 2169

* 2169 N°VII, Cachet dits Précurseur (Cotter n° 3). Marrakech. Noir. Rectangulaire court à coin coupé. SUP. Photo - 15000

∆ 2170 N°1d, AZEMOUR. Cachet octogonal vert s/fragment. TB. Photo 120 400

* 2171 N°3b, CASABLANCA. Cachet octogonal bleu foncé s/grande lettre complète. Belle frappe. SUP. Photo - 300

∆ 2172 N°3c, CASABLANCA. Cachet octogonal rouge s/fragment. 2 exemplaires. B. Web 240 80

2173 N°7a, FEZ. Cachet noir octogonal s/lettre complète. SUP. Web 200 95
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* 2174 N°7a, FEZ. Lettre partielle avec cachet rond noir. TB. Web - 250

* 2175 N°11a, MARRAKECH. Ensemble de 3 lettres complètes avec cachet octogonal noir. TB. Photo - 375

* 2176 N°19, RABAT. Cachet octogonal violet s/lettre. TB. Photo - 300

* 2177 N°23b, TANGER. Cachet octogonal bleu. 3 lettres avec destinations différentes. TB. Photo 900 300

* 2178 N°23b, TANGER. Cachet octogonal bleu clair s/lettre complète à destination de BORGEAUD FRERES & Cie 
à TANGER. Belle frappe. TB. Web - 230

* 2179 N°25, TETOUAN. Cachet violet octogonal s/feuille d'avis frappée du CàD de 1331. SUP. R. Photo - 1200

MAROC BUREAUX Français 
∆ 2180 MAROC Bureaux Espagnols n°134. Coupé diagonal gauche du 2c. violet, obl. LARACHE s/journal EL POPULAR 

du Sabado 21 de Enero de 1933 à destination de BRUXELLE - BELGIQUE. Web - 250

* 2181 MAROC Bureaux Allemands n° 7/12. 6 valeurs obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de TANGER du 31 
décembre 1900 à destination de BREMEN - ALLEMAGNE. Arrivée au verso. SUP. Web - 250

00 2182 (*) N°1b, 5c. s/5c. vert. Paire ND. HdeF. SUP. Web 220 100

2183 * N°5a, 25c. s/25c. noir s/rose. Surcharge rouge. SUP. Web 220 80

00 2184 (*) N°5d, 25c. s/25c. noir s/rose. Paire ND. BdeF. SUP. Web 220 100

2185 * N°5A, 10c. s/25c. noir s/rose. Erreur. SUP. Photo 1400 600

∆ 2186 N°6A, 50c. s/50c. rose. Type I. Obl. de TANGER s/petit fragment. TB. Web 320 100

∆ 2187 N°9, 5c. noir obl. s/fragment frappé du CàD de TANGER du 6 février 1893. SUP. Photo 1500 650

* 2188 N°9, 5c. noir obl. s/lettre locale frappé du CàD de TANGER du 7 février 1893. TB. Photo - 1100

∆ 2189 N°10, 10c. noir. Obl. légère s/fragment. SUP. Photo 1000 500

2190 * N°18, 5c. s/5c. bleu. Surcharge de bas en haut. SUP. Photo 1450 900

* 2191 N°18, 5c. s/5c. bleu. ''PP'' de bas en haut s/lettre à destination de TANGER. TB. Photo 1450 650

Lot 2192

* 2192 N°18+ 19, 5c. s/5c. bleu surcharge P.P + 10c. s/10c. brun surcharge P.P. obl. s/lettre frappée du CàD de 
TANGER du 10/10/03 à destination de TANGER. TB. Photo - 5000

00 2193 * N°29b, 10c. s/10c. rouge. Paire ND. SUP. Web 400 200

2194 ** N°32a, 25c. s/25c. bleu. Surcharge noire. TB. Web 390 185

2195 * N°45c+52b, 2 valeurs. Sans la surcharge ''Protectorat''. SUP. Web 220 80

2196 * N°51c, 1p. s/1F. lie-de-vin et olive. Double surcharge f dont une renversée. TB. Web 330 125

2197 * N°52a, 2F. violet-brun et jaune. Sans la surcharge arabe. TB. Web 240 70

2198 ** N°55g, +5c. s/10c. rouge. Bloc de 6 avec surcharge à cheval. SUP. Web - 200
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Lot 2199

⊞ 2199 ** N°56, +5c. s/10c. rouge. Emission de OUJDA. Bloc de 4. BdeF. SUP. R. Photo 8800 6000

2200 N°56, +5c. s/10c. rose. Obl. TB. Photo 1800 900

Lot 2201

* 2201 N°56, +5c. s/10c. rouge obl. s/lettre frappée du CàD perlé en bleu du 26 septembre 1903. Arrivée le 6 octobre. 
Moins de 5 lettres connues ayant réellement voyagées. SUP. R. Photo - 4500

00 2202 * N°57g, +5c. s/10c. rose tenant à non surchargé. SUP. Photo - 500

2203 * N°58,  +5c. s/10c. Petit BdeF. TB. Web 575 200

2204 N°77+ Taxe 5, 2F. brun-noir + 1p. s/1F. lilas-brun. 2 pièces. Obl. TB. Web 450 225

2205 * N°80/97, Série TANGER complète. TB. Web 288 100

2206 (*) N°126e,  50c. s/60c. lilas. Surcharge très déplacée. Bande de 3 verticale.  TB. Web - 150

2207 (*) N°147, Epreuve en bleu foncé sans valeur dans le cartouche. SUP. Web - 60

* 2208 Poste Aérienne - N°5, 75c. vert. obl. s/lettre frappée du CàD de SETTAT du 1er septembre 1923 à destination de 
CONFLANS STE-HONORINE - SEINE-ET-OISE. Cachet d'arrivée au verso. TB. Web - 75

2209 (*) Poste Aérienne - N°32+ 33, 2 valeurs surchargées SPECIMEN par les P.T.T. de GRANDE BRETAGNE s/timbres 
reçus de l'U.P.U. 1 ex déf sinon TB. R. Web - 175

2210 (*) Poste Aérienne - N°32a, 1F. s/1F.40. rose-carmin. Surchage renversée. SUP. Web 420 175

2211 ** Poste Aérienne - N°32b+ 33a, 1F. s/1F.40 rose-carmin + 1F. s/1F.90 bleu. Surcharge déplacée. TB. Web 500 150

2212 (*) Poste Aérienne - N°34, Epreuve de couleur marron sans chiffre dans le cartouche. TB. Web - 60

2213 (*) Poste Aérienne - N°39, 10F. Epreuve de couleur bleu foncé. TB. Web - 60

2214 * Poste Aérienne - N°83,  Essai de couleur. 5 nuances différentes. ND. HdeF. TB. Web - 50

2215 ** Poste Aérienne - N°89/92, 4 valeurs. Non émises. Série complète. SUP. Photo 1200 500

2216 ** Carnets - N°C139, Couverture chamois. Qualité extraordinaire. Sort de la Poste. SUP. RR. Photo 3000 2000
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2217 * Timbres-Taxe - N°11a, 10c. s/10c. brun. Double surcharge. SUP. Web 265 125

2218 * Timbres-Taxe - N°18a, 5c. s/5c. bleu. Double surcharge. SUP. Web 310 100

2219 (*) Timbres-Taxe - N°18a, 5c. bleu. Double surcharge. TB. Web 310 100

2220 * Timbres-Taxe - N°35/ 45, 11 valeurs. Série en bloc de 4 dont 2**. TB. Web 390 135

MARTINIQUE 
* 2221

Précurseur - Timbres de Colonies Générales n°20 + 31. 30c. brun + 5c. vert obl. s/lettre frappée du CàD de ST-
PIERRE - MARTINIQUE du 27 janvier 1879 à destination de NANTES - LOIRE-INFERIEURE. Lettre taxée à 
85c. Arrivée le 14 février. SUP. R.

Photo - 600

* 2222 Précurseur - Lettre frappée du PP et du CàD rouge de BORDEAUX du 7 août 1848 à destination de ST-PIERRE - 
MARTINIQUE. Arrivée au recto du 28 novembre 1848. TB. Web - 120

2223 * Petit lot de la première série de timbre surchargé de Martinique. 14 pièces. Neufs. SUP. Photo 1300 450

* 2224 Lettre frappée du CàD Case Pilote du 10 mars 1892 à destination de PARIS. Cachet triangulaire Taxe à l'entrée en 
FRANCE. Arrivée le 27. SUP. Photo - 400

2225 * N°1A, 5 s/20c. brique s/vert. TB. Photo 5000 3200

Lot 2226

2226 * N°1B, 5c. s/20c. brique s/vert. Petit ''5'' suivi de ''c''. Bon centrage. SUP. RRR. Photo 20000 11000

2227 N°2A, 15c. s/20c. brique s/vert. 1 dent manquante. Web 330 100

2228 * N°5, 15c. s/20c. brique s/vert. Infime trace de charnière. 1 dent courte. TB. Web 290 80

2229 N°5+ 10 + 12, + 14 + 18. 6 valeurs à l'unité ou en paire, neufs et obl. avec variétés. TB. Photo 1870 800

2230 * N°9, 05c. s/4c. Très bien centré. SUP. Photo 1950 800

2231 (*) N°10, 05c. s/10c. noir s/lilas. SUP. Web 150 60

00 2232 * N°10a+10 + 11b, + 12+12c + 14+14a + 17+17c + 18+18a. 6 valeurs dont 5 en paire se tenant avec variétés de 
chiffre ''5'' penché. SUP. R. Photo 2000 800

2233 * N°18, 15c. s/75c. rose. SUP. Web 260 80

00 2234 N°18, Paire du 15c. s/75c. obl. du CàD de FORT DE FRANCE. 1 ex. avec 2 dents courtes, sinon TB. Web 400 95

2235 (*) N°28a, 05c. s/25c. noir s/rose. "5" penché. TB. Web 350 100

2236 (*) N°29a, 05c. s/25c. noir s/rose. Variété chiffre "5" penché. Obl. SUP. Web 340 130

2237 * N°31/ 43, Série Groupe complète (n° 42 pli). TB. Web 365 125

2238 * N°31/ 43, Série Groupe. TB à SUP. Web 365 120

2239 * N°109, 25c. s/50c. rouge. SUP. Web 420 150

2240 ** N°170 / 174, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 130 40

2241 (*) N°189a, 1F. lilas. Valeur omise. SUP. Web 520 200

2242 (*) N°189a, 1F. lilas. Valeur omise. SUP. Web 520 200

2243 ** N°198a, 5F. + 20F. ENTRAIDE. ND. SUP. Web 350 100

* 2244 Timbres-Taxe - N°10+ 11 +12 + 13, Lettre partielle affranchie à l'aide d'un 1c. à destination de FORT-DE-
FRANCE - MARTINIQUE. A son arrivée, le 12 décembre 1894, lettre taxée. TB. Web - 250

MAURITANIE 
2245 ** N°C20, Carnet de 2F. composé de 40 timbres n°20. SUP. Web 300 100

2246 ** N°100 / 104, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 120 40
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MONACO 
2247 * Effets de Commerce. Série de 13 valeurs dont 2 obl. TB. Photo - 500

* 2248
Timbres de France n°23 + 29. 40c. Empire Dentelé + 20c. Lauré obl. PC du GC 2387 s/devant de lettre chargée, 
frappée du CàD de MONACO du 8 septembre 1868 à destination de FECAMP - SEINE-INFERIEURE. A son 
arrivée lettre réexpédiée à PARIS. Grille de chargement au verso.

Photo - 3000

* 2249 Lettre manuscrite du 13 août 1791, avec mention manuscrite au verso "MONACO" à destination d'AIX-EN-
PROVENCE. Taxe manuscrite 6d. Indice 22. SUP. Photo - 350

* 2250 Lettre frappée du CàD de MENTONE du 20 mai 1855 à destination de PARIS et taxée à 6 décimes. TB. Web - 100

* 2251 Lettre frappée de la griffe 85 MENTON à destination de NICE. TB. Web - 100

Lot 2252

2252 ** N°4, Feuille de 50 avec bordure. Quelques timbres avec pli d'origine. SUP. Photo - 4500

⊞ 2253 * N°7, 40c. bleu s/rose. Bloc de 4. Points de rouille. Web 600 175

2254 * N°9, 1F. jaune s/noir. SUP. Photo 2700 1250

Lot 2255

2255 * N°10, 5F. Charles III. Tirage spécial de l'exposition Universelle de 1900. Quelques pièces connues. RR. Photo - 6000

00 2256 N°11, 1c. olive. Paire Obl. CàD MONTE CARLO CASINO 26.11.24. SUP. Web - 150

⊞ 2257 * N°18, 3 blocs de 4. Nuances différentes. SUP. Web - 200

* 2258 N°21, + FRANCE n°138 obl. s/carte postale frappée du CàD de VINTIMILLE A NICE du 22 juin 1918 à 
destination de PARIS. TB. Web - 75

* 2259 N°22+ 23, Sur 2 cartes postales de l'époque. Obl CàD VINTIMILLE - NICE. TB. Web - 75

⊞ 2260 * N°22 + 23 + 23a, + 24 + 25 + 25 bleu foncé. 6 bloc de 4. SUP. Web - 150
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2261 * N°31 + 32,  50c. + 1F. Série Orphelins. TB. Web 660 220

2262 N°123a, 45c. rouge-brique. Obl. légère. SUP. Web 550 200

2263 * N°143a, 20c. s/30c. bistre. Petit ''0'' dans bande de 3. HdeF. TB. Web 320 180

2264 N°185/194, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 315 120

2265 ** N°200/ 214, Série Croix-Rouge. TB. Web 400 120

2266 ** N°623A, 4c. Stade Louis II. Sans foulage. Bas de feuille. SUP. Photo 1000 450

* 2267 Poste Aérienne - N°1A, Vignette précurseur rouge s/carte. Rallye aérien MADRID Avril 1914. Catalogue Dallay. 
TB. Web - 180

2268 ** Poste Aérienne - N°7, Essai de couleur. Bleu clair. ND. HdeF. SUP. Web - 85

2269 ** Poste Aérienne - N°7, Essai de couleur. Violet. ND. SUP. Web - 75

2270 ** Poste Aérienne - N°7, Essai de couleur. ND. SUP. Web - 50

2271 ** Poste Aérienne - N°42/44, Série complète. 3 valeurs. SUP. Web 250 90

2272 * Poste Aérienne - N°43, 500F. 2 essais de couleur. Centre différent. SUP. Web - 200

2273 ** Poste Aérienne - N°55/58, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 575 150

2274 Poste Aérienne - N°55/56 + 58 + 67, 4 valeurs. Obl. TB. Web 542 180

2275 ** Poste Aérienne - N°61/62, 100F. s/20F. AERIENNE avec petit A. 1 ex. par feuille. SUP. R. Web - 275

2276 * Poste Aérienne - N°66/68, Série complète. 3 valeurs. Dentelés 13. N°67 **. SUP. Web 574 150

2277 Poste Aérienne - N°67, 200F. Dentelé 13. TB. Web 231 80

* 2278 Entiers Postaux - Cartes postales. Prince Charles III. 6 pièces dont 3 oblitérés. TB. Web - 75

2279 * Fiscaux Postaux - Petit ensemble de 4 timbres de Quittances de 1918, de 4 timbres de 1918 + divers dont 14 essais 
+ 2 feuilles administratives récentes. TB. Photo - 400

* 2280 Franchise Militaire - + FRANCE. 2 cartes postales avec franchise militaire. TB. Web - 75

2281 (*) Timbres Téléphone - N°1,  50c. brun s/jaune.  SUP. Web 575 200

2282 Timbres Téléphone - N°1, 50c. brun s/jaune. Obl. Très aminci. Web 570 80

* 2283 Timbres-Taxe - Lettre de TOULOUSE non affranchie à destination de MONACO. Taxé avec timbre de Monaco du 
n°4 et 6. TB. Web - 200

2284 * Timbres-Taxe - N°4, 10c. brun. Obl. très légère. SUP. Web 180 80

⊞ 2285 Timbres-Taxe - N°4, 10c. brun. Bloc de 4. Obl. CàD. TB. Web 720 275

* 2286 Timbres-Taxe - N°4, 10c. brun s/carte en provenance de BEAULIEU affranchie avec un 5c. Semeuse. TB. Web - 175

2287 Timbres-Taxe - N°10, 30c. bistre. Obl. TB. Web 230 75

⊞ 2288 * Timbres-Taxe - N°12+ 12a, 40c. s/30c. Bloc de 4. TB. Web 120 60

NIGER 
2289 ** N°69 / 73, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 140 50

NOSSI BÉ 
2290 N°1, 25 s/40c. rouge-orange. 1er tirage. Obl. TB. Photo 2500 550

2291 N°5, 25 s/30c. brun. Obl. B. Photo 2250 475

∆ 2292 N°9, 5 s/20c. brique s/vert. Obl. du 22 juin 1889 s/fragment. TB. Photo 3750 1000

∆ 2293 N°17, 25c. s/75c. Obl. s/petit fragment. SUP. Photo 750 400

2294 Timbres-Taxe - N°3+ 4 + 6, 50c. s/30c. brun + 35c. s/4c. lilas-brun s/gris + 1F. s/35c. violet-noir s/jaune-orange. 3 
valeurs. TB. Photo 880 375

2295 Timbres-Taxe - N°7 /10, 4 valeurs obl. sauf n°10 *. TB. Photo 1140 400

∆ 2296 Timbres-Taxe - N°7a, 5c. s/20c. brique s/vert. Surcharge renversée. Obl. CàD centrale s/petit fragment du 31 
octobre. SUP. Web 550 250

2297 (*) Timbres-Taxe - N°9, 15 s/10c. noir s/lilas. Obl. TB. Web 230 70
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Lot 2298

2298 * Timbres-Taxe - N°16a, 0.25 s/20c. brique s/vert. Erreur de la valeur. Bon centrage. Tirage 9 dont 3 exemplaires 
neufs. SUP. Photo 49000 32000

NOUVELLE CALÉDONIE 
* 2299

Précurseur - Timbre de COLONIES GENERALES N°54. 25c. noir s/rose (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD 
de NOUVELLE-CALEDONIE - NOUMEA du 18 août 1890. Au verso, LIGNE T PAQUEBOT N° 3 s/lettre de 
bagnard de KOE le 1er juillet 1890. TB. R.

Photo - 760

Lot 2300

* 2300

N°1, 10c. TRIQUERAT + 6 x 25c. Alphée Dubois obl. Càd de NOUMEA - NOUVELLE CALEDONIE du 29 
juin 1891 s/lettre en valeur déclarée à 100F. en port local. Joint le bulletin de chargement avec descriptif obl. 
du cachet perlé de NOUMEA. Au verso griffe de chargement rouge. Une des seules pièces vue à ce jour ou le 
TRIQUERAT à servi à la valeur faciale pour un port locale. Port à 1F.60. Pièce de référence. SUP. RRR.

Photo - 8000

2301 N°1 + 3/7, 6 valeurs dont n°6a. N°1 et 3 *. TB. Photo 1542 600

2302 N°4+ 5, 25 s/35c. violet-noir s/jaune, coin de feuille + 25 s/75c. rose. Obl. Réparé à gauche. TB. Photo 870 500

2303 N°44, 5c. vert. Obl. KONE. B. Web - 50

2304 N°46, 15c. bleu. Obl. BOULOUPARIS. B. Web - 50

2305 N°48, + 59 paire + Entier n°59 + 60. 4 pièces obl. LA FOA. B. Web - 75

∆ 2306 N°55+ 56, + 56a. S/petit fragment. TB. Web - 75

2307 N°59, 5c. vert-jaune. Obl. PAITA. B. Web - 80

2308 N°59, 5c. vert-jaune. Obl. MOINDOU. B. Web - 50

⊞ 2309 ** N°113b, 5c. s/15c. violet. Surcharge renversée. SUP. Web 640 150

⊞ 2310 (*) N°174a, Exposition de NEW YORK 1939. Outremer. Bloc de 4. Sans légende et sans nom de colonies. ND. SUP. Photo - 400
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2311 (*) N°174a, Exposition de NEW YORK 1939. Outremer. Bloc de 8 dont 2 timbres avec impression dépouillée. Sans 
légende et sans nom de colonies. ND. Bord de feuille. SUP. Photo - 400

2312 ** N°175 / 179 + PA 35, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 6 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 270 90

2313 ** Lots et Collections - Petit lot de Nouvelle-Calédonie. 8 pièces en bandes de 3 ou 5. Essais de couleur. Photo - 400

NOUVELLES HÉBRIDES 
2314 (*) N°91/ 99, Série de 9 valeurs surchargée SPECIMEN. (SG#43/51 - c.200£). SUP. Web 900 160

2315 ** N°100/ 111 sf 104, 11 valeurs. TB. Web 241 100

2316 ** N°101/111, Série de 11 valeurs dont n°103 x 2. N°105 *. TB. Web 241 100

2317 * Timbres-Taxe - N°1/ 5, Série anglaise. Surcharge SPECIMEN. SUP. R. Photo 450 400

2318 * Timbres-Taxe - N°1/ 5, Série de 6 valeurs surchargée SPECIMEN. (SG#53/57 - c.400£). SUP. Web 450 250

2319 * Timbres-Taxe - N°6/ 9, 4 valeurs. Timbres avec rousseurs. B. Web 440 50

OBOCK 
2320 * 5 valeurs coupés obl. gros points + n°55 obl. fiscal + Cote des Somalis surch. OBOCK 75 centimes fiscal. Photo - 750

2321 * N°31, 5F. s/1F. SUP. Photo 1050 450

* 2322 N°42, 50c. rose obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de DJIBOUTI à destination de Berne. Cachet d'arrivé. 
Transite en Ethiopie à HARAR. Complément d'affranchissement avec n°47, 48, 49. TB. Photo - 1500

2323 * N°63, 25c. bistre et bleu. TB. Photo 1150 400

2324 * Timbres-Taxe - N°4, 60c. noir. TB. Web 600 250

OCÉANIE 
* 2325 4 lettres de différentes époques : 2 d'Océanie, 1 de France et 1 des ETATS-UNIS. TB. Web - 200

* 2326
Lettre non affranchie frappée du CàD de UTUROA-RAIETEA du 5 avril 1910 et du grand cachet administratif 
''ETABLISSEMENTS FRANCAIS DE L'OCEANIE - REPUBLIQUE FRANCAISE'' à destination d'un homme de 
loi à PAPEETE. Arrivée le 13 avril. SUP.

Web - 200

* 2327 Lettre recommandée non affranchie, frappée du CàD de PAPEETE - TAHITI du 21 décembre -- et du grand cachet 
bleu ''ETABLISSEMENTS FRANCAIS DE L'OCEANIE - LE GOUVERNEUR'' à destination de PAPEETE. TB. Web - 100

* 2328 N°4, 5c. vert, bande de 4 avec inter-panneau, obl. s/lettre du Tribunal de Papeete frappée du CàD de PAPEETE - 
TAHITI du 27 octobre 1905. Lettre non acceptée. Retour à l'envoyeur écrit en langue locale. TB. Photo - 500

2329 * N°4/7 + 13, + 16/19. Série Type Sage. Neufs et obl. 47 pièces. B à TB. Web 675 200

* 2330 N°5, 10c. noir s/lilas obl. s/document administratif local frappé du CàD de TAIOHAE - TAITI du 19 février 1902. 
TB. Web - 250

* 2331 N°15, 10c. rouge obl. s/lettre manuscrite de REAO du 1er janvier 1914 écrite en français et en lange locale, au sujet 
des Etats Civils à destination de MAUGAREVA. Arrivée le 29 avril 1914. TB. Photo - 300

* 2332 N°15, 10c. rouge obl. s/document administratif frappé du CàD de PAPEETE du 25 février 1899 à destination de 
UTUROA-RAIATEA. Arrivée le 1er mars. TB. Web - 250

* 2333 N°26, 15c. orange et noir, obl. cachet anglais s/lettre à destination de M. SARRAULT Albert, ancien ministre, à 
ST-NICOLAS DE LA GRAVE. Cachet d'arrivée au verso. TB. Web - 100

2334 ** N°30, 14F. Feuille de 25. TB. Photo 2500 1000

2335 * N°65a, 45c. s/10c. rose et orange. Surcharge renversée. SUP. R. Photo 3500 2500

2336 ** N°130 / 134 + PA 2, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 6 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 310 100

PORT LAGOS 
2337 * N°1+ 3/6, 5 valeurs. TB. Web 595 225

PORT SAID 
* 2338 N°1A / 4 A, 4 valeurs (oxydation). Emission provisoire s/Colis Postal 1er jour du 17 novembre 1899. SUP. Photo 1400 600

2339 N°33, 2F. Merson violet et jaune. Variétés double impression du centre jaune + impression recto/verso. SUP. RR. Photo - 600

2340 * N°45a, 15m. s/50c. brun et gris. Trait en dessous de 15. SUP. Web 150 90
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RÉUNION 

Lot 2341

* 2341 N°2, 30c. noir s/azuré, Type I, s/lettre frappée du CàD de ST-ANDRE du 30 août 1852 à destination de ST-
DENIS. Arrivée le même jour au verso. Lettre locale rare. Ex collection BOKER. SUP. RR. Photo 40000 22000

2342 * N°12, 80c. rose. Bande de 3. Petit BdeF. SUP. Web 345 120

* 2343 N°39, 25c. noir s/rose, obl. s/lettre frappée du CàD de REUNION - PLAINE DES PALMISTES du 31 mars 1898 à 
destination de CASTELNAU - GIRONDE. TB. RR. Photo - 1000

2344 ** N°158 / 162 + PA 6, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 6 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 210 70

2345 ** Poste Aérienne - N°2c + 3b + 4b + 5b, Série complète. Valeur faciale doublée. 4 valeurs. Petites adhérences de 
gomme sinon SUP. Photo 1360 680

2346 ** Poste Aérienne - N°2c / 5c, Valeur faciale doublée. Série complète. 4 valeurs. SUP. Photo 1400 500

SAINTE MARIE DE MADAGASCAR 
2347 (*) N°1/ 13, Type Groupe Tirage sur Bristol avec dentelure figurée. Cdef. TB. Cote Maury 1500 Photo - 1000

SAINT PIERRE ET MIQUELON 
2348 N°4, 5 s/4c. lilas-brun s/gris. Obl. TB. Web 475 200

∆ 2349 N°16, 5c. noir. Obl. cachet bleu du 13 février 1886 s/petit fragment. SUP. Photo 2000 850

2350 N°16A, 10c. noir. Obl. Photo 2100 850

00 2351 ** N°47, 30. brun. Paire verticale. Double perforation sur timbre inférieur. BdeF. SUP. Web - 200

2352 ** N°191 / 195, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 180 60

SARRE 
∆ 2353 N°1/ 17, Série de 17 valeurs s/petit fragment obl. SULZBACH. SUP. Photo 1401 500

2354 * N°2a, 2 1/2p. gris-olive. Surcharge renversée. TB. Web 500 175

2355 * N°14A, 14A, 60p. lilas-pourpre. Signé Dub. TB. Web - 250

2356 * N°14A, 60p. lilas pourpre. Couleur rare. TB. Web 340 200

2357 * N°16, 80p. rouge et noir s/rose. SUP. Web 325 110

∆ 2358 N°16, 80p. rouge et noir s/rose. Obl. s/fragment. TB. Web 400 140

2359 * N°29, 3m. rouge. Centrage parfait. Déf. Web 160 50
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∆ 2360 N°29, 3m. rouge. Obl. s/petit fragment .TB. Web 275 80

2361 * N°30, 5m. bleu. TB. Web 1150 250

2362 (*) N°54, + 56 + 62 + 67 + 68. Epreuves grand format. 5 valeurs. Photo - 600

2363 (*) N°54, + 56 + 62 + 67 + 68. Epreuves grand format. 5 valeurs. Photo - 600

2364 ** N°54+ 57 / 68, 13 épreuves sur papier glacé. Petits formats. Photo - 750

2365 * N°72, Variété de surcharge très déplacée laissant apparaitre 5 s/40c. 2 pièces disponibles. SUP. Web - 75

2366 * N°131, 10(+10)F. brun. La Charité. TB. Web 600 230

2367 ** N°147, 10(+10)F. brun-rouge. SUP. Web 285 100

2368 * N°148/ 154, 7 valeurs. Série complète. SUP. Web 700 230

2369 * N°148/154, Série complète. 7 valeurs. N°151 (déf.). TB. Web 340 80

2370 * N°165/171, Série complète. 7 valeurs. TB. Web 150 35

2371 * N°216+ 219 + 222, +225. Petits lot de timbres. 6 pièces. Surcharge très déplacée. TB. Web - 100

00 2372 * N°217c, 60c. s/3p. jaune-orange. Timbre sans chiffre tenant à normal. SUP. Web 300 200

00 2373 ** N°220Aa, 3F. s/15p. marron. Timbre non surchargé tenant à normal *. BdeF. SUP. Web - 225

2374 ** N°221c, 4F. s/16p. outremer. Surcharge renversée sans barre. TB. Photo - 650

00 2375 * N°223, 6F. s/24p. brun-orange. Paire dont 1 timbre avec double barre. TB. Web - 150

00 2376 * N°223, 6F. s/24p. brun-orange. Paire avec surcharge très légère. TB. Web - 100

00 2377 * N°223+ 223b, Paire du 6F. s/24p. brun-orange. Double surcharge ** tenant à normal *. TB. Web 700 250

⊞ 2378 * N°225, 10F. s/50p. violet-gris. Bloc de 4. Surcharge très déplacée. SUP. Web - 150

2379 * N°226, 14F. s/60p. violet. Papier blanc. Surcharge ''14F.'' à peine visible. TB. Web - 150

2380 ** Poste Aérienne - N°13, 200F. brun carminé. SUP. Web 230 80

SÉNÉGAL 
* 2381

Précurseur - N°21+ 22, 10c. + 20c. Empire Dentelé non Obl. s/lettre de BORDEAUX du 9 décembre 1863 à 
destination de ST LOUIS DU SENEGAL. Arrivée avec le CàD bleu au recto du 29 décembre 1863. Lettre remise 
au Capitaine du Paquebot. SUP. RR.

Photo - 900

* 2382 Timbre de France n°14. 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de BREST du 31 décembre 1856 à destination de 
GOREE - SENEGAL, par voie anglaise. Lettre taxée à 6d., tarif militaire non appliqué. Pièce très rare. SUP. Photo - 1600

* 2383
Lettre manuscrite de GOREE du 28 mai 1861 frappée du CàD bleu de GOREE du 1er juin 1861 à destination de 
MIREPOIX - FRANCE. Lettre taxée à 6d. et frappée du cachet rouge "COL. FR. PAQ 2 BORDEAUX" du 19 juin. 
arrivée le 21. TB.

Web - 220

* 2384 Lettre manuscrite de GOREE du 14 octobre 1852 à destination de BORDEAUX, par voie de Plimouth. Lettre avec 
taxe manuscrite à 15c. et frappée du CàD ANGL. CALAIS 2 du 19 novembre 1852. Arrivée le 20 novembre. TB. Web - 110

* 2385 Lettre manuscrite de ST-LOUIS du 10 juillet 1868, frappée du cachet ''PD'' et du CàD SENEGAL - ST-LOUIS du 
11 juillet 1868 à destination de BORDEAUX. Arrivée le 3 août. TB. Web - 75

2386 N°2, 5 s/30c. brun. Surcharge I. Dents irrégulières. B. Web 400 125

2387 * N°2A, 5 s/30c. brun. Type II. TB. Photo 600 350

00 2388 * N°2A, Paire du 5 s/30c. brun. Type II. TB. Photo 1200 650

∆ 2389 N°3, 10 s/40c. lilas-brun s/gris, Type I, dans une bande de 5 avec BdeF, obl. s/fragment frappé du CàD de SAINT-
LOUIS du 25 décembre 1887. TB. Photo 600 300

⊞ 2390 * N°3E, 10 s/4c. lilas-brun s/gris. Type IX dans un bloc de 4. SUP. Web 580 275

00 2391 * N°5a, 15 s/20c. brique s/vert. Type II en paire avec variété petite cassure du 5. TB. Web 240 100

00 2392 * N°5D + 5J, 15 s/20c. brique s/vert. Type IV et X se tenant. Trace d'encre sur 1 timbre. B. Web 460 200

2393 N°5F, 15c. s/20c. brique s/vert. Type VII. Obl. TB. Web 155 60

∆ 2394 N°5F, 15 s/20c. brique s/vert, Type VII, dans une bande de 3, obl. s/fragment frappé du CàD de SAINT-LOUIS. 
SUP. Web 465 275

2395 N°5H, 15 s/20c. brique s/vert. Type IX. TB. Web 210 100

2396 * N°7, 1F. s/5c. vert. TB. Web 580 200

2397 N°7a, 1F. s/5c. vert. Surcharge rouge. Obl. TB. R. Photo 2200 900

2398 * N°8/ 20, Série complète. N° 13 Obl. 13 valeurs. TB. Web 260 100

2399 * N°8/ 25, 18 valeurs. 2 séries complètes. TB. Web 405 100

2400 ** N°57-C, Carnet de 2F. composé de 20 timbres n°57. SUP. Web 200 100

2401 ** N°73-C, Carnet de 2F. composé de 20 timbres n°73. SUP. Web 200 100

2402 ** N°73-C, 10c. vert. Carnet complet. N° et cote Dallay. SUP. Web 260 90
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2403 (*) N°119, Epreuve en noir sur papier carton (1er état) sans la valeur faciale. R. SUP. Web - 200

2404 ** N°155 / 159, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 105 35

2406 (*) Timbres-Taxe - N°12, Essai du 5c. de coussinets d'impression s/papier carton. SUP. R. Photo - 450

SOUDAN 
2407 N°2, 0,25 s/1F. olive. Obl. TB. Photo 2250 750

2408 ** N°105 / 109, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 160 50

SYRIE 
2409 ** N°1 + 3 / 10, 9 valeurs. N°5, 6, 7, 8 et 10 *. SUP. Photo 2370 1200

2410 ** N°2, 2m. s/2c. brun-lilas. SUP. RR. Photo 1575 1000

2411 ** N°4/10, 7 valeurs dont n°6 et n°7 oblitérés. TB. Photo 640 375

2412 * N°20, 20p. s/5F. bleu et chamois. TB. Web 500 150

2413 * N°24, 20pi. s/5F. bleu et chamois. TB. Web 650 260

2414 ** N°34 / 44, 11 valeurs. N° 35 à 41 *. SUP. Photo 1415 675

2415 * N°58a+ 58b, 50c. s/10c. rouge. 2 pièces : double surcharge et 1 surcharge renversée. TB. Web 225 75

2416 * N°117, 10 pi s/2F. orange et vert-bleu. Surcharge du pays omis. Non référencée chez Yvert. SUP. RR. Web - 250

2417 ** N°122/125, Jeux Olympique. Série complète. 4 valeurs. TB. Web 280 110

2418 * N°122/125, Jeux Olympique. Série complète. 4 valeurs. TB. Web 184 70

2419 ** N°122a / 125a, Série Jeux Olympiques. 4 valeurs. Surcharge renversée. SUP. Photo 3280 1200

2420 ** N°149/152, Série complète. 4 valeurs. TB. Web 280 125

2421 * Poste Aérienne - N°3, 10pi. s/40c. SUP. Photo 770 300

2422 * Poste Aérienne - N°37B, 0.75 s/2pi. sépia. Non émis. Coté dans le MAURY 1976. SUP. R. Photo - 1000

2423 * Poste Aérienne - N°37C, 1pi. s/3pi. brun. Non émis. Coté dans le MAURY 1976. SUP. R. Photo - 1000

2424 * Poste Aérienne - N°37F, 5pi. s/25pi. bleu. Non émis. Coté dans le MAURY 1976. SUP. R. Photo - 1000

2425 ** Poste Aérienne - N°38a, 0pi.50 vert-jaune. Surcharge renversée en bas du timbre. SUP. Web 150 40

2426 * Poste Aérienne - N°60/69, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 290 145

SYRIE AIN TAB 
* 2427 N°5+ 6 + 8, 3 valeurs obl. s/enveloppe imprimée frappée du CàD d'AIN TAB. SUP. Photo - 350

T.A.A.F 
2428 (*) N°4, Epreuve d'artiste du 5F. Iles St-Paul en bleu. Signée Henry CHEFFER. SUP. Web 250 150

2429 (*) N°12, Epreuve d'artiste du 0.30F. Albatros en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. 
SUP. Web 300 150

2430 (*) N°12, Epreuve d'artiste du 0.30F. Albatros en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. 
Points de rouille. B. Web 300 100

2431 (*) N°13, Epreuve d'artiste du 0.40F. Skuas en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. 
Points de rouille. B. Web 300 100

2432 (*) N°14, Epreuve d'artiste du 12F. Cormoran en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. 
Points de rouille. B. Web 300 100

2433 (*) N°27, Epreuve d'artiste du 30F. Année Internationale des Droits de l'Homme en vert. Signée DECARIS et frappée 
du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 280 150

2434 (*) N°52, Epreuve d'artiste du 61F. Flore Azorella selago en noir. Signée Pierre BEQUET et frappée du cachet 
"Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 250 150

2435 (*) N°67, Epreuve d'artiste du 1F.40 Porte hélicoptère Jeanne d'Arc en noir. Signée DELPUECH et frappée du cachet 
"Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 225 100

2436 (*) N°95, Epreuve d'artiste du 0F.55 Chaland "Le Gros Vent" en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de 
l'imprimerie. SUP. Web 220 100

2437 (*) N°96, Epreuve d'artiste du 1F.40 Notre-Dame des Vents en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de 
l'imprimerie. SUP. Web 220 100
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2438 (*) N°111, Epreuve d'artiste du 2F. Hommage à André-Frank Liotard en noir. Signée Pierre BEQUET et frappée du 
cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 220 100

2439 (*) N°125, Epreuve d'artiste du 1F.80 Pao Cookii en prune. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de 
l'imprimerie. SUP. Web 225 100

2440 (*) N°130, Epreuve d'artiste du 1F. Aérogénérateur Darrieus en noir. Signée COMBET et frappée du cachet "Contrôle" 
à sec de l'imprimerie. SUP. Web 220 100

2441 (*) N°144, Epreuve d'artiste du 5F.10 Mésotype en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. 
SUP. Web 225 100

2442 (*) N°145, Epreuve d'artiste du 7F.30 Amalcime en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. 
SUP. Web 225 100

2443 (*) N°147, Epreuve d'artiste du 2F.20 Les armateurs du rêve en brun. Signée Pierre BECQUET et frappée du cachet 
"Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 240 100

2444 (*) N°148, Epreuve d'artiste du 1F.10. Protistologie en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de 
l'imprimerie. Petits points de rouille sinon TB. Web 220 100

2445 (*) N°149, Epreuve d'artiste du 1F.70 Réhabilitation de l'environnement sur l'île Amsterdam en noir. Signée et frappée 
du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 220 100

2446 (*) N°154, Epreuve d'artiste du 8F.40 Flore "Ranuncullus pseudo trullifolius" en noir. Signée et frappée du cachet 
"Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 220 100

2447 (*) N°162, Epreuve d'artiste du 9F.30 30ième anniversaire du Traité sur l'Antarctique en noir. Signée Pierre BECQUET 
et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 300 175

2448 (*) N°175, Epreuve d'artiste du 2F.30 Flore Kerguelen en noir. Signée F. COMBET et frappée du cachet "Contrôle" à 
sec de l'imprimerie. SUP. Web 220 100

2449 (*) N°179, Epreuve d'artiste du 3F.70 l'Italo Marsano en noir. Signée QUILLIVIC et frappée du cachet "Contrôle" à sec 
de l'imprimerie. SUP. Web 240 100

2450 (*) N°181, Epreuve d'artiste du 2F.20 l'Astrolabe en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. 
SUP. Web 220 100

2451 (*) N°641, Epreuve d'artiste du 1F. Colin austral en noir. Signée. Quelques tâches d'encre sinon TB. Web 220 100

2452 (*) Poste Aérienne - N°8, Epreuve d'artiste du 50F. Découverte de la Terre Adélie en noir. Signée Pierre BEQUET et 
frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 400 275

2453 (*) Poste Aérienne - N°30, Epreuve d'artiste du 120F. Bâteau Le Mascarin en brun. Signée Pierre BEQUET et frappée 
du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 230 100

2454 (*) Poste Aérienne - N°34, Epreuve d'artiste du 75F. Iles Crozet en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec 
de l'imprimerie. SUP. Web 250 150

2455 (*) Poste Aérienne - N°35, Epreuve d'artiste du 110F. Iles Crozet en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec 
de l'imprimerie. SUP. Web 250 150

2456 (*) Poste Aérienne - N°36, Epreuve d'artiste du 110F. Iles Crozet en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à sec 
de l'imprimerie. SUP. Web 250 150

2457 (*) Poste Aérienne - N°55, Epreuve d'artiste du 10F. Eléphant de mer en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à 
sec de l'imprimerie. SUP. Web 280 150

2458 (*) Poste Aérienne - N°57, Epreuve d'artiste du 90c. Le Rocher du lion en noir. Signée Pierre BEQUET et frappée du 
cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 220 100

2459 (*) Poste Aérienne - N°60, Epreuve d'artiste du 10F. Le Phylica nitida en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" 
à sec de l'imprimerie. SUP. Web 240 100

2460 (*) Poste Aérienne - N°75, Epreuve d'artiste du 1F.50 25ème anniversaire de l'année géophysique internationale en 
noir. Signée Pierre BEQUET et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 230 100

2461 (*) Poste Aérienne - N°76, Epreuve d'artiste du 5F.20 100ème anniversaire de la première année polaire en noir. 
Signée Pierre BEQUET et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 230 100

2462 (*) Poste Aérienne - N°77, Epreuve d'artiste du 5F.20 150ème anniversaire de la deuxième année polaire en noir. 
Signée Pierre BEQUET et frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 230 100

2463 (*) Poste Aérienne - N°92, Epreuve d'artiste du 4F.60 Faune antarctique en noir. Signée et frappée du cachet 
"Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 280 150

2464 (*) Poste Aérienne - N°97, Epreuve d'artiste du 14F.60 Voilier Charcot en brun. Signée et frappée du cachet "Contrôle" 
à sec de l'imprimerie. SUP. Web 240 150

2465 (*) Poste Aérienne - N°98, Epreuve d'artiste du 16F.80 Mappemonde et navires de recherches en noir. Signée et 
frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 240 150

2466 (*) Poste Aérienne - N°103, Epreuve d'artiste du 8F.40 Ilots des Apôtres en noir. Signée Pierre BEQUET et frappée du 
cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 240 150

2467 (*) Poste Aérienne - N°104, Epreuve d'artiste du 15F.50 Installations récentes et anciennes en bleu. Signée et frappée 
du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 240 150

2468 (*) Poste Aérienne - N°117, Epreuve d'artiste du 20F. Etude des climats en noir. Signée et frappée du cachet "Contrôle" 
à sec de l'imprimerie. SUP. Web 225 100
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2469 (*) Poste Aérienne - N°126, Epreuve d'artiste du 25F.40 Terre Adélie en brun. Signée et frappée du cachet "Contrôle" à 
sec de l'imprimerie. SUP. Web 240 150

2470 (*) Poste Aérienne - N°143, Epreuve d'artiste du 20F. Hommage à John Nunn en noir. Signée Pierre BEQUET et 
frappée du cachet "Contrôle" à sec de l'imprimerie. SUP. Web 220 100

TAHITI 
* 2471

Lettre frappée du grand cachet "ARCHIPEL DES MARQUISES - ATUONA - L'Administrateur" et du CàD des 
ILES MARQUISES TAHUKO du 25 juin 1919 à destination de PAPEETE. Cachet très rare. Réf SINAIS page 62. 
SUP. R.

Photo - 600

* 2472 Timbre de Colonies Générales n°51. 15c. bleu obl. s/devant de lettre frappée du CàD octogonal ''CORR. 
D'ARMEES PAPEETE 15 décembre 1891'' et du grand cachet bleu maritime. TB. Photo - 500

2473 N°1, 25c. s/35c. violet-noir s/jaune. Obl. TB. Web 630 250

2474 * N°4, 5c. s/20c. SUP. Web 550 220

2475 * N°5a, 10c. s/20c. Variété surcharge renversée. SUP. Web 600 250

2476 * N°10, 5c. vert. TB. Web 100 40

2477 * N°10a, 5c. vert. Variété surcharge renversée oblique de haut en bas. TB. Web 300 120

2478 * N°11, 10c. noir s/lilas. SUP. Web 100 40

2479 * N°11, 10c. noir s/lilas. Décentré mais TB. Web 100 35

2480 * N°12, 15c. bleu. Décentré mais TB. Web 100 40

∆ 2481 N°16, 35c. violet-noir s/jaune. Surcharge ''TAHITI'' de haut en bas. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 4200 1275

2482 * N°18, 1F. olive. B. Web 190 50

2483 * N°23, 10c. noir s/lilas. TB. Web 600 240

∆ 2484 N°28, 35c. violet-noir s/jaune. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 3150 1250

2485 * N°30, 1F. olive. SUP. Web 140 55

2486 * N°34 + 35, 15c. bleu + 15c. gris. Charnière quasiment invisible. SUP. Web 495 200

2487 Timbres-Taxe - N°4, 4c. noir. Belles marges. Obl. SUP. Web 550 220

2488 Timbres-Taxe - N°5, 5c. noir. Belles marges. Obl. SUP. Web 550 220

2489 Timbres-Taxe - N°13, 2F. marron. Obl. SUP. Photo 1300 520

2490 Timbres-Taxe - N°14, 1c. noir. Obl. TB. Photo 3675 1250

2491 * Timbres-Taxe - N°16, 3c. noir. Belles marges. SUP. Photo 750 300

2492 (*) Timbres-Taxe - N°21, 20c. noir. SUP. Photo 750 300

2493 Timbres-Taxe - N°21, 20c. noir. Obl. SUP. Web 720 280

2494 * Timbres-Taxe - N°26, 2F. marron. Petit coin de feuille. SUP. Photo 815 350

TCHONG KING 
2495 N°1 / 17, Série complète. 17 valeurs. Obl. sf n°9. TB. Photo 1625 900

2496 * N°48/63 + 65/80, + 82/98. 3 séries. 49 valeurs. Neufs et obl. TB. Web 627 275

TOGO 
2497 ** N°177 / 181, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 135 45

TUNISIE 
2498 * N°176a + 177a, + 179a + 180a. 4 valeurs. ND. TB. Web 440 175

00 2499 ** N°234, 1F.25. Paire dont 1 sans surcharge. CdeF. TB. Web - 150

2500 (*) Poste Aérienne - N°16, Epreuve du 25F. 75e anniversaire de l'U.P.U. Perforation de l'atelier. SUP. Web 120 30

WALLIS et FUTUNA 
2501 ** N°72 / 76, 150ieme anniversaire de la Révolution. Série complète. 5 valeurs. Coin de feuille. SUP. Web 225 75
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YUNNANFOU 
2502 * N°1/15, N°5 obl. 15 valeurs. Série complète. TB. Photo 1050 420

ZANZIBAR 
2503 * N°9 + 11, 71/2a. s/75c. violet s/jaune + 50a. s/5F. lilas. 2 valeurs. SUP. Photo 1160 450

2504 (*) Timbres-Taxe - N°1/ 5, 5 valeurs. Tirage s/bristol avec dentelure figurée. BdeF. SUP. Web 700 250

Pascal BEHR
Louis-Edouard BEHR

& their team

Thank you for your trust and your loyalty
which allow us since now 4 Generations,

to share our Passion with you Dear Collector!
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GREAT BRITAIN
& BRITISH EMPIRE

Pour toute la Grande Bretagne et l'Empire Britannique 
le catalogue de référence est Stanley Gibbons.

Toutes les cotes sont en £ et le prix de départ en €. 

For Great Britain & British Empire the reference catalog
is Stanley Gibbons. All the cotations are in £ and starting price in €

GREAT BRITAIN 

Lot 2505

Lot 2506

2505 * N°Spec AS1, 1840. 1d. Intense Black (worn plate). Pate 1a. Wmk. Small Crown. Imperf. Lettered M-B unused 
with large part original gum is genuined. Photo - 13000

⊞ 2506 *
N°1, 1840. One penny black. Plate Ib. PE-QL. Block of 4 with part of sheet margin at right and good to large 
margins other sides. Larges part original gum. Horizontal and vertical creases in the margins between the 
stamps and QL with diagonal crease. Some tiny stains and soiling. A rare block. Specialised AS5 - £140.000. 

Photo - 60000

00 2507 N°1, 1840. One penny black. Lettered DJ-DK. Horizontal pair. Large margins all around, red Maltese Cross 
cancellations. Fine. Photo - 1500

2508 N°4, 1840. 2d. blue. Plate 2. Watermark Small Crown. Imperf. Lettered R-K. Used and cancelled with black 
Maltese Cross. Photo - 3000

2509 N°4, 2d. deep full blue. Used. VF. Photo 1200 500

2510 N°5, 2d. blue. Red Maltese cross. Lettered T-J. Nice margins. SUP. Photo 975 450

Lot 2511

⊞ 2511 N°5, 1840. 2d. Deep Blue. Plate 2. Imperf. A block of four lettered C-A C-B D-A D-B in a lovely deep shade. 
Good to large margins all round. Cancelled by four neat strikes of the Maltese Cross in black. Is genuined. Photo - 39000



146

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr 60 
Closing on Thursday May 15th, 2025

Lot 2512

00 2512

N°5, 1840. 2d. blue Mulready envelope, Stereo A202 (SG Spec ME4), to East India, franked with 2 horizontal 
pairs and single 1840 2d. blue. Plate one, lettered D-G, D-H and C-I, C-J and single lettered D-J (SG#5) cover 
and adhésives cancelled by red Maltese Crosses, backstamped Bristol 1.10.40 cds, Bombay. Cawnpore and 
AGRA datestamps. 1998 BPA certificate.

Photo - 250000

2513 N°7, 1841. 1d. Red brown. Imperf. Plate 31. Used with Scottish Maltese Cross Obliteration. Is genuine. Photo - 2400

Lot 2514

2514 * N°13, 1841. 2d. Blue. Plate 3. Wmk. Small Crown. Imperf. Horizontal strip of 6 lettered J-D/J-I unused with 
large part original gum is genuined. Photo - 47500

2515 * N°47, 2p. deep blue. Letter Q-G. F. Photo 4700 500

2516 (*) N°47, 2p. blue. Plate 14. VF. Web 500 200

2517 N°54, 1sh. pale green. Cancellation on the left. VF. Photo 1000 400

2518 N°55, 1sh. green. ''878'' cancellation. VF. Photo 1000 500

Lot 2519

2519 * N°57, 1848. 10d. brown on Dickinson threaded paper No wmk. Die 4 W.W. (1854). Unused with large part 
original gum. SUP. Photo - 17000

2520 N°58, 6d. mauve. Used. VF. Photo 1000 500

2521 N°59, 6d. dull lilac. Light cancellation. SUP. Photo 1000 500

2522 N°62, 4p. carmine. VF. Web 450 200

2523 (*) N°77, 3p. rose. VF. Photo 2700 500

* 2524 N°80, 4p. pale red x 2 on letter used from LIVERPOOL APRIL 9 1864 to MARSEILLE - FRANCE. Arrived on 12 
avril 1864. VF. Web 300 125

2525 (*) N°84, 6p. lilac. F. Photo 2250 350
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2526 (*) N°87, 9p. straw. F. Photo 4000 600

2527 (*) N°96, 6p. lilac. F. Photo 1900 300

2528 (*) N°98, 9p. straw. F. Photo 4800 600

2529 (*) N°112, 10p. pale red brown. Plate 1. Small defect but VF. RPSL certificate. Photo 3600 350

2530 N°112, 10d. red-brown. Used. VF. Web 400 180

2531 (*) N°122, 6d. deep chestnut. VF. Photo 1300 700

2532 N°126, 5s. rose. VF. Photo 675 400

Lot 2533 Lot 2534

2533 (*) N°128, 10sh. greenish grey Mint. Wmk Maltese Cross. Perf 15 1/2 x 15. Plate 1. Letterred C-B. Unused large 
part original gum. Characteristic Centering and fantastix colour. Is genuine. Photo - 67000

2534 * N°129, 1£. brown-lilac. Plate 1. SUP. Photo - 150000

2535 N°130, 5sh. rose. Letter BD/DB. Cds of LOMBERD STREET. VF. Photo 4000 900

Lot 2536

⊞ 2536 ** N°137, 5£. orange. Block of 4. White paper. SUP. RR. Photo - 70000

2537 * N°137v, 5£. orange. Plate 1. Perf. 14. Blued paper. "CANCELLED" type 14. Fine but with faults. Catalog SG 
SPEC. Photo 7000 800

2538 * N°141, 2d. 1/2 rosy mauve. Plate 7. F. Web 525 250

2539 * N°153, 4p. sage-green. Plate 15. Light corner crease top left but very fine copy. RPSL certificate. Web 1400 150

2540 * N°159, 3d. on 3d. lilac. VF. Photo 650 300

2541 * N°167, 1 1/2 venetian red. SUP. Web 250 125

2542 * N°169, 5p. indigo. F. Web 725 250

2543 * N°170, 1d. lilac. Die I. F. Web 225 80

⊞ 2544 ** N°178, 2s. 6d. lilac. Block of 4. Well centered. VF. Photo 2400 1400

2545 N°178 + 180 + 183, 2sh.6p. lilac + 5sh. rose + 10sh. ultramarine. Set of 3. White paper. SUP. Photo 960 300

2546 N°180 + 181, 5sh. rose + 5sh. crimson. Set of 2. SUP. Web 500 200

2547 ** N°183, 10sh. ultramarine. White paper. SUP. Photo 2250 800

2548 (*) N°183, 10s. ultramarine. Very fresh. VF. Photo 2250 600

2549 N°185, 1£. brown-lilac. Used. VF. Photo 3000 1250

2550 N°185, 1£. brown-lilac. Lightly cancelled. VF. Photo 3000 900
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Lot 2551

2551 * N°186, 1£. brown-lilac. Wmk Three Orbs. SUP. Photo - 160000

2552 N°186, 1£. brown-lilac. Letter CH/HL. Crease. F. Photo 4500 750

2553 * N°189+ 191, 2d. lilac + 3d. lilac. F. Web 510 150

2554 * N°191, 3d. lilac. SUP. Web 280 175

2555 * N°192, 4p. dull green. VF. Web 580 240

2556 N°192+ 194 + 196, 4d. dull green + 6d. dull green + 1s. dull green. Used. VF. Photo 1355 350

2557 N°193, 5d. dull green. Crease. Web 580 100

2558 * N°194, 6p. dull green. F. Web 625 250

2559 * N°195, 9p. dull green. SUP. Photo 1250 800

2560 * N°195, 9p. dull green. F. Photo 1250 450

2561 * N°195, 9d. dull green. VF. Photo 1250 300

2562 * N°196, 1sh. dull green. F. Photo 1600 500

2563 * N°197 / 214, Set of 14. Complete set. VF. Web 719 280

2564 * N°198 / 214, Set of 13. Complete set. VF. Web 650 250

2565 * N°212, 1£. green. Light crease but VF. Photo 3500 1000

2566 N°212, 1£. green. Unused. F. Web 975 150

2567 * N°260 + 263+265, Set of 3. SUP. Photo 1725 650

2568 * N°265, 10sh. dull blue. VF. Photo 1000 300

2569 N°266, 1£. green. Unused in JERSEY. F. Web 825 100

2570 N°318 + 319, 5sh. carmin + 10sh. blue. VF. Web 600 200

2571 * N°320, 1£. deep green. VF. Photo 2000 1000

2572 * N°320, 1£. deep-green. Lightly hinged. VF. Photo 2000 800

2573 * N°402, 10sh. indigo blue. SUP. Photo 1000 650

2574 * N°402, 10sh. indigo blue. VF. Photo 1000 350

00 2575 * N°420a, 1 1/2d. red-brown. Pair Tête-bêche. VF. Web 500 225

2576 * N°476 + 476b + 477, + 478 + 478b. Set of 5. VF. Web 440 150

2577 ** N°478, 10sh. dark blue. SUP. Web 260 100

2578 ** N°478, 10s. dark blue. SUP. Web 260 100

2579 ** N°478, 10s. dark blue. SUP. Web 260 100

2580 * N°509/512, Complet set. 4 values. SUP. Web 100 40

⊞ 2581 * N°515 / 535, Set of 21. 2 complete sets. Block of 4. VF. Web 440 150

2582 ** N°536 / 539, Set of 4. Complete set. SUP. Web 250 100

2583 * N°536/539, Complet set. 4 values. VF. Web 250 90

2584 * N°595 / 598, Set of 4. Complete set. VF. Web 195 100

Lot 2585

⊞ 2585 * Official Stamps  - N°1, 1840 ''VR'' Official 1d black. Block of 4. Imperf. Lettered H-K, H-L, I-k & I-L. Marginal 
inscription. SUP. RR. Photo - 280000
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2586 Official Stamps - N°O15, 1s. dull-green. VF. Web 375 125

2587 Official Stamps - N°O15, 1sh. dull-green. VF. Web 375 125

2588 Official Stamps - N°O18, 6p. purple/rose-red. VF. Web 150 65

2589 * Official Stamps - N°O50, ARMY. 6d. pale dull purple. Overprint type 15. RPSL certificate. VF. Web 175 100

2590 Telegraph Stamps - N°T17, 1£. brown-lilas. VF. Photo 950 350

2591 Telegraph Stamps - N°T17, 1£. brown-lilas. Optd G.P.O. VF. Web 950 225

ASCENSION 
2592 * N°38 / 48 + 39a + 50, Set of 13. Perforation 13 1/2. VF. Web - 200

AUSTRALIA 
2593 * N°12, 2s. brown. Die II. VF. Web 275 125

2594 * Postage due Stamps - N°1 / 8, Série complète. TB. Web 580 240

AUSTRALIA - NEW GUINEA 
2595 * N°17, 1d. on 5pf. green. Setting II. Varieties on 5 stamps. Complete strip around the sheet of 10. HOLCOMBE 

certificate. SUP. R. Photo - 2000

2596 * Official Stamps - N°O1+ O2, 1d. on 3pf. brown + 1d. on 5pf. green. SUP. Web 135 50

AUSTRALIA - NEW SOUTH WALES 
2597 ** Postage due Stamps - N°O43, 8d. lilac-rose. Block of 10. SUP. Web 260 100

AUSTRALIA - SOUTH AUSTRALIA 
2598 N°9, 2d. red. Horizontal strip of 3. Used. SUP. Photo 450 325

AUSTRALIA - VICTORIA 

Lot 2599

* 2599
Registered Stamps - N°34+ 25x2, 1s. rose et bleu + paire du 1s. bleu obl. s/lettre portant le cachet rouge avec 
couronne ''REGISTERED'' et cachet ovale ''REGITERED'' du 9 mai 1857 frappée du CàD ''ANGL. CALAIS'' 
du 9 mai 57 à destination de LOCARNO - SUISSE. Cachet de transit par BASEL et d'arrivée à LOCARNO. TB.

Photo - 4500
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AUSTRALIA - WESTERN AUSTRALIA 

Lot 2600

⊞ 2600 (*) N°3, 4p. pale blue. Bloc of 4. Position 53-54/58-59. SUP. Photo - 5000

2601 * N°134, 2s. bright red/yellow Perf 11. VF. Web 300 140

BRITISH ANTARTIC TERRITORY 
2602 ** 14 values. VF. Web 225 110

BRITISH GUIANA 

Lot 2603

2603 1850 Cottonreel 12c. black on blue. Townsend type A. Security initials 'EDW' of postal official Wight. Cut square 
with design clear all round. Cancelled Demerara cds January 1851. SUP. Photo - 20000

CANADA 
2604 * N°78a, 2c. green. Single imperforate border of sheet. VF. Web - 150

2605 * N°139, 4$. violet. VF. Photo 1400 550

Lot 2606

⊞ 2606 * N°139, 1897 Jubilee. 4$. violet. No Wmk. Perf 12. Top marginal. Showing part imprint 'OTTAWA - N°'. Block of 
four. Unused. With large part original gum. SUP. Photo - 8500

2607 * N°141 / 149, Complet set. 8 values. F to VF. Web 450 230
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CANADA - NEW FOUNDLAND 
2608 * N°8, 8p. scarlet vermilion. Marginal superb. Photo 300 300

2609 * N°23, 1s. rose-lake. Block of 20. F. Photo 1000 400

2610 * N°27 / 30, 4 values. VF. Web 1195 200

CEYLON 
2611 N°1, 6d. purple-brown. Blued paper. Imperf. Used. VF. Photo - 450

2612 N°6a, 6p. brown. White paper. VF. Photo 550 350

2613 N°8, 9p. brown. Used. SUP. Photo 900 600

2614 N°10, 1s. slate-violet. Large margins. Used. SUP. Photo - 400

2615 N°11, 1sh.9p. green. Used. VF. Photo 800 400

2616 (*) N°164, 10c. on 64c.red-brown. VF. Web 450 250

Lot 2617

2617 * N°322, 500r. green. Very fresh. Ex Collection CHAMPION. SUP. Photo 7500 6000

CYPRUS 
2618 * N°1+ 2, 1/2 rose + 1p. red. VF. Web 143 50

2619 * N°3+ 4, 2 1/2 rosy mauve + 4d. sage-green. VF. Web 144 50

2620 (*) N°24, 30pa. on 1pi. rose. VF. Photo 1600 400

2621 * N°36+ 37, 6pi. olive-green + 12pi. orange-Brown. SUP. Web 440 150

2622 * N°50/59, Complet set of 10. VF. Web 600 220

2623 * N°51s/58s, Set of 9 optd ''SPECIMEN''. VF. Web - 180

2624 * N°55/59, Set of 5. VF. Web 486 180

2625 * N°99, 45pi. dull purple and ultramarine. SUP. Web 275 90

2626 * N°173/187, Complet set of 15. SUP. Web 110 40

DOMINICA 
2627 * N°9, 1s. magenta. SUP. Web 130 65

2628 * N°20s + 22s + 23s + 25s, 4 values. Overprint SPECIMEN. VF. Web - 125

EGYPT 
2629 Postage due Stamps - N°D70, 5pi. grey. Used. VF. Web 250 100

FALKLAND ISLANDS 
2630 * N°41 / 42, 2s.6d. deep blue + 5s. red. VF. Photo 525 300

2631 * N°43 / 50, Complet set. 8 values. SUP. Web 475 225
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GAMBIA 
2632 (*) N°1, 4p. dark brown. SUP. Web 650 225

2633 * N°22 / 26, + 28 + 30 + 32 + 35. 21 pieces. F to VF. Web 450 150

GIBRALTAR 
2634 * N°62+ 63, 2sh. green and blue + 4sh. deep purple and green. VF. Web 470 150

∆ 2635 N°63, 4sh. deep purple and green. On piece. SUP. Web 450 150

2636 * N°73+ 74, Set of 2 values. SUP. Web 420 150

2637 * N°145/158, Set of 14. Complete set. SUP. Web 90 30

2638 N°158, 1£. orange and red. 8 pieces. VF. Web 440 50

GOLD COAST 
2639 * N°120/132, Complet set. 13 values. VF. Web 361 150

HELIGOLAND 
2640 * N°5a, Error. 1/4sc. green and rose. VF. Web 190 70

2641 * N°12, 3Pf. pale green red and yellow. VF. Web 250 80

2642 * N°15+ 15a, 20pf. rose, green and yellow + 20pf. rose-carmine, deep green and orange. VF. Web 455 150

HONG KONG 
2643 * N°1, 2c; brown. Very fresh. VF. Web 550 250

2644 * N°5, 24c. green. Very fresh. F. Photo 1000 400

2645 * N°9, 4c. grey. SUP. Web 160 110

INDIA 
* 2646 Précursor - PAKISTAN. Letter stamped with CàD ''KAROR 16 april 17'' on the back + military cancel. VF. R. Photo - 300

Lot 2647

2647 (*) N°1, 1/2a "91/2 arches" Vermillon (pos 108-110/118-120). Lower right margin corner with marginal inscription. 
Unique block from pane 111. Ex. SG Auction 1979. BPA Certificate. SUP. RRR. Photo - 70000
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2648 (*) N°2, Half anna blue. Complete sheet of 96 stamps with full ornement margins. SUP. Photo - 25000

Lot 2648
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Lot 2649

2649 * Official Stamps - N°O17, 4a. purple, green overprint ''SERVICE POSTAGE''. Outstanding condition. Harmer 
Sale 20/05/68 - Lot 184. SUP. Photo - 14000

2650 * Official Stamps - N°O117 / O120, 3 values. VF. Web 224 80

∆ 2651 Official Stamps - N°O150a, 1/2a. brown. 1 pair and 2 single stamps ''GHANDI''. Used. Optd ''SERVICE'' in black. 
SUP. R. Photo - 500

IRAQ 
2652 * Official Stamps - N°O27, 12a. on 5pi. purple. Opt. SPECIMEN. VF. Web - 100

KENYA UGANDA and TANGANYIKA 

Lot 2653

2653 * N°105s, 100£. red and black overprinted "SPECIMEN", part original gum. SUP. Photo 6000 5000

2654 ** N°150, 1£. black and red. SUP. Photo 550 300

MALAYSIA - FEDERATED MALAY STATES 
2655 N°23 / 25, 3 values. Used. SUP. Web 865 280

2656 N°26, 25$. green and orange. Used. SUP. Photo 2000 600

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - TRENGGANU 

Lot 2657

2657 * N°47, 100$. green and scarlet. With bright colours. Large part original gum. A good example of this scarce 
stamp. F. Photo 9500 8000
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MALAYSIA - STRAITS SETTLEMENTS 

Lot 2658 Lot 2659

2658 * N°122, 100$. purple and green on yellow. Fresh lightly mounted mint. A choice example of this rarity. Signed A. 
DIENA and accompanied by his Certificate (1973). Photo 22000 15000

2659 ** N°140, 1904-10 MCA $100 purple and green on yellow, unmounted mint from the top of the sheet, a very fine 
choice example of this rarity. Signed A. Diena. B.P.A. Certificate (1984). Photo - 26000

MALTA 
2660 * N°1, 1/2p. buff on blued paper. SUP. Photo 1400 500

2661 * N°5, 1/2p. bright orange. SUP. Photo 900 300

2662 * N°7, 1/2p. dull orange. SUP. Web 300 100

2663 * N°11, 5s. rose. SUP. Web 110 40

2664 (*) N°14, 1/2p. buff-brown. F. Web 400 150

2665 * N°15, 1/2p. yellow-orange. VF. Web 160 50

2666 (*) N°16, 1/2p. yellow-buff. VF. Web 200 75

2667 * N°20/30, Set of 7. Complete set. SUP. Web 230 70

2668 * N°31/35, Complet set. 5 values. SUP. Web 190 85

2669 * N°31/35, Set of 5. Complete set. VF. Web 190 70

2670 * N°31/35, Set of 5. Complete set. F. Web 190 50

2671 * N°38/44, Set of 7. Complete set. VF. Web 130 40

MAURITIUS 

Lot 2672

2672 N°40, 1859. 2d. deep blue. 'sherwin' on bluish paper - pos 8. Cancelled with light part barred oval. A very fine 
example. Photo 8000 6000

MONTSERRAT 
2673 (*) N°9, 2 1/2 p. red-brown. VF. Web 275 100

2674 ** N°11, 4p. mauve. Block of 8. Border sheet. SUP. Web 80 50

NEW ZEALAND 
2675 N°4, 1p. red. Fine. Web 2000 260

* 2676 N°553, 7d. light blue + AUSTRALIA SG#76 used on letter from AUCKLAND to SYDNEY on 17 FEB 34. VF. Web - 100
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NIGERIA 
2677 * N°58 / 59, 2s. 6d. black and blue + 5s. black and orange. VF. Web 170 140

SOUTH AFRICA - CAPE OF GOOD HOPE 

Lot 2678

⊞ 2678 * N°6, 4p. deep blue. Block of 4. White paper. SUP. RR. Photo - 13000

2679 N°9, 6d. violet. Used. Slight corner crease but superb in appearance. Web 550 140

Lot 2680

2680 * N°13, 1d. vermilion. Unusually fine with wide Bars cancel. SUP. Photo - 4000

2681 N°19/19a, 4p. deep blue & blue. 7 copys. VF. Photo 940 300

SOUTH AFRICA - ORANGE FREE STATE 
2682 N°112e, 1/2d on half penny. ''V'' omis. SUP. Photo - 350

SOUTH AFRICA - TRANSVAAL 
2683 * Small lot of 92 new stamps and used stamps including stamps of the 2nd independent Republic and Anglo-Boer 

war issues. VF. Photo - 300

SOUTH AFRICA - UNION OF SOUTH AFRICA 
00 2684 * N°34 / 39, 6 values. Pair. SG#38 *. VF. Photo 1300 375

SOUTHERN RHODESIA 
2685 * N°20a + 20b, 6d. black and magenta. 2 values. Perf. 11 1/2 & 14. VF. Web - 120

ST HELENA 
2686 * N°2, 6d. blue. VF. Photo 1700 350

ST VINCENT 
2687 * N°12, 4d. yellow. SUP. Photo - 400
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TRINIDAD AND TOBAGO - TRINITAD 
2688 N°16, 1sh. deep dull blue. Third issue. Used. VF. Photo 1000 600

TURKS AND CAICOS ISLAND 
2689 ** N°32, 4d. dull purple and ultramarine. Strip of 3. VF. Web - 100

∆ 2690 N°53x5 + 58x4, + 59 + 60. Used on part of letter. VF. Web - 100

Calendar of our next sales :

VSO 61 - July 2025
VSO 62 - October 2025

If you would like to entrust or sell stamps,  
letters and/or collections for our next sales, please send us your 

photos and information to : 

barret.beatrice@behr.fr
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Europe 
ALBANIE 

∆ 2691 N°8, 1pi. outremer. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 1800 800

2692 * N°9, 2pi. ardoise. SUP. Web 480 200

∆ 2693 N°11, 2 1/2 pi. brun foncé. Obl. s/fragment. TB. Photo 750 300

∆ 2694 N°12, 5pi. violet-brun. Obl. s/petit fragment. Signé CHAMPION. SUP. Photo 1200 500

2695 N°31/36, Série complète. 6 valeurs. Obl. légère. TB. Web 450 200

* 2696 N°37+ 37 A, Les deux valeurs Obl. KORCE 15.4.14. s/lettre à destination de DURRES. SUP. Photo - 600

2697 N°79/87, Série complète. 9 valeurs. N°82 et 83 *. TB. Web 650 200

* 2698 Poste Aérienne - N°1+ 2, 5q. x 2 + 10q. + TP n°154 obl. du CàD de TIRANE du 30.5.25 s/aérogramme 1er vol 
TIRANA VALONA. SUP. Web - 125

* 2699 Poste Aérienne - N°1+ 2, 5q. x 2 + 10q. obl. du CàD de TIRANE 30.5.25 s/entier postal (TP n°122) frappé de la 
griffe 1er vol TIRANA-VALONA. SUP. Web - 100

2700 * Poste Aérienne - N°15/21, Série complète. 7 valeurs. TB. Web 230 90

2701 * Poste Aérienne - N°22/28, Série complète. 7 valeurs. Signé ROIG. TB. RR. Photo 1000 600

2702 * Poste Aérienne - N°22/ 28, Série complète. 7 valeurs. SUP. R. Photo 1000 300

2703 ** Bienfaisance - N°1, 1l. bleu, bleu clair et rouge. SUP. Web 385 200

* 2704 Timbres-Taxe - N°1/ 5, 4 valeurs, obl. s/lettre en port local. TB. Web - 75

ALLEMAGNE BRUNSWICK 
* 2705 N°3, 3s. vermillon. Belles marges. Obl. s/devant de lettre. SUP. Photo 1300 600

ALLEMAGNE PRUSSE 
2706 (*) Timbres Télégraphe - N°1, 2 1/2 bistre. TB. Web 550 250

ALLEMAGNE WURTEMBERG 
2707 N°29, 18k. orange. TB. Photo 525 350

ALLEMAGNE 
2708 N°13 + 24 + 29, 3 valeurs oblitérés. TB. Web 825 200

ANDORRE Bureaux Espagnols 
2709 ** N°3a, 10c. vert-bleu vif. Dentelé 13 x 12 1/2. N° de contrôle A000,635. Cote Dallay. SUP. Photo 1500 500

2710 * N°7B, 30c. brun-noir. Dentelé 13 x 12 1/2. N° de contrôle A000,095. Légère trace de rouille. Cote Dallay. B. Web 350 100

2711 * N°8Aa, 40c. bleu de Prusse. Dentelé 14. N° de contrôle A000,000. Cote Dallay. TB. Web 250 100

2712 * N°9Bb, 50c. orange. Dentelé 13 x 12 1/2. N° de contrôle A000,000. Cote Dallay. TB. Web 250 100

2713 ** N°11A, 4p. rose carminé. Dentelé 14. N° de contrôle A000,016. Cote Dallay. Rousseurs sinon SUP. Web 500 125

2714 ** N°11B, 4p. rose-carminé. Dentelé 13 x 12 1/2. N° de contrôle A000,006. Cote Dallay. Bien centré. SUP. Web 375 150

2715 * N°15A / 27A, 13 valeurs. Série complète. Dentelé 14 (n°17A aminci). TB. Web 467 250

2716 * N°25, 4p. lilas-rose. ND. N° de contrôle A000,094. Cote Dallay. SUP. Web 275 100

00 2717 ** N°26, Paire du 25c. brun-orange. ND au centre. N° de contrôle A000,030. SUP. Web 0 150

2718 * N°26, 25c. brun-orange. ND. N° de contrôle A000,015. Cote Dallay. SUP. Web 375 150

2719 * N°27b, 20c. rouge. N° de contrôle A000,351 avec chiffres doublés. Cote Dallay. SUP. Photo 900 300

2720 ** N°38B, 5c. carmin-lilas. ND. BdeF. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. Web 350 125

2721 (*) N°39, 10c. vert-jaune. Tirage A. ND. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. Web 325 100

2722 ** N°45B, 30c. brun-noir. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. Web 350 125
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2723 * N°49A, 60c. bleu foncé. Tirage B. Dentelé 10 au lieu de 11 1/2. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. Photo 800 300

2724 N°49A, 60c. bleu foncé. Tirage B. Dentelé 10 au lieu de 11 1/2. Obl. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. Photo 850 300

2725 (*) N°50A, 1p. ardoise. ND s/feuillet. Cote Dallay. SUP. R. Photo 1150 400

2726 (*) N°51, 4p. carmin. ND s/feuillet. Cote Dallay. SUP. R. Photo 1150 400

2727 (*) N°52, 10p. brun-jaune. ND s/feuillet. Cote Dallay. SUP. R. Photo 1150 500

2728 (*) N°59b, 1p. lie de vin. ND. 100 exemplaires connus. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. R. Web 365 100

2729 * N°61, 25c. Ecureuil et armoiries. ND. 20 pièces connues. Sans n° de contrôle. Tâche d'encre sinon SUP. R. Photo - 400

2730 ** N°61B, 25c. Ecureuil et armoiries. Piquage double s/2 timbres dans bloc de 8. CdeF. Sans n° de contrôle. Cote 
Dallay. SUP. Web 550 200

2731 ** N°63Ib, 10c. Carte d'Andorre. ND en bas. BdeF. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. Web 325 150

2732 ** N°68A, 25c. Pont de Saint-Antoni. ND à droite. 25 exemplaires connus. Petit BdeF. Sans n° de contrôle. Cote 
Dallay. SUP. Photo 1650 600

00 2733 ** N°72a, 2p.50 Armoiries d'Andorre. Variété ND à droite tenant à normal. Petit BdeF. Sans n° de contrôle. SUP. Photo 1750 700

2734 * Bienfaisance - N°1 / 6, Série complète. 6 valeurs. ND. 200 séries connues. Sans n° de contrôle. Cote Dallay. SUP. Web 600 200

AUTRICHE 
2735 N°1, 1k. jaune. Bande de 3 Obl. NEUTITSCHEIN. SUP. R. Photo 450 1300

BELGIQUE (Réf : COB)
2736 * Petit lot d'essais de différentes couleurs. 4 médaillons et 3 lyons (1866). TB. Web - 200

2737 N°1, 10c. brun. Type épaulettes. Obl. légère dégageant le visage. SUP. Web - 200

2738 N°1, 10c. brun. Obl. Effigie dégagée. SUP. Web - 100

2739 N°1b, 10c. brun-noir,Type Epaulettes obl. de la perception de Bruges. Certificat KAISER. TB. Web - 100

2740 N°2, 20c. bleu. Série épaulettes. Petit ensemble comprenant de nombreuses nuances dont bleu-vert. Pièces choisies. 
B à TB. Photo - 350

2741 N°2, 20c. bleu clair. Obl. légère. B. Web - 60

2742 (*) N°3, Essai du Médaillon en bleu. Papier épais sans chiffre dans le cartouche. SUP. Web - 250

2743 N°5, 40c. carmin. Type médaillon. Obl. légère. TB. Web 575 280

* 2744 N°5A, 40c. carmin-rose obl. barre ''45'' s/lettre frappée du CàD rouge de GAND du 8 juillet 1850 à destination de 
PARIS + cachet ambulant. Arrivée le 9 juillet. TB. Photo 1100 350

2745 (*) N°9/10, 1c. vert + 10c. brun. Type médaillon allongé. Sans filigrane. Papier moyen. B. Web 560 120

2746 (*) N°12A, 40c. vermillon. Type médaillon arrondi. Sans filigrane. Restauré. Photo 3850 650

00 2747 * N°17, 10c. gris. Paire. Dentelé 14 1/2. Rousseur. TB. Web 920 200

2748 * N°17/19, Léopold à gauche. 3 valeurs ND. Surch. SPECIMEN. Petits défauts. B à TB. Web 410 120

2749 * N°18, 20c. bleu. TB. Web 810 150

2750 ** N°19A, 30c. brun-pâle. Type de 1865 - Leopold Ier. Dentelé 15. Très frais. SUP. Photo 1100 500

2751 (*) N°20, 40c. rose pâle. Très bon centrage. Dentelé 14 1/2. TB. Web 630 280

2752 * N°21A, 1F. violet. Type de 1865 - Leopold Ier. Dentelé 15. Légère trace de charnière. Rare dans cette qualité. SUP. Photo 3250 1300

2753 (*) N°21B, 1F. violet. Tirage de Londres. Dentelé 14. Très frais. TB. Photo 1175 500

2754 ** N°28, 5c. ambre. Lion couché. Centrage parfait. SUP. Photo 700 300

2755 * N°29a, 8c. violet. B. Web 170 90

2756 ** N°32B, 25c. jaune-olive. Type 1869. Tirage à l'aniline. Dentelé 14. Bon centrage. TB. Web 425 120

2757 * N°32ND, 25c. jaune-olive. Type Léopold II à gauche. ND. SUP Web 360 120

2758 * N°35b, 50c. gris-noir intense. Léopold II. Type 1869. Certificat SOETEMAN. TB. Photo 2250 800

2759 * N°37, 5F. brun-rouge. Type de 1869. Très frais. Excellent centrage. Très légère charnière. SUP. Photo 2200 1100

2760 * N°37, 5F. brun rouge. Très bien centré. TB. Photo 2100 900

2761 * N°37, 5F. brun rouge. Gomme brunatre et éclats de gomme. TB. Photo 2100 700

2762 * N°37, 5F. rouge-brun. Défaut. Photo 2200 300

2763 N°37, 5F. brun-rouge. Type de 1869 - Leopold II. Obl. roulette. Bon centrage. TB. Photo 950 350

2764 N°37, 5F. brun-rouge. Type 1869. Obl. centrale. Bon centrage. TB. Photo 950 350

2765 (*) N°37A, 5F. brun-pâle. Léopold II. TB. Photo 4700 1000

2766 N°37A, 5F. brun pâle. Obl. centrale. TB. Photo 1850 700

∆ 2767 N°37A, 5F. brun-pâle. Léopold II. Type 1869. Obl. s/fragment. Bon centrage. Certificat BALASSE. TB. Photo 1850 700
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2768 ** N°38, 10c. rouge. Type Léopold II en bloc de 15. BdeF. Bon centrage. Très frais. SUP. Photo 1300 480

2769 ** N°38/ 41, Réimpression EISENHOWER. 4 valeurs avec BdeF intégral. SUP. R. Photo 3000 1000

2770 * N°38/41, Série Léopold II complète. 4 valeurs. Bon centrage. TB. Photo 1300 420

2771 ** N°39, 20c. gris perle. Léopold II. Type 1883. Très frais. TB. Photo 1000 450

2772 * N°53/67 + 68/73, 2 séries complètes. SUP. Web 785 200

2773 * N°62/ 64 + 66, 4 valeurs. TB. Web 355 100

⊞ 2774 ** N°68/73, 2 séries des Expositions en blocs de 4. Quelques exemplaires avec charnière. TB. Web 280 70

2775 * N°74/83, Grosse barbe et Armoiries. 2 séries complètes. 12 valeurs. TB. Web 549 140

2776 ** N°74c, 10c. rose framboise. Type grosse barbe. TB. Photo 2000 700

2777 ** N°75+76+77+77a, + 78. Série Léopold II. Type grosse barbe. TB. Web 930 270

2778 ** N°80, 2F. lilas. Leopold II. Type grosse barbe. TB. Web 560 150

2779 ** N°84/107, Séries Caritas complète. 24 valeurs. SUP. Photo 2750 750

2780 * N°84/107, Type Caritas. Les 3 séries. 24 valeurs. TB. Web 580 120

2781 (*) N°108, Type Pellens. 25c. 2 feuillets de 25. Essai en violet et en rouge. TB. Web - 150

2782 ** N°112a, 20c. vert-bronze. Type Pellens. SUP. Web 750 200

2783 * N°126/131, Série Croix-Rouge de 6 valeurs. ND. SUP. Web 350 100

2784 ** N°132/134, Série Croix-Rouge en blocs de quatre. Tous dentelés 14. 6 timbres *. Variété torsade sur le 20c. Point 
clair. Certificat KAISER. TB. Photo 1000 350

2785 ** N°132A + 134A, Emission Croix-Rouge. 5(+5)c. vert et rouge. Dentelé 12x14. 20+(20)c. violet et rouge. Dentelé 
12. SUP. Web 365 100

2786 * N°134a + b, 20(+20)c. violet et rouge. Dentelures différentes. SUP. Photo 1800 600

2787 ** N°135A/140C, Albert 1er. 11 valeurs de 3 types différents II, III et IV. SUP. Web 373 100

2788 ** N°140C, 20c. lilas. Type Albert Ier. Bloc de 14. Type IV. CdeF avec inscriptions marginales. Un timbre *. SUP. Web 224 70

2789 ** N°145+145a+145A, 1F. noir. 3 valeurs dont 2 nuances et 1 perforation 15. Bon centrage. Très frais. SUP. Web 705 290

2790 ** N°147, 5f. bleu. FRANKEN. BdeF. SUP. Photo 1550 700

2791 * N°165/178, Série Roi casqué. 14 valeurs. TB. Web 900 200

2792 * N°170+ 171 + 173, + 174 + 175 + 177 + 178. 7 valeurs. TB. Web 325 80

2793 ** N°176, 2F. lilas. Roi casqué. Bien centré. SUP. Photo 1100 300

⊞ 2794 ** N°190/208, Type Houyoux. 19 valeurs en bloc de 4 comprenant variétés et nuances. Manque 205 et 207. TB. Web - 50

2795 * N°209/210, 5F. vert + 10F. brun. Type Houyoux. TB. Web 435 120

2796 ** N°211/219, Type petit Montenez. 7 valeurs en blocs de 4. Quelques valeurs *. SUP. Web 280 80

⊞ 2797 ** N°214B, 1F. noir type petit Montenez. Bloc de 4 (2 timbres *). Dentelé 11 x 11 1/2. TB. Web 205 70

2798 ** N°221/233, Série complète Léopold I. Jubilé 75 ans. SUP. Web 275 90

2799 ** N°258/266, Série Orval. 9 valeurs. TB. Web 330 100

2800 ** N°266A/K, Série Orval. Surchargée Anvers. Bon centrage. Certificat SOETEMAN. SUP. Photo 2400 800

2801 * N°266A/K, Série Orval. Surch. Anvers. 9 valeurs. SUP. Web 550 220

2802 ** N°272A/K, Série Orval surchargée ''L'' couronné. Série complète. 9 valeurs. SUP. Photo 1850 600

2803 ** N°289/292, Type Montenez. 4 valeurs. TB. Web 780 240

⊞ 2804 ** N°292B, 100F. rouge-brun type Montenez. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Web 200 80

2805 ** N°292C/298, 2 séries complètes. 12 valeurs. Exprès et les Sites. TB. Web 325 100

2806 ** N°308/314, Série Les châteaux. 7 valeurs. SUP. Web 200 60

2807 ** N°317/324 + BL3, + 326/332. Série Albert 1er 9 valeurs + Feuillet Prince Léopold + Série Reine Elisabeth 7 
valeurs. SUP. Web 930 250

2808 ** N°326/ 332, Série complète Reine Elisabeth. 7 valeurs. SUP. Web 240 80

2809 ** N°342/350, Cardinal Mercier. Série complète. 9 valeurs. SUP. Photo 1300 400

2810 ** N°342/350, Cardinal Mercier. Série complète. 9 valeurs. SUP. Photo 1300 400

2811 * N°342/350, Cardinal Mercier. 9 valeurs. TB. Web 600 180

2812 ** N°346/350, Cardinal Mercier. 5 valeurs. SUP. Photo 1275 320

2813 ** N°351/355, Série Infanterie et Ballon Piccard. 5 valeurs. SUP. Web 590 150

2814 ** N°351/355, Ballon Picard. Infanterie. 5 valeurs. SUP. Web 590 150

2815 ** N°363/374, Série Orval. 2ième série. 12 valeurs. SUP. Photo 3000 950

2816 * N°363/374, Série Grande Orval. 12 valeurs. TB. Web 1100 300

2817 ** N°377/383, Série complète Antituberculeux. 7 valeurs. SUP. Web 900 200

2818 * N°377/383, Série complète Antituberculeux. TB. Web 235 50
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2819 ** N°394/400, Série Au profit d'oeuvres antituberculeuses. 7 valeurs. SUP. Web 600 160

2820 ** N°880/891, Série de l'UPU. 12 valeurs. TB. Web 320 120

2821 ** N°892/899, Série les ''Littérateurs''. 8 valeurs. TB. Web 440 150

2822 ** N°943/945, + 946/951. 2 séries complètes. 9 valeurs. TB. Web 300 100

⊞ 2823 ** Poste Aérienne - N°1/5, 5 valeurs dont variétés. N°5 avec 2 ex * et pli. B à TB. Web 200 60

2824 (*) Blocs et Feuillets - N°BL20, Orval. Caractères gothiques renversés. Déf. mais B. Web - 100

2825 ** Blocs et Feuillets - N°BL26, Bloc Anseele. SUP. Web 220 60

2826 ** Blocs et Feuillets - N°BL27+ 28, Bloc Jordaens et Van Der Weyden. 2 blocs de 3 valeurs chacun. SUP. Web 360 110

2827 * Blocs et Feuillets - N°BL27+ 28, Bloc Jordaens et Van Der Weyden. 2 blocs de 3 valeurs chacun. SUP. Web 360 110

2828 * Colis-postaux - N°TR12, 80c. bistre avec filigrane. Léger manque de gomme mais B. Web 180 50

2829 * Colis-postaux - N°TR48, 5c. vert. Type Lion debout. Surcharge roue ailée. Infine trace de charnière. Certificat 
B.L.P. SUP. Web - 180

2830 ** Colis-postaux - N°TR49, 10c. rouge. Type Pellens. surch. roue ailée. Bon centrage. Signé VK. SUP. Photo 430 350

2831 * Colis-postaux - N°TR50, 20c. olive. Type Pellens surch. roue ailée. Bon centrage. Signé GT. SUP Web 355 220

2832 * Colis-postaux - N°TR52, 35c. bistre. Type Pellens. Surcharge roue ailée. Certificat Kaiser. SUP. Web 475 280

2833 ** Colis-postaux - N°TR55, 1F. orange. Série Pellens. Surcharge roue ailée. Très bon centrage. SUP. RR. Photo 600 500

⊞ 2834 ** Colis-postaux - N°TR55, 1F. orange. Série Pellens surch. roue ailée. Bloc de 4. CdeF. Fraîcheur postale. Bon 
centrage. Rare en bloc de 4. Signé VK et Boete. Certificat Kaiser. SUP. RR. Photo 4990 2900

2835 * Colis-postaux - N°TR56, 2F. violet. Série Pellens. Surcharge roue ailée. SUP. Photo 2400 1000

2836 ** Colis-postaux - N°TR121/123, Emission de Malines. 3 valeurs. Très frais. TB. Photo 510 300

2837 * Colis-postaux - N°TR128/134, Série Lion. 7 valeurs. TB. Web 470 120

2838 * Colis-postaux - N°TR175/201, Série du Centenaire des Chemins de fer + 3 valeurs. Quelques défauts s/fortes 
valeurs. TB. Web 1160 290

2839 ** Colis-postaux - N°TR304/320, Série locomotive. 20 valeurs. SUP. Web 290 100

2840 ** Colis-postaux - N°TR335, 200F. vert. Inauguration ''Nord-Midi''. SUP. Web 240 75

2841 ** Colis-postaux - N°TR336/354B, Série complète Locomotives Nord-Midi. 21 valeurs. TB. Web 440 130

2842 ** Colis-postaux - N°TR369/373, 5 valeurs. TB. Web 230 80

2843 ** Timbres Télégraphe - N°RT1a, 10c. noir avec souche complète. Pli sur la souche. TB. Web 250 120

00 2844 ** Timbres Télégraphe - N°RT1b, Timbre de reçu télégraphique. Paire Tête-Bêche verticale sans souche inter-
panneau. SUP. Web 450 150

2845 * Timbres Télégraphe - N°TG1a+ 2, 50c. gris brunâtre et 1F. vert-bleu. Centrage correct. Certificat KAISER. TB. Photo 900 350

2846 * Timbres Télégraphe - N°TG7, 5F. outremer. TB. Web 875 200

2847 * Timbres Télégraphe - N°TG10/TG10A, 25F. vert et rose. 1ier et 2ième tirage. Dentelé 14 et dentelé 14 1/2. TB. Photo 1220 450

2848 * Timbres Téléphone - N°KT12, 75c. bleu lion héraldique. Tête-Bêche inter-panneaux. TB. Web 192 70

2849 * Timbres-Taxe - N°TX1/25, + 85 + 70 + 445 + 60. Ensemble de 29 pièces. Neufs et obl. TB. Web 660 160

2850 ** Timbres-Taxe - N°TX3Ax 11, + TX6A x 13. 5c. vert, bloc 11, HdeF + 20c. bronze, bloc de 13, coin de feuille. 
Surchargés bureau distributeur. SUP. Web 710 170

2851 ** Timbres-Taxe - N°TX13/16, 4 valeurs. Frais. TB. Photo 1485 600

2852 * Timbres-Taxe - N°TX15, 30c. outremer. Type modifié de 1895. 41 exemplaires : bloc de 25 avec CdeF + bloc de 12 
avec BdeF + Bloc de 4 avec BdeF. TB. Web 820 200

2853 ** Timbres-Taxe - N°TX15A, 30c. bleu. Bloc de 6. HdeF. Type modifié de 1895. Surcharge bureau distributeur. TB. Web 580 125

BELGIQUE Occupation Allemande 
2854 ** N°26/ 37, Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 450 250

BULGARIE 
2855 N°4+5+10, 3 valeurs. SUP. Web 380 55

2856 * N°25, 25s. s/1F. noir et rouge. TB. Photo 800 300

2857 * N°26 + 26a, 5c. s/30c. bleu et bistre. 2 valeurs. TB. Web 400 135

2858 * N°27, 15s. s/25s. (Sc 21). TB. Photo 1000 320
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ESPAGNE 
2859 * Timbres perforés. 8 grosses valeurs. Neufs et obl. TB. Photo - 300

2860 N°5, 10r. vert-clair. Obl. EDIFIL#5. Certificat COMEX. Petit aminci mais TB. Photo 2500 1000

2861 * N°5 / 9, Timbres Impôt de guerre 5/9. Alphonse XII. Série très rare dans cet état. SUP. R. Photo 1400 700

2862 * N°10 + 11, Timbres Impôt de guerre 10+11. 15c. carmin obl. + 50c. jaune. B. Photo 800 300

2863 * N°25, 2r. vermillon. EDIFIL#25. Certificat COMEX. Aminci mais TB. Photo 1700 1000

2864 N°25a, 2r. rouge clair. Obl. Papier azuré. Certificat BRUN. B. Web 700 250

2865 N°28, 2c. vert. Papier mince. Belle oblitération. TB. Web 550 200

⊞ 2866 N°40, 1r. bleu. Bloc de 4. Obl. B. Web - 230

2867 N°101, 19c. brun. Obl. TB. Web 575 225

2868 N°111, 1e.600m. violet-gris. Obl. dégageant l'effigie. Bon centrage. Certificat BRUN. TB. Photo 1100 300

2869 * N°112, 2e. bleu. Belle dentelure. Certificat COMEX. SUP. Photo 1400 800

2870 N°138, 4p. brun-jaune. Obl. très légère. SUP. Web 600 175

2871 (*) N°150, 10p. noir. B. Photo 3500 550

2872 * N°156, 20c. orange. B. Web 300 150

2873 * N°161, 4p. vert. Bien centré. TB. Photo 575 300

2874 * N°162, 10p. outremer. TB. Photo 1750 600

2875 * N°180+ 181, 1p. gris + 4p. violet. Bien centrés. TB. Web 330 140

2876 ** N°333a, Una Pta s/10p. Double surcharge dont une renversée. SUP. Web 300 185

2877 * N°429/441, Série complète. 13 valeurs. Le 10p. bistre **. SUP. Photo 1225 800

2878 * N°473/485, Série complète. 13 valeurs. N°482, 483, 484 et 485 **. SUP. Photo 2605 1300

2879 * Poste Aérienne - N°202/211, Série complète. 10 valeurs. N°211 **. SUP. Web 595 240

2880 * Poste Aérienne - N°242/245, Série complète. Centenaire du timbre espagnol. 4 valeurs. SUP. Web 350 150

2881 ** Blocs et Feuillets - N°13/16, Blocs Bataille de Lépante. Dentelés et ND. N°16 avec éclat de gomme. SUP. Photo 1480 550

2882 * Timbres Télégraphe - N°2+ 4, 4r. rose + 20r. noir. 2 valeurs. SUP. Web 525 250

2883 * Timbres Télégraphe - N°9/12, Série complète. 4 valeurs. Léger clair sur le 1rl. Quelques réparations sur le 16rl. B. Photo 1210 600

ESPAGNE Carliste 
2884 * N°1a, Emissions Province Basques et Navarre. 1r. bleu clair. Sans tilde s/le ''N''. TB. Photo 750 375

2885 * N°2/6, Provinces Basques, Navarre, Catalogne et Valence. 5 valeurs. TB. Web 500 175

FINLANDE 
∆ 2886 N°11, 5p. Bande de 4. Papier vergé. Dentelure Type III. Obl.  s/fragment. Exceptionnel. Photo - 1100

GRÈCE 
2887 N°37 + 38 + 38a + 38A, 27 pièces. Nuances diverses. Photo - 400

ITALIE SICILE 
2888 * N°23, 20c. gris très foncé. SUP. Photo - 500

ITALIE TOSCANE 
2889 (*) N°12, 1cr. carmin. 4 belles marges. TB. Photo 3000 975

2890 (*) N°18, 5c. vert. Marge au filet. TB. Photo 3750 325

2891 N°22, 80c. chair. 5 pièces obl. de nuances différentes. B. Photo 4500 650
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LEVANT Bureaux Allemands 
* 2892 5 entiers + 1 d'Allemagne N°38 obl. Constantinople. TB. Web - 100

* 2893 N°6/7, 10pa. s/5p. x 2 + 20pa. s/10p. obl. du CàD de CONSTANTINOPEL du 17.8.96 DEUTSCHE POST s/lettre à 
destination de WEST HARTLEPOOL - GRANDE-BRETAGNE. TB. Web - 100

LEVANT Bureaux Autrichiens 
2894 * N°1/6 + 7b, 7 valeurs. Impression fine. TB. Web 335 140

LEVANT Bureaux Russes 
2895 (*) N°18A + 18B, 8 s/10k surch. noire et surch. bleue. (Sc 16/17). TB. Web 240 100

LIECHTENSTEIN 
2896 ** N°267, 3F. brun lilas. SUP. Web 225 100

LITUANIE 
2897 ** Poste Aérienne - N°94, 40c. SUP. Photo 455 300

LUXEMBOURG 
2898 N°2, 1s. brun-rouge. Obl. grille de GREVENMACHER. TB. Web - 150

* 2899 N°11, 40c.  rouge-orange (1 marge au filet), obl. s/lettre frappée du CàD du LUXEMBOURG du 4 août 1865 à 
destination de MARSEILLE Arrivée au verso. TB. Photo 800 550

2900 * N°47 / 58, Série complète. 13 valeurs. TB. Web 350 150

⊞ 2901 ** Service - N°54/ 65, Série complète en blocs de 4. Deux séries *. SUP. Web 460 250

2902 Service - N°66, 5F. jaune-brun. S.P. penché. TB. RR. Photo 2600 1400

NORVÈGE 
2903 * N°2, 2s. jaune. Très frais. TB. Photo 675 350

2904 * N°3, 3s. violet gris. SUP. Web 400 250

* 2905 N°13 / 15, 3s. violet + 4s. bleu + 8s.  rose obl. du CàD de THRONDHJEM du 10 janvier 1872 s/lettre à destination 
de ST-BRIEUC - FRANCE. TB. R. Photo - 1600

PAYS BAS 
2906 N°2x 2, 10c. rose. 2 pièces de nuances différentes. B. Web - 40

2907 N°3, 15c. orange. Bas de feuille. B. Web 165 70

2908 N°3, 15c. orange. Obl. B. Web 165 50

2909 * N°11, 25c. violet. B. Photo 2500 800

2910 * N°14, 1c. noir. B. Web 265 100

2911 * N°18, 2 1/2c. violet. SUP. Photo 600 300

2912 * N°55+ 57, 15c. brun et 20c. vert. TB. Web 270 120

2913 * N°96/97, 2g. 50 s/10g. 2 timbres surchargés. TB. Web 400 180

2914 * N°118/128, Série complète. 11 valeurs. SUP. Photo 600 350

2915 * N°118/ 128, Série complète. 11 valeurs. TB. Web 600 200

00 2916 ** N°127, 2 1/2g. brun noir. Paire. SUP. Photo 1160 600

2917 * N°129/130, + 154/156. 2 séries complètes. 5 valeurs. TB. Web 230 80

2918 * N°152A/153, 2 1/2g. rose + 5g. gris-noir. 2 valeurs. TB. Web 345 120

2919 ** Poste Aérienne - N°12/13, 15g. gris + 25g. bleu-noir. SUP. Photo 700 300

2920 ** Poste Aérienne - N°12 + 13, 15g. gris + 25g. bleu-noir. SUP. Photo 700 300
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2921 (*) Timbres Télégraphe - N°4, 12 1/2c. lilas. TB. Web 300 80

2922 Timbres Télégraphe - N°12, TWEE GULDEN lilas. Obl. B. Web 370 120

2923 * Timbres-Taxe - N°13/24, + 26 + 42/43. 15 valeurs. TB. Web 413 100

PORTUGAL 
2924 * N°3, 50r. vert. Marges courtes. Certificat RPSL. Photo 4000 700

2925 N°3, 50r. vert. Obl. Très grandes marges. SUP. Photo 1100 800

2926 (*) N°16, 50r. vert. SUP. Photo 900 300

2927 N°30/32, 50r. vert + 80r. orange + 10r. lilas. Obl. B. Web 405 135

2928 * N°33, 120r. bleu. B. Web 360 80

2929 N°34, 240r. violet. Obl. TB. Web 600 200

2930 N°34, 240r. violet. TB. Web 550 175

2931 * N°96/104, 9 valeurs. TB à SUP. Web 210 70

2932 * N°146/153, Série complète. 8 valeurs. TB. Web 230 75

2933 * N°216, 15c. lilas-brun. TB. Web 430 100

2934 * N°334/364, Série complète. 31 valeurs. TB. Web 280 80

2935 * Poste Aérienne - N°1/10, Série complète. 10 valeurs. N°10 **. TB. Web 430 120

2936 * Colis-postaux - N°1/17, Série complète. 11 valeurs avec et sans gomme. TB. Web 270 70

ROUMANIE 

Lot 2937

2937 (*) N°5, 5p. noir. Papier pelure. TB. RRR. Photo - 50000

RUSSIE 

Lot 2938

2938 * Timbres Télégraphe - N°1, 20k. Très frais. Pièce exceptionnelle. SUP. RR. Photo - 25000

SERBIE 
2939 (*) N°2A, 2p. rouge brun s/lavande. TB. Web 325 150

2940 N°8, 10p. ocre. TB. Photo 850 400

* 2941 N°17a + 24d, 10p. brun + 50p. vert-bleu obl. s/lettre d'avril 1871. Affranchissement rare. B Photo - 1500

* 2942 N°23, Moitié supérieure du 40p. violet obl. linéaire noire ''NAPLACENO'' s/lettre frappée du CàD de BRZANSKE 
du 4/8. Cachet d'arrivée de KRAGUJEVAC du 20/3/21. TB. RR. Photo - 1500
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SILÉSIE 
2943 N°48/58, Série Plébiscite. Série complète. 11 valeurs. TB. Web 265 95

2944 * Service - Petit lot de timbres de Service entre le n°1 et le n°20. Neufs et oblitérés. Environ 120 timbres. La plupart 
avec variété, double surch., renversée. TB. Web - 200

SUÈDE 
2945 N°1, 3s. vert. Obl. Très beau d'aspect mais réparé. Photo 4500 450

2946 * N°2/4, 4s. bleu + 6s. gris + 8s. jaune. Réimpression. TB. Photo 1200 400

2947 N°2+ 2a, 4s. bleu. 2 valeurs. Obl. TB. Web 400 175

2948 N°3, 6s. gris. Obl. TB. Photo 1350 500

2949 N°4, 8s. jaune. Obl. SUP. Photo 700 425

2950 N°5, 24s. rouge. Belle oblitération. TB. Photo 2500 1000

2951 N°5, 24s. rouge. Obl. centrale. SUP. Photo 2500 900

2952 * N°6, 5ö. vert-jaune. TB. Web 225 115

2953 * N°6/11, Série complète. 6 valeurs. Réimpression. TB. Web 810 250

2954 * N°12+ 13 + 15, 3 valeurs. Réimpression. Dentelés 13. SUP. R. Web 400 180

2955 * N°12+ 14 +15, 3 valeurs. Réimpression. N°12 aminci. B à TB. Web 410 100

2956 * N°14, 17ö. lilas. 2 dents courtes sinon TB. Web 700 125

2957 * N°15, 20ö. rouge. B. Web 300 100

2958 N°25, 1r. bistre et bleu. Obl. TB. Web 550 150

2959 * N°28, 10ö. rose. légères rousseurs sinon TB. Web 250 100

2960 * N°62/65 + 67, + 69/72 + 97/100 + 102 + 104. 16 valeurs. B à TB. Web 200 80

2961 N°87/ 96, Série complète. Le n°96 *. SUP. Web 355 125

2962 * N°103, 80ö. noir. TB. Photo 1800 900

2963 * N°145/163, 19 valeurs. N° 163 obl. N° et cote Scott. TB. Web 385 120

2964 * N°163A / 177, Série complète. 15 valeurs. TB. Photo 850 340

2965 * N°163A / 177, 15 valeurs. Série complète. SUP. Web 850 250

2966 * N°163A/177 + 193, 16 valeurs. SUP. Web 880 290

2967 N°163A/174, Série oblitérée plus ou moins jolies. SUP. Web 300 120

2968 ** N°178/192, Série complète. 15 valeurs. SUP. Photo 1530 600

2969 * N°178/192 + 194, 16 valeurs. SUP. Web 930 290

2970 N°178/188, 11 valeurs. SUP. Web 230 85

2971 * N°235/246, Série complète. 12 valeurs. TB. Web 150 60

2972 * Poste Aérienne - N°3a, 50 sur 4 ö. TB. Web 200 110

2973 ** Poste Aérienne - N°7, 20k. outremer. SUP. Web 150 60

2974 * Service - N°1A + 3A + 4A, + 5 + 6A + 7A + 8A + 9A + 10A + 11A + 13/18. 16 valeurs. TB à SUP. Web 621 180

2975 Service - N°1B + 2A + 4B, + 6B + 8/11B. 8 valeurs dont 3 *. B à TB. Web 605 190

2976 Service Intérieur - N°1/2, 2 valeurs dont n°1 réparé. B. Web 1000 125

2977 Service Intérieur - N°2, 3ö. bistre. Obl. SUP. Web 500 150

2978 * Timbres-Taxe - N°1/10, Série complète. Dentelés 13 et 14. N°4, 6 et 10 obl. B à TB. Web 580 190

SUISSE (Réf : ZUMSTEIN) - Cote/Quotation : CHF - Prix de départ/Starting price : € 

Lot 2979

2979 N°1S, 4r. noir. Zürich. Type II. Obl. rosette rouge de Zurich. Couleur vive et très grandes marges avec les lignes 
de sous-impression bien visibles. SUP. Photo - 22000
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2980 N°2, 6Rp. noir de ZURICH. Obl. rosette noire dégageant le chiffre. SUP. Photo 2100 1000

2981 N°2S, 6Rp. noir de ZURICH. Fond de ligne verticales. Obl. rosette noire légère. SUP. Photo 2200 800

∆ 2982 N°2S, 6Rp. noir de ZURICH. Fond vertical. Obl. rosette rouge s/petit fragment. TB. Photo 2000 1200

* 2983 N°2S, 6r. noir de Zurich. Fond de lignes rouge verticales. Obl. rosette noire s/lettre frappée du CàD de HORGEN 
du 27 mai 1845 à destination de ZURICH. Cachet rouge d'arrivée du même jour. SUP. Photo 5000 2750

Lot 2984 Lot 2985

00 2984 * N°3, Double de Genève. 5 + 5c. noir, vert-jaune. Belles marges. Pièce très rare neuve. Grande rareté. SUP. RR. Photo - 70000

2985 N°3, 10c. vert. ''Double de Genève'' obl. fine rosette rouge. Pièce bien margé et très frais. Certificats RELLSTAB 
et MARCHAND 2022. SUP. RRR. Photo 45000 30000

Lot 2986

* 2986
N°4L, Demi gauche du Double de Genève. 3 grandes marges. Filet touché à droite mais timbre très frais. 
Oblitéré rosette rouge s/lettre frappée du CàD de GENEVE du 19 septembre 1846 en port local. Certificats 
MARCHAND et MOSER. TB. R.

Photo 15000 11000

Lot 2987 Lot 2988

2987 N°4R, Demi-double droit de Genève. Obl. rosette rouge. Grandes marges. Très frais. SUP. Photo - 6500

2988 N°4R, Demi-double droit de Genève. Obl. rosette rouge. Belles marges. Très frais. SUP. Photo 10000 5000

2989 N°7, 5c. grand aigle vert foncé. Obl. rosette rouge de Genève sur fragment frappée du CàD de GENEVE du 5 
décembre 1848. Grandes marges. SUP.. Photo - 3500

Lot 2990 Lot 2991 Lot 2992

∆ 2990 N°8, Colombe de Bâle. Oblitération CàD de Bâle en rouge sur fragment. Position 16. Variété du cadre brisée au-
dessus du “P” de “POST”. 3 belles marges et une marge au filet. Très grande fraîcheur. SUP. Photo - 14000

2991 N°9, 4c. ''de Vaud'' obl. rosette rouge de Genève AW3. Infime clair sinon pièce superbe. Certificat MARCHAND. 
RRR. Photo 25000 10000
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∆ 2992 N°9, 4c. noir et rouge. Obl. rosette rouge s/petit fragment. Grandes marges. Pièce de rêve. Certificat 
MARCHAND. SUP. Photo - 15000

2993 N°10, 5c. noir et rouge. Obl. TB. Photo 2200 1000

* 2994 N°10, 5c. de Vaud obl. grille s/ lettre frappée du CàD de GENEVE du 3 février 1851 à destination de GENEVE. 
SUP. Photo - 3000

2995 N°11, 5c. noir et rouge de Neuchâtel. Obl en bleu. SUP.. Photo - 3000

Lot 2996

2996 N°12, 2 1/2r. noir et rouge. Winterthur. Obl de rosette de Zurich en noir. Très bien margé. Bordure complète. 
SUP. Photo - 5000

2997 N°13I, 2 1/2 Rp. ORTS POST. Croix encadrée obl. grille fédérale noire. Très frais de couleur. TB. Photo 1800 1200

2998 N°13II, POSTES FEDERALES. 2 1/2r. ORTS POST noir et rouge. Type 8. Obl. cachet ''P.P.''. TB. Photo 3500 1980

00 2999 N°14 I, 2 1/2 Rp. noir et rouge. POSTE LOCALE. Croix encadrée. Paire. Type 10 et 11. Obl. SUP. Photo - 2000

* 3000 N°14 I, SUISSE 1850 POSTE LOCALE. Imprimé local genevois. Affranchi avec 2 1/2 Rp. POSTE LOCALE 
rouge et noir. Croix encadrée, Type 34, obl. grille noir de Genève et GENEVE 17 MAI 51 s/la lettre. SUP. Photo - 3200

3001 N°14I, 2 1/2 Rp. POSTE LOCALE. Croix encadrée obl. grille noire de Genève. Utilisation relativement rare de ce 
timbre à Genève. TB. Photo 1750 1300

3002 N°15 I, POSTES FEDERALES. 5r. RAYON I bleu, noir et rouge. Croix encadrée. BdeF. Obl. P.P. noir du IXème 
arrondissement et traits de plume. TB. Photo 1600 880

3003 N°15 I, 5r. bleu foncé, noir et rouge. Rayon I. Obl. de la grille d'Yverdon (rare). TB. Photo - 700

3004 N°15/ II, 5Rp. bleu foncé noir et rouge. RAYON I. Croix non encadrée. Obl. losange noir d’Argovie. SUP. Photo - 500

3005 N°15 II, 5 Rp. bleu foncé, noir et rouge. RAYON I. Obl. TB. Photo 500 300

3006 N°15 II, 5Rp. bleu foncé noir et rouge. RAYON I. Croix non encadrée. Obl. P.P. TB. Web 500 250

* 3007 N°16 II, 10r. jaune, noir et rouge. Rayon II. Obl. FRANCO de Bâle noir s/lettre frappée du CàD de BASTEL 4 
NOV 1850 en rouge. SUP Photo - 660

3008 N°22Aa, 5c. brun-rouge. Marges très visibles. Obl. SUP. Photo 2100 1300

3009 N°35, 60c. bronze cuivré. Obl. TB. Web 225 100

3010 * N°37a, 2c. brun-rouge. SUP. Photo 900 500

3011 * N°70B, 50c. bleu. SUP. R. Photo 1750 1000

3012 ** N°78Cc, 10c. pourpre. Timbre avec variété Pf.3. BdeF. SUP. Photo - 400

3013 ** N°129 + 131, 3F. vert + 10F. violet. 2 valeurs. TB. Photo 2300 500

3014 * N°195 / 198, Bloc NABA. 4 valeurs. SUP. Web 700 175

3015 ** N°203y, 10c. château de Chillon. Double moletage. Papier lisse. Bloc de 9 comprenant 3 Tête-Bêche. SUP. Web - 200

3016 ** N°261w.3.01, 30c. bleu. Apollon. Bande de 3 comprenant l'oeil retouché. SUP. Web 400 200

3017 ** Poste Aérienne - N°24a, 40a. s/90c. bleu. Surcharge rouge clair. SUP. Web 150 50

3018 Poste Aérienne - N°24a, 40a. s/90c. bleu. Surcharge rouge clair. Obl. SUP. Photo 950 350

3019 Bienfaisance - N°I+ II + III, 10Rp. + 10c. + 1Cmi. 3 valeurs. 10Rp obl. TB. Photo 1420 700

3020 * Bienfaisance - N°2 / 6, 5 valeurs. TB. Web 525 225

3021 Bienfaisance - N°98I + 99I, Bloc Pro juventute 1941. Obl. CàD du premier jour du 1.XII.1941. SUP. Web 500 220

3022 ** Divers - N°8 / 11, Découpe du Bloc Pro Patria 1940. 4 valeurs. SUP. Web 430 170

3023 Divers - N°8 / 11, Bloc Pro Patria 1940. 4 valeurs. Obl. CàD du premier jour ''BERN'' du 16. VII.1940. SUP. Photo 3000 1000

3024 Divers - N°15 + 16, Bloc Pro Patria 1942. 2 valeurs. Obl. CàD du premier jour ''BERN'' du 15.VI.1942. SUP. Web 240 100

3025 Service - N°SDN1/15, Série complète. 15 valeurs. Obl. TB. Web 395 100

3026 ** Service - N°1/ 20, SERVICE POUR L'OFFICE EUROPEEN DES NATIONS UNIS A GENEVE. 20 valeurs. 
Surcharge ''NATIONS UNIES OFFICE EUROPEEN''. TB. Web 855 200

3027 Service - N°54a, 30. Papier gaufré + normal. TB. Web 438 175

3028 Timbres-Taxe - N°1I / 9I +10/14, Série complète. 14 valeurs. Obl. TB. Photo 1690 600

3029 Timbres-Taxe - N°12, 50c. outremer. Obl. TB. Web 780 250
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YOUGOSLAVIE 
3030 * N°170/181, Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 125 70

3031 * N°194/203, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 350 120

3032 * N°239/ 250, Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 115 60

3033 * N°643/654, Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 175 75

3034 * N°643/654, Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 175 50

3035 ** Poste Aérienne - N°32 / 40A, Série complète. 13 valeurs. SUP. Web 115 65

3036 * Poste Aérienne - N°48, 300d. bleu et vert. ESPERANTO. TB. Web 250 100

3037 * Timbres-Taxe - N°67/75, Série complète. SUP. Web 175 100

3038 * Timbres-Taxe - N°67/75, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 175 60

3039 * Timbres-Taxe - N°67/ 75, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 175 65

SUISSE
Notre bureau de Genève,

ouvert depuis 1990,
situé Rue Abert-Gos, 5
vous reçoit pour toutes 

Expertises, Achats et Ventes.

Tel:(+41)79333 82 34
Uniquement sur rendez-vous.
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Outremer 
ARGENTINE BUENOS AIRES 

3040 (*) N°1, BARQUITOS. 2p. bleu. TB. Web - 200

Lot 3041

3041 (*) N°4, BARQUITOS. 5p. jaune-brun. Grande rareté. Certificat Holcombe. SUP. Photo - 4000

3042 (*) N°5, BARQUITOS. 4c. brun. TB. Web 350 200

3043 (*) N°6, BARQUITOS. 1(IN)p. brun. Belles marges. SUP. Photo - 450

3044 (*) N°7, BARQUITOS. (IN)p. bleu. Grandes marges. SUP. Web - 175

3045 (*) N°8, BARQUITOS. 1(TO)p. bleu. TB. Photo - 450

BOLIVIE 
⊞ 3046 * N°6, 50c. bleu. Réimpression. Bloc de 4. Bord de feuille. Aminci dans la marge. Photo - 400

BRÉSIL 

Lot 3047

* 3047 N°16 + 23, 180r. noir + 10r. rouge obl. cachet encadré "CORREIO DO ARACATI" s/lettre d'ARAGATY à 
destination de PENAMBUCO avec oblitération rare. (Scott n°26 + 53). TB. Photo - 4000

CAROLINES 
∆ 3048 N°1/ 6B, 6 valeurs. Surcharge Type II. 48° (Mi. 1 I/6 I) sur petit fragment. SUP. Photo 8570 2400
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CHINE (Réf : Scott)
3049 N°2, 3c. thin paper lightly used. SUP. Photo - 400

3050 N°2, 3c. thin paper. VF. Photo - 300

3051 N°2a, 3c. rouge. Papier vergé. Obl. TB. Photo - 400

3052 N°3, 5c. opaque paper. Fine. Photo - 600

3053 N°11, 3c. purple. Used. VF. Web - 175

3054 N°11, 3c. Used. Crease otherwise. VF. Web - 70

3055 * N°12, 5c. Fine. Web - 75

3056 N°12, 5c. green. Used. F. Web - 140

3057 N°12, 5c. green. Used. F. Web - 130

3058 * N°16/ 21, 1c. (damaged) + 2c. + 3c. 4c. + 5c. 6c. 6 values. VF. Photo - 800

3059 * N°20, 5c. dull orange. SUP. Photo - 350

3060 * N°22, 9c. dull green. Thick yellowish gum. Small surface abraison on left frame. SG#22. Certificate RPSL. VF. Web - 200

3061 N°22, 9c. green. Used. SUP. Web - 135

3062 * N°23, 12c. brown-orange. Thick yellowish gum. SG#23. RPSL certificate. VF. Photo - 700

3063 * N°23, 12c. orange. VF. Photo - 700

3064 N°23, 12c. orange. Used. SUP. Photo - 300

3065 * N°24, 24c. rose-carmine. Thick yellowish gum. Watermark Type 3. SG#24. RPSL certificat. SUP. Photo - 900

3066 * N°25, 1c. on 1c. green. SUP. Web - 100

3067 (*) N°27, 5c. on 5c. Unused. VF. Web - 60

3068 N°28, 1/2c. on 3c. Small numerals. SUP. Web - 30

3069 N°30, 2c. on 2c. Used. VF. Web - 100

3070 * N°31, 4c. on 4cn. Unused. SUP. Web - 50

3071 N°32, 5c. on 5c. 2 1/2 in below chinese characters. VF. Web - 50

3072 * N°34, 10c. on 6cn. VF. Web - 170

3073 * N°35, 10c. on 9cn. Light thin. VF. Photo - 350

3074 N°35, 10c. on 9c. green. Used. VF. Web - 200

3075 * N°49, 2c. on 2c. Shanghai printing. VF. Web - 50

3076 N°51, 5c. on 5c. 2 1/2 in below chinese characters. VF. Web - 70

3077 N°52, 8c. on 6c. Shanghai printing. 2 1/2 spacing. SUP. Photo - 550

3078 N°52, 8c. on 6c. Shanghai printing. 2 1/2 spacing. VF. Photo - 300

3079 * N°54, 10c. on 12c. Shanghai printing. SUP. Photo - 500

3080 * N°55, 30c. on 24c. Shanghai printing. 2 1/2 Spacing. Little damaged. VF. Photo - 300

3081 N°57, 1c. on 1c. 1 1/2 in below chinese characters. SUP. Web - 275

3082 * N°65, 1/2c. on 3c. 1 1/2 in below chinese characters. Used. VF. Web - 50

3083 * N°66, 1c. on 1cn. VF. Web - 50

3084 N°68, 4c. on 4c. 2 1/2 in below chinese characters. Used. VF. Web - 225

3085 * N°70, 10c. on 9c. 1 1/2 in below chinese characters. SUP. Web - 250

3086 N°71, 10c. on 12c. 1 1/2 in below chinese characters. Used. VF. Web - 225

3087 * N°78, One cent on 3c. red. VF. Photo - 525

3088 * N°78, One cent on 3r. VF. Photo - 400

3089 * N°79, 2c. on 3c. red. VF. Photo - 850

3090 N°79, 2c. on 3c. red. Used. VF. Photo - 300

3091 * N°80, 2c. on 3c. red. VF. Photo - 600

3092 N°80, 2c. on 3c. Used. Overprint c. Fine. Photo - 300

3093 N°82, 4c. on 3c. red. Used. Overprint e. VF. Photo - 600
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Lot 3094

3094 * N°86/ 97, Complet set. 12 values. Lightly hinged. SUP. Photo - 5000

* 3095 N°102 x 2, 5c. x 2 (1ex déf.) Obl. TIENTSIN du 10 octobre 99 + JAPON n° 81. Obl. SHANGHAI du 16 octobre 
98 + griffe L.P.O. s/lettre à destination de BORDEAUX. TB. R. Photo - 1000

3096 * N°107, 1$. red. VF. Web - 200

⊞ 3097 (*) N°141/ 150, Reprint Set. 10 values. Complete set. Block of 4. SUP. Photo - 400

3098 * N°158, 1$. red and pale rose. SUP. Photo - 450

3099 * N°326/ 329, 2c. + 5c. + 25c. used. 1.00 red unused with original gum. SUP. Web - 100

3100 * N°344a, Souvenir sheets. SUP. Web - 275

3101 (*) N°355/ 357, Set of 3 values. SUP. Web - 110

3102 (*) N°563/ 566a, Souvenir sheet of 1961. Super condition. 4 value on the sheet. Raybaudi certificate. SUP. Photo - 1250

3103 (*) N°592/ 599, Complet set. 8 values. SUP. Web - 250

3104 (*) N°592/ 599, Complet set. 8 values. SUP. Web - 250

3105 (*) N°783/ 790, Complet set. 8 values. SUP. Web - 165

3106 (*) N°968, 4f. Poem by Mao. 11 characters. SUP. Web 140 100

3107 (*) N°978, 10f. Poem. Shown. Perf. 11. SUP. Web 67 50

3108 (*) N°979, 10f. Poem by Mao. Individed text. Perf. 11. SUP. Web 145 100

3109 (*) N°980, 10f. red, yellow & multi. SUP. Web 145 100

3110 (*) N°982, 8f. shown. SUP. Web 160 110

3111 (*) N°983, 8f. multi. SUP. Web 160 110

3112 (*) N°984, 8f. shown. SUP. Web 160 110

3113 (*) N°985, 8f. multi. SUP. Web 160 110

3114 (*) N°986, 8f. multi. SUP. Web 160 110

3115 (*) N°987, 8f. multi. SUP. Web 160 110

3116 (*) N°990, 8f. multi. SUP. Web 160 110

3117 (*) N°1095/ 1098, Set of 4 values. SUP. Web - 180

3118 ** N°1108/ 1112, Complet set. 6 values. SUP. Web - 180

3119 ** N°1108/ 1112, Complet set. 6 values. SUP. Web - 180

3120 (*) N°1389/ 1398, Complet set. 10 values. SUP. Web - 75

3121 ** N°1399, Souvenir sheet. SUP. Photo - 550

3122 ** N°1540, Souvenir sheet. SUP. Web - 275

3123 (*) N°1586, 8$. Monkey. New year. Multicolored. SUP. Photo 2150 1000
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CHINE Bureaux Italiens 

Lot 3124 Lot 3125 Lot 3126

3124 * N°SASSONE 6, 1917. 50c. violet surcharged "PECHINO/20 CENTS", large part original gum which isevenly 
toned. A splendid rarity that is infrequently offered. Raybaudi Certificate (1997). Photo 120000 33000

3125 ** N°SASSONNE 25, 1919-21 "2/Dollari/Tientsin" on 5L. blue and rose, unmounted mint, off-centre as are all the 
known examples, fine. SG#54 - £.11.000. Certificate (2003). VF. Photo 45000 15000

3126 *
N°SASSONNE 30, 1918-19 5L. blue and rose surcharged "2 DOLLARI/PECHINO", unused with large part 
original gum, a little gum toned but of fresh appearance, well-centred and a fine example of this extremely rare 
stamp with just 15 examples recorded. Signed E. Diena, A, Diena and others, E. Diena Certificate (1977).

Photo 240000 65000

3127 * Timbres-Taxe - N°9/11, 3 valeurs. TB. Web 400 100

CHINE SANGHAI (Réf : Scott)
3128 (*) N°2, 4ca. yellow. SUP. Photo - 1200

3129 (*) N°7, 8ca. deep green. Pelure paper. SUP. Photo - 900

3130 (*) N°18, 12ca. red. VF. Photo - 600

3131 (*) N°25, 16ca. vermillon. Fine. Photo - 400

3132 (*) N°38a, 8ca. emurald. SUP. Photo - 300

3133 (*) N°42/ 45, 2c. + 4c. + 8c. + 16c. 4 values. F to VF. Web - 160

3134 (*) N°46/ 49, 1ca + 3ca + 6ca + 12ca. 4 values. SUP. Web - 120

3135 * N°84/ 87, 20ca + 40ca + 60ca + 60ca. 4 values. SUP. Web - 70

3136 (*) N°89/ 91, 20 cash on 40c. + 60 cash on 80c. + 60 cash on 100c. 3 values. SUP. Web - 150

CHINE SINGKIANG (Réf : Scott)
3137 * N°1/ 15, Set of 15 values. VF to SUP. Web - 275

3138 (*) Poste Aérienne - N°C1, 5c. purple. VF. Photo - 400

3139 (*) Poste Aérienne - N°C2, 10c. blue. VF. Photo - 400

COLOMBIE 

Lot 3140

3140 * N°5a, Paire Tête-Bêche verticale du 20c. bleu. Seule paire verticale sur les 5 existant. Grande rareté. RRR. Photo 135000 80000

CORÉE (Réf : Scott)
3141 * N°1 / 5, 5 values. SUP. Web - 200

3142 * N°6 / 9, 4 values. VF. Web - 200
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3143 * N°39 / 51, Set of 13 stamps. Sc#39/43/44/47 are used. Very rare set. Photo - 1000

3144 (*) N°132 / 173, 22 imperf souvenir sheets of two. Very fine quality. No gum as issued. (Italy x 2). VF. Photo - 1000

CUBA 
00 3145 * N°118A / 118 a, 3c. sur 1c. 2 Types se Tenant. Sc#179B + 179D. TB. RR. Photo 2810 1800

ÉTATS UNIS D'AMÉRIQUE 
3146 ** Sc#2235a x 2 + 2236a x 2. Bande de 4. Seulement coté en bande de 4. Cote 450€ en 1997. SUP. Photo - 300

3147 N°6, 5c. marron. Obl. TB. Photo 1200 600

3148 (*) N°16, 30c. orange. FRANKLIN. Réimpression. D12. Toujours sans gomme. (SCOTT n°46). TB. Photo - 1600

* 3149 N°21+ 22, 5c. + 10c. obl. s/lettre frappée du cachet PAID JUNE 21 12 à destination de MARSEILLE - FRANCE. 
TB. Photo - 400

3150 (*) N°29/ 38, 10 valeurs. Essais ND sur bristol. Le n°37 est sur papier mince (SCOTT 112P/122P). SUP. Photo - 1000

3151 (*) N°32, 6c. outremer. TB. Photo 2500 375

3152 (*) N°120a, 1d. noir. Type V. B. Web 1250 225

3153 * N°193, 50c. violet. Dentelé 12. TB. Web 450 250

3154 * N°194, 1d. violet-noir. Centrage parfait. Manque de gomme à l'emplacement de la charnière. B. Web 500 225

ETHIOPIE 
3155 N°78, 1pi. sur 1/2g. TB. Web 580 250

MAROC Bureaux Allemands 
* 3156 ALLEMAGNE TP n° 70. 20pf. Paire Obl. TANGER du 21 octobre 1907 s/lettre recommandée à destination de 

MUNICH. SUP. Web - 200

MAROC Bureaux Espagnols 
3157 ** N°11/16, Différents lots et variétés et séries complètes. Photo - 500

3158 * N°73, 10c s/20c. Feuille de 24 exemplaires. CdeF avec variété de piquage à la deuxième perforation. SUP. Web - 200

3159 (*) Timbres Télégraphe - N°23, 4pst. bleu. SUP. RRR. Photo 850 400

MAROC MELLILA 
00 3160 (*) N°20+ 20a, Paire se tenant double erreur de couleur. TB. Photo - 300
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MEXIQUE 

Lot 3161

* 3161 N°58, 25c. Hidalgo obl. CàD oval de GUADALAJARA du 26 avril 1877 s/lettre mixte avec 3x2c. + 25c. de 
PORTE DE MAR à destination des ETATS-UNIS. Pièce exceptionnelle. Photo - 12500

3162 N°131, 5 pesos bleu-vert. TB. Photo 1200 525

PHILIPPINES 
⊞ 3163 Timbre d'Antilles espagnoles n°2. Bloc de 4. Oblit. ''HABILITADO por la NACION'' ayant servi aux Philippines. 

TB. Photo - 1000

* 3164 1c. et 2c. en paire des ETATS UNIS obl CàD des Philippines du corps expeditionaire du 9 Janv 1899 à destination 
de l'Espagne. CàD d'arrivée au verso. TB. Photo - 390
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 Collection ZEPPELIN (Réf : Michel) 
3165 Poste Aérienne - Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Carte postale promotionnelle avec les horaires du Zeppelin au 

départ de l'ARGENTINE. TB. Web - 35

3166 Poste Aérienne - N°273a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. Pli obl. 
de REYKJAVIK du 20.VIII.32 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Web 480 225

3167 Poste Aérienne - N°273a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. Pli obl. 
de INNSBRUCK 2 du 27.VIII.32 à destination de BAHIA - BRESIL. Arrivée le 1.IX.32. TB. Web 250 125

3168 Poste Aérienne - N°274Ba + 274Fb, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique Sud de 
1932. Pli obl. du PARAGUAY du 28.08.32 à destination de HAMBOURG + 1 pli d'ARGENTINE. TB. Web 200 125

3169 Poste Aérienne - N°275, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 6ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. Pli obl. de 
BRUXELLES à destination de BUENOS-AIRES - ARGENTINE. TB. Web 280 125

3170 Poste Aérienne - N°276A + 278Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 6ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. 
Pli du parcours RECIFE - RIO et pli du retour vers l'ALLEMAGNE. TB. Web 130 60

3171 Poste Aérienne - N°281Ea, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 7ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. Rare pli 
obl. LIMA - PEROU du 7.09.32 à destination de LORCH - ALLEMAGNE. TB. Web 150 100

3172
Poste Aérienne - N°281Ea + 281Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 7ième Traversée de l'Atlantique Sud 
de 1932. Pli obl. du PARAGUAY du 24.09.32 + 1 pli de BAHIA - BRESIL du 29.09.32 à destination de 
l'ALLEMAGNE. TB.

Web 220 120

3173 Poste Aérienne - N°282c, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 8ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. Pli avec 
préacheminement à STUTTGART le 9.10.32 à destination de CURITYBA - BRESIL. TB. Web 90 50

3174 Poste Aérienne - N°283A + 284Aa + 285Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 8ième Traversée de l'Atlantique Sud 
de 1932. 3 plis du parcours RECIFE - RIO et retour et continuité vers l'ALLEMGANE. TB. Web 230 100

3175 Poste Aérienne - N°286a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 9ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. Pli obl. 
de STRASBOURG du 20.10.32 à destination du BRESIL. Légère tâche d'eau sinon TB. Web 350 175

3176
Poste Aérienne - N°287A + 288Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 9ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. 
2 plis des 2 parcours intra-brésilien. L'un obl. de RIO DE JANIERO du 23.08.32 à destination de RECIFE et l'autre 
obl. de ------ du 27.08.32 à destination de RIO DE JANEIRO. TB.

Web 160 75

3177 Poste Aérienne - N°290E, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 9ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1932. Pli obl. 
du PARAGUAY du 22.10.32 à destination de WURTTENBERG - ALLEMAGNE. TB. Web 130 90

3178 Poste Aérienne - N°293Ib, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol en Allemagne de 1933. Pli obl. DRESDEN du 
1.05.33. TB. Web 80 45

3179
Poste Aérienne - N°294a + 298Ba, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 1ière Traversée de l'Atlantique Sud de 1933. 
1 pli obl. de PLAUEN - ALLEMAGNE du 4.05.33 à destination de PALOTAS - BRESIL + pli brésilien de retour 
obl. RIO DE JANEIRO du 10.05.33. TB.

Web 120 50

3180 Poste Aérienne - N°302c, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol vers l'Italie de 1933. Pli obl. du cachet de bord 
LUFTSCHIFF du 29.05.33 à destination de BAD SALZELMEN - ALLEMAGNE. TB. Web 250 100

3181 Poste Aérienne - N°303Ad, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol circulaire italien de 1933. Pli obl. avec PA à 5L., 
frappé du CàD de ROME du 29.05.33 à destination de NEW-YORK - U.S.A. TB. Web 200 110

3182
Poste Aérienne - N°304Dcd, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol italien de 1933. Pli recommandé obl. de SAINT-
MARIN du 25.05.33, par le PA à 20L., à destination de BUENOS AIRES, puis acheminé par le vol transatlantique 
vers l'Amérique du Sud. SUP. R.

Photo 700 400

3183 Poste Aérienne - N°305a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1933. Pli 
recommandé obl. d'ANDORRE du 24.05.33 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. SUP. RR. Photo 1100 500

3184 Poste Aérienne - N°3305a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1933. Pli 
recommandé obl. de CASABLANCA - MAROC du 31.05.33 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Photo 450 300

3185 Poste Aérienne - N°305c, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1933. Pli obl. 
du cachet de bord, du retour, LUFTSCHIFF du 10.06.33 à destination d'HUELVA - ESPAGNE. Arrivée le 13. TB. Web 90 50

3186 Poste Aérienne - N°311, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol vers la SUISSE de 1933. Pli obl. à bord 
LUFTSCHIFF du 22.06.33. TB. Web 400 150

3187 Poste Aérienne - N°312b, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol vers la SARRE de 1933. Pli obl. à bord 
LUFTSCHIFF du 25.06.33. Arrivée à SARREBRUCKEN le 25. TB. Web 140 75

3188 Poste Aérienne - N°313A, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol circulaire de SARRE de 1933. Pli obl. de 
SAARBRUCKEN du 25.06.33. TB. Web 350 175

3189 Poste Aérienne - N°314Ab, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol circulaire puis retour de SARRE de 1933. Obl. 
SAARBRUCKEN du 25.06.33, frappé de 2 cachets spéciaux. SUP. Web 350 150

3190 Poste Aérienne - N°315a + 319b, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 3ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1933. 
Plis aller et retour. TB. Web 100 55

3191 Poste Aérienne - N°317Ba + 317 Bb, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2 plis du vol RIO - RECIFE, avec les 2 
cachets dont le rare. SUP. Web 340 150

3192 Poste Aérienne - N°323a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 4ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. Pli 
obl. de TUNIS - TUNISIE du 25.07.33 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Photo 600 325

3193 Poste Aérienne - N°326I, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 4ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. Pli du 
retour pour SEVILLE obl. du cachet de bord LUFTSCHIFF du 12.08.33 à destination d'HUELVA - ESPAGNE. TB. Web 180 100
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3194 Poste Aérienne - N°326Ab, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 4ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. 2 
plis du retour brésilien avec les 2 cachets d'arrivée allemand. TB. Web 80 40

3195 Poste Aérienne - N°327a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. Pli 
obl. de CASABLANCA du 10.08.33 à destination de  PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Web 450 250

3196 Poste Aérienne - N°329Aa + 331Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 
1933. Pli RIO - RECIFE, obl. du 23.08.33 et pli de retour BRESIL - ALLEMAGNE. TB. Web 140 60

3197
Poste Aérienne - N°331, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. Pli 
recommandé obl. MOGADISCIO - SOMALIE ITALIENNE du 27.07.33 à destination de  PERNAMBUCO - 
BRESIL. TB.

Photo 900 550

3198 Poste Aérienne - N°336b, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 6ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. Pli 
obl. du cachet de bord du retour LUFTSCHIFF du 09.09.33 et du cachet spécial "Cavalier Postal". SUP. R. Web 300 175

3199 Poste Aérienne - N°336Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 6ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. Pli 
du retour du BRESIL + 1 pli avec la seule frappe du cachet spécial (essai ??). TB. Web - 50

3200 Poste Aérienne - N°338A + 339Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 7ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 
1933. 2 plis intra-brésilien, RIO-RECIFE et VV. TB. Web 180 85

3201
Poste Aérienne - N°343a + 346Ab, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 8ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 
1933. 1 pli aller obl. de STEIN NURNBERG du 27.09.33 à destination de RIO DE JANEIRO - BRESIL et pli du 
retour obl. de PORTO ALEGRE du 04.10.33. TB.

Web 110 50

3202 Poste Aérienne - N°343a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 8ième Traversée de l'Atlantique du Sud de 1933. Pli 
obl. D'ALGER - ALGERIE du 25.03.33 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Photo 450 300

3203 Poste Aérienne - N°347a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. Parcours ALLEMAGNE - 
BRESIL obl. de PARIS du xx-10-33 à destination de RIO DE JANEIRO - BRESIL. TB. Photo 900 350

3204
Poste Aérienne - N°351c, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. Parcours ALLEMAGNE - 
AKRON obl. cachet de bord LUFTSCHIFF du 16.10.33 à destination d'AKRON - U.S.A. Pli sur-affranchi par le 
PA 40 et 41. TB.

Web 350 175

3205 Poste Aérienne - N°351Aa + 351Ab, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. 2 plis brésiliens vers 
AKRON avec les différents cachets. TB. Web 430 175

3206
Poste Aérienne - N°352Ca, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. Parcours ALLEMAGNE - 
CHICAGO. Pli affranchi avec 3 PA 17 obl. de NEW YORK du 04.10.33 à destination de CHICAGO - U.S.A. 
Arrivée le 26. SUP.

Web 380 250

3207 Poste Aérienne - N°352Cb, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. Pli affranchi avec PA 17 obl. 
de MIAMI du 06.10.33 à destination de GENESEO - ILLINOIS - U.S.A. TB. Web 160 75

3208 Poste Aérienne - N°352Ca, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. Parcours AKRON - SEVILLE. 
Pli affranchi avec PA 17 obl. d'AKRON du 28.10.33 à destination de SEVILLE - ESPAGNE. TB. Web 250 100

3209
Poste Aérienne - N°354Cd, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. Parcours CHICAGO - 
SEVILLE. Pli affranchi avec PA 17 + vignette spéciale obl. de CHICAGO du 26.10.33 à destination de NEW 
YORK -U.S.A. TB.

Web 250 110

3210 Poste Aérienne - N°355Cc, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de Chicago. Parcours AKRON - 
ALLEMAGNE. Pli affranchi avec PA 17 obl. d'AKRON du 28.10.33 à destination de BASEL - SUISSE. TB. Web 140 75

3211 Poste Aérienne - N°359b, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de l'ALLEMAGNE de 1934. Pli obl. de 
BERLIN du 19.5.34 à destination d'EUREKA - CALIFORNIE - U.S.A. TB. Web 100 40

3212 Poste Aérienne - N°365B, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 1ière Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. du 
PARAGUAY à destination de BREMEN - ALLEMAGNE. TB. Web 200 110

3213 Poste Aérienne - N°368B + 369B, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. 
2 plis : RIO - RECIFE obl. du 13.06.34 et BRESIL - ALLEMAGNE obl. du 19.06.34. TB. Web 140 60

3214 Poste Aérienne - N°375D, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée vers l'Argentine de 1934. Pli obl. de 
MONTEVIDEO du 2-.06.34  à destination de LORCH - ALLEMAGNE. TB. Web 50 30

3215
Poste Aérienne - N°375D, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée vers l'Argentine de 1934. 3 plis brésiliens 
: RIO - BUENOS AIRES obl. du 28.06.34, RIO - RECIFE obl. du 01.07.34 et RECIFE - ALLEMAGNE obl. du 
01.07.34. TB.

Web 230 85

3216 Poste Aérienne - N°375Ic, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Traversée de l'Argentine de 1934. Pli recommandé obl. 
du PARAGUAY du 23.06.34 à destination de BARCELONE - ESPAGNE. TB. Web 340 160

3217 Poste Aérienne - N°376Ia, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol en Suisse de juillet 1934. Pli obl. de 
FRIEDRICHSHAFEN du 10.07.34 à destination d'OSTERMUNDIGEN - SUISSE. TB. Web 70 40

3218 Poste Aérienne - N°384Ca, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 4ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. 
du PARAGUAY du 21.07.34 à destination de l'ALLEMAGNE. TB. Web 150 90

3219 Poste Aérienne - N°385e, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. 
du cachet de bord LUFSCHIFF du 05.08.34 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Web 90 55

3220
Poste Aérienne - N°388D + 384 Aa, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 5ième Traversée de l'Atlantique Sud de 
1934. 2 plis : 1 obl. D'URUGUAY de MONTEVIDEO du 07.08.34 à destination de l'ALLEMAGNE et l'autre obl. 
d'ARGENTINE. TB.

Web 150 60

3221 Poste Aérienne - N°393C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 6ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli 
recommandé obl. du PARAGUAY du 18.08.34 à destination de BREMEN - ALLEMAGNE. TB. Web 160 90

3222 Poste Aérienne - N°394e, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 7ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. 
du cachet de bord LUFTSCHIFF du 02.09.34 à destination de RIO DE JANEIRO - BRESIL. Arrivée le 6. TB. Web 90 75
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3223 Poste Aérienne - N°394M, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 7ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli 
recommandé obl. de CASABLANCA à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Web 400 200

3224 Poste Aérienne - N°403Bb, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 8ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. 
de RIO du 19.09.34 à destination de RECIFE - BRESIL avec cachet et timbres spéciaux. TB. Web 280 125

3225 Poste Aérienne - N°404C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 8ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli 
recommandé obl. du PARAGUAY du 15.09.34 à destination de SOLINGEN - ALLEMAGNE. TB. Web 140 95

3226 Poste Aérienne - N°406e, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 9ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. 
du cachet de bord LUFTSCHIFF du 29.09.34 à destination de RECIFE - BRESIL. TB. Web 90 60

3227 Poste Aérienne - N°406, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 9ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. de 
KOBENHAVN - DANEMARK du 26.09.34 à destination de RECIFE - BRESIL. TB. Web 300 200

3228 Poste Aérienne - N°409C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 9ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. 
du PARAGUAY  du 29.09.34 à destination de WUERTEMBERG - ALLEMAGNE. TB. Web 140 95

3229 Poste Aérienne - N°417C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 11ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934. Pli obl. 
du cachet du PARAGUAY à destination de LORCH - ALLEMAGNE. TB. Web 120 90

3230
Poste Aérienne - N°418d, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 12ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1934 dit 
de Noël. Pli obl. du cachet de bord LUFTSCHIFF du 09.12.34 et du cachet spécial "1.000.000 km" parcouru à 
destination de BUENOS AIRES - ARGENTINE. TB.

Web 100 100

3231
Poste Aérienne - N°429a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Rare 
pli commercial avec affranchissement mécanique "Camion Febthols". Pli obl. du CàD LEIPZIG du 18.04.35 à 
destination de MONTEVIDEO - URUGUAY. TB.

Web - 75

3232
Poste Aérienne - N°437Bb, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli 
recommandé obl. du CàD MOSTRA DE TURISMO - BRESIL du 24.04.35 à destination de BERN - SUISSE. 
Arrivée le 30. TB.

Web 350 175

3233 Poste Aérienne - N°410e, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 10ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli obl. 
du cachet de bord LUFTSCHIFF du 14.10.34 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Web 90 60

3234
Poste Aérienne - N°437C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 2ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. 
Pli recommandé obl. d'ASUNCION - PARAGUAY du 19.04.35 à destination de FRIEDRICHSHAFEN - 
ALLEMAGNE. TB.

Web 140 95

3235 Poste Aérienne - N°438 + 441, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 3ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli 
obl. du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 11.05.35 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Web 140 90

3236
Poste Aérienne - N°441Dd, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 3ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli 
recommandé obl. du CàD de MONTEVIDEO du --.05.35 à destination de FRIEDRICHSHAFEN - ALLEMAGNE. 
TB.

Web 280 150

3237
Poste Aérienne - N°442C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 4ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli 
recommandé obl. du CàD de FRIEDRICHSHAFEN - ALLEMAGNE du 18.05.35 à destination de VIKTORIA - 
BRESIL. TB.

Web 100 50

3238
Poste Aérienne - N°445C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 4ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli 
recommandé obl. du CàD d'ASUNCION - PARAGUAY du 17.05.35 à destination de FRIEDRICHSHAFEN - 
ALLEMAGNE. Arrivée le 28. TB.

Web 140 95

3239
Poste Aérienne - N°445Dd, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 4ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli obl. 
du CàD de MONTEVIDEO - PARAGUAY du 22.05.35 et du rare cachet spécial de l'agence postale, à destination 
de FRIEDRICHSHAFEN - ALLEMAGNE. Arrivée le 28. TB.

Web 280 150

3240
Poste Aérienne - N°457C, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 7ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli 
recommandé obl. d'ASUNCION - PARAGUAY à destination de FRIEDRICHSHAFEN - ALLEMAGNE. Arrivée 
le 27. TB.

Web 130 85

3241
Poste Aérienne - N°463d, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 9ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli obl. 
du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 30.07.35 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. Arrivée le 
1er août. TB.

Web 120 60

3242
Poste Aérienne - N°479 + 479B, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 12ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. 
Pli obl. du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 15.09.35 à destination de LORCH - ALLEMAGNE + pli 
recommandé de retour obl. d'ASUNCION du 07.09.35 à destination de VIENNE - AUTRICHE. TB.

Web 340 175

3243
Poste Aérienne - N°501IBc + 501IEb, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 16ième Traversée de l'Atlantique Sud de 
1935. Pli obl. de MONTEVIDEO du 20.11.35 et du rare cachet spécial de l'agence postale + pli obl. de MATO 
GROSSO - BRESIL du 23.11.35 à destination de LUCERNE - SUISSE. TB.

Web 600 200

3244 Poste Aérienne - N°504D, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 16ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1935. Pli 
recommandé obl. d'ASUNCION du 09.11.35 à destination de KASSEL - ALLEMAGNE. Arrivée le 18. TB. Web 180 90

3245 Poste Aérienne - N°508, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol de remise en route de 1936. Pli obl. du cachet de 
bord LUFTSCHIFF du 02.04.36 à destination de GLEN RIDGE - U.S.A. TB. Web 240 75

3246

Poste Aérienne - N°529 + 535 + 535A, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 6ième et 7ième Traversée de l'Atlantique 
Sud de 1936. 2 plis postés à bord obl. du 15.06.36 à destination d'ASSEN - PAYS-BAS, arrivée le 19 juillet et du 
04.07.36 à destination MUNICH - ALLEMAGNE + 1 pli obl. BUENOS AIRES - ARGENTINE du 01.07.36 à 
destination de FRANCFORT - ALLEMAGNE, arrivée le 6. TB.

Web 450 150

3247 Poste Aérienne - N°537c, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 8ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1936 obl. du 
cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 09.07.36 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB. Web 70 30

3248 Poste Aérienne - N°532a + 553a, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. Vol de Leipzig. 2 plis aller/retour. Pli aller, obl. 
du CàD de FRIEDRICHSHAFEN du 30.08.36 et vol retour obl. du CàD de LEIPZIG du 30.08.36. TB. Web 90 50
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3249
Poste Aérienne - N°563c + 567, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 15ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1936. 
1 pli de démonstration obl. du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 10.10.36 et 1 pli obl. du cachet de bord 
LUFTSCHIFF du 27.10.36 à destination de PERNAMBUCO - BRESIL. TB.

Web 270 125

3250
Poste Aérienne - N°568d + 572d, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 17ième et 19ième Traversée de l'Atlantique Sud 
de 1936. 2 plis obl. du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du31.10.36 et du 11.11.36 tous deux à destination 
de PERNAMBUCO - BRESIL. TB.

Web 150 60

* 3251
Poste Aérienne - N°3/14, Zeppelin LZ 127. Graf Zeppelin. 12 timbres de Poste Aérienne Suisse obl. du CàD de ST-
GALLEN du 30 juillet 1929 s/lettre frappée du CàD de FRIEDRICHSHAFEN - LUFTPOST du 31 juillet 1929 et 
LUFTSCHIFF ZEPPELIN - A MERIKAFAHRT 1929 à destination de l'OHIO - USA. Arrivée le 5 août 1929. SUP.

Photo - 300

3252 Poste Aérienne - Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. Ensemble de 7 cartes postales vendues sur le site de départ 
des Zeppelins. SUP. Web - 50

3253 Poste Aérienne - N°8 + 8a + 8c, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. Lot de 3 plis de 1936 : 2 à destination de 
l'ALLEMAGNE et 1 obl. de GRAZ - AUTRICHE du 23.03.36 à destination de WOLFHALDEN - SUISSE. TB. Web 300 125

3254
Poste Aérienne - N°9a + 9b + 9c + 10A, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 1ière Traversée de l'Atlantique Sud 
de 1936. 3 plis dont 2 postés à bord du 01.04.36 à destination du BRESIL + 1 pli du vol retour du BRESIL obl. du 
04.04.36 à destination de l'ALLEMAGNE. TB.

Web 280 140

3255
Poste Aérienne - Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 1ière Traversée de l'Atlantique Nord de 1936. 7 plis allemands 
postés à bord ou dans différentes villes (BERLIN, FRANCFORT, LORCH, STUTTGART). 1 pli avec flamme de 
propagande et 1 pli d'essai en vol de la vielle du départ, sont ajoutés. TB.

Web - 150

3256
Poste Aérienne - Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 1ière Traversée de l'Atlantique Nord de 1936. Rare pli 
publicitaire commercial "TIDE WATER LUBRICANT" avec oblitération mécanique à destination de MASSILLON 
- U.S.A. TB.

Web - 100

3257 Poste Aérienne - N°13a + 13b + 15A, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 1ière Traversée de l'Atlantique Nord de 
1936. Lots de 3 plis : 2 plis postés à bord du retour dont 1 par passager et 1 pli commercial. TB. Web 250 100

3258 Poste Aérienne - N°14a + 14B + 14c + 15A, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 2ième Traversée de l'Atlantique 
Nord de 1936. Lot de 3 plis de l'aller et 1 brésilien du retour. TB. Web 280 100

3259 Poste Aérienne - N°28b + 30b, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 5ième et 6ième Traversée de l'Atlantique Nord 
de 1936. Lot de 2 plis. TB. Web 90 40

3260 Poste Aérienne - N°24b + 25b + 26a, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 4ième Traversée de l'Atlantique Nord de 
1936. Pli de l'aller et du retour + 1 pli du vol circulaire en ALLEMAGNE suivant. TB. Web 300 125

3261 Poste Aérienne - N°33a + 33b + 33c, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 6ième Traversée de l'Atlantique Nord de 
1936. 3 plis obl. du 5 et du 06.08.36. TB. Web 240 75

3262 Poste Aérienne - N°37b + 39 + 40, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 2 vols de Allemagne de septembre 1936. 1 
pli de la 12ième Traversée de l'Atlantique Sud est joint. TB. Web 440 175

3263 Poste Aérienne - N°41b+ 41c + 41 + 42, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 8ième Traversée de l'Atlantique Nord 
de 1936. 3 plis de l'aller dont 1 recommandé des journées du parti de Nurenberg et 1 américain. TB. Web 420 175

3264 Poste Aérienne - N°43a + 43b + 44A, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 9ième Traversée de l'Atlantique Nord de 
1936. Lot de 4 plis : 3 de l'aller dont 1 commercial et 1 américain au retour. TB. Web 160 80

3265 Poste Aérienne - N°45b + 45, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 10ième Traversée de l'Atlantique Nord de 1936. 
Lot de 3 plis de l'aller dont 1 rare commercial autrichien. TB. Web 390 150

3266
Poste Aérienne - N°48c + 50b, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 16ième Traversée de l'Atlantique Sud de 1936. 
Lot de 2 plis : 1 obl. du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 23.10.36 du vol aller et le second obl. du 
cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 01.11.36 du vol retour. TB.

Web 230 100

3267

Poste Aérienne - N°51b + 52Ab + 53b, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 18ième Traversée de l'Atlantique Sud 
de 1936. Lot de 3 plis : vol aller obl. du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 05.11.36 + 1 pli de la 20ième 
Traversée obl. cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 25.11.36 à destination de RIO DE JANEIRO - BRESIL 
+ 1 pli recommandé du retour obl. du BRESIL d'une flamme mécanique pour l'ALLEMAGNE. TB.

Web 250 100

3268 Poste Aérienne - N°58, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. Vol de remise en route de mars 1937. Pli obl. RHEIN - 
MAIN du 11.03.37 à destination de WIESBADEN - ALLEMAGNE. TB. Web 350 125

3269
Poste Aérienne - N°59c, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. 1ière Traversée de l'Atlantique Sud de 1937. Pli 
posté à bord par passager obl. du cachet de bord DEUTSCHE LUFTPOST du 16.03.37 à destination de RIO DE 
JANEIRO - BRESIL. Bel affranchissement quadricolore. TB.

Web 180 100

3270 Poste Aérienne - N°62 + 63Ia + 63Ib, Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. Vol en Allemagne de 1937. Lot de 4 plis 
entre du 27.04.37 et du 1.05.37 dont 3 plis d'un vol avorté. TB. Web 380 150

3271 Poste Aérienne - Zeppelin LZ 129. HINDENBURG. Pli de remerciements de la Compagnie des Zeppelins aux 
courriers de condoléances suite à la catastrophe du Hindenburg, survenue le 6 mai 1937. SUP. RR. Web - 100

3272 Poste Aérienne - N°01 Ia +01 VIc + 01 VIIb + 01 VIIIa, Zeppelin LZ 130. 4 plis de propagande précédant la mise 
en service, obl. entre du 8.07 et du 25.09.38 + 1 pli avec obl. avec cachet Baron Zeppelin du 08.07.38. TB. Web - 30

3273 Poste Aérienne - Zeppelin LZ 130. Vol de Blelefeld avec affranchissement mixte BELGIQUE - ALLEMAGNE. 
TB. Web 200 75

3274 Poste Aérienne - Zeppelin LZ 130. Lot de 4 vols divers de 1938 - 1939 du 1er.12.38, du 02.07.39, du 16.07.39 et 
du 26.08.39. TB. Web - 50



179Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

7 | 1000 €

8 | 1150 €

10 | 1400 €

12 | 1300 €

11 | 1000 €



180
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

15 | 3800 €

17 | 1100 €

18 | 2000 €

19 | 1000 €

16 | 1650 €



181Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

20 | 1100 €

17 | 1100 €

19 | 1000 €
21 | 1650 €

25 | 2350 €



182
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

26 | 1500 €

27 | 1500 €

30 | 1400 €



183Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

33 | 1000 €

41 | 1500 €

38 | 1250 €



184
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

44 | 1000 €

43 | 1250 €



185Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

49 | 1000 €

51 | 1150 €

50 | 1150 €

53 | 1500 €

54 | 1500 €



186
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

56 | 1750 €

58 | 1300 €

59 | 1900 €

60 | 2200 €

57 | 1750 €



187Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

58 | 1300 €

60 | 2200 €

65 | 3800 €

68 | 3800 €

67 | 3800 €



188
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

70 | 2600 € 71 | 1400 €

72 | 1500 € 73 | 1650 €



189Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

75 | 1150 € 76 | 1650 €

77 | 1350 € 78 | 4000 €



190
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

81 | 1300 €
82 | 2000 €

83 | 2300 € 85 | 2450 €



191Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

88 | 1650 €86 | 1600 €

89 | 1700 € 90 | 1700 €



192
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

92 | 1100 € 93 | 1400 €

94 | 1700 € 95 | 2000 €



193Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

96 | 1600 €

97 | 1650 €



194
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

117 | 1200 €

120 | 800 €
130 | 2600 €

128 | 1350 €



195Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

117 | 1200 €

130 | 2600 €

113 | 2100 € 114 | 1700 € 121 | 450 € 125 | 2000 € 126 | 600 € 127 | 450 €

131 | 1800 €

132 | 1600 €

133 | 3500 €

134 | 350 €

102 | 450 € 103 | 450 € 104 | 450 € 105 | 3500 € 112 | 3000 €

148 | 850 €

151 | 3000 €

152 | 500 € 153 | 400 € 157 | 600 €



196
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

138 | 800 €

139 | 850 €

140 | 2600 €

142 | 450 €

143 | 3000 €

146 | 900 €

156 | 1200 €

158 | 2000 €



197Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

146 | 900 €

156 | 1200 €

144 | 1200 €

158 | 2000 €

147 | 600 €

159 | 800 €



198
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

163 | 400 €

164 | 400 €

165 | 700 €

177 | 450 €

178 | 1100 €



199Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

172 | 300 € 179 | 800 €

181 | 950 € 182 | 400 € 186 | 500 € 187 | 500 € 188 | 375 €

168 | 800 €

170 | 1800 € 171 | 2000 €

193 | 900 € 195 | 3000 € 197 | 2500 € 198 | 1650 € 200 | 1000 €

201 | 700 € 202 | 600 € 203 | 600 €

205 | 600 €

212 | 800 €

214 | 2700 € 216 | 2800 € 217 | 2500 €



200
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

189 | 750 €

190 | 575 €

191 | 300 €

192 | 600 €

204 | 600 €



201Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

218 | 350 € 219 | 325 € 222 | 1000 € 223 | 350 € 229 | 475 €

230 | 400 €

237 | 2000 €

246 | 3000 €

247 | 1700 €

241 | 400 €

250 | 375 €

260 | 1000 €

267 | 500 € 268 | 3000 € 269 | 2500 €



202
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

224 | 800 €

227 | 2000 €

231 | 600 €

226 | 850 €

228 | 1200 €

232 | 1000 €



203Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

233 | 600 €

234 | 600 €

238 | 1700 €

239 | 900 €

235 | 3000 €



204
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

271 | 600 €

272 | 950 € 277 | 1500 €

280 | 900 €

282 | 300 €

285 | 1000 €

300 | 750 €

301 | 300 € 304 | 400 €

309 | 400 € 310 | 2500 € 318 | 600 € 319 | 2000 € 320 | 2500 €

321 | 1400 €

328 | 2000 €

329 | 700 €



205Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

243 | 1400 €

244 | 1200 €

252 | 750 €

240 | 500 €

251 | 1000 €



206
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

255 | 1400 €

261 | 1800 €

262 | 750 €

263 | 500 €



207Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

264 | 1400 €

265 | 400 €
266 | 500 €



208
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

270 | 2500 €

274 | 1000 €

276 | 400 €

278 | 400 €

287 | 1100 €

288 | 750 €



209Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

287 | 1100 €

288 | 750 €



210
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

289 | 650 €

295 | 350 €

290 | 400 €

297 | 300 €



211Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

302 | 700 €

303 | 350 €

305 | 450 €

306 | 1100 €



212
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

307 | 350 €

308 | 700 €

315 | 400 €

324 | 1400 €



213Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

325 | 800 €

327 | 400 €

330 | 1800 €

335 | 400 €



214
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

332 | 3500 € 333 | 2850 € 334 | 360 € 337 | 900 €

339 | 3000 € 340 | 2000 € 342 | 1750 € 343 | 300 €

344 | 2500 € 346 | 1000 € 347 | 3750 € 352 | 2500 € 353 | 350 €

357 | 600 € 360 | 300 €

362 | 300 €

376 | 700 €

377 | 800 €

379 | 1800 €



215Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

336 | 700 €

365 | 500 €

341 | 500 €

354 | 1200 €



216
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

364 | 1000 €

366 | 400 €

369 | 450 €



217Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

368 | 700 €

370 | 400 €

371 | 3700 €

373 | 1000 €



218
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

382 | 1675 €

372 | 1200 €

383 | 1400 €



219Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

386 | 1200 €

385 | 700 €

384 | 300 €



220
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

395 | 750 €

396 | 500 €

397 | 500 €

398 | 500 €

399 | 450 €



221Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

400 | 600 €

401 | 1000 €

403 | 400 €

402 | 1200 €



222
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

406 | 650 €

411 | 950 €

410 | 1200 €

405 | 400 €



223Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

412 | 900 €

413 | 850 €

414 | 400 €

415 | 300 €

416 | 300 €



224
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

420 | 700 €

422 | 1000 €

429 | 600 €

425 | 500 €



225Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

437 | 300 €

436 | 1600 €

449 | 600 €

441 | 2000 €



226
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

380 | 1250 € 390 | 1000 €

392 | 325 €

394 | 1000 €

426 | 1200 € 427 | 1000 €

428 | 600 € 430 | 1000 €

431 | 700 € 432 | 2500 € 433 | 1700 € 434 | 500 € 435 | 400 € 443 | 2400 €

444 | 2400 €

445 | 800 € 446 | 2000 € 447 | 3200 €

452 | 1000 € 454 | 2500 €



227Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

450 | 600 €

451 | 1500 €



228
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

455 | 300 €

467 | 2500 €

468 | 3000 €

469 | 600 € 470 | 1600 € 471 | 400 €

480 | 800 € 481 | 900 €

482 | 425 €

486 | 500 € 487 | 350 €

493 | 3000 € 494 | 700 €



229Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

461 | 400 €

458 | 700 €

460 | 700 €

462 | 400 €



230
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

463 | 800 €

474 | 800 €

476 | 650 €

477 | 375 €



231Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

478 | 600 €

483 | 900 €

484 | 675 €

479 | 1000 €



232
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

485 | 500 €

490 | 700 €

497 | 650 €

502 | 700 €



233Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

504 | 300 €

505 | 300 €

507 | 1000 €

503 | 600 €



234
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

509 | 600 €

512 | 3000 €

514 | 400 €

513 | 1200 €



235Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

517 | 300 €

518 | 800 €

524 | 1000 €



236
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

525 | 750 €

526 | 700 €

527 | 650 €

531 | 3500 €



237Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

539 | 450 €

540 | 1100 €

541 | 950 €

548 | 650 €



238
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

547 | 1000 €

549 | 650 €

551 | 2750 €

552 | 1300 €



239Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

554 | 500 €
556 | 400 €

553 | 800 €



240
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

495 | 2200 € 500 | 1200 € 501 | 400 €

510 | 1500 €

511 | 400 €
521 | 800 €

535 | 400 € 536 | 800 € 537 | 550 € 544 | 850 € 545 | 450 € 558 | 400 €

559 | 750 € 561 | 900 € 565 | 2700 € 566 | 1000 €

567 | 1000 € 568 | 350 €

572 | 1200 €

573 | 2000 €

582 | 2000 €

583 | 2000 €



241Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

576 | 3200 €

557 | 375 €



242
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

577 | 1500 €

575 | 3000 €



243Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

579 | 3200 €

578 | 3600 €



244
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

586 | 3750 €

589 | 850 €

590 | 600 €

601 | 600 €



245Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

602 | 400 €

603 | 600 €

604 | 600 €

605 | 1000 €



246
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

585 | 1200 € 587 | 3500 € 592 | 900 € 593 | 350 €

594 | 1500 €

596 | 900 € 597 | 900 € 598 | 400 €

600 | 500 €

608 | 3500 €

610 | 750 €

611 | 750 €



247Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

609 | 1000 €

612 | 750 €

613 | 750 €

614 | 2000 €

615 | 500 €

616 | 450 €

628 | 3000 €

630 | 420 €



248
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

606 | 1400 €

618 | 1200 €

619 | 800 €

607 | 1500 €



249Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

621 | 900 €

624 | 700 €

622 | 1400 €



250
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

623 | 500 €

627 | 1200 €

626 | 500 €



251Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

623 | 500 €

629 | 2250 €

631 | 300 €

632 | 1200 €

636 | 3000 €

637 | 2500 €



252
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

634 | 2200 €

633 | 1200 €

640 | 500 €

667 | 1000 €

635 | 600 €



253Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

668 | 2600 €

687 | 1100 €

688 | 800 €

669 | 1000 €



254
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

643 | 1200 €

645 | 875 €

650 | 600 € 651 | 675 €

652 | 1500 € 653 | 1250 € 654 | 1500 €

659 | 1100 €

661 | 500 €

666 | 700 € 673 | 300 € 674 | 300 €

677 | 800 €

678 | 3500 € 685 | 500 €

693 | 1000 € 694 | 3500 €

695 | 900 € 696 | 500 € 697 | 600 €



255Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

690 | 500 €

691 | 600 €

707 | 600 €

706 | 500 €

689 | 2000 €



256
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

698 | 500 € 699 | 1500 € 700 | 600 € 704 | 700 € 710 | 550 €

711 | 1400 € 712 | 2500 € 713 | 600 € 715 | 300 € 718 | 400 € 719 | 350 €

720 | 300 € 721 | 300 € 723 | 750 € 724 | 400 € 725 | 750 € 726 | 450 €

727 | 375 € 730 | 1500 € 732 | 1300 € 735 | 700 €

737 | 300 €

740 | 2550 €

741 | 1250 € 743 | 1200 € 746 | 450 € 747 | 1150 € 748 | 625 €

749 | 2500 €

767 | 2500 €

772 | 300 € 774 | 2500 €



257Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

709 | 1350 €

734 | 800 €

728 | 750 €

731 | 1250 €



258
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

739 | 1000 €

733 | 650 €

745 | 775 €

751 | 3500 €

752 | 2500 €



259Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

754 | 750 €

769 | 550 €

770 | 300 €

753 | 1250 €

768 | 300 €



260
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

776 | 300 € 777 | 400 € 781 | 370 € 789 | 475 €

775 | 2000 €

797 | 3000 € 798 | 500 € 800 | 900 € 802 | 475 €

801 | 2450 €

803 | 350 € 804 | 2000 € 805 | 350 €

811 | 3700 € 812 | 1500 €

813 | 350 €

814 | 650 € 815 | 600 €

817 | 1000 € 821 | 700 € 822 | 400 €

785 | 400 €



261Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

784 | 1000 €

785 | 400 €

794 | 1200 €

783 | 400 €

795 | 400 €

788 | 600 €



262
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

827 | 500 € 830 | 450 € 831 | 400 €

837 | 400 €

838 | 2750 € 839 | 1600 €

840 | 1000 € 842 | 300 €

850 | 1000 €

861 | 2000 €

863 | 1250 €

843 | 1000 €

844 | 400 €

848 | 3000 €

864 | 500 € 872 | 600 €

828 | 600 €



263Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

810 | 1300 €

828 | 600 €

833 | 850 €



264
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

841 | 3100 €

832 | 1000 €

834 | 600 €



265Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

845 | 500 €

846 | 500 €

852 | 500 €

851 | 600 €



266
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

855 | 1500 €

856 | 1000 €

854 | 600 €



267Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

865 | 500 €

857 | 1000 €

867 | 1300 €

866 | 500 €



268
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

875 | 500 €

878 | 700 €

873 | 800 €



269Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

879 | 450 €

880 | 1600 €

882 | 1000 €

883 | 1400 €

884 | 400 €



270
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

886 | 1600 €

889 | 2600 €

890 | 3500 €

891 | 300 €

892 | 1600 € 893 | 700 €

897 | 350 €



271Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

900 | 800 € 901 | 500 € 902 | 700 € 903 | 3000 € 906 | 1000 €

907 | 700 € 914 | 400 € 915 | 450 €

917 | 900 €

918 | 500 €

921 | 1300 €

924 | 3000 €

925 | 500 €

933 | 500 €

893 | 700 €



272
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

896 | 1200 €

942 | 800 € 943 | 300 € 944 | 350 €

951 | 750 €

952 | 3200 €

962 | 550 € 963 | 350 €

965 | 300 € 971 | 375 € 977 | 800 € 985 | 300 €

986 | 2200 €

989 | 700 €



273Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

887 | 1000 €

899 | 700 €

896 | 1200 €



274
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

905 | 675 €

911 | 350 €

927 | 300 €

912 | 750 €



275Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

976 | 300 €

946 | 3000 €

947 | 600 €

948 | 400 €



276
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

993 | 875 €

994 | 2200 €

996 | 400 €

1001 | 2200 €

1003 | 2500 €

997 | 300 €

998 | 300 €

1011 | 400 €



277Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1005 | 800 €

1008 | 2000 €
1010 | 1250 €

1011 | 400 €

1014 | 1200 €

1016 | 1800 €

1004 | 1400 €



278
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1017 | 1200 €

1019 | 1250 €

1020 | 1200 €1021 | 475 €

1022 | 1650 €

1024 | 300 €

1023 | 335 €



279Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1022 | 1650 €

1029 | 325 €

1030 | 3000 €

1032 | 800 €

1037 | 1000 €

1025 | 3500 €

1026 | 2500 €

1031 | 750 €

1033 | 300 €

1034 | 2800 €



280
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1045 | 1000 €

1035 | 320 €

1038 | 1400 €

1042 | 1250 €

1041 | 1800 €

1039 | 1500 €



281Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1047 | 1675 €

1048 | 1250 €

1049 | 600 €

1050 | 1800 €

1051 | 2000 €

1053 | 2000 €

1055 | 1600 €



282
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1056 | 1200 €

1059 | 2500 €

1060 | 3000 €

1061 | 2500 €

1062 | 875 €

1065 | 1800 €



283Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1063 | 2200 €

1064 | 1000 €

1066 | 300 €

1067 | 675 €

1065 | 1800 €



284
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1068 | 300 €

1071 | 600 €

1073 | 1000 €

1074 | 1600 €

1069 | 325 €

1070 | 2000 €



285Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1076 | 525 € 1077 | 575 €

1078 | 1000 €

1080 | 600 €

1081 | 400 € 1083 | 600 €

1084 | 700 €

1085 | 800 €



286
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1087 | 1000 €

1088 | 700 €

1089 | 600 €

1092 | 450 €

1093 | 3000 €

1091 | 1200 €



287Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1095 | 350 €

1097 | 600 €

1098 | 2500 €

1100 | 3000 €

1101 | 2000 €



288
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1102 | 1200 €

1103 | 2500 €

1104 | 1500 €

1106 | 1650 €

1105 | 1400 €



289Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1107 | 1650 €

1108 | 1200 €

1116 | 700 €

1117 | 2250 €

1119 | 450 €

1118 | 875 €



290
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1121 | 500 €

1122 | 750 €



291Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1125 | 1250 €
1126 | 3500 €

1129 | 3000 €

1130 | 1500 €



292
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1131 | 800 €

1134 | 1400 €

1133 | 1200 €



293Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1135 | 400 €

1138 | 400 €

1137 | 500 €

1136 | 3000 €



294
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1141 | 400 €

1154 | 800 €

1155 | 800 €

1153 | 1000 €



295Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1156 | 300 €

1157 | 700 €

1158 | 1200 €

1160 | 800 €



296
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1161 | 1500 €

1162 | 1500 €

1163 | 500 €

1164 | 400 €



297Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1169 | 400 €

1165 | 1800 €

1168 | 900 €



298
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1177 | 1300 €

1179 | 2800 €

1181 | 500 €

1182 | 3000 €



299Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1183 | 1100 €

1184 | 750 €

1186 | 300 €

1185 | 450 €



300
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1187 | 650 €

1190 | 2800 €

1188 | 550 €

1191 | 300 €



301Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1195 | 350 €

1193 | 1650 €

1199 | 450 €

1196 | 1200 €



302
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1197 | 600 €

1200 | 2300 €

1201 | 500 €



303Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1202 | 1500 €

1203 | 500 €

1207 | 450 €

1204 | 3000 €



304
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1208 | 700 €

1209 | 800 €

1210 | 900 €

1211 | 1000 €



305Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1212 | 1300 €

1213 | 450 €

1215 | 1200 €



306
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1217 | 300 €

1218 | 300 €

Pour VENDRE, EXPERTISER et ESTIMER
vos timbres, vos lettres et collections,

Pascal BEHR 
vous reçoit sur rendez-vous au
18 Rue Drouot, 75009 PARIS -

Tél: +33(1) 43 12 37 67



307Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1222 | 675 € 1223 | 1250 €

1224 | 400 € 1226 | 300 € 1231 | 300 €

1232 | 685 €

1234 | 300 €

1235 | 800 €1236 | 1200 €

1237 | 500 € 1240 | 700 €

1242 | 350 €

1243 | 500 € 1245 | 350 € 1246 | 300 €



308
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1247 | 700 € 1248 | 700 €

1249 | 350 € 1254 | 750 €

1257 | 400 €

1259 | 500 € 1260 | 3000 €

1262 | 600 €

1265 | 300 € 1267 | 300 €



309Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1268 | 300 €

1258 | 300 €

1355 | 450 €

1418 | 500 €

1356 | 400 €

1357 | 400 €



310
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1269 | 600 €

1270 | 300 €

1273 | 800 €

1275 | 400 €

1277 | 1500 €
1278 | 700 €

1280 | 400 €

1281 | 500 €

1282 | 600 €



311Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1284 | 400 €

1285 | 375 €

1286 | 300 €

1288 | 500 € 1289 | 600 € 1290 | 850 €

1295 | 450 €

1296 | 350 €

1297 | 2500 €

1299 | 700 €



312
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1304 | 500 €

1305 | 400 €

1306 | 1250 €

1308 | 600 € 1309 | 375 €

1303 | 800 €

1302 | 500 €



313Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1307 | 2500 €

1313 | 1000 €

1314 | 1600 €

1315 | 1500 €

1316 | 500 €

1317 | 300 €

1320 | 450 €



314
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1321 | 525 €

1325 | 760 €

1327 | 300 €

1334 | 300 €

1335 | 375 €

1336 | 400 €

1338 | 1000 € 1339 | 1100 €1340 | 900 €



315Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1341 | 800 € 1342 | 800 €

1343 | 700 €

1344 | 300 €

1347 | 1000 €

1348 | 600 € 1349 | 600 € 1350 | 500 €

1351 | 325 €

1353 | 320 €

1363 | 350 €

1364 | 600 €

1361 | 300 €



316
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1370 | 500 €

1372 | 1200 €

1380 | 550 €

1381 | 400 €

1375 | 550 €

1383 | 320 € 1384 | 320 € 1387 | 300 € 1389 | 350 €

1385 | 1250 €

1398 | 500 €



317Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1385 | 1250 €

1391 | 300 €

1398 | 500 € 1402 | 300 €

1414 | 300 €

1416 | 1000 €

1417 | 330 €

1393 | 450 €



318
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1404 | 350 €
1421 | 800 €

1424 | 450 €

1425 | 300 €

1428 | 700 €



319Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1429 | 750 €

1430 | 300 €

1431 | 300 €

1433 | 2000 €

1434 | 300 €

1435 | 300 €

1443 | 300 €

1447 | 2500 €

1448 | 2500 €

1449 | 2500 €

1460 | 400 €



320
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1437 | 400 € 1438 | 400 € 1439 | 400 € 1440 | 400 € 1441 | 400 € 1442 | 400 €

1446 | 600 €

1463 | 2500 €

1471 | 800 €



321Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1464 | 400 €

1472 | 3650 €

1473 | 2000 € 1474 | 1500 €

1476 | 1200 €

1478 | 1500 € 1479 | 350 €

1480 | 300 €

1482 | 2000 €



322
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1481 | 1800 €

1483 | 400 €

1484 | 400 €

1485 | 1650 €

1486 | 1650 €

1487 | 350 € 1488 | 350 €



323Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1484 | 400 €

1491 | 300 € 1492 | 350 €

1497 | 1400 € 1504 | 350 € 1507 | 400 €

1508 | 300 €

1515 | 3200 €

1516 | 2800 €

1517 | 2800 €

1518 | 600 €

1519 | 600 € 1520 | 500 €

1521 | 400 € 1522 | 350 €

1523 | 2600 €



324
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1527 | 950 €

1528 | 525 € 1529 | 400 € 1530 | 300 € 1531 | 800 €

1533 | 2500 €

1534 | 500 €

1535 | 500 €

1536 | 500 €



325Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1537 | 400 € 1544 | 600 € 1545 | 500 €

1550 | 300 € 1580 | 300 € 1587 | 500 €

1590 | 3000 €



326
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1591 | 1800 € 1592 | 900 €

1596 | 800 €



327Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1600 | 900 €

1601 | 900 €

1603 | 1150 €

1597 | 600 € 1598 | 400 €



328
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1604 | 660 € 1605 | 660 €

1606 | 400 €

1608 | 500 € 1610 | 400 € 1611 | 400 € 1612 | 400 €

1614 | 300 €



329Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1617 | 1150 € 1618 | 650 € 1619 | 1150 €

1620 | 1150 € 1622 | 600 €

1624 | 300 €
1626 | 450 €

1627 | 300 € 1628 | 400 € 1630 | 300 €

1638 | 400 €

1639 | 750 € 1640 | 2500 €

1642 | 450 €

1657 | 300 € 1659 | 300 € 1660 | 500 €



330
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1664 | 820 €

1666 | 425 €

1667 | 800 €

1668 | 680 € 1669 | 1500 € 1670 | 1250 €

1665 | 530 €

1671 | 600 € 1672 | 530 €

1663 | 400 €



331Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1677 | 1250 €

1678 | 300 € 1679 | 400 €

1680 | 300 €

1681 | 400 €

1688 | 600 €

1689 | 400 €

1698 | 400 €

1702 | 400 € 1704 | 500 €

1705 | 500 €

1686 | 550 €



332
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1690 | 500 €

1697 | 500 €

1710 | 450 €

1711 | 300 € 1712 | 300 €

1733 | 1250 €

1741 | 600 €

1750 | 450 €



333Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1715 | 600 €

1716 | 1000 €

1721 | 850 €

1722 | 500 € 1723 | 1000 € 1725 | 3000 € 1731 | 550 €

1733 | 1250 € 1734 | 750 € 1735 | 500 € 1736 | 300 € 1737 | 700 € 1740 | 600 €

1741 | 600 € 1744 | 500 € 1749 | 1100 €

1750 | 450 € 1757 | 320 €1752 | 600 € 1756 | 2400 € 1758 | 320 €



334
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1763 | 600 € 1764 | 310 € 1765 | 1500 € 1766 | 1500 €

1767 | 1500 €

1768 | 1200 €

1769 | 1100 €

1786 | 500 €

1787 | 700 €

1801 | 2800 €

1803 | 1000 €

1806 | 1000 €

1807 | 400 € 1808 | 350 € 1810 | 1350 €

1791 | 900 €

1783 | 400 €



335Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1784 | 1200 €

1790 | 1000 €

1791 | 900 €

1783 | 400 €



336
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1793 | 1500 €

1794 | 1000 €

1795 | 1000 €

1792 | 500 €



337Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1796 | 2000 €

1799 | 1800 €

1800 | 1200 €



338
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1813 | 500 € 1819 | 450 € 1822 | 400 € 1823 | 350 € 1824 | 1000 €

1825 | 450 € 1826 | 500 € 1827 | 300 € 1829 | 800 € 1830 | 500 € 1831 | 700 €

1832 | 1000 € 1833 | 350 € 1835 | 300 € 1838 | 300 € 1840 | 300 €

1857 | 1400 €

1859 | 400 €



339Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1846 | 300 € 1849 | 1600 €

1852 | 500 € 1853 | 450 € 1855 | 400 €

1856 | 2500 €



340
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1860 | 1200 €

1867 | 750 €

1873 | 450 € 1874 | 450 € 1876 | 450 €

1877 | 300 €

1880 | 2500 €

1881 | 1000 €

1882 | 300 €1888 | 300 €

1892 | 1200 € 1893 | 500 €

1910 | 500 €

1911 | 300 € 1912 | 400 €

1916 | 600 €1917 | 500 €



341Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1872 | 1400 €

1886 | 500 €

1863 | 800 €



342
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1889 | 600 €

1890 | 750 €

1913 | 1000 €



343Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1914 | 300 €

1919 | 450 €

1920 | 2000 €

1942 | 300 €



344
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1918 | 500 €

1928 | 1500 €

1931 | 350 €

1943 | 475 € 1944 | 1200 €

1953 | 400 €

1956 | 300 €

1957 | 500 €

1951 | 300 €

1961 | 360 € 1962 | 350 €

1963 | 300 €

1967 | 600 €

1968 | 2000 € 1969 | 300 €



345Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

1976 | 2250 € 1978 | 2400 €

1983 | 450 €

2016 | 800 €

2002 | 650 €

2000 | 2000 €

2025 | 300 € 2029 | 400 €

2004 | 475 €

1999 | 1000 €

2018 | 500 €

2003 | 550 €

2030 | 670 €

2038 | 350 € 2039 | 950 € 2040 | 800 € 2041 | 900 € 2042 | 700 € 2043 | 1275 €



346
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

1977 | 3000 €

1990 | 750 € 1993 | 500 €

2033 | 1000 €



347Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2045 | 1075 € 2049 | 1050 € 2050 | 1000 € 2051 | 750 €

2052 | 450 € 2053 | 375 € 2056 | 500 €

2057 | 300 €

2062 | 1500 € 2063 | 1000 € 2068 | 325 € 2070 | 450 € 2072 | 345 €



348
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2060 | 300 €

2064 | 1200 €

2065 | 750 €

2066 | 400 €

2067 | 400 €

2118 | 650 €



349Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2075 | 390 €

2079 | 300 € 2080 | 1500 € 2084 | 600 € 2085 | 425 €

2089 | 350 € 2091 | 450 € 2110 | 500 € 2116 | 1200 €

2118 | 650 € 2120 | 320 € 2121 | 450 € 2122 | 1400 € 2127 | 1200 € 2130 | 350 €

2135 | 800 €



350
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2095 | 400 €

2096 | 350 €

2106 | 300 €

2107 | 300 €



351Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2096 | 350 €

2097 | 475 €

2098 | 400 €

2099 | 500 €

2100 | 300 €

2101 | 500 €

2102 | 300 €

2104 | 300 €



352
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2111 | 650 €

2112 | 300 €

La Maison BEHR, forte de ses 105 ans de tradition philatélique vous accueille :

à Paris : 
18 Rue Drouot  - 9 ème  Arrondissement

&
à Genève :

Rue Albert-Gos 5 
Uniquement sur Rendez-vous.



353Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2171 | 300 €

2176 | 300 €

2168 | 900 €

2170 | 400 €

2175 | 375 €



354
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2147 | 400 € 2148 | 300 €

2154 | 500 €

2156 | 300 €

2161 | 300 € 2162 | 400 €

2163 | 300 € 2164 | 875 € 2166 | 1100 €

2188 | 1100 €



355Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2187 | 650 €

2189 | 500 €

2179 | 1200 €

2177 | 300 €

2188 | 1100 €

2191 | 650 €



356
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2202 | 500 €

2215 | 500 €

2216 | 2000 €

2223 | 450 € 2225 | 3200 € 2229 | 800 €

2230 | 800 €

2200 | 900 €

2190 | 900 €2185 | 600 €

2232 | 800 € 2254 | 1250 €

2279 | 400 €
2247 | 500 € 2266 | 450 €



357Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2221 | 600 €

2224 | 400 €

2248 | 3000 €

2249 | 350 €



358
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2290 | 550 € 2291 | 475 € 2294 | 375 €

2295 | 400 € 2301 | 600 € 2302 | 500 € 2310 | 400 €

2311 | 400 €

2313 | 400 €



359Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2292 | 1000 €

2293 | 400 €

2299 | 760 €

2322 | 1500 €

2331 | 300 €



360
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2334 | 1000 €

2335 | 2500 € 2339 | 600 € 2345 | 680 €

2346 | 500 € 2347 | 1000 €

2349 | 850 €

2350 | 850 €

2317 | 400 €

2320 | 750 €

2321 | 450 €

2323 | 400 €



361Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2349 | 850 €

2350 | 850 €

2328 | 500 €

2343 | 1000 €

2338 | 600 €



362
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2362 | 600 €

2364 | 750 €2374 | 650 € 2387 | 350 € 2388 | 650 € 2397 | 900 €

2406 | 450 € 2407 | 750 € 2409 | 1200 € 2410 | 1000 € 2411 | 375 €

2363 | 600 €

2414 | 675 €

2419 | 1200 €

2421 | 300 € 2422 | 1000 €

2423 | 1000 € 2424 | 1000 € 2489 | 520 € 2490 | 1250 €

2491 | 300 € 2492 | 300 € 2494 | 350 € 2495 | 900 € 2502 | 420 € 2503 | 450 €



363Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2381 | 900 €
2382 | 1600 €

2353 | 500 €

2389 | 300 €

2427 | 350 €



364
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2471 | 600 €

2472 | 500 €

2481 | 1275 €

2484 | 1250 €

Pascal BEHR
Louis-Edouard BEHR

& their team
Thank you for your trust and your loyalty
which allow us since now 4 Generations,

to share our Passion with you Dear Collector!



365Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2503 | 450 €

2507 | 1500 € 2508 | 3000 € 2509 | 500 € 2510 | 450 € 2513 | 2400 €

2515 | 500 € 2517 | 400 € 2518 | 500 € 2520 | 500 € 2521 | 500 € 2523 | 500 €

2525 | 350 € 2526 | 600 € 2527 | 300 € 2528 | 600 € 2529 | 350 € 2531 | 700 €

2532 | 400 € 2535 | 900 € 2537 | 800 € 2540 | 300 €

2544 | 1400 €

2545 | 300 €

2547 | 800 € 2548 | 600 €



366
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2556 | 350 € 2559 | 800 € 2560 | 450 € 2561 | 300 € 2562 | 500 €

2565 | 1000 € 2567 | 650 € 2568 | 300 €

2549 | 1250 € 2550 | 900 € 2552 | 750 €

2571 | 1000 €

2572 | 800 € 2573 | 650 € 2574 | 350 €

2590 | 350 €

2595 | 2000 €

2598 | 325 € 2605 | 550 €



367Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2562 | 500 € 2611 | 450 €

2612 | 350 €

2613 | 600 €

2614 | 400 € 2615 | 400 € 2620 | 400 € 2630 | 300 € 2644 | 400 €

2608 | 300 €

2609 | 400 €

2654 | 300 €

2656 | 600 € 2660 | 500 € 2661 | 300 € 2681 | 300 € 2682 | 350 €

2683 | 300 € 2684 | 375 € 2686 | 350 € 2687 | 400 € 2688 | 600 €



368
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2646 | 300 €

2651 | 500 €

2691 | 800 €

2705 | 600 €

2696 | 600 €

2694 | 500 €

2693 | 300 €



369Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2702 | 300 € 2707 | 350 € 2709 | 500 € 2719 | 300 €

2723 | 300 € 2724 | 300 €

2725 | 400 € 2726 | 400 €

2727 | 500 €

2729 | 400 €

2732 | 600 € 2733 | 700 €

2735 | 1300 € 2740 | 350 €

2701 | 600 €

2746 | 650 € 2750 | 500 €

2752 | 1300 € 2753 | 500 € 2754 | 300 € 2758 | 800 € 2759 | 1100 € 2760 | 900 €

2761 | 700 € 2762 | 300 € 2763 | 350 € 2764 | 350 € 2765 | 1000 € 2766 | 700 €



370
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2744 | 350 €

2767 | 700 €
2886 | 1100 €

2905 | 1600 €

2769 | 1000 €



371Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2768 | 480 €

2769 | 1000 €

2770 | 420 €

2771 | 450 €

2776 | 700 €

2779 | 750 €



372
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2784 | 350 €

2786 | 600 €

2790 | 700 €

2793 | 300 €

2802 | 600 €

2800 | 800 €



373Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2786 | 600 €

2812 | 320 €

2809 | 400 €

2810 | 400 €



374
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2815 | 950 €

2830 | 350 € 2833 | 500 €

2834 | 2900 €

2835 | 1000 €

2836 | 300 €

2845 | 350 €

2847 | 450 €2851 | 600 €

2856 | 300 €



375Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2858 | 320 €

2859 | 300 €

2860 | 1000 € 2861 | 700 €

2862 | 300 € 2863 | 1000 € 2868 | 300 € 2869 | 800 € 2871 | 550 €

2873 | 300 €

2874 | 600 €

2877 | 800 €

2878 | 1300 € 2883 | 600 €



376
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2884 | 375 € 2887 | 400 €

2888 | 500 € 2889 | 975 € 2890 | 325 €

2891 | 650 € 2897 | 300 € 2902 | 1400 € 2903 | 350 € 2909 | 800 €

2911 | 300 €

2914 | 350 €

2916 | 600 € 2919 | 300 € 2920 | 300 €

2881 | 550 €



377Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2941 | 1500 €

2942 | 1500 €

2899 | 550 €



378
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

2983 | 2750 €

3000 | 3200 €

2982 | 1200 €

2994 | 3000 €

3007 | 660 €

2924 | 700 €

2964 | 340 €



379Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

2924 | 700 € 2925 | 800 € 2926 | 300 € 2940 | 400 € 2945 | 450 €

2946 | 400 €

2948 | 500 €

2949 | 425 € 2950 | 1000 € 2951 | 900 € 2962 | 900 €

2968 | 600 €

2964 | 340 €

2980 | 1000 € 2981 | 800 € 2989 | 3500 € 2993 | 1000 € 2995 | 3000 € 2997 | 1200 €

2998 | 1980 € 2999 | 2000 € 3001 | 1300 € 3002 | 880 € 3003 | 700 €



380
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

3013 | 500 € 3018 | 350 €

3019 | 700 €

3023 | 1000 €

3028 | 600 €

3004 | 500 € 3005 | 300 € 3008 | 1300 € 3010 | 500 € 3011 | 1000 €

3012 | 400 €



381Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

3048 | 2400 €

3049 | 400 € 3050 | 300 € 3051 | 400 € 3052 | 600 €

3058 | 800 €

3059 | 350 €

3062 | 700 €

3063 | 700 €

3043 | 450 € 3045 | 450 €

3046 | 400 €

3064 | 300 € 3065 | 900 € 3073 | 350 €

3077 | 550 € 3078 | 300 € 3079 | 500 € 3080 | 300 € 3087 | 525 €

3088 | 400 € 3089 | 850 € 3090 | 300 € 3091 | 600 € 3092 | 300 € 3093 | 600 €



382
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

3095 | 1000 €

3097 | 400 €

3098 | 450 €

3121 | 550 €
3102 | 1250 €



383Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

3123 | 1000 € 3128 | 1200 € 3129 | 900 € 3130 | 600 €

3131 | 400 €

3132 | 300 €

3138 | 400 €

3139 | 400 €

3143 | 1000 €

3144 | 1000 €

3145 | 1800 €



384
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

3146 | 300 € 3147 | 600 € 3148 | 1600 €

3149 | 400 €

3150 | 1000 € 3151 | 375 €

3157 | 500 € 3159 | 400 €

3160 | 300 €

3162 | 525 €

3163 | 1000 €

3164 | 390 €



385Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

3151 | 375 €

3159 | 400 €

3182 | 400 €

3183 | 500 €



386
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

3192 | 325 €

3184 | 300 €



387Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°60
Clôture le Jeudi 15 Mai 2025

3197 | 550 €

3202 | 300 €



388
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr 60 

Closing on Thursday May 15th, 2025

3251 | 300 €

3203 | 350 €
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